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問1　調査票の回答者 問2-1　性別

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 85.6 4.3 1.2 0.1 8.7 1,476 43.3 54.1 2.6

北部圏域 909 84.6 4.5 1.2 0.1 9.6 北部圏域 909 44.3 53.2 2.4

南部圏域 567 87.1 4.1 1.2 0.2 7.4 南部圏域 567 41.6 55.6 2.8

男性 639 85.3 5.0 1.1 0.3 8.3 男性 639 100.0 - -

女性 799 86.0 3.9 1.4 - 8.8 女性 799 - 100.0 -

無回答 38 81.6 2.6 - - 15.8 無回答 38 - - 100.0

65～69歳 430 89.5 1.9 0.9 0.2 7.4 65～69歳 430 50.5 49.1 0.5

70～74歳 376 88.0 3.5 1.3 - 7.2 70～74歳 376 37.0 62.8 0.3

75～79歳 320 84.4 4.7 0.9 0.3 9.7 75～79歳 320 44.7 53.8 1.6

80～84歳 209 80.9 7.7 1.9 - 9.6 80～84歳 209 45.9 54.1 -

85～89歳 80 78.8 10.0 1.3 - 10.0 85～89歳 80 37.5 62.5 -

90歳以上 16 75.0 12.5 6.3 - 6.3 90歳以上 16 25.0 68.8 6.3

無回答 45 73.3 4.4 - - 22.2 無回答 45 22.2 13.3 64.4

ひとり暮らし 374 87.2 2.1 0.5 - 10.2 ひとり暮らし 374 36.9 62.3 0.8

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 82.5 6.5 1.3 0.2 9.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 52.4 47.0 0.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 93.1 3.4 - - 3.4 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 82.8 17.2 -

世帯全員(65歳以上) 43 79.1 7.0 - - 14.0 世帯全員(65歳以上) 43 41.9 55.8 2.3

その他の世帯 490 87.3 4.1 1.8 0.2 6.5 その他の世帯 490 40.8 58.8 0.4

無回答 76 85.5 2.6 1.3 - 10.5 無回答 76 21.1 40.8 38.2

昼夜一人で過ごす 286 88.1 3.1 0.7 - 8.0 昼夜一人で過ごす 286 40.6 58.4 1.0

昼一人で過ごす 209 83.3 8.1 0.5 - 8.1 昼一人で過ごす 209 44.0 56.0 -

夜一人で過ごす 135 87.4 2.2 1.5 - 8.9 夜一人で過ごす 135 35.6 63.7 0.7

一人で過ごさない 779 86.4 4.1 1.4 0.3 7.8 一人で過ごさない 779 47.4 52.0 0.6

無回答 67 68.7 4.5 3.0 - 23.9 無回答 67 20.9 35.8 43.3

持家(一戸建て) 830 86.7 4.2 1.1 0.1 7.8 持家(一戸建て) 830 41.4 56.4 2.2

持家(集合住宅) 326 86.8 4.9 1.2 - 7.1 持家(集合住宅) 326 42.3 54.9 2.8

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 72.4 3.4 3.4 - 20.7 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 13.8 82.8 3.4

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 78.9 5.3 - - 15.8 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 50.0 50.0 -

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 83.1 4.2 1.8 - 10.8 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 57.8 39.8 2.4

高齢者向け集合住宅 15 93.3 - - - 6.7 高齢者向け集合住宅 15 33.3 60.0 6.7

社宅、寮 9 77.8 - 11.1 - 11.1 社宅、寮 9 33.3 66.7 -

その他 45 84.4 2.2 - 2.2 11.1 その他 45 48.9 40.0 11.1

無回答 18 66.7 11.1 - - 22.2 無回答 18 44.4 55.6 -
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問2-2　年齢 問3　地域包括支援センター区域

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

あ

さ

く

さ

み

の

わ

ま

つ

が

や

ほ

う

ら

い

や

な

か

く

ら

ま

え

た

い

と

う

1,476 29.1 25.5 21.7 14.2 5.4 1.1 3.0 1,476 14.9 15.0 18.6 13.0 8.7 17.3 12.3

北部圏域 909 29.2 26.4 22.2 14.2 4.4 0.7 3.0 北部圏域 909 24.2 24.4 30.3 21.1 - - -

南部圏域 567 29.1 24.0 20.8 14.1 7.1 1.8 3.2 南部圏域 567 - - - - 22.8 45.1 32.1

男性 639 34.0 21.8 22.4 15.0 4.7 0.6 1.6 男性 639 14.1 15.5 17.7 15.8 8.5 16.4 12.1

女性 799 26.4 29.5 21.5 14.1 6.3 1.4 0.8 女性 799 15.8 14.3 19.6 10.9 8.9 18.1 12.4

無回答 38 5.3 2.6 13.2 - - 2.6 76.3 無回答 38 10.5 23.7 13.2 10.5 10.5 15.8 15.8

65～69歳 430 100.0 - - - - - - 65～69歳 430 14.0 16.3 18.8 12.6 8.1 17.4 12.8

70～74歳 376 - 100.0 - - - - - 70～74歳 376 16.2 15.2 20.2 12.2 8.5 17.8 9.8

75～79歳 320 - - 100.0 - - - - 75～79歳 320 15.3 14.7 18.8 14.4 8.4 15.9 12.5

80～84歳 209 - - - 100.0 - - - 80～84歳 209 16.7 12.0 16.7 16.3 7.7 17.2 13.4

85～89歳 80 - - - - 100.0 - - 85～89歳 80 13.8 11.3 17.5 7.5 12.5 23.8 13.8

90歳以上 16 - - - - - 100.0 - 90歳以上 16 - 12.5 25.0 - 12.5 18.8 31.3

無回答 45 - - - - - - 100.0 無回答 45 8.9 26.7 11.1 13.3 15.6 11.1 13.3

ひとり暮らし 374 28.9 21.7 23.5 16.8 6.7 1.3 1.1 ひとり暮らし 374 14.4 19.0 17.6 13.4 10.2 15.2 10.2

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 27.6 30.0 23.9 13.6 3.7 0.2 1.1 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 15.7 13.8 19.6 11.9 9.1 16.8 13.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 58.6 24.1 3.4 6.9 3.4 - 3.4 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 6.9 20.7 13.8 6.9 10.3 27.6 13.8

世帯全員(65歳以上) 43 55.8 23.3 7.0 9.3 2.3 2.3 - 世帯全員(65歳以上) 43 20.9 4.7 14.0 23.3 9.3 14.0 14.0

その他の世帯 490 30.6 25.9 20.4 13.9 6.3 1.4 1.4 その他の世帯 490 14.1 13.9 18.4 13.3 7.8 19.2 13.5

無回答 76 3.9 15.8 22.4 11.8 6.6 2.6 36.8 無回答 76 17.1 14.5 23.7 13.2 5.3 17.1 9.2

昼夜一人で過ごす 286 28.0 18.9 25.2 17.5 9.1 1.0 0.3 昼夜一人で過ごす 286 14.0 19.6 19.2 12.9 7.7 16.1 10.5

昼一人で過ごす 209 21.1 28.7 24.4 16.7 6.7 1.0 1.4 昼一人で過ごす 209 11.5 13.4 21.5 13.9 8.1 19.1 12.4

夜一人で過ごす 135 37.8 25.2 17.8 13.3 3.0 0.7 2.2 夜一人で過ごす 135 14.8 8.9 17.0 16.3 13.3 14.8 14.8

一人で過ごさない 779 32.2 27.9 20.9 12.8 4.0 1.0 1.2 一人で過ごさない 779 16.0 14.4 18.4 12.1 8.1 18.2 12.8

無回答 67 6.0 16.4 14.9 9.0 7.5 3.0 43.3 無回答 67 16.4 20.9 13.4 14.9 13.4 11.9 9.0

持家(一戸建て) 830 25.1 24.9 22.9 16.3 7.1 1.2 2.5 持家(一戸建て) 830 14.7 14.3 16.5 13.4 9.8 17.2 14.1

持家(集合住宅) 326 35.3 30.1 18.1 9.5 3.1 0.9 3.1 持家(集合住宅) 326 12.3 14.7 23.9 9.8 6.7 20.9 11.7

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 17.2 17.2 44.8 13.8 3.4 - 3.4 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 - 6.9 34.5 31.0 - 27.6 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 28.9 18.4 26.3 15.8 7.9 - 2.6 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 18.4 15.8 15.8 10.5 7.9 15.8 15.8

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 36.1 27.7 16.9 13.9 0.6 1.2 3.6 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 20.5 18.1 19.3 14.5 11.4 12.0 4.2

高齢者向け集合住宅 15 20.0 6.7 40.0 13.3 13.3 - 6.7 高齢者向け集合住宅 15 20.0 20.0 26.7 26.7 - 6.7 -

社宅、寮 9 44.4 33.3 11.1 - 11.1 - - 社宅、寮 9 11.1 - 11.1 - - 44.4 33.3

その他 45 42.2 13.3 22.2 8.9 4.4 - 8.9 その他 45 17.8 26.7 8.9 11.1 8.9 11.1 15.6

無回答 18 27.8 16.7 16.7 22.2 5.6 5.6 5.6 無回答 18 27.8 11.1 16.7 16.7 - 5.6 22.2
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問4　家族構成 問5　日中独居の状況

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 25.3 31.4 2.0 2.9 33.2 5.1 1,476 19.4 14.2 9.1 52.8 4.5

北部圏域 909 26.5 31.1 1.5 3.0 32.1 5.7 北部圏域 909 20.7 13.9 8.5 52.1 4.8

南部圏域 567 23.5 31.9 2.6 2.8 34.9 4.2 南部圏域 567 17.3 14.6 10.2 53.8 4.1

男性 639 21.6 38.0 3.8 2.8 31.3 2.5 男性 639 18.2 14.4 7.5 57.7 2.2

女性 799 29.2 27.3 0.6 3.0 36.0 3.9 女性 799 20.9 14.6 10.8 50.7 3.0

無回答 38 7.9 7.9 - 2.6 5.3 76.3 無回答 38 7.9 - 2.6 13.2 76.3

65～69歳 430 25.1 29.8 4.0 5.6 34.9 0.7 65～69歳 430 18.6 10.2 11.9 58.4 0.9

70～74歳 376 21.5 37.0 1.9 2.7 33.8 3.2 70～74歳 376 14.4 16.0 9.0 57.7 2.9

75～79歳 320 27.5 34.7 0.3 0.9 31.3 5.3 75～79歳 320 22.5 15.9 7.5 50.9 3.1

80～84歳 209 30.1 30.1 1.0 1.9 32.5 4.3 80～84歳 209 23.9 16.7 8.6 47.8 2.9

85～89歳 80 31.3 21.3 1.3 1.3 38.8 6.3 85～89歳 80 32.5 17.5 5.0 38.8 6.3

90歳以上 16 31.3 6.3 - 6.3 43.8 12.5 90歳以上 16 18.8 12.5 6.3 50.0 12.5

無回答 45 8.9 11.1 2.2 - 15.6 62.2 無回答 45 2.2 6.7 6.7 20.0 64.4

ひとり暮らし 374 100.0 - - - - - ひとり暮らし 374 66.8 1.3 24.9 4.0 2.9

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 - 100.0 - - - - 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 3.4 15.5 3.2 74.8 3.0

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 - - 100.0 - - - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 - 27.6 3.4 69.0 -

世帯全員(65歳以上) 43 - - - 100.0 - - 世帯全員(65歳以上) 43 4.7 9.3 4.7 79.1 2.3

その他の世帯 490 - - - - 100.0 - その他の世帯 490 2.7 22.4 4.1 68.8 2.0

無回答 76 - - - - - 100.0 無回答 76 6.6 13.2 5.3 34.2 40.8

昼夜一人で過ごす 286 87.4 5.6 - 0.7 4.5 1.7 昼夜一人で過ごす 286 100.0 - - - -

昼一人で過ごす 209 2.4 34.4 3.8 1.9 52.6 4.8 昼一人で過ごす 209 - 100.0 - - -

夜一人で過ごす 135 68.9 11.1 0.7 1.5 14.8 3.0 夜一人で過ごす 135 - - 100.0 - -

一人で過ごさない 779 1.9 44.5 2.6 4.4 43.3 3.3 一人で過ごさない 779 - - - 100.0 -

無回答 67 16.4 20.9 - 1.5 14.9 46.3 無回答 67 - - - - 100.0

持家(一戸建て) 830 16.0 33.4 1.3 3.0 41.4 4.8 持家(一戸建て) 830 12.4 14.5 7.7 61.3 4.1

持家(集合住宅) 326 26.7 35.6 3.1 2.5 26.4 5.8 持家(集合住宅) 326 19.9 16.0 10.7 48.8 4.6

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 37.9 37.9 - - 17.2 6.9 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 24.1 10.3 6.9 41.4 17.2

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 28.9 28.9 2.6 7.9 26.3 5.3 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 26.3 7.9 5.3 57.9 2.6

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 53.0 21.7 3.0 1.2 16.3 4.8 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 38.6 14.5 13.9 28.9 4.2

高齢者向け集合住宅 15 80.0 6.7 - 6.7 - 6.7 高齢者向け集合住宅 15 60.0 6.7 20.0 6.7 6.7

社宅、寮 9 22.2 33.3 11.1 11.1 22.2 - 社宅、寮 9 11.1 11.1 - 77.8 -

その他 45 55.6 4.4 2.2 6.7 24.4 6.7 その他 45 51.1 8.9 6.7 26.7 6.7

無回答 18 27.8 38.9 - - 27.8 5.6 無回答 18 22.2 5.6 16.7 50.0 5.6
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問6　緊急時に連絡をとる相手（51人が複数回答のため、複数回答として集計）

対

象

者

（

人

）

1,476 40.5 36.6 8.5 7.2 2.7 0.9 2.0 3.0 2.6

北部圏域 909 39.1 37.1 7.9 6.8 2.6 0.9 2.2 4.2 2.9

南部圏域 567 42.9 35.8 9.5 7.9 2.8 0.9 1.6 1.2 2.1

男性 639 53.5 23.8 9.1 6.6 2.7 0.6 2.0 5.5 0.8

女性 799 31.8 47.9 8.4 8.0 2.8 1.1 2.0 1.3 0.6

無回答 38 5.3 13.2 2.6 2.6 2.6 - - - 73.7

65～69歳 430 52.8 19.1 10.9 6.7 3.7 0.5 2.3 6.0 0.2

70～74歳 376 44.9 39.9 6.9 5.6 2.4 1.3 1.9 0.8 0.5

75～79歳 320 37.8 43.1 7.5 6.9 1.6 0.6 2.8 2.5 2.2

80～84歳 209 27.8 49.8 9.1 10.0 2.4 1.0 0.5 2.9 -

85～89歳 80 18.8 60.0 6.3 17.5 3.8 2.5 1.3 2.5 -

90歳以上 16 6.3 62.5 18.8 - - - 6.3 - 6.3

無回答 45 15.6 17.8 4.4 - 4.4 - - - 60.0

ひとり暮らし 374 0.8 40.9 23.3 13.1 7.5 3.2 3.5 10.2 1.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 69.0 28.9 1.1 3.4 0.9 - 0.6 0.6 0.4

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 79.3 20.7 - - - - - 3.4 -

世帯全員(65歳以上) 43 32.6 7.0 27.9 20.9 9.3 - - 4.7 -

その他の世帯 490 46.5 44.5 2.9 5.9 0.6 0.2 1.6 0.2 1.0

無回答 76 13.2 34.2 10.5 5.3 1.3 - 6.6 - 35.5

昼夜一人で過ごす 286 4.2 39.9 21.0 13.6 6.3 3.1 3.1 11.5 1.7

昼一人で過ごす 209 41.6 49.8 3.3 4.8 1.4 0.5 2.4 1.0 1.0

夜一人で過ごす 135 14.1 42.2 20.0 14.8 5.9 0.7 1.5 3.7 -

一人で過ごさない 779 60.7 31.3 3.5 4.2 1.0 - 1.4 0.6 0.4

無回答 67 10.4 31.3 7.5 7.5 4.5 3.0 3.0 - 41.8

持家(一戸建て) 830 45.9 39.6 5.8 6.7 1.4 0.8 1.6 0.4 2.4

持家(集合住宅) 326 43.3 34.7 8.9 7.1 2.8 0.6 1.8 1.8 2.5

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 13.8 72.4 6.9 6.9 - - - 3.4 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 31.6 42.1 13.2 10.5 2.6 - 2.6 - 2.6

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 24.7 24.7 18.7 9.0 6.6 0.6 3.0 13.3 2.4

高齢者向け集合住宅 15 - 33.3 13.3 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7

社宅、寮 9 55.6 - 11.1 - 22.2 - - 11.1 -

その他 45 13.3 17.8 15.6 8.9 4.4 4.4 4.4 22.2 8.9

無回答 18 44.4 38.9 5.6 - 11.1 - 5.6 5.6 -
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問7　災害時に一人で避難すること 問8　健康状態

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 85.6 6.4 0.4 5.1 2.4 1,476 23.5 21.9 36.9 13.1 2.3 2.3

北部圏域 909 84.4 6.9 0.6 5.3 2.9 北部圏域 909 21.7 19.8 39.7 14.4 2.2 2.2

南部圏域 567 87.7 5.6 0.2 4.8 1.8 南部圏域 567 26.5 25.2 32.3 11.1 2.5 2.5

男性 639 91.5 3.4 0.2 4.5 0.3 男性 639 24.4 20.5 38.2 14.4 2.0 0.5

女性 799 84.0 8.9 0.6 5.8 0.8 女性 799 23.7 23.5 37.2 12.5 2.6 0.5

無回答 38 21.1 5.3 - - 73.7 無回答 38 5.3 10.5 7.9 5.3 - 71.1

65～69歳 430 91.9 2.3 0.7 5.1 - 65～69歳 430 27.0 23.0 37.2 9.3 3.0 0.5

70～74歳 376 90.4 5.3 - 3.7 0.5 70～74歳 376 27.7 21.8 35.6 12.8 1.6 0.5

75～79歳 320 86.6 6.6 - 6.3 0.6 75～79歳 320 21.9 21.9 40.3 13.1 2.2 0.6

80～84歳 209 81.8 12.0 1.0 5.3 - 80～84歳 209 16.7 22.5 38.3 18.7 3.8 -

85～89歳 80 75.0 11.3 1.3 8.8 3.8 85～89歳 80 21.3 22.5 33.8 21.3 - 1.3

90歳以上 16 43.8 37.5 - 6.3 12.5 90歳以上 16 12.5 18.8 43.8 25.0 - -

無回答 45 31.1 8.9 - - 60.0 無回答 45 6.7 8.9 15.6 8.9 - 60.0

ひとり暮らし 374 86.1 4.8 1.1 7.0 1.1 ひとり暮らし 374 19.8 21.9 38.8 15.5 2.9 1.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 87.7 6.3 0.4 5.4 0.2 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 25.9 23.5 35.6 13.1 1.9 -

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 96.6 3.4 - - - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 34.5 20.7 34.5 10.3 - -

世帯全員(65歳以上) 43 79.1 16.3 - 4.7 - 世帯全員(65歳以上) 43 14.0 27.9 41.9 11.6 4.7 -

その他の世帯 490 89.2 6.7 - 3.3 0.8 その他の世帯 490 26.3 20.8 38.2 12.0 2.2 0.4

無回答 76 47.4 9.2 - 7.9 35.5 無回答 76 10.5 15.8 25.0 10.5 1.3 36.8

昼夜一人で過ごす 286 83.9 5.2 1.0 8.0 1.7 昼夜一人で過ごす 286 17.8 22.7 36.7 17.8 4.2 0.7

昼一人で過ごす 209 85.6 7.2 0.5 6.2 0.5 昼一人で過ごす 209 22.0 19.6 42.6 14.4 1.4 -

夜一人で過ごす 135 87.4 5.9 0.7 5.9 - 夜一人で過ごす 135 25.9 21.5 34.1 16.3 1.5 0.7

一人で過ごさない 779 89.9 6.4 0.1 3.5 0.1 一人で過ごさない 779 26.3 23.4 37.4 10.5 2.1 0.4

無回答 67 40.3 10.4 - 6.0 43.3 無回答 67 14.9 9.0 19.4 13.4 1.5 41.8

持家(一戸建て) 830 86.4 6.5 0.2 4.9 1.9 持家(一戸建て) 830 26.6 22.5 35.1 13.0 1.0 1.8

持家(集合住宅) 326 88.0 4.9 - 4.9 2.1 持家(集合住宅) 326 23.0 27.3 33.4 10.7 2.8 2.8

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 69.0 20.7 - 6.9 3.4 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 17.2 10.3 51.7 17.2 3.4 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 94.7 - - 5.3 - 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 13.2 21.1 50.0 13.2 2.6 -

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 83.7 7.2 1.2 4.8 3.0 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 18.1 13.3 45.2 15.7 4.2 3.6

高齢者向け集合住宅 15 93.3 - - - 6.7 高齢者向け集合住宅 15 - 40.0 26.7 20.0 6.7 6.7

社宅、寮 9 100.0 - - - - 社宅、寮 9 55.6 11.1 33.3 - - -

その他 45 66.7 6.7 2.2 13.3 11.1 その他 45 4.4 13.3 44.4 20.0 11.1 6.7

無回答 18 66.7 22.2 5.6 - 5.6 無回答 18 22.2 5.6 44.4 16.7 11.1 -
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問9　ふだんの食事の用意 問10　口の中や歯の状態

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 49.5 26.9 5.2 1.1 8.3 1.4 2.6 4.9 1,476 48.8 43.4 3.9 1.2 2.6

北部圏域 909 49.6 26.6 4.8 1.5 8.1 1.7 3.0 4.6 北部圏域 909 46.6 44.8 4.5 1.2 2.9

南部圏域 567 49.4 27.3 5.8 0.4 8.6 1.1 1.9 5.5 南部圏域 567 52.4 41.1 3.0 1.2 2.3

男性 639 14.6 59.3 3.6 2.0 12.4 2.7 2.7 2.8 男性 639 46.9 45.7 5.3 1.3 0.8

女性 799 79.0 1.9 6.6 0.4 5.5 0.5 2.6 3.5 女性 799 52.3 42.6 3.0 1.3 0.9

無回答 38 18.4 7.9 2.6 - - - - 71.1 無回答 38 7.9 21.1 - - 71.1

65～69歳 430 46.3 32.3 3.0 0.7 10.0 1.9 3.3 2.6 65～69歳 430 49.8 43.5 4.9 1.4 0.5

70～74歳 376 60.9 24.5 2.4 0.5 5.6 1.3 2.4 2.4 70～74歳 376 52.7 40.7 4.3 1.3 1.1

75～79歳 320 51.9 27.8 4.7 0.9 9.4 - 2.5 2.8 75～79歳 320 52.2 42.8 3.4 0.6 0.9

80～84歳 209 43.1 27.3 10.5 1.9 9.6 1.9 1.9 3.8 80～84歳 209 45.9 49.3 3.8 1.0 -

85～89歳 80 46.3 18.8 12.5 5.0 6.3 3.8 - 7.5 85～89歳 80 36.3 53.8 2.5 3.8 3.8

90歳以上 16 25.0 12.5 37.5 - 6.3 6.3 6.3 6.3 90歳以上 16 50.0 50.0 - - -

無回答 45 13.3 6.7 4.4 - 6.7 - 4.4 64.4 無回答 45 20.0 20.0 - - 60.0

ひとり暮らし 374 61.8 0.3 1.1 2.1 21.7 3.5 3.5 6.1 ひとり暮らし 374 46.3 44.9 6.7 1.3 0.8

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 45.5 46.3 0.2 0.2 3.7 0.6 1.3 2.2 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 51.3 44.2 3.2 0.6 0.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 13.8 72.4 - - 3.4 3.4 3.4 3.4 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 51.7 44.8 3.4 - -

世帯全員(65歳以上) 43 48.8 23.3 16.3 - 4.7 2.3 4.7 - 世帯全員(65歳以上) 43 37.2 53.5 2.3 4.7 2.3

その他の世帯 490 49.2 29.0 11.6 1.2 3.9 0.2 3.1 1.8 その他の世帯 490 52.7 42.9 2.4 1.4 0.6

無回答 76 30.3 10.5 10.5 1.3 3.9 2.6 1.3 39.5 無回答 76 27.6 27.6 5.3 1.3 38.2

昼夜一人で過ごす 286 62.6 2.1 1.7 2.1 21.0 3.5 2.1 4.9 昼夜一人で過ごす 286 44.8 48.6 5.6 0.7 0.3

昼一人で過ごす 209 51.7 26.8 7.2 1.4 6.7 0.5 2.9 2.9 昼一人で過ごす 209 41.1 52.6 5.3 0.5 0.5

夜一人で過ごす 135 56.3 5.9 3.7 2.2 20.0 3.0 4.4 4.4 夜一人で過ごす 135 48.9 40.0 8.1 2.2 0.7

一人で過ごさない 779 44.7 41.1 6.0 0.5 2.4 0.8 2.2 2.3 一人で過ごさない 779 54.4 40.8 2.4 1.5 0.8

無回答 67 29.9 10.4 7.5 - 4.5 - 4.5 43.3 無回答 67 25.4 28.4 1.5 - 44.8

持家(一戸建て) 830 49.6 30.6 6.3 1.1 5.4 0.8 2.2 4.0 持家(一戸建て) 830 51.9 42.0 2.7 1.3 2.0

持家(集合住宅) 326 50.6 27.9 4.0 0.3 7.7 1.2 3.7 4.6 持家(集合住宅) 326 52.1 41.7 3.4 0.6 2.1

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 72.4 6.9 3.4 - 6.9 - 3.4 6.9 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 48.3 44.8 3.4 - 3.4

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 44.7 31.6 7.9 - 7.9 2.6 - 5.3 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 44.7 42.1 2.6 5.3 5.3

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 45.2 16.9 3.0 2.4 19.9 4.2 1.2 7.2 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 36.7 48.8 8.4 1.2 4.8

高齢者向け集合住宅 15 40.0 6.7 - 13.3 20.0 6.7 - 13.3 高齢者向け集合住宅 15 20.0 60.0 13.3 - 6.7

社宅、寮 9 66.7 22.2 - - - - - 11.1 社宅、寮 9 55.6 44.4 - - -

その他 45 48.9 6.7 4.4 - 22.2 - 6.7 11.1 その他 45 24.4 55.6 11.1 2.2 6.7

無回答 18 38.9 22.2 5.6 - 11.1 5.6 11.1 5.6 無回答 18 50.0 38.9 11.1 - -
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問11　① お茶や汁物で、むせることがある 問11　② 口の渇きが気になる

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 18.2 78.8 3.0 1,476 18.1 76.5 5.4

北部圏域 909 17.9 78.7 3.4 北部圏域 909 18.2 76.2 5.6

南部圏域 567 18.7 79.0 2.3 南部圏域 567 18.0 76.9 5.1

男性 639 16.4 82.5 1.1 男性 639 18.5 78.2 3.3

女性 799 20.2 78.6 1.3 女性 799 18.4 77.8 3.8

無回答 38 7.9 21.1 71.1 無回答 38 5.3 18.4 76.3

65～69歳 430 16.5 83.0 0.5 65～69歳 430 15.8 83.0 1.2

70～74歳 376 19.1 80.1 0.8 70～74歳 376 16.0 81.6 2.4

75～79歳 320 19.7 78.8 1.6 75～79歳 320 19.7 74.4 5.9

80～84歳 209 19.1 78.9 1.9 80～84歳 209 26.3 68.4 5.3

85～89歳 80 18.8 78.8 2.5 85～89歳 80 17.5 73.8 8.8

90歳以上 16 37.5 62.5 - 90歳以上 16 31.3 68.8 -

無回答 45 4.4 33.3 62.2 無回答 45 4.4 31.1 64.4

ひとり暮らし 374 16.8 81.0 2.1 ひとり暮らし 374 22.5 73.0 4.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 18.1 81.0 0.9 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 17.9 78.7 3.4

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 13.8 86.2 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 17.2 79.3 3.4

世帯全員(65歳以上) 43 9.3 88.4 2.3 世帯全員(65歳以上) 43 16.3 79.1 4.7

その他の世帯 490 21.6 78.0 0.4 その他の世帯 490 15.1 82.2 2.7

無回答 76 10.5 51.3 38.2 無回答 76 18.4 40.8 40.8

昼夜一人で過ごす 286 16.1 80.8 3.1 昼夜一人で過ごす 286 21.3 74.8 3.8

昼一人で過ごす 209 19.1 79.4 1.4 昼一人で過ごす 209 20.1 78.9 1.0

夜一人で過ごす 135 20.0 80.0 - 夜一人で過ごす 135 23.7 71.9 4.4

一人で過ごさない 779 19.0 80.4 0.6 一人で過ごさない 779 16.3 79.8 3.9

無回答 67 11.9 47.8 40.3 無回答 67 7.5 46.3 46.3

持家(一戸建て) 830 18.8 79.2 2.0 持家(一戸建て) 830 16.9 78.3 4.8

持家(集合住宅) 326 17.8 77.9 4.3 持家(集合住宅) 326 18.4 76.4 5.2

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 10.3 89.7 - 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 17.2 79.3 3.4

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 10.5 89.5 - 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 13.2 73.7 13.2

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 16.3 79.5 4.2 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 22.3 73.5 4.2

高齢者向け集合住宅 15 13.3 73.3 13.3 高齢者向け集合住宅 15 26.7 66.7 6.7

社宅、寮 9 - 100.0 - 社宅、寮 9 22.2 66.7 11.1

その他 45 33.3 57.8 8.9 その他 45 26.7 60.0 13.3

無回答 18 22.2 77.8 - 無回答 18 11.1 77.8 11.1
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問12　① かかりつけ医の有無 問12　② かかりつけ歯科医の有無

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 71.2 16.5 7.8 4.5 1,476 70.6 13.0 8.9 7.5

北部圏域 909 73.5 13.9 8.5 4.2 北部圏域 909 71.1 10.7 10.1 8.1

南部圏域 567 67.5 20.8 6.7 4.9 南部圏域 567 69.8 16.8 6.9 6.5

男性 639 69.3 18.8 9.4 2.5 男性 639 70.0 12.4 11.7 5.9

女性 799 75.1 15.4 6.9 2.6 女性 799 73.8 13.8 6.9 5.5

無回答 38 21.1 2.6 - 76.3 無回答 38 13.2 7.9 2.6 76.3

65～69歳 430 67.4 17.2 13.7 1.6 65～69歳 430 70.9 13.3 12.8 3.0

70～74歳 376 70.7 17.0 8.5 3.7 70～74歳 376 73.4 13.0 9.0 4.5

75～79歳 320 77.2 16.9 4.1 1.9 75～79歳 320 73.8 12.5 8.1 5.6

80～84歳 209 77.0 17.2 3.3 2.4 80～84歳 209 70.3 14.4 4.3 11.0

85～89歳 80 80.0 11.3 3.8 5.0 85～89歳 80 71.3 12.5 3.8 12.5

90歳以上 16 62.5 31.3 - 6.3 90歳以上 16 62.5 12.5 12.5 12.5

無回答 45 28.9 4.4 2.2 64.4 無回答 45 24.4 8.9 4.4 62.2

ひとり暮らし 374 66.6 19.0 10.4 4.0 ひとり暮らし 374 63.4 14.2 13.4 9.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 76.3 15.7 5.6 2.4 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 76.5 14.2 6.0 3.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 62.1 20.7 17.2 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 62.1 17.2 17.2 3.4

世帯全員(65歳以上) 43 62.8 18.6 14.0 4.7 世帯全員(65歳以上) 43 76.7 11.6 4.7 7.0

その他の世帯 490 74.7 16.5 7.1 1.6 その他の世帯 490 73.9 12.2 9.0 4.9

無回答 76 48.7 6.6 5.3 39.5 無回答 76 48.7 3.9 2.6 44.7

昼夜一人で過ごす 286 67.8 18.2 10.8 3.1 昼夜一人で過ごす 286 63.6 12.6 14.0 9.8

昼一人で過ごす 209 69.4 16.3 10.5 3.8 昼一人で過ごす 209 71.3 11.5 12.4 4.8

夜一人で過ごす 135 67.4 19.3 8.9 4.4 夜一人で過ごす 135 65.9 17.8 9.6 6.7

一人で過ごさない 779 76.0 16.4 6.0 1.5 一人で過ごさない 779 76.3 13.6 6.4 3.7

無回答 67 43.3 6.0 4.5 46.3 無回答 67 41.8 3.0 3.0 52.2

持家(一戸建て) 830 73.5 16.3 6.7 3.5 持家(一戸建て) 830 75.9 12.7 5.9 5.5

持家(集合住宅) 326 68.4 18.4 8.0 5.2 持家(集合住宅) 326 66.0 17.5 8.9 7.7

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 89.7 3.4 3.4 3.4 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 75.9 6.9 6.9 10.3

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 73.7 15.8 10.5 - 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 50.0 13.2 21.1 15.8

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 63.3 15.7 13.3 7.8 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 60.8 7.8 18.1 13.3

高齢者向け集合住宅 15 66.7 20.0 6.7 6.7 高齢者向け集合住宅 15 73.3 6.7 6.7 13.3

社宅、寮 9 77.8 11.1 - 11.1 社宅、寮 9 77.8 11.1 - 11.1

その他 45 55.6 24.4 11.1 8.9 その他 45 53.3 13.3 22.2 11.1

無回答 18 94.4 5.6 - - 無回答 18 72.2 11.1 11.1 5.6
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問12　③ かかりつけ薬局の有無 問13　住まいの形態

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 70.9 8.3 12.1 8.7 1,476 56.2 22.1 2.0 2.6 11.2 1.0 0.6 3.0 1.2

北部圏域 909 72.1 6.3 12.8 8.9 北部圏域 909 53.8 21.8 2.3 2.5 13.2 1.5 0.2 3.2 1.4

南部圏域 567 69.0 11.6 11.1 8.3 南部圏域 567 60.1 22.6 1.4 2.6 8.1 0.2 1.2 2.8 0.9

男性 639 67.9 9.9 15.6 6.6 男性 639 53.8 21.6 0.6 3.0 15.0 0.8 0.5 3.4 1.3

女性 799 75.8 7.4 9.6 7.1 女性 799 58.6 22.4 3.0 2.4 8.3 1.1 0.8 2.3 1.3

無回答 38 15.8 2.6 5.3 76.3 無回答 38 47.4 23.7 2.6 - 10.5 2.6 - 13.2 -

65～69歳 430 67.0 8.6 20.0 4.4 65～69歳 430 48.4 26.7 1.2 2.6 14.0 0.7 0.9 4.4 1.2

70～74歳 376 72.6 7.7 13.3 6.4 70～74歳 376 55.1 26.1 1.3 1.9 12.2 0.3 0.8 1.6 0.8

75～79歳 320 77.2 8.8 6.3 7.8 75～79歳 320 59.4 18.4 4.1 3.1 8.8 1.9 0.3 3.1 0.9

80～84歳 209 71.8 11.0 8.1 9.1 80～84歳 209 64.6 14.8 1.9 2.9 11.0 1.0 - 1.9 1.9

85～89歳 80 77.5 5.0 5.0 12.5 85～89歳 80 73.8 12.5 1.3 3.8 1.3 2.5 1.3 2.5 1.3

90歳以上 16 75.0 6.3 - 18.8 90歳以上 16 62.5 18.8 - - 12.5 - - - 6.3

無回答 45 31.1 2.2 4.4 62.2 無回答 45 46.7 22.2 2.2 2.2 13.3 2.2 - 8.9 2.2

ひとり暮らし 374 68.2 8.0 13.6 10.2 ひとり暮らし 374 35.6 23.3 2.9 2.9 23.5 3.2 0.5 6.7 1.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 73.5 8.4 11.6 6.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 59.7 25.0 2.4 2.4 7.8 0.2 0.6 0.4 1.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 65.5 13.8 20.7 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 37.9 34.5 - 3.4 17.2 - 3.4 3.4 -

世帯全員(65歳以上) 43 69.8 14.0 9.3 7.0 世帯全員(65歳以上) 43 58.1 18.6 - 7.0 4.7 2.3 2.3 7.0 -

その他の世帯 490 74.5 9.0 12.0 4.5 その他の世帯 490 70.2 17.6 1.0 2.0 5.5 - 0.4 2.2 1.0

無回答 76 47.4 - 6.6 46.1 無回答 76 52.6 25.0 2.6 2.6 10.5 1.3 - 3.9 1.3

昼夜一人で過ごす 286 66.4 8.4 15.0 10.1 昼夜一人で過ごす 286 36.0 22.7 2.4 3.5 22.4 3.1 0.3 8.0 1.4

昼一人で過ごす 209 73.2 6.2 14.8 5.7 昼一人で過ごす 209 57.4 24.9 1.4 1.4 11.5 0.5 0.5 1.9 0.5

夜一人で過ごす 135 72.6 9.6 9.6 8.1 夜一人で過ごす 135 47.4 25.9 1.5 1.5 17.0 2.2 - 2.2 2.2

一人で過ごさない 779 74.5 9.4 11.2 5.0 一人で過ごさない 779 65.3 20.4 1.5 2.8 6.2 0.1 0.9 1.5 1.2

無回答 67 37.3 - 7.5 55.2 無回答 67 50.7 22.4 7.5 1.5 10.4 1.5 - 4.5 1.5

持家(一戸建て) 830 74.0 9.2 10.4 6.5 持家(一戸建て) 830 100.0 - - - - - - - -

持家(集合住宅) 326 67.8 8.9 14.7 8.6 持家(集合住宅) 326 - 100.0 - - - - - - -

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 79.3 6.9 - 13.8 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 - - 100.0 - - - - - -

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 57.9 5.3 10.5 26.3 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 - - - 100.0 - - - - -

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 61.4 7.2 18.1 13.3 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 - - - - 100.0 - - - -

高齢者向け集合住宅 15 73.3 6.7 6.7 13.3 高齢者向け集合住宅 15 - - - - - 100.0 - - -

社宅、寮 9 100.0 - - - 社宅、寮 9 - - - - - - 100.0 - -

その他 45 66.7 2.2 20.0 11.1 その他 45 - - - - - - - 100.0 -

無回答 18 77.8 - 5.6 16.7 無回答 18 - - - - - - - - 100.0
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問14　住宅で困っていること（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,476 9.1 1.4 2.3 6.2 0.3 18.4 63.8 4.7

北部圏域 909 9.0 1.9 3.1 7.3 0.6 17.9 62.2 5.1

南部圏域 567 9.2 0.5 1.1 4.4 - 19.2 66.3 4.2

男性 639 8.0 2.0 2.5 8.5 0.2 19.6 62.4 3.8

女性 799 9.6 0.9 2.0 4.5 0.5 17.4 64.7 5.6

無回答 38 15.8 - 5.3 2.6 - 21.1 65.8 2.6

65～69歳 430 7.4 1.9 2.1 8.8 - 19.1 63.5 3.5

70～74歳 376 8.8 1.1 2.9 6.6 0.5 17.6 64.1 4.0

75～79歳 320 10.9 1.6 2.5 4.4 0.3 16.3 64.1 5.6

80～84歳 209 11.5 1.4 1.4 3.8 1.0 19.6 61.2 6.7

85～89歳 80 3.8 - 1.3 3.8 - 22.5 67.5 5.0

90歳以上 16 6.3 - 6.3 12.5 - 25.0 62.5 6.3

無回答 45 13.3 - 2.2 2.2 - 20.0 66.7 6.7

ひとり暮らし 374 10.2 2.7 5.9 5.9 0.5 18.2 60.4 4.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 10.3 0.6 1.1 6.7 0.2 17.0 64.4 5.4

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 6.9 - - 6.9 - 20.7 69.0 -

世帯全員(65歳以上) 43 7.0 9.3 7.0 7.0 - 27.9 53.5 4.7

その他の世帯 490 6.5 0.4 0.4 5.3 0.4 19.2 66.5 4.1

無回答 76 14.5 1.3 2.6 9.2 - 17.1 61.8 7.9

昼夜一人で過ごす 286 8.0 2.1 7.0 4.5 0.7 17.5 61.9 5.9

昼一人で過ごす 209 7.2 2.4 1.4 8.1 1.4 21.1 61.7 3.8

夜一人で過ごす 135 13.3 2.2 2.2 9.6 - 15.6 60.0 4.4

一人で過ごさない 779 8.1 0.6 0.9 5.9 - 18.4 66.4 4.4

無回答 67 22.4 1.5 1.5 3.0 - 20.9 55.2 7.5

持家(一戸建て) 830 10.1 0.5 0.2 1.7 - 21.7 64.3 4.7

持家(集合住宅) 326 4.6 0.6 0.9 5.8 - 8.6 79.1 3.7

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 6.9 3.4 3.4 - - 24.1 69.0 3.4

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 7.9 2.6 7.9 18.4 5.3 42.1 34.2 5.3

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 12.7 4.2 9.6 27.1 1.8 17.5 42.8 2.4

高齢者向け集合住宅 15 - - 6.7 6.7 - - 86.7 -

社宅、寮 9 - - - - - 11.1 88.9 -

その他 45 17.8 8.9 15.6 11.1 - 20.0 42.2 4.4

無回答 18 5.6 5.6 5.6 - - 11.1 27.8 55.6
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問14-1　暮らしにくいと感じる住宅の設備（複数回答） 問15　① シルバーピアの認知度

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

134 56.7 23.9 25.4 6.0 17.2 18.7 11.9 3.0 1,476 31.6 30.6 34.6 3.2

北部圏域 82 61.0 24.4 26.8 6.1 15.9 20.7 11.0 1.2 北部圏域 909 34.4 30.9 31.0 3.6

南部圏域 52 50.0 23.1 23.1 5.8 19.2 15.4 13.5 5.8 南部圏域 567 27.2 30.0 40.4 2.5

男性 51 51.0 15.7 27.5 7.8 23.5 23.5 13.7 2.0 男性 639 25.0 29.1 43.3 2.5

女性 77 59.7 28.6 24.7 3.9 11.7 15.6 11.7 3.9 女性 799 36.7 31.4 28.3 3.6

無回答 6 66.7 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 - - 無回答 38 36.8 36.8 21.1 5.3

65～69歳 32 46.9 21.9 28.1 6.3 12.5 18.8 15.6 6.3 65～69歳 430 29.1 31.9 37.7 1.4

70～74歳 33 60.6 21.2 27.3 9.1 21.2 15.2 9.1 6.1 70～74歳 376 35.9 28.7 33.2 2.1

75～79歳 35 60.0 22.9 22.9 5.7 17.1 28.6 14.3 - 75～79歳 320 31.9 32.2 33.1 2.8

80～84歳 24 54.2 29.2 25.0 - 16.7 8.3 12.5 - 80～84歳 209 30.6 28.7 33.5 7.2

85～89歳 3 100.0 - - - - - - - 85～89歳 80 25.0 26.3 40.0 8.8

90歳以上 1 - 100.0 100.0 - - 100.0 - - 90歳以上 16 25.0 50.0 18.8 6.3

無回答 6 66.7 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 - - 無回答 45 37.8 31.1 28.9 2.2

ひとり暮らし 38 47.4 15.8 26.3 10.5 23.7 34.2 15.8 5.3 ひとり暮らし 374 33.4 28.1 34.2 4.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 48 66.7 25.0 14.6 4.2 14.6 16.7 8.3 - 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 30.6 30.8 36.0 2.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 2 50.0 50.0 100.0 - - - - - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 24.1 31.0 44.8 -

世帯全員(65歳以上) 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 - 世帯全員(65歳以上) 43 32.6 32.6 34.9 -

その他の世帯 32 56.3 28.1 34.4 - 9.4 6.3 15.6 3.1 その他の世帯 490 31.8 32.2 33.3 2.7

無回答 11 54.5 27.3 27.3 9.1 27.3 9.1 - 9.1 無回答 76 30.3 28.9 32.9 7.9

昼夜一人で過ごす 23 43.5 17.4 26.1 13.0 34.8 34.8 17.4 4.3 昼夜一人で過ごす 286 31.5 29.4 34.6 4.5

昼一人で過ごす 15 40.0 26.7 26.7 - 6.7 13.3 26.7 6.7 昼一人で過ごす 209 34.9 30.6 31.6 2.9

夜一人で過ごす 18 50.0 22.2 27.8 11.1 16.7 22.2 11.1 5.6 夜一人で過ごす 135 34.8 23.0 38.5 3.7

一人で過ごさない 63 65.1 27.0 27.0 3.2 14.3 12.7 9.5 1.6 一人で過ごさない 779 30.3 32.1 35.4 2.2

無回答 15 66.7 20.0 13.3 6.7 13.3 20.0 - - 無回答 67 31.3 32.8 26.9 9.0

持家(一戸建て) 84 71.4 19.0 25.0 8.3 14.3 14.3 7.1 2.4 持家(一戸建て) 830 30.6 32.5 34.1 2.8

持家(集合住宅) 15 - 53.3 40.0 - 6.7 20.0 33.3 - 持家(集合住宅) 326 32.8 28.8 36.2 2.1

公営賃貸住宅(都営住宅) 2 - 50.0 100.0 - - - - - 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 51.7 13.8 20.7 13.8

民間賃貸住宅(一戸建て) 3 33.3 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - - 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 31.6 26.3 36.8 5.3

民間賃貸住宅(集合住宅) 21 52.4 19.0 14.3 4.8 38.1 42.9 14.3 4.8 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 31.3 31.3 36.7 0.6

高齢者向け集合住宅 - - - - - - - - - 高齢者向け集合住宅 15 60.0 6.7 26.7 6.7

社宅、寮 - - - - - - - - - 社宅、寮 9 22.2 33.3 44.4 -

その他 8 37.5 12.5 12.5 - 12.5 - 25.0 12.5 その他 45 26.7 33.3 35.6 4.4

無回答 1 100.0 100.0 - - - - - - 無回答 18 22.2 11.1 27.8 38.9

居

室

や

寝

室

な

ど

が

２

階

以

上

で

、

階

段

の

昇

り

降

り

玄

関

、

廊

下

、

階

段

、

ト

イ

レ

、

浴

室

な

ど

に

手

す

り

が

な

い

知

っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

玄

関

、

居

室

、

廊

下

、

ト

イ

レ

、

浴

室

な

ど

に

段

差

が

あ

る

、

ま

た

は

滑

り

や

す

い

玄

関

、

居

室

な

ど

の

扉

の

開

閉

ト

イ

レ

が

和

式

で

あ

る

風

呂

が

な

い

　

ま

た

は

　

使

い

に

く

い

そ

の

他

無

回

答

全体 全体

圏

域

圏

域

性

別

性

別

年

齢

年

齢

家

族

構

成

家

族

構

成

日

中

独

居

日

中

独

居

住

ま

い

の

形

態

住

ま

い

の

形

態



資料編 １ 一般高齢者調査集計表 

210 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15　② サービス付き高齢者向け住宅の認知度 問16　住み替えが必要な場合に望む支援（複数回答）

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 31.2 34.5 29.4 4.9 1,476 33.4 9.5 11.7 22.6 6.4 14.7 34.7

北部圏域 909 30.8 33.7 30.0 5.5 北部圏域 909 32.8 9.2 10.9 22.6 6.5 15.4 35.4

南部圏域 567 31.9 35.8 28.4 3.9 南部圏域 567 34.4 9.9 13.1 22.8 6.3 13.6 33.5

男性 639 24.9 33.2 37.1 4.9 男性 639 35.4 11.7 14.1 25.2 7.7 13.5 31.6

女性 799 36.2 35.7 23.3 4.9 女性 799 31.9 7.5 9.8 20.7 5.1 15.6 36.8

無回答 38 34.2 31.6 28.9 5.3 無回答 38 31.6 13.2 13.2 21.1 13.2 15.8 42.1

65～69歳 430 32.8 35.8 30.0 1.4 65～69歳 430 40.0 13.3 15.1 27.4 8.1 12.8 26.0

70～74歳 376 37.0 34.6 26.3 2.1 70～74歳 376 34.6 7.7 8.8 23.9 6.9 15.7 34.6

75～79歳 320 29.4 34.1 29.1 7.5 75～79歳 320 32.8 8.1 11.6 20.3 5.0 13.4 40.9

80～84歳 209 24.9 32.5 33.0 9.6 80～84歳 209 23.0 8.1 11.0 16.3 4.3 17.7 38.8

85～89歳 80 20.0 33.8 32.5 13.8 85～89歳 80 27.5 6.3 7.5 16.3 3.8 15.0 43.8

90歳以上 16 18.8 56.3 18.8 6.3 90歳以上 16 18.8 6.3 18.8 12.5 6.3 31.3 31.3

無回答 45 35.6 26.7 33.3 4.4 無回答 45 28.9 11.1 13.3 26.7 11.1 13.3 40.0

ひとり暮らし 374 29.4 32.6 31.6 6.4 ひとり暮らし 374 38.8 12.8 10.7 25.1 5.9 12.3 29.7

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 31.7 35.3 28.2 4.7 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 33.8 8.8 11.0 21.8 5.0 12.9 37.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 31.0 31.0 37.9 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 44.8 13.8 17.2 37.9 6.9 6.9 20.7

世帯全員(65歳以上) 43 30.2 44.2 23.3 2.3 世帯全員(65歳以上) 43 20.9 9.3 14.0 30.2 14.0 16.3 37.2

その他の世帯 490 32.7 35.5 28.8 3.1 その他の世帯 490 31.0 7.8 12.9 21.4 7.6 18.2 34.1

無回答 76 28.9 27.6 30.3 13.2 無回答 76 22.4 6.6 10.5 13.2 6.6 17.1 50.0

昼夜一人で過ごす 286 25.9 35.3 32.5 6.3 昼夜一人で過ごす 286 39.2 13.3 11.9 24.1 5.9 12.2 30.1

昼一人で過ごす 209 38.3 34.0 24.4 3.3 昼一人で過ごす 209 36.8 12.0 15.3 27.3 8.6 15.3 29.2

夜一人で過ごす 135 35.6 24.4 34.1 5.9 夜一人で過ごす 135 33.3 9.6 11.9 27.4 5.9 12.6 34.8

一人で過ごさない 779 31.2 36.5 28.8 3.6 一人で過ごさない 779 31.2 7.6 10.9 20.5 6.0 16.0 36.5

無回答 67 23.9 29.9 29.9 16.4 無回答 67 23.9 7.5 9.0 16.4 7.5 11.9 50.7

持家(一戸建て) 830 32.2 36.0 27.6 4.2 持家(一戸建て) 830 28.7 7.1 10.4 16.0 4.8 18.0 40.4

持家(集合住宅) 326 35.9 34.4 25.5 4.3 持家(集合住宅) 326 40.8 10.1 11.3 20.2 6.4 12.6 34.0

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 37.9 24.1 34.5 3.4 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 34.5 13.8 13.8 44.8 6.9 10.3 13.8

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 21.1 28.9 42.1 7.9 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 39.5 18.4 13.2 34.2 15.8 5.3 21.1

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 19.3 34.3 41.6 4.8 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 42.2 15.1 16.9 53.0 11.4 6.6 11.4

高齢者向け集合住宅 15 20.0 20.0 40.0 20.0 高齢者向け集合住宅 15 6.7 - - 13.3 - 20.0 60.0

社宅、寮 9 44.4 22.2 33.3 - 社宅、寮 9 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 44.4

その他 45 33.3 35.6 28.9 2.2 その他 45 48.9 17.8 17.8 31.1 8.9 13.3 22.2

無回答 18 22.2 11.1 27.8 38.9 無回答 18 11.1 11.1 16.7 22.2 11.1 5.6 66.7
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問17　家族・親族・知人等との会話 問18　１週間の外出頻度

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 77.6 9.2 3.0 3.9 5.0 1.4 1,476 52.8 19.2 17.2 5.6 3.9 1.3

北部圏域 909 75.2 10.2 2.2 4.2 6.5 1.7 北部圏域 909 51.6 17.8 18.3 6.2 4.3 1.9

南部圏域 567 81.3 7.6 4.2 3.4 2.6 0.9 南部圏域 567 54.9 21.5 15.5 4.6 3.2 0.4

男性 639 76.4 7.7 2.2 4.2 7.8 1.7 男性 639 53.2 18.0 15.5 7.5 4.2 1.6

女性 799 79.1 10.5 3.4 3.6 2.4 1.0 女性 799 52.6 20.3 18.6 3.9 3.5 1.1

無回答 38 65.8 7.9 7.9 2.6 13.2 2.6 無回答 38 52.6 18.4 15.8 7.9 5.3 -

65～69歳 430 79.1 7.9 2.8 2.6 6.7 0.9 65～69歳 430 57.0 20.7 10.9 7.0 3.7 0.7

70～74歳 376 80.6 8.8 2.7 3.5 4.0 0.5 70～74歳 376 57.2 18.4 17.8 3.2 2.1 1.3

75～79歳 320 73.4 10.3 4.4 5.3 3.8 2.8 75～79歳 320 53.4 18.1 17.8 4.7 4.4 1.6

80～84歳 209 75.1 12.4 1.9 3.8 4.8 1.9 80～84歳 209 44.0 18.7 23.4 7.7 4.3 1.9

85～89歳 80 78.8 7.5 3.8 6.3 2.5 1.3 85～89歳 80 36.3 25.0 27.5 3.8 6.3 1.3

90歳以上 16 81.3 12.5 - 6.3 - - 90歳以上 16 31.3 12.5 25.0 18.8 12.5 -

無回答 45 75.6 4.4 2.2 4.4 13.3 - 無回答 45 51.1 15.6 17.8 6.7 6.7 2.2

ひとり暮らし 374 41.4 24.9 9.4 10.4 12.3 1.6 ひとり暮らし 374 52.9 21.4 18.7 2.7 3.5 0.8

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 86.9 4.7 0.9 2.8 3.0 1.7 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 52.4 21.8 14.7 6.3 3.0 1.9

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 100.0 - - - - - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 58.6 17.2 13.8 6.9 3.4 -

世帯全員(65歳以上) 43 95.3 2.3 - - 2.3 - 世帯全員(65歳以上) 43 44.2 20.9 14.0 4.7 9.3 7.0

その他の世帯 490 93.7 3.1 0.6 0.6 1.0 1.0 その他の世帯 490 55.1 15.3 18.0 6.5 4.5 0.6

無回答 76 76.3 6.6 2.6 2.6 10.5 1.3 無回答 76 43.4 18.4 23.7 9.2 3.9 1.3

昼夜一人で過ごす 286 34.6 25.9 10.5 11.2 16.8 1.0 昼夜一人で過ごす 286 45.8 23.1 23.4 3.1 3.8 0.7

昼一人で過ごす 209 84.2 7.2 1.9 1.9 2.9 1.9 昼一人で過ごす 209 51.2 20.6 19.1 5.3 3.3 0.5

夜一人で過ごす 135 69.6 15.6 3.7 5.2 3.7 2.2 夜一人で過ごす 135 55.6 20.7 11.1 5.2 6.7 0.7

一人で過ごさない 779 94.2 2.4 0.3 1.4 1.0 0.6 一人で過ごさない 779 55.7 17.5 15.9 6.3 3.3 1.3

無回答 67 62.7 10.4 4.5 4.5 10.4 7.5 無回答 67 49.3 16.4 11.9 9.0 6.0 7.5

持家(一戸建て) 830 85.3 7.8 1.9 1.8 2.3 0.8 持家(一戸建て) 830 50.5 18.9 19.4 6.0 4.1 1.1

持家(集合住宅) 326 78.8 9.5 2.8 4.9 3.4 0.6 持家(集合住宅) 326 57.1 21.8 13.8 5.2 2.1 -

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 65.5 13.8 3.4 6.9 3.4 6.9 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 51.7 13.8 20.7 3.4 6.9 3.4

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 73.7 13.2 5.3 - 5.3 2.6 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 50.0 15.8 15.8 10.5 2.6 5.3

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 53.0 13.3 6.6 10.2 16.9 - 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 60.2 16.9 12.7 4.8 5.4 -

高齢者向け集合住宅 15 33.3 33.3 - 13.3 20.0 - 高齢者向け集合住宅 15 73.3 13.3 6.7 6.7 - -

社宅、寮 9 88.9 11.1 - - - - 社宅、寮 9 66.7 22.2 - 11.1 - -

その他 45 53.3 6.7 11.1 8.9 20.0 - その他 45 42.2 26.7 24.4 - 4.4 2.2

無回答 18 44.4 - - 5.6 5.6 44.4 無回答 18 27.8 11.1 16.7 - 11.1 33.3
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問19　高齢者の支え手としての活動意向

対

象

者

（

人

）

1,476 5.6 18.9 38.8 32.1 4.7

北部圏域 909 5.7 18.7 38.0 32.3 5.3

南部圏域 567 5.3 19.2 40.0 31.7 3.7

男性 639 5.2 17.8 39.1 34.6 3.3

女性 799 5.6 19.5 38.7 30.7 5.5

無回答 38 10.5 23.7 34.2 21.1 10.5

65～69歳 430 4.7 19.8 33.5 40.0 2.1

70～74歳 376 7.4 23.4 37.0 29.3 2.9

75～79歳 320 5.0 19.7 37.2 33.1 5.0

80～84歳 209 5.3 15.3 45.0 27.3 7.2

85～89歳 80 5.0 6.3 57.5 18.8 12.5

90歳以上 16 - - 62.5 18.8 18.8

無回答 45 6.7 13.3 44.4 24.4 11.1

ひとり暮らし 374 4.8 19.0 39.6 31.6 5.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 5.8 23.1 38.4 30.0 2.8

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 6.9 20.7 37.9 27.6 6.9

世帯全員(65歳以上) 43 4.7 11.6 39.5 44.2 -

その他の世帯 490 5.7 15.5 39.2 35.5 4.1

無回答 76 6.6 18.4 34.2 21.1 19.7

昼夜一人で過ごす 286 4.9 17.5 39.5 32.5 5.6

昼一人で過ごす 209 4.8 20.1 36.4 33.0 5.7

夜一人で過ごす 135 6.7 19.3 34.1 36.3 3.7

一人で過ごさない 779 5.4 19.4 39.8 32.0 3.5

無回答 67 10.4 14.9 40.3 20.9 13.4

持家(一戸建て) 830 6.0 17.7 39.8 31.2 5.3

持家(集合住宅) 326 4.6 21.2 38.0 32.5 3.7

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 13.8 24.1 17.2 37.9 6.9

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 5.3 18.4 39.5 34.2 2.6

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 3.0 21.7 37.3 34.3 3.6

高齢者向け集合住宅 15 13.3 13.3 46.7 26.7 -

社宅、寮 9 - 11.1 44.4 44.4 -

その他 45 4.4 15.6 42.2 35.6 2.2

無回答 18 11.1 16.7 33.3 22.2 16.7
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問20　高齢者の支え手としてできること（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,476 35.4 20.7 14.9 7.2 4.7 18.4 17.5 10.8 8.0 4.8 6.0 4.2 5.8 1.5 3.0 36.4 9.2

北部圏域 909 35.6 19.1 13.9 6.6 4.6 17.8 16.1 9.9 7.8 4.5 5.7 3.9 5.7 1.3 3.1 37.2 9.1

南部圏域 567 34.9 23.1 16.6 8.3 4.8 19.4 19.8 12.3 8.3 5.3 6.3 4.8 5.8 1.8 3.0 35.3 9.3

男性 639 28.6 20.5 15.0 7.0 9.7 15.6 18.6 18.8 7.8 6.4 4.1 8.5 7.8 2.8 2.5 41.2 6.9

女性 799 40.4 20.8 14.5 7.1 0.6 20.4 16.5 4.3 8.1 3.5 7.5 0.8 4.3 0.4 3.5 33.2 10.5

無回答 38 42.1 21.1 21.1 13.2 5.3 23.7 18.4 15.8 7.9 5.3 5.3 5.3 2.6 2.6 2.6 26.3 21.1

65～69歳 430 33.5 25.8 14.2 8.8 6.0 22.1 16.3 12.8 8.1 5.3 7.9 4.9 6.5 2.1 2.8 38.4 5.3

70～74歳 376 38.8 26.1 17.3 8.8 5.6 22.6 21.3 12.8 11.2 6.9 6.6 5.1 7.4 1.1 2.9 29.3 8.2

75～79歳 320 36.6 18.8 16.6 7.5 4.1 18.8 20.3 11.3 8.1 4.4 6.6 4.1 4.4 1.6 3.4 35.9 13.4

80～84歳 209 34.0 13.4 12.4 3.3 2.4 9.1 13.9 5.7 3.8 2.4 2.4 2.4 5.7 1.4 4.3 41.1 8.6

85～89歳 80 32.5 1.3 7.5 - 1.3 6.3 5.0 - 3.8 1.3 1.3 1.3 2.5 - 1.3 46.3 13.8

90歳以上 16 18.8 6.3 6.3 6.3 - 6.3 6.3 6.3 - - - - - - - 68.8 12.5

無回答 45 33.3 13.3 17.8 8.9 6.7 15.6 20.0 17.8 8.9 4.4 4.4 6.7 2.2 2.2 2.2 31.1 17.8

ひとり暮らし 374 35.3 16.8 16.8 7.8 1.9 17.9 17.4 8.8 7.5 3.5 5.3 2.4 6.1 - 2.9 36.9 7.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 36.2 22.4 14.9 7.3 5.2 19.2 19.0 13.6 8.4 5.4 5.2 4.3 5.6 3.0 3.7 36.4 9.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 31.0 17.2 17.2 10.3 20.7 17.2 17.2 20.7 10.3 6.9 3.4 13.8 6.9 - - 44.8 6.9

世帯全員(65歳以上) 43 27.9 32.6 14.0 4.7 4.7 14.0 11.6 14.0 4.7 7.0 4.7 7.0 4.7 2.3 7.0 27.9 16.3

その他の世帯 490 35.1 22.0 13.5 6.3 4.9 18.0 16.3 9.2 8.0 4.7 7.3 4.5 6.1 1.2 2.7 36.7 9.6

無回答 76 38.2 14.5 14.5 10.5 7.9 22.4 19.7 9.2 9.2 6.6 6.6 5.3 2.6 1.3 1.3 34.2 13.2

昼夜一人で過ごす 286 32.5 15.4 16.4 7.7 1.4 16.4 15.4 8.0 7.3 3.8 4.9 1.7 6.3 0.3 3.5 41.3 7.3

昼一人で過ごす 209 37.8 24.9 12.4 6.7 3.3 18.7 17.2 12.0 8.1 5.7 5.3 4.8 5.3 1.9 2.4 37.3 6.7

夜一人で過ごす 135 38.5 23.7 14.8 7.4 3.7 19.3 19.3 8.9 7.4 1.5 6.7 2.2 3.0 - 4.4 33.3 6.7

一人で過ごさない 779 34.4 21.2 14.8 6.9 6.3 19.0 17.7 11.7 8.3 5.5 6.4 5.3 6.4 2.1 2.7 36.6 10.1

無回答 67 44.8 17.9 17.9 10.4 6.0 17.9 20.9 13.4 7.5 4.5 6.0 4.5 3.0 1.5 4.5 17.9 19.4

持家(一戸建て) 830 36.1 22.5 13.4 5.4 4.3 16.9 16.7 9.8 6.7 4.1 4.5 3.3 4.9 1.3 2.9 35.8 10.1

持家(集合住宅) 326 35.9 21.2 19.6 13.5 6.7 22.4 18.1 12.0 10.4 6.4 8.0 5.8 8.0 2.1 3.4 36.8 7.1

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 69.0 20.7 20.7 6.9 3.4 31.0 48.3 20.7 17.2 3.4 10.3 3.4 3.4 - 6.9 10.3 6.9

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 26.3 7.9 13.2 5.3 2.6 21.1 10.5 10.5 10.5 10.5 15.8 5.3 10.5 2.6 10.5 36.8 7.9

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 30.7 16.3 13.3 6.6 4.8 19.3 20.5 13.9 9.6 5.4 7.2 5.4 5.4 1.2 1.2 39.8 7.8

高齢者向け集合住宅 15 33.3 13.3 26.7 - 6.7 13.3 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 13.3 6.7 - - 40.0 6.7

社宅、寮 9 11.1 33.3 11.1 22.2 - 11.1 11.1 - - - 11.1 - 11.1 - - 44.4 -

その他 45 26.7 17.8 8.9 2.2 - 8.9 11.1 11.1 2.2 2.2 2.2 4.4 4.4 2.2 4.4 46.7 15.6

無回答 18 33.3 - 16.7 - - 16.7 5.6 - 5.6 - 5.6 - - - - 38.9 16.7
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問21　１年間に行った地域活動等（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,476 23.5 21.3 21.0 4.1 3.1 47.8 0.8

北部圏域 909 20.4 20.2 18.7 3.7 2.5 51.9 0.7

南部圏域 567 28.6 22.9 24.7 4.8 4.1 41.1 1.1

男性 639 18.6 20.7 22.2 3.0 2.7 50.2 0.9

女性 799 27.5 22.2 20.2 5.0 3.6 45.7 0.4

無回答 38 21.1 13.2 18.4 5.3 - 50.0 7.9

65～69歳 430 23.7 21.4 20.5 4.7 1.4 49.5 -

70～74歳 376 26.6 25.3 22.6 6.6 3.5 43.9 1.1

75～79歳 320 20.6 22.8 21.9 1.9 4.1 47.8 0.6

80～84歳 209 23.9 18.2 17.2 3.3 5.7 46.4 1.0

85～89歳 80 23.8 10.0 21.3 1.3 1.3 52.5 2.5

90歳以上 16 6.3 12.5 18.8 - 6.3 68.8 -

無回答 45 20.0 13.3 24.4 4.4 - 53.3 4.4

ひとり暮らし 374 23.3 17.4 14.2 4.5 4.5 53.2 1.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 25.4 26.7 25.9 5.0 2.4 40.1 0.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 24.1 20.7 24.1 3.4 3.4 55.2 -

世帯全員(65歳以上) 43 16.3 20.9 16.3 - - 51.2 2.3

その他の世帯 490 23.9 19.8 23.1 3.7 3.1 49.0 -

無回答 76 14.5 17.1 13.2 2.6 2.6 55.3 3.9

昼夜一人で過ごす 286 19.6 14.0 14.3 5.2 2.8 57.7 1.0

昼一人で過ごす 209 22.0 25.8 22.0 1.9 2.4 45.9 0.5

夜一人で過ごす 135 29.6 18.5 15.6 5.9 3.7 48.9 -

一人で過ごさない 779 24.4 23.4 24.4 4.0 3.3 44.0 0.6

無回答 67 22.4 19.4 17.9 4.5 3.0 52.2 4.5

持家(一戸建て) 830 25.9 23.3 28.2 4.3 3.1 40.8 0.8

持家(集合住宅) 326 25.5 22.4 14.7 5.8 3.4 48.2 0.6

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 20.7 27.6 31.0 3.4 6.9 41.4 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 23.7 10.5 7.9 2.6 2.6 65.8 -

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 14.5 12.7 6.0 0.6 2.4 69.9 1.2

高齢者向け集合住宅 15 13.3 13.3 6.7 6.7 6.7 60.0 -

社宅、寮 9 44.4 - - - - 55.6 -

その他 45 8.9 17.8 8.9 4.4 - 66.7 2.2

無回答 18 - 27.8 5.6 - 5.6 66.7 -
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問21-1　地域活動等に参加していない理由（複数回答）

対

象

者

（

人

）

705 32.1 5.8 12.1 12.8 16.7 28.8 11.1 13.0 4.5 12.6 0.3

北部圏域 472 30.5 5.5 14.2 12.1 16.9 27.8 10.6 14.8 5.1 13.1 0.2

南部圏域 233 35.2 6.4 7.7 14.2 16.3 30.9 12.0 9.4 3.4 11.6 0.4

男性 321 33.0 3.7 15.9 14.6 19.3 26.5 14.6 15.9 2.5 12.8 0.3

女性 365 31.5 7.7 9.3 11.0 14.2 31.0 8.2 9.9 6.3 12.6 0.3

無回答 19 26.3 5.3 - 15.8 21.1 26.3 5.3 26.3 5.3 10.5 -

65～69歳 213 42.3 7.0 15.0 15.5 19.7 16.4 14.1 16.9 4.7 9.9 -

70～74歳 165 40.0 7.3 11.5 11.5 13.9 34.5 9.1 11.5 5.5 7.3 0.6

75～79歳 153 26.1 5.2 11.1 12.4 21.6 25.5 10.5 9.8 3.3 17.6 -

80～84歳 97 17.5 4.1 12.4 8.2 15.5 38.1 11.3 12.4 6.2 16.5 -

85～89歳 42 11.9 2.4 9.5 14.3 2.4 52.4 11.9 14.3 - 11.9 2.4

90歳以上 11 18.2 - - 9.1 - 54.5 - - 9.1 18.2 -

無回答 24 25.0 4.2 4.2 16.7 16.7 29.2 4.2 16.7 4.2 25.0 -

ひとり暮らし 199 22.6 1.5 15.6 17.6 17.6 29.1 9.5 13.1 6.0 12.6 -

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 186 28.0 7.0 10.8 10.8 16.7 28.5 9.7 11.3 4.8 15.6 0.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 16 43.8 - 18.8 12.5 18.8 12.5 37.5 31.3 - 12.5 -

世帯全員(65歳以上) 22 40.9 9.1 18.2 27.3 31.8 31.8 4.5 - - 4.5 -

その他の世帯 240 40.4 7.5 9.6 9.6 14.6 30.0 12.5 15.0 4.2 11.7 -

無回答 42 38.1 11.9 9.5 9.5 16.7 26.2 9.5 9.5 2.4 9.5 2.4

昼夜一人で過ごす 165 10.9 2.4 16.4 17.6 20.6 30.9 10.3 15.2 5.5 14.5 0.6

昼一人で過ごす 96 17.7 5.2 15.6 20.8 24.0 34.4 14.6 16.7 4.2 14.6 1.0

夜一人で過ごす 66 54.5 3.0 12.1 12.1 12.1 27.3 12.1 6.1 7.6 3.0 -

一人で過ごさない 343 42.6 7.9 9.9 8.2 14.6 26.8 10.5 12.5 3.2 12.2 -

無回答 35 25.7 8.6 2.9 14.3 8.6 25.7 8.6 11.4 8.6 20.0 -

持家(一戸建て) 339 34.8 6.2 7.7 9.1 14.7 31.0 11.5 13.0 5.0 13.3 0.3

持家(集合住宅) 157 28.7 7.6 15.9 14.6 19.1 22.9 12.7 11.5 6.4 12.1 0.6

公営賃貸住宅(都営住宅) 12 33.3 16.7 - 8.3 8.3 25.0 8.3 16.7 8.3 16.7 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 25 36.0 4.0 20.0 12.0 8.0 20.0 8.0 8.0 4.0 8.0 -

民間賃貸住宅(集合住宅) 116 31.9 4.3 17.2 20.7 19.8 29.3 10.3 12.9 2.6 8.6 -

高齢者向け集合住宅 9 22.2 - 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 22.2 - 11.1 -

社宅、寮 5 60.0 - - - 20.0 20.0 20.0 20.0 - 40.0 -

その他 30 16.7 - 16.7 16.7 20.0 46.7 6.7 23.3 - 20.0 -

無回答 12 25.0 - 25.0 16.7 25.0 33.3 - 8.3 - 16.7 -
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問22　就労状況 問22-1　仕事の種類

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 43.9 52.6 3.5 648 46.1 3.9 9.6 22.1 3.9 7.4 7.1

北部圏域 909 43.3 53.5 3.2 北部圏域 394 45.4 4.1 8.9 23.9 4.1 7.1 6.6

南部圏域 567 44.8 51.1 4.1 南部圏域 254 47.2 3.5 10.6 19.3 3.5 7.9 7.9

男性 639 50.5 45.5 3.9 男性 323 48.6 5.6 12.1 18.0 3.7 6.2 5.9

女性 799 38.8 58.2 3.0 女性 310 43.2 2.3 7.1 25.8 4.2 8.7 8.7

無回答 38 39.5 52.6 7.9 無回答 15 53.3 - 6.7 33.3 - 6.7 -

65～69歳 430 57.4 39.8 2.8 65～69歳 247 38.9 6.9 7.7 34.4 2.4 6.5 3.2

70～74歳 376 46.3 50.3 3.5 70～74歳 174 47.7 2.3 9.2 19.5 4.6 8.6 8.0

75～79歳 320 38.1 58.1 3.8 75～79歳 122 54.1 2.5 9.8 13.1 6.6 4.1 9.8

80～84歳 209 32.1 65.6 2.4 80～84歳 67 56.7 1.5 13.4 3.0 4.5 9.0 11.9

85～89歳 80 23.8 71.3 5.0 85～89歳 19 42.1 - 21.1 - - 26.3 10.5

90歳以上 16 18.8 81.3 - 90歳以上 3 33.3 - - 33.3 - - 33.3

無回答 45 35.6 51.1 13.3 無回答 16 43.8 - 12.5 31.3 - 6.3 6.3

ひとり暮らし 374 33.7 63.4 2.9 ひとり暮らし 126 29.4 4.8 7.1 33.3 6.3 9.5 9.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 45.0 51.7 3.2 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 209 47.4 4.8 13.9 15.3 2.9 8.6 7.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 55.2 41.4 3.4 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 16 50.0 - 6.3 18.8 6.3 12.5 6.3

世帯全員(65歳以上) 43 55.8 44.2 - 世帯全員(65歳以上) 24 66.7 - 4.2 25.0 - 4.2 -

その他の世帯 490 49.0 46.9 4.1 その他の世帯 240 51.3 3.3 7.9 22.1 3.3 5.4 6.7

無回答 76 43.4 50.0 6.6 無回答 33 48.5 3.0 9.1 21.2 6.1 6.1 6.1

昼夜一人で過ごす 286 22.4 74.8 2.8 昼夜一人で過ごす 64 28.1 3.1 6.3 29.7 6.3 15.6 10.9

昼一人で過ごす 209 28.7 70.3 1.0 昼一人で過ごす 60 41.7 5.0 8.3 21.7 3.3 10.0 10.0

夜一人で過ごす 135 64.4 32.6 3.0 夜一人で過ごす 87 41.4 5.7 9.2 27.6 3.4 8.0 4.6

一人で過ごさない 779 52.9 42.7 4.4 一人で過ごさない 412 50.7 3.6 10.9 19.4 3.4 5.6 6.3

無回答 67 37.3 56.7 6.0 無回答 25 44.0 - - 28.0 8.0 8.0 12.0

持家(一戸建て) 830 46.9 49.4 3.7 持家(一戸建て) 389 56.6 1.8 9.8 13.6 4.4 6.9 6.9

持家(集合住宅) 326 40.2 57.4 2.5 持家(集合住宅) 131 35.1 4.6 9.9 31.3 2.3 8.4 8.4

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 24.1 69.0 6.9 公営賃貸住宅(都営住宅) 7 14.3 - - 28.6 14.3 14.3 28.6

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 57.9 36.8 5.3 民間賃貸住宅(一戸建て) 22 59.1 4.5 4.5 18.2 4.5 - 9.1

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 38.0 57.8 4.2 民間賃貸住宅(集合住宅) 63 17.5 9.5 6.3 57.1 - 6.3 3.2

高齢者向け集合住宅 15 33.3 53.3 13.3 高齢者向け集合住宅 5 20.0 - - - 40.0 20.0 20.0

社宅、寮 9 88.9 11.1 - 社宅、寮 8 25.0 25.0 37.5 - - - 12.5

その他 45 33.3 66.7 - その他 15 13.3 13.3 13.3 33.3 - 26.7 -

無回答 18 44.4 55.6 - 無回答 8 37.5 12.5 12.5 25.0 12.5 - -
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問22-2　仕事をしている理由（複数回答）

対

象

者

（

人

）

648 62.2 40.6 23.1 25.2 14.8 25.2 4.8 21.0 9.9 3.4

北部圏域 394 64.2 41.6 24.1 24.6 14.7 23.9 5.3 22.6 9.1 3.0

南部圏域 254 59.1 39.0 21.7 26.0 15.0 27.2 3.9 18.5 11.0 3.9

男性 323 70.9 39.3 27.9 21.1 16.7 24.1 6.5 22.3 8.0 2.2

女性 310 53.5 41.9 18.7 29.7 13.2 25.2 3.2 20.0 11.6 4.5

無回答 15 53.3 40.0 13.3 20.0 6.7 46.7 - 13.3 13.3 6.7

65～69歳 247 74.1 38.9 22.3 23.9 14.2 28.7 5.3 23.9 5.7 0.8

70～74歳 174 56.3 43.7 27.0 25.3 15.5 24.7 4.0 22.4 12.6 5.2

75～79歳 122 54.1 44.3 23.0 27.0 15.6 26.2 4.9 19.7 8.2 5.7

80～84歳 67 49.3 32.8 23.9 28.4 16.4 13.4 6.0 13.4 20.9 3.0

85～89歳 19 57.9 42.1 15.8 26.3 10.5 5.3 - 10.5 5.3 -

90歳以上 3 66.7 66.7 - 33.3 - 33.3 33.3 - 33.3 -

無回答 16 62.5 31.3 6.3 12.5 12.5 37.5 - 18.8 12.5 12.5

ひとり暮らし 126 61.1 39.7 23.0 26.2 13.5 31.0 5.6 22.2 12.7 4.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 209 58.9 37.8 23.4 24.4 17.7 23.0 2.9 21.5 9.1 2.4

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 16 81.3 37.5 18.8 12.5 18.8 25.0 - 12.5 12.5 -

世帯全員(65歳以上) 24 70.8 29.2 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 12.5 8.3 4.2

その他の世帯 240 64.6 45.0 23.3 29.2 13.8 25.4 5.0 22.1 9.6 2.9

無回答 33 54.5 39.4 15.2 9.1 6.1 21.2 6.1 15.2 6.1 12.1

昼夜一人で過ごす 64 54.7 31.3 15.6 25.0 7.8 21.9 6.3 18.8 14.1 9.4

昼一人で過ごす 60 68.3 41.7 18.3 23.3 11.7 25.0 1.7 20.0 11.7 5.0

夜一人で過ごす 87 66.7 41.4 27.6 31.0 17.2 34.5 5.7 27.6 12.6 1.1

一人で過ごさない 412 61.9 42.2 24.8 25.5 16.5 23.1 4.9 20.6 8.5 2.7

無回答 25 56.0 32.0 12.0 4.0 4.0 36.0 4.0 12.0 8.0 4.0

持家(一戸建て) 389 57.3 40.4 25.4 26.5 15.4 24.7 4.9 21.6 9.3 3.6

持家(集合住宅) 131 65.6 47.3 26.0 26.7 17.6 29.0 2.3 19.8 10.7 2.3

公営賃貸住宅(都営住宅) 7 85.7 28.6 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 42.9 28.6 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 22 77.3 27.3 13.6 13.6 13.6 13.6 - 13.6 4.5 4.5

民間賃貸住宅(集合住宅) 63 82.5 36.5 12.7 14.3 7.9 20.6 6.3 22.2 11.1 3.2

高齢者向け集合住宅 5 60.0 60.0 20.0 40.0 20.0 40.0 60.0 40.0 - -

社宅、寮 8 87.5 25.0 - 25.0 - 25.0 - 12.5 - -

その他 15 46.7 26.7 26.7 33.3 13.3 26.7 6.7 13.3 13.3 6.7

無回答 8 25.0 50.0 - 25.0 12.5 37.5 - 12.5 25.0 12.5
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問23　今後の就労意向 問24　暮らし向き

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 7.2 18.8 8.7 10.5 17.3 21.9 15.6 1,476 6.2 7.7 56.2 15.2 10.5 4.1

北部圏域 909 6.8 17.7 9.6 9.1 17.8 22.2 16.7 北部圏域 909 6.4 7.2 54.3 16.2 12.2 3.7

南部圏域 567 7.8 20.5 7.4 12.7 16.6 21.3 13.8 南部圏域 567 6.0 8.6 59.3 13.6 7.8 4.8

男性 639 9.5 22.4 9.5 10.2 18.2 16.9 13.3 男性 639 6.3 7.5 52.9 16.6 12.1 4.7

女性 799 5.3 15.9 8.1 10.8 17.1 25.8 17.0 女性 799 6.3 7.9 59.2 14.0 9.1 3.5

無回答 38 7.9 18.4 7.9 10.5 7.9 23.7 23.7 無回答 38 5.3 7.9 50.0 15.8 13.2 7.9

65～69歳 430 14.2 20.7 10.0 15.3 17.4 11.6 10.7 65～69歳 430 6.3 7.9 54.9 15.3 11.9 3.7

70～74歳 376 5.9 19.1 11.2 11.7 17.8 19.9 14.4 70～74歳 376 5.3 6.6 57.4 14.9 12.2 3.5

75～79歳 320 5.0 18.8 9.1 7.5 15.9 24.7 19.1 75～79歳 320 5.3 9.7 54.4 16.6 10.0 4.1

80～84歳 209 1.4 18.2 5.3 6.2 18.7 35.4 14.8 80～84歳 209 6.7 7.7 60.3 16.7 6.2 2.4

85～89歳 80 1.3 10.0 - 5.0 22.5 35.0 26.3 85～89歳 80 10.0 6.3 60.0 8.8 7.5 7.5

90歳以上 16 - 12.5 6.3 - 6.3 50.0 25.0 90歳以上 16 12.5 6.3 56.3 6.3 12.5 6.3

無回答 45 6.7 17.8 6.7 8.9 11.1 20.0 28.9 無回答 45 8.9 4.4 46.7 13.3 11.1 15.6

ひとり暮らし 374 7.5 8.0 8.6 13.1 17.4 27.0 18.4 ひとり暮らし 374 4.5 5.6 53.2 18.7 13.4 4.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 7.8 20.3 10.3 7.8 19.0 21.3 13.6 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 9.9 8.2 55.8 13.1 9.1 3.9

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 3.4 31.0 6.9 10.3 27.6 10.3 10.3 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 3.4 3.4 62.1 24.1 3.4 3.4

世帯全員(65歳以上) 43 4.7 23.3 7.0 14.0 9.3 27.9 14.0 世帯全員(65歳以上) 43 7.0 4.7 48.8 18.6 16.3 4.7

その他の世帯 490 7.3 25.1 7.8 11.2 16.1 18.0 14.5 その他の世帯 490 4.5 9.6 59.4 13.5 9.4 3.7

無回答 76 3.9 14.5 7.9 7.9 15.8 26.3 23.7 無回答 76 3.9 6.6 55.3 15.8 11.8 6.6

昼夜一人で過ごす 286 4.2 5.6 7.7 12.2 20.6 33.2 16.4 昼夜一人で過ごす 286 3.5 5.6 51.4 21.0 14.3 4.2

昼一人で過ごす 209 5.3 11.5 10.0 10.5 21.1 27.8 13.9 昼一人で過ごす 209 3.8 7.7 58.4 18.2 9.1 2.9

夜一人で過ごす 135 14.1 22.2 5.9 13.3 8.1 17.8 18.5 夜一人で過ごす 135 5.9 6.7 62.2 8.9 13.3 3.0

一人で過ごさない 779 7.8 25.2 9.2 9.4 17.5 17.1 13.9 一人で過ごさない 779 8.0 9.0 57.1 13.2 8.7 4.0

無回答 67 4.5 16.4 9.0 10.4 9.0 19.4 31.3 無回答 67 6.0 4.5 47.8 16.4 13.4 11.9

持家(一戸建て) 830 5.2 24.2 8.1 9.0 18.6 19.6 15.3 持家(一戸建て) 830 7.7 8.6 60.4 13.0 6.9 3.5

持家(集合住宅) 326 9.2 13.5 7.1 13.2 22.1 20.2 14.7 持家(集合住宅) 326 5.8 9.2 62.6 11.7 6.4 4.3

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 3.4 3.4 24.1 13.8 6.9 34.5 13.8 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 3.4 3.4 34.5 20.7 31.0 6.9

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 7.9 23.7 15.8 5.3 13.2 15.8 18.4 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 - - 52.6 23.7 18.4 5.3

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 12.0 7.2 12.0 12.0 9.6 31.9 15.1 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 1.8 3.0 33.1 26.5 29.5 6.0

高齢者向け集合住宅 15 6.7 - 6.7 6.7 40.0 6.7 33.3 高齢者向け集合住宅 15 - 6.7 46.7 26.7 6.7 13.3

社宅、寮 9 22.2 44.4 33.3 - - - - 社宅、寮 9 22.2 11.1 44.4 22.2 - -

その他 45 8.9 4.4 - 22.2 2.2 44.4 17.8 その他 45 4.4 8.9 44.4 22.2 17.8 2.2

無回答 18 11.1 22.2 11.1 - - 22.2 33.3 無回答 18 5.6 5.6 50.0 16.7 16.7 5.6
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問25　介護が必要にならないために心がけていること（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,476 70.1 52.2 3.0 13.6 51.4 32.2 4.5 5.4 3.1

北部圏域 909 67.4 50.3 2.3 12.1 50.1 29.6 4.2 6.3 3.3

南部圏域 567 74.4 55.4 4.2 15.9 53.6 36.3 4.9 4.1 2.8

男性 639 66.4 53.5 0.8 11.9 51.6 27.2 4.5 6.3 3.8

女性 799 73.2 52.1 4.9 15.1 50.7 36.8 4.6 4.6 2.3

無回答 38 68.4 34.2 2.6 7.9 63.2 18.4 - 7.9 10.5

65～69歳 430 65.1 52.3 1.6 13.5 41.4 30.9 3.5 9.3 2.3

70～74歳 376 72.9 53.2 2.4 15.2 48.4 39.1 5.6 4.0 2.7

75～79歳 320 72.2 57.8 6.3 16.3 54.1 32.5 3.8 3.1 3.8

80～84歳 209 72.2 48.8 3.3 9.6 65.6 27.3 6.2 3.3 1.9

85～89歳 80 78.8 48.8 1.3 12.5 62.5 27.5 3.8 2.5 3.8

90歳以上 16 68.8 18.8 - 6.3 75.0 12.5 - 6.3 -

無回答 45 55.6 37.8 2.2 4.4 60.0 22.2 4.4 11.1 15.6

ひとり暮らし 374 64.7 51.9 3.7 12.3 49.2 30.2 4.0 6.4 3.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 72.8 54.1 3.0 12.7 53.7 35.6 4.7 3.9 3.0

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 69.0 51.7 3.4 17.2 37.9 31.0 3.4 6.9 3.4

世帯全員(65歳以上) 43 67.4 48.8 - 11.6 41.9 32.6 2.3 16.3 -

その他の世帯 490 72.9 52.9 2.9 16.1 52.2 32.2 5.1 4.7 2.9

無回答 76 64.5 40.8 2.6 7.9 53.9 21.1 2.6 7.9 5.3

昼夜一人で過ごす 286 64.7 49.3 2.8 13.3 49.0 26.9 3.1 7.3 3.5

昼一人で過ごす 209 76.6 59.3 4.8 17.2 51.2 34.9 6.7 4.3 0.5

夜一人で過ごす 135 65.2 48.9 3.0 11.9 55.6 34.8 5.9 5.9 1.5

一人で過ごさない 779 72.3 52.8 2.7 13.6 51.6 33.2 4.2 4.9 3.3

無回答 67 58.2 43.3 3.0 6.0 52.2 28.4 3.0 6.0 10.4

持家(一戸建て) 830 74.2 52.4 2.9 14.2 53.9 37.7 4.5 4.3 3.0

持家(集合住宅) 326 72.1 61.0 3.1 15.3 47.5 32.2 5.2 4.9 2.8

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 69.0 37.9 6.9 13.8 65.5 48.3 6.9 - 6.9

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 55.3 36.8 - 5.3 47.4 23.7 5.3 7.9 2.6

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 54.8 47.0 3.0 11.4 50.6 10.2 4.2 8.4 3.6

高齢者向け集合住宅 15 53.3 46.7 6.7 6.7 46.7 40.0 - 6.7 13.3

社宅、寮 9 77.8 55.6 - - 66.7 11.1 - 11.1 -

その他 45 57.8 37.8 4.4 8.9 37.8 17.8 - 15.6 -

無回答 18 61.1 27.8 5.6 11.1 33.3 11.1 5.6 11.1 5.6
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問25-1　介護予防について特に心がけていることはない理由

対

象

者

（

人

）

80 18.8 26.3 32.5 22.5 -

北部圏域 57 22.8 26.3 31.6 19.3 -

南部圏域 23 8.7 26.1 34.8 30.4 -

男性 40 27.5 27.5 22.5 22.5 -

女性 37 8.1 27.0 43.2 21.6 -

無回答 3 33.3 - 33.3 33.3 -

65～69歳 40 30.0 27.5 27.5 15.0 -

70～74歳 15 - 13.3 60.0 26.7 -

75～79歳 10 20.0 40.0 10.0 30.0 -

80～84歳 7 - 28.6 57.1 14.3 -

85～89歳 2 - 50.0 - 50.0 -

90歳以上 1 - 100.0 - - -

無回答 5 20.0 - 20.0 60.0 -

ひとり暮らし 24 8.3 41.7 33.3 16.7 -

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 18 22.2 11.1 33.3 33.3 -

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 2 - 50.0 - 50.0 -

世帯全員(65歳以上) 7 71.4 - 28.6 - -

その他の世帯 23 13.0 26.1 34.8 26.1 -

無回答 6 16.7 33.3 33.3 16.7 -

昼夜一人で過ごす 21 9.5 57.1 19.0 14.3 -

昼一人で過ごす 9 22.2 33.3 11.1 33.3 -

夜一人で過ごす 8 12.5 25.0 50.0 12.5 -

一人で過ごさない 38 23.7 10.5 39.5 26.3 -

無回答 4 25.0 - 50.0 25.0 -

持家(一戸建て) 36 16.7 22.2 36.1 25.0 -

持家(集合住宅) 16 25.0 25.0 31.3 18.8 -

公営賃貸住宅(都営住宅) - - - - - -

民間賃貸住宅(一戸建て) 3 66.7 - 33.3 - -

民間賃貸住宅(集合住宅) 14 14.3 35.7 35.7 14.3 -

高齢者向け集合住宅 1 - 100.0 - - -

社宅、寮 1 - - 100.0 - -

その他 7 14.3 42.9 14.3 28.6 -

無回答 2 - - - 100.0 -
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問26　参加してみたい介護予防教室（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,476 31.7 19.4 10.8 25.2 31.7 6.8 12.0 1.1 34.6 4.2

北部圏域 909 29.4 18.0 9.7 23.9 31.1 6.5 11.8 1.1 36.1 4.4

南部圏域 567 35.4 21.7 12.5 27.3 32.6 7.4 12.3 1.1 32.3 3.9

男性 639 27.5 14.7 8.5 17.5 25.8 4.1 9.4 1.3 42.1 5.0

女性 799 35.2 23.2 13.0 31.5 36.3 9.0 14.1 1.0 28.7 3.4

無回答 38 28.9 21.1 2.6 21.1 34.2 7.9 10.5 - 34.2 7.9

65～69歳 430 39.8 18.6 11.2 24.2 32.6 7.4 11.2 1.2 34.2 1.4

70～74歳 376 34.8 23.1 12.8 25.0 34.3 7.4 13.0 1.1 31.9 3.5

75～79歳 320 30.9 21.3 11.9 27.5 26.9 6.9 14.1 1.3 33.4 5.6

80～84歳 209 20.6 17.7 11.0 27.8 34.0 5.3 12.4 1.4 35.9 6.7

85～89歳 80 16.3 10.0 2.5 21.3 32.5 7.5 5.0 - 42.5 6.3

90歳以上 16 12.5 - - 18.8 25.0 6.3 12.5 - 56.3 12.5

無回答 45 20.0 15.6 - 17.8 26.7 2.2 6.7 - 42.2 8.9

ひとり暮らし 374 32.4 24.6 13.1 27.0 32.1 9.4 12.8 0.3 31.6 5.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 33.0 18.1 10.1 25.2 31.0 4.7 10.8 1.3 33.2 5.0

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 37.9 - 6.9 17.2 24.1 6.9 10.3 - 41.4 3.4

世帯全員(65歳以上) 43 39.5 20.9 16.3 16.3 27.9 7.0 7.0 - 32.6 4.7

その他の世帯 490 30.2 18.4 10.0 24.9 32.7 7.1 13.3 1.6 38.6 2.2

無回答 76 23.7 15.8 6.6 26.3 32.9 5.3 10.5 1.3 31.6 7.9

昼夜一人で過ごす 286 31.1 22.7 11.5 28.0 31.1 8.7 12.9 0.3 31.5 4.2

昼一人で過ごす 209 33.5 20.1 10.0 26.3 34.0 9.6 12.0 2.4 31.1 2.4

夜一人で過ごす 135 34.8 23.7 15.6 28.1 35.6 10.4 12.6 0.7 31.1 5.9

一人で過ごさない 779 31.7 17.7 10.5 23.7 30.6 5.1 11.7 1.2 37.2 3.6

無回答 67 22.4 14.9 3.0 20.9 32.8 3.0 10.4 - 35.8 13.4

持家(一戸建て) 830 32.5 19.5 10.4 25.7 32.4 6.5 11.7 1.4 33.7 4.1

持家(集合住宅) 326 34.7 19.0 12.3 26.1 29.1 7.7 11.0 1.2 35.6 4.6

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 31.0 31.0 10.3 31.0 48.3 3.4 34.5 - 27.6 3.4

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 15.8 15.8 5.3 7.9 26.3 7.9 7.9 - 50.0 -

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 27.1 17.5 12.7 24.1 33.7 6.0 12.7 - 33.7 5.4

高齢者向け集合住宅 15 33.3 33.3 - 20.0 13.3 13.3 6.7 - 33.3 -

社宅、寮 9 11.1 11.1 - - 22.2 - 11.1 - 77.8 -

その他 45 33.3 17.8 13.3 28.9 26.7 11.1 13.3 - 33.3 2.2

無回答 18 22.2 27.8 5.6 33.3 44.4 5.6 11.1 - 27.8 11.1
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問26-1　介護予防教室に参加したいと思わない理由（複数回答）

対

象

者

（

人

）

511 24.7 5.1 22.5 13.9 6.7 8.6 7.0 30.3 1.8

北部圏域 328 23.2 4.9 23.5 14.0 6.4 7.6 6.1 31.4 2.1

南部圏域 183 27.3 5.5 20.8 13.7 7.1 10.4 8.7 28.4 1.1

男性 269 32.3 5.9 20.1 14.1 5.9 9.3 6.7 26.8 0.7

女性 229 16.6 4.4 24.9 14.4 7.4 7.9 7.4 34.9 2.2

無回答 13 7.7 - 30.8 - 7.7 7.7 7.7 23.1 15.4

65～69歳 147 34.0 8.8 29.3 14.3 5.4 8.8 5.4 21.1 1.4

70～74歳 120 32.5 3.3 25.0 12.5 8.3 9.2 7.5 20.8 0.8

75～79歳 107 18.7 1.9 18.7 14.0 0.9 4.7 9.3 37.4 1.9

80～84歳 75 14.7 5.3 16.0 13.3 9.3 10.7 6.7 45.3 2.7

85～89歳 34 5.9 8.8 8.8 23.5 17.6 11.8 5.9 47.1 -

90歳以上 9 - - 22.2 11.1 - 11.1 11.1 44.4 -

無回答 19 21.1 - 26.3 5.3 10.5 10.5 5.3 26.3 10.5

ひとり暮らし 118 17.8 8.5 15.3 11.0 11.0 11.0 5.9 39.0 0.8

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 154 27.9 7.1 21.4 13.0 5.8 8.4 7.8 27.3 1.3

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 12 41.7 - 33.3 16.7 8.3 8.3 8.3 25.0 -

世帯全員(65歳以上) 14 28.6 7.1 42.9 7.1 14.3 14.3 - 14.3 7.1

その他の世帯 189 25.9 2.1 24.3 17.5 4.2 7.4 7.4 30.2 1.6

無回答 24 16.7 - 33.3 8.3 4.2 4.2 8.3 20.8 8.3

昼夜一人で過ごす 90 17.8 8.9 11.1 14.4 11.1 12.2 6.7 38.9 1.1

昼一人で過ごす 65 26.2 4.6 12.3 16.9 7.7 9.2 12.3 33.8 -

夜一人で過ごす 42 23.8 11.9 35.7 9.5 4.8 9.5 2.4 26.2 -

一人で過ごさない 290 27.2 3.1 26.2 14.8 5.2 7.6 5.9 27.9 1.7

無回答 24 16.7 4.2 25.0 - 8.3 4.2 16.7 25.0 12.5

持家(一戸建て) 280 23.2 2.9 21.1 13.9 6.1 5.7 8.9 31.4 2.1

持家(集合住宅) 116 25.0 4.3 26.7 16.4 6.0 9.5 7.8 26.7 1.7

公営賃貸住宅(都営住宅) 8 25.0 25.0 12.5 - 12.5 25.0 - 25.0 12.5

民間賃貸住宅(一戸建て) 19 26.3 5.3 21.1 21.1 - 5.3 - 31.6 -

民間賃貸住宅(集合住宅) 56 35.7 12.5 17.9 8.9 8.9 17.9 1.8 32.1 -

高齢者向け集合住宅 5 - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0 -

社宅、寮 7 28.6 - 57.1 14.3 - - - 14.3 -

その他 15 20.0 13.3 20.0 6.7 20.0 20.0 6.7 40.0 -

無回答 5 - - 40.0 20.0 - - - 40.0 -
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問27　認知症について家族以外に相談する意向

対

象

者

（

人

）

1,476 68.4 7.6 15.9 8.2

北部圏域 909 65.3 8.3 17.3 9.1

南部圏域 567 73.2 6.5 13.6 6.7

男性 639 61.8 8.9 20.2 9.1

女性 799 74.0 6.8 12.3 7.0

無回答 38 60.5 2.6 18.4 18.4

65～69歳 430 68.6 6.5 20.5 4.4

70～74歳 376 71.5 7.4 14.9 6.1

75～79歳 320 67.5 6.9 14.4 11.3

80～84歳 209 66.0 10.0 12.0 12.0

85～89歳 80 60.0 13.8 13.8 12.5

90歳以上 16 81.3 6.3 6.3 6.3

無回答 45 66.7 2.2 15.6 15.6

ひとり暮らし 374 68.2 7.2 16.6 8.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 69.6 7.3 14.4 8.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 62.1 3.4 27.6 6.9

世帯全員(65歳以上) 43 67.4 11.6 9.3 11.6

その他の世帯 490 68.2 8.8 16.7 6.3

無回答 76 65.8 2.6 14.5 17.1

昼夜一人で過ごす 286 65.7 7.7 19.6 7.0

昼一人で過ごす 209 67.5 5.3 18.2 9.1

夜一人で過ごす 135 71.1 9.6 11.1 8.1

一人で過ごさない 779 70.0 8.1 14.6 7.3

無回答 67 58.2 4.5 16.4 20.9

持家(一戸建て) 830 69.8 8.8 13.4 8.1

持家(集合住宅) 326 72.7 4.9 12.6 9.8

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 65.5 13.8 20.7 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 63.2 2.6 21.1 13.2

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 59.0 7.8 25.9 7.2

高齢者向け集合住宅 15 60.0 - 40.0 -

社宅、寮 9 88.9 - 11.1 -

その他 45 60.0 4.4 28.9 6.7

無回答 18 44.4 16.7 27.8 11.1
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問27-1　家族以外の最初の相談先

対

象

者

（

人

）

1,009 57.5 18.9 5.4 1.6 1.8 6.8 1.4 6.6

北部圏域 594 56.9 18.9 5.4 2.0 1.9 6.7 1.3 6.9

南部圏域 415 58.3 19.0 5.3 1.0 1.7 7.0 1.4 6.3

男性 395 57.2 17.0 4.8 1.8 2.5 10.4 1.5 4.8

女性 591 57.7 20.6 5.8 1.5 1.4 4.6 1.4 7.1

無回答 23 56.5 8.7 4.3 - - 4.3 - 26.1

65～69歳 295 50.8 27.1 5.4 1.4 1.4 7.1 1.4 5.4

70～74歳 269 55.4 17.5 5.9 1.1 3.3 8.6 1.5 6.7

75～79歳 216 54.6 20.4 4.2 1.9 1.4 7.4 1.4 8.8

80～84歳 138 71.0 9.4 6.5 2.2 1.4 2.2 1.4 5.8

85～89歳 48 79.2 6.3 4.2 - - 6.3 2.1 2.1

90歳以上 13 69.2 - - 15.4 - 15.4 - -

無回答 30 60.0 13.3 6.7 - - 3.3 - 16.7

ひとり暮らし 255 50.6 17.3 5.9 2.4 2.0 11.4 2.0 8.6

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 323 60.4 20.4 2.8 1.2 1.5 6.2 1.2 6.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 18 44.4 16.7 5.6 - 11.1 16.7 - 5.6

世帯全員(65歳以上) 29 69.0 20.7 6.9 - 3.4 - - -

その他の世帯 334 59.3 18.9 7.5 1.5 1.2 4.8 1.5 5.4

無回答 50 60.0 18.0 4.0 2.0 2.0 2.0 - 12.0

昼夜一人で過ごす 188 49.5 16.5 6.9 1.1 2.1 11.7 2.7 9.6

昼一人で過ごす 141 56.0 22.7 5.7 3.5 1.4 2.8 1.4 6.4

夜一人で過ごす 96 54.2 19.8 3.1 3.1 2.1 8.3 1.0 8.3

一人で過ごさない 545 60.6 19.8 5.1 0.9 1.8 6.1 0.9 4.8

無回答 39 66.7 2.6 5.1 2.6 - 5.1 2.6 15.4

持家(一戸建て) 579 62.2 17.3 5.0 1.4 1.4 5.7 1.4 5.7

持家(集合住宅) 237 51.5 25.7 3.4 2.5 1.7 5.5 1.3 8.4

公営賃貸住宅(都営住宅) 19 36.8 10.5 10.5 5.3 5.3 10.5 5.3 15.8

民間賃貸住宅(一戸建て) 24 50.0 25.0 4.2 4.2 4.2 4.2 - 8.3

民間賃貸住宅(集合住宅) 98 49.0 17.3 9.2 - 4.1 13.3 1.0 6.1

高齢者向け集合住宅 9 77.8 - 11.1 - - - - 11.1

社宅、寮 8 87.5 - - - - 12.5 - -

その他 27 44.4 11.1 14.8 - - 22.2 3.7 3.7

無回答 8 62.5 25.0 - - - - - 12.5
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問27-2　家族以外に相談したくない理由（複数回答）

対

象

者

（

人

）

112 12.5 46.4 13.4 34.8 3.6

北部圏域 75 14.7 42.7 14.7 34.7 2.7

南部圏域 37 8.1 54.1 10.8 35.1 5.4

男性 57 10.5 50.9 10.5 33.3 1.8

女性 54 14.8 42.6 16.7 35.2 5.6

無回答 1 - - - 100.0 -

65～69歳 28 14.3 35.7 17.9 32.1 3.6

70～74歳 28 7.1 39.3 14.3 46.4 3.6

75～79歳 22 13.6 45.5 13.6 36.4 9.1

80～84歳 21 19.0 66.7 14.3 14.3 -

85～89歳 11 9.1 54.5 - 36.4 -

90歳以上 1 - 100.0 - 100.0 -

無回答 1 - - - 100.0 -

ひとり暮らし 27 3.7 44.4 14.8 40.7 7.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 34 23.5 47.1 14.7 17.6 2.9

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 1 - - - 100.0 -

世帯全員(65歳以上) 5 - 60.0 - 40.0 -

その他の世帯 43 11.6 46.5 11.6 41.9 2.3

無回答 2 - 50.0 50.0 50.0 -

昼夜一人で過ごす 22 4.5 50.0 18.2 36.4 4.5

昼一人で過ごす 11 9.1 36.4 9.1 54.5 -

夜一人で過ごす 13 23.1 38.5 15.4 30.8 7.7

一人で過ごさない 63 14.3 49.2 11.1 31.7 3.2

無回答 3 - 33.3 33.3 33.3 -

持家(一戸建て) 73 13.7 41.1 9.6 39.7 5.5

持家(集合住宅) 16 18.8 50.0 12.5 31.3 -

公営賃貸住宅(都営住宅) 4 25.0 25.0 75.0 - -

民間賃貸住宅(一戸建て) 1 - 100.0 100.0 - -

民間賃貸住宅(集合住宅) 13 - 61.5 7.7 30.8 -

高齢者向け集合住宅 - － － － － －

社宅、寮 - － － － － －

その他 2 - 100.0 - - -

無回答 3 - 66.7 33.3 33.3 -
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問28　認知症について関心があること（複数回答） 問29　成年後見制度の認知度

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 31.5 64.4 33.7 18.0 2.0 8.1 8.0 1,476 51.2 27.0 16.8 5.1

北部圏域 909 29.9 61.6 31.9 16.9 1.9 9.2 8.6 北部圏域 909 47.7 28.5 18.5 5.3

南部圏域 567 34.0 69.0 36.7 19.8 2.1 6.3 7.1 南部圏域 567 56.6 24.5 14.1 4.8

男性 639 29.7 59.5 31.5 14.2 2.0 13.0 6.9 男性 639 46.2 29.0 20.2 4.7

女性 799 32.8 69.2 35.5 21.0 1.8 4.1 8.0 女性 799 55.4 25.0 14.4 5.1

無回答 38 34.2 47.4 34.2 18.4 5.3 10.5 26.3 無回答 38 44.7 34.2 10.5 10.5

65～69歳 430 33.0 65.8 37.2 19.3 1.6 8.4 4.0 65～69歳 430 52.1 28.1 17.7 2.1

70～74歳 376 31.9 68.6 34.6 18.9 1.6 5.3 7.4 70～74歳 376 55.3 25.3 15.4 4.0

75～79歳 320 32.2 61.3 33.1 21.6 1.6 7.8 11.6 75～79歳 320 49.7 24.4 18.8 7.2

80～84歳 209 31.6 63.6 29.2 12.4 3.3 10.0 7.7 80～84歳 209 47.8 31.1 14.8 6.2

85～89歳 80 22.5 57.5 25.0 12.5 2.5 15.0 11.3 85～89歳 80 43.8 27.5 20.0 8.8

90歳以上 16 25.0 75.0 25.0 12.5 - 6.3 12.5 90歳以上 16 50.0 31.3 12.5 6.3

無回答 45 26.7 51.1 37.8 11.1 4.4 11.1 20.0 無回答 45 46.7 26.7 11.1 15.6

ひとり暮らし 374 29.4 64.4 33.4 9.6 1.6 10.2 7.0 ひとり暮らし 374 49.7 24.9 21.1 4.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 31.0 64.4 32.5 24.1 2.2 6.0 9.3 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 54.3 23.7 16.8 5.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 24.1 72.4 34.5 13.8 - 13.8 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 48.3 41.4 10.3 -

世帯全員(65歳以上) 43 23.3 60.5 41.9 18.6 4.7 7.0 11.6 世帯全員(65歳以上) 43 48.8 39.5 4.7 7.0

その他の世帯 490 34.9 65.5 34.5 19.4 1.6 8.2 6.1 その他の世帯 490 52.2 28.2 15.3 4.3

無回答 76 30.3 56.6 32.9 14.5 3.9 9.2 18.4 無回答 76 34.2 36.8 14.5 14.5

昼夜一人で過ごす 286 31.5 64.3 35.7 11.5 2.4 10.1 5.6 昼夜一人で過ごす 286 50.7 25.9 20.3 3.1

昼一人で過ごす 209 32.5 67.5 34.4 16.7 1.9 11.0 7.2 昼一人で過ごす 209 55.5 23.4 16.7 4.3

夜一人で過ごす 135 30.4 65.2 37.0 10.4 3.0 4.4 6.7 夜一人で過ごす 135 50.4 23.7 21.5 4.4

一人で過ごさない 779 31.7 65.1 33.0 22.3 1.3 7.2 8.3 一人で過ごさない 779 51.1 29.0 14.4 5.5

無回答 67 28.4 46.3 25.4 14.9 6.0 9.0 19.4 無回答 67 41.8 25.4 20.9 11.9

持家(一戸建て) 830 32.0 65.5 33.9 18.6 2.0 7.2 7.7 持家(一戸建て) 830 53.5 27.5 13.7 5.3

持家(集合住宅) 326 30.7 66.0 37.4 21.8 1.5 7.4 7.7 持家(集合住宅) 326 58.3 23.6 14.4 3.7

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 37.9 58.6 41.4 24.1 3.4 - 6.9 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 37.9 37.9 17.2 6.9

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 26.3 57.9 21.1 10.5 2.6 13.2 13.2 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 34.2 26.3 26.3 13.2

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 28.3 60.8 28.3 8.4 2.4 10.8 8.4 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 36.7 25.3 33.1 4.8

高齢者向け集合住宅 15 26.7 53.3 20.0 20.0 - 26.7 6.7 高齢者向け集合住宅 15 33.3 33.3 33.3 -

社宅、寮 9 44.4 55.6 33.3 33.3 - 11.1 - 社宅、寮 9 66.7 33.3 - -

その他 45 40.0 62.2 31.1 15.6 2.2 15.6 6.7 その他 45 44.4 35.6 17.8 2.2

無回答 18 27.8 61.1 44.4 16.7 - 5.6 22.2 無回答 18 27.8 33.3 22.2 16.7
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問30　成年後見制度の利用意向 問31　在宅療養の意向

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 24.8 31.8 0.5 36.6 6.3 1,476 30.6 33.7 12.8 0.3 15.8 6.7

北部圏域 909 25.2 30.5 0.2 37.8 6.3 北部圏域 909 30.1 33.0 13.9 0.3 16.5 6.2

南部圏域 567 24.2 34.0 0.9 34.6 6.3 南部圏域 567 31.4 34.9 11.1 0.4 14.6 7.6

男性 639 29.9 27.5 0.5 36.0 6.1 男性 639 38.5 29.4 8.6 0.6 16.7 6.1

女性 799 20.5 35.5 0.5 37.3 6.1 女性 799 24.2 37.2 16.6 0.1 15.3 6.6

無回答 38 28.9 26.3 - 31.6 13.2 無回答 38 34.2 34.2 2.6 - 10.5 18.4

65～69歳 430 29.3 27.0 0.7 40.7 2.3 65～69歳 430 30.2 34.2 13.3 0.2 17.9 4.2

70～74歳 376 22.6 33.2 0.5 36.7 6.9 70～74歳 376 29.0 35.4 14.4 - 13.3 8.0

75～79歳 320 25.0 30.0 0.3 36.3 8.4 75～79歳 320 33.8 30.3 11.3 0.6 15.6 8.4

80～84歳 209 19.6 39.2 - 33.0 8.1 80～84歳 209 27.3 33.5 14.4 - 19.6 5.3

85～89歳 80 23.8 41.3 1.3 25.0 8.8 85～89歳 80 32.5 32.5 13.8 2.5 11.3 7.5

90歳以上 16 12.5 37.5 - 43.8 6.3 90歳以上 16 56.3 31.3 - - 6.3 6.3

無回答 45 28.9 26.7 - 33.3 11.1 無回答 45 28.9 44.4 2.2 - 11.1 13.3

ひとり暮らし 374 27.5 24.3 0.5 42.2 5.3 ひとり暮らし 374 22.2 35.3 19.3 0.3 17.1 5.9

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 25.0 33.0 0.6 34.9 6.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 34.7 33.2 10.8 0.2 14.4 6.7

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 48.3 13.8 - 37.9 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 20.7 48.3 10.3 - 20.7 -

世帯全員(65歳以上) 43 20.9 44.2 - 25.6 9.3 世帯全員(65歳以上) 43 32.6 30.2 9.3 - 20.9 7.0

その他の世帯 490 21.2 38.2 0.2 34.9 5.5 その他の世帯 490 34.1 32.7 10.8 0.4 16.3 5.7

無回答 76 26.3 21.1 1.3 35.5 15.8 無回答 76 27.6 32.9 9.2 1.3 9.2 19.7

昼夜一人で過ごす 286 25.5 28.0 0.7 40.9 4.9 昼夜一人で過ごす 286 22.0 32.2 19.2 0.3 19.2 7.0

昼一人で過ごす 209 25.4 30.6 1.0 36.4 6.7 昼一人で過ごす 209 32.5 38.8 9.1 - 13.9 5.7

夜一人で過ごす 135 34.1 22.2 - 39.3 4.4 夜一人で過ごす 135 30.4 37.0 16.3 - 11.9 4.4

一人で過ごさない 779 22.7 36.5 0.3 34.3 6.3 一人で過ごさない 779 33.5 32.0 11.4 0.4 15.9 6.8

無回答 67 25.4 17.9 1.5 40.3 14.9 無回答 67 28.4 38.8 6.0 1.5 13.4 11.9

持家(一戸建て) 830 21.9 36.4 0.5 35.1 6.1 持家(一戸建て) 830 32.4 33.6 10.7 0.1 16.1 7.0

持家(集合住宅) 326 29.1 33.7 0.6 31.3 5.2 持家(集合住宅) 326 32.5 35.0 17.2 0.3 10.1 4.9

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 27.6 20.7 3.4 34.5 13.8 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 31.0 37.9 6.9 3.4 20.7 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 31.6 21.1 - 34.2 13.2 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 34.2 18.4 10.5 - 23.7 13.2

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 26.5 13.9 - 53.0 6.6 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 21.1 33.1 15.1 0.6 23.5 6.6

高齢者向け集合住宅 15 33.3 33.3 - 33.3 - 高齢者向け集合住宅 15 40.0 20.0 20.0 - 13.3 6.7

社宅、寮 9 33.3 33.3 - 33.3 - 社宅、寮 9 22.2 33.3 33.3 - 11.1 -

その他 45 28.9 26.7 - 40.0 4.4 その他 45 20.0 37.8 8.9 - 17.8 15.6

無回答 18 22.2 5.6 - 55.6 16.7 無回答 18 16.7 50.0 16.7 5.6 5.6 5.6
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問31-1　在宅療養が難しい、希望しない理由（３つまで複数回答）

対

象

者

（

人

）

687 27.8 34.4 15.6 7.3 62.7 27.5 19.5 15.1 2.6 1.2 2.0

北部圏域 426 27.0 36.2 14.1 7.3 62.0 29.1 18.8 16.0 2.3 1.4 1.9

南部圏域 261 29.1 31.4 18.0 7.3 64.0 24.9 20.7 13.8 3.1 0.8 2.3

男性 243 31.7 37.0 16.5 9.1 59.7 23.9 18.1 17.7 3.3 2.5 2.5

女性 430 25.3 33.5 15.1 6.0 64.7 29.8 20.5 13.5 2.3 0.5 1.6

無回答 14 35.7 14.3 14.3 14.3 57.1 21.4 14.3 21.4 - - 7.1

65～69歳 204 30.4 29.9 12.7 9.8 61.8 31.4 15.7 17.2 3.4 2.0 1.0

70～74歳 187 25.7 34.2 15.5 7.0 67.4 25.1 25.7 15.0 2.1 0.5 1.1

75～79歳 133 26.3 37.6 16.5 3.0 63.2 24.8 24.1 17.3 3.8 1.5 1.5

80～84歳 100 27.0 48.0 17.0 9.0 59.0 29.0 14.0 9.0 2.0 1.0 4.0

85～89歳 37 24.3 27.0 18.9 2.7 67.6 24.3 13.5 8.1 - - 5.4

90歳以上 5 40.0 20.0 20.0 - 80.0 20.0 - 20.0 - - -

無回答 21 38.1 9.5 23.8 14.3 33.3 28.6 14.3 23.8 - - 9.5

ひとり暮らし 204 22.5 34.3 13.7 6.9 31.9 58.8 15.2 15.7 3.9 2.5 1.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 204 30.4 35.8 14.2 6.4 69.1 14.2 22.1 13.2 2.5 1.0 2.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 17 47.1 29.4 11.8 11.8 88.2 5.9 23.5 23.5 5.9 - -

世帯全員(65歳以上) 17 23.5 29.4 5.9 11.8 41.2 52.9 35.3 29.4 - - -

その他の世帯 213 28.6 35.2 20.7 8.0 85.0 10.8 21.1 14.6 1.9 0.5 1.4

無回答 32 31.3 25.0 9.4 6.3 68.8 21.9 9.4 15.6 - - 9.4

昼夜一人で過ごす 147 21.1 32.7 15.6 8.2 31.3 59.2 15.0 14.3 3.4 2.7 2.0

昼一人で過ごす 100 23.0 36.0 21.0 9.0 72.0 16.0 31.0 19.0 1.0 1.0 1.0

夜一人で過ごす 72 29.2 37.5 9.7 2.8 50.0 44.4 19.4 16.7 6.9 1.4 -

一人で過ごさない 338 31.7 35.5 14.8 7.7 77.2 13.0 18.9 13.0 2.1 0.6 2.7

無回答 30 30.0 16.7 20.0 3.3 53.3 33.3 10.0 26.7 - - 3.3

持家(一戸建て) 368 28.5 35.3 16.6 5.4 71.5 22.0 19.0 10.3 1.6 0.8 1.1

持家(集合住宅) 170 28.2 37.6 14.7 13.5 62.9 29.4 14.1 16.5 2.9 0.6 2.4

公営賃貸住宅(都営住宅) 13 15.4 23.1 15.4 - 76.9 23.1 46.2 46.2 - - -

民間賃貸住宅(一戸建て) 11 18.2 36.4 9.1 - 63.6 45.5 27.3 18.2 - - -

民間賃貸住宅(集合住宅) 80 28.8 25.0 13.8 3.8 32.5 47.5 25.0 31.3 8.8 1.3 3.8

高齢者向け集合住宅 6 33.3 50.0 16.7 - - 50.0 - - - 16.7 -

社宅、寮 6 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 - - - 16.7

その他 21 33.3 23.8 19.0 9.5 47.6 28.6 33.3 19.0 - 4.8 -

無回答 12 8.3 41.7 8.3 - 50.0 8.3 25.0 8.3 - 8.3 16.7
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問32　病気などで人生の最期を迎えるときに過ごしたい場所

対

象

者

（

人

）

1,476 33.3 38.6 7.4 0.3 0.1 0.7 14.9 4.7

北部圏域 909 33.0 38.4 7.0 0.1 0.1 0.7 15.7 5.0

南部圏域 567 33.9 38.8 7.9 0.7 0.2 0.7 13.6 4.2

男性 639 26.4 47.3 5.3 0.5 - 0.8 15.2 4.5

女性 799 39.0 31.5 9.0 0.3 0.3 0.6 14.6 4.6

無回答 38 28.9 39.5 7.9 - - - 15.8 7.9

65～69歳 430 26.5 40.7 9.5 - 0.5 1.4 17.9 3.5

70～74歳 376 35.4 36.2 6.6 0.3 - 0.5 14.6 6.4

75～79歳 320 32.5 38.8 6.9 0.3 - 0.3 15.6 5.6

80～84歳 209 43.1 36.8 5.3 0.5 - - 11.0 3.3

85～89歳 80 45.0 38.8 6.3 2.5 - - 5.0 2.5

90歳以上 16 25.0 56.3 - - - - 18.8 -

無回答 45 24.4 37.8 11.1 - - 2.2 17.8 6.7

ひとり暮らし 374 43.0 24.1 11.8 - 0.3 - 18.4 2.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 30.0 45.5 6.7 0.4 - 0.9 11.2 5.4

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 34.5 41.4 6.9 - - 3.4 13.8 -

世帯全員(65歳以上) 43 30.2 30.2 9.3 - 2.3 2.3 20.9 4.7

その他の世帯 490 29.6 44.5 4.5 0.6 - 0.8 15.1 4.9

無回答 76 31.6 32.9 7.9 - - - 15.8 11.8

昼夜一人で過ごす 286 45.8 22.0 12.2 - 0.3 - 17.5 2.1

昼一人で過ごす 209 29.7 44.5 6.7 - - 1.4 13.4 4.3

夜一人で過ごす 135 40.0 31.1 7.4 - - 0.7 18.5 2.2

一人で過ごさない 779 29.5 44.4 5.5 0.5 0.1 0.8 13.4 5.8

無回答 67 22.4 37.3 10.4 1.5 - - 19.4 9.0

持家(一戸建て) 830 31.6 45.4 4.8 0.4 - 0.5 12.7 4.7

持家(集合住宅) 326 36.5 35.3 10.4 0.3 0.3 1.2 11.3 4.6

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 27.6 41.4 6.9 - - - 20.7 3.4

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 31.6 31.6 7.9 - - - 23.7 5.3

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 39.2 20.5 10.8 0.6 - 0.6 24.7 3.6

高齢者向け集合住宅 15 40.0 13.3 40.0 - - - 6.7 -

社宅、寮 9 33.3 22.2 22.2 - - - 22.2 -

その他 45 28.9 17.8 8.9 - 2.2 - 35.6 6.7

無回答 18 22.2 38.9 - - - 5.6 16.7 16.7
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問33　介護保険制度のしくみの認知度

対

象

者

（

人

）

1,476 66.5 15.9 14.2 3.4

北部圏域 909 63.9 18.5 13.4 4.2

南部圏域 567 70.5 11.8 15.5 2.1

男性 639 66.0 17.2 14.1 2.7

女性 799 66.5 15.0 14.9 3.6

無回答 38 73.7 13.2 2.6 10.5

65～69歳 430 68.1 16.0 13.5 2.3

70～74歳 376 69.4 11.2 16.5 2.9

75～79歳 320 65.6 20.9 10.0 3.4

80～84歳 209 60.8 16.7 18.7 3.8

85～89歳 80 56.3 16.3 20.0 7.5

90歳以上 16 62.5 25.0 6.3 6.3

無回答 45 77.8 11.1 4.4 6.7

ひとり暮らし 374 61.8 19.5 14.2 4.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 70.5 14.7 12.1 2.8

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 58.6 17.2 24.1 -

世帯全員(65歳以上) 43 69.8 7.0 14.0 9.3

その他の世帯 490 67.6 14.3 15.9 2.2

無回答 76 59.2 21.1 13.2 6.6

昼夜一人で過ごす 286 63.6 15.7 15.7 4.9

昼一人で過ごす 209 69.4 12.4 14.8 3.3

夜一人で過ごす 135 61.5 23.0 12.6 3.0

一人で過ごさない 779 67.9 15.3 14.1 2.7

無回答 67 62.7 20.9 10.4 6.0

持家(一戸建て) 830 66.9 16.1 13.7 3.3

持家(集合住宅) 326 71.8 13.2 12.9 2.1

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 65.5 10.3 20.7 3.4

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 60.5 15.8 18.4 5.3

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 58.4 22.9 15.1 3.6

高齢者向け集合住宅 15 60.0 13.3 13.3 13.3

社宅、寮 9 77.8 11.1 11.1 -

その他 45 55.6 17.8 17.8 8.9

無回答 18 66.7 - 27.8 5.6
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問33-1　介護保険制度で改善してほしいこと（複数回答）

対

象

者

（

人

）

981 45.5 40.9 38.9 33.9 56.5 3.6 6.2 1.5

北部圏域 581 44.2 39.2 36.8 31.8 58.5 2.9 6.5 1.0

南部圏域 400 47.3 43.3 42.0 37.0 53.5 4.5 5.8 2.3

男性 422 39.6 38.2 36.5 32.5 57.6 3.6 6.4 1.4

女性 531 49.2 43.3 41.1 35.2 56.3 3.6 5.6 1.7

無回答 28 64.3 35.7 35.7 32.1 42.9 3.6 14.3 -

65～69歳 293 42.7 41.0 41.3 42.0 53.9 3.4 5.8 0.7

70～74歳 261 49.4 47.5 39.8 30.3 62.1 3.1 4.6 2.3

75～79歳 210 47.1 39.0 39.5 35.2 55.7 2.9 7.6 1.9

80～84歳 127 40.2 33.9 34.6 26.8 55.9 6.3 6.3 2.4

85～89歳 45 31.1 22.2 31.1 28.9 60.0 4.4 8.9 -

90歳以上 10 60.0 60.0 30.0 10.0 30.0 - 10.0 -

無回答 35 62.9 45.7 37.1 25.7 45.7 2.9 8.6 -

ひとり暮らし 231 43.3 34.6 34.2 34.6 57.6 3.0 7.8 0.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 327 43.7 42.8 39.1 32.4 56.3 4.0 5.2 1.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 17 47.1 41.2 47.1 35.3 52.9 5.9 - -

世帯全員(65歳以上) 30 36.7 46.7 43.3 36.7 40.0 3.3 10.0 3.3

その他の世帯 331 47.7 43.2 42.3 35.0 59.5 3.0 5.4 2.4

無回答 45 57.8 37.8 31.1 31.1 42.2 6.7 11.1 -

昼夜一人で過ごす 182 44.0 36.3 34.6 37.9 58.8 3.8 6.0 -

昼一人で過ごす 145 53.1 40.7 46.9 29.7 59.3 3.4 4.1 2.1

夜一人で過ごす 83 39.8 37.3 39.8 32.5 50.6 3.6 8.4 2.4

一人で過ごさない 529 43.3 42.7 38.2 34.8 56.3 3.6 6.4 1.7

無回答 42 64.3 45.2 38.1 23.8 50.0 2.4 7.1 2.4

持家(一戸建て) 555 44.5 41.8 39.3 33.2 55.9 2.9 6.5 1.8

持家(集合住宅) 234 51.7 41.5 38.5 41.0 55.6 6.0 6.0 0.4

公営賃貸住宅(都営住宅) 19 68.4 47.4 47.4 57.9 78.9 - 5.3 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 23 34.8 34.8 30.4 21.7 60.9 8.7 8.7 -

民間賃貸住宅(集合住宅) 97 36.1 36.1 43.3 22.7 56.7 2.1 4.1 2.1

高齢者向け集合住宅 9 33.3 33.3 22.2 11.1 66.7 - - -

社宅、寮 7 42.9 57.1 42.9 42.9 42.9 - - -

その他 25 44.0 40.0 36.0 32.0 60.0 4.0 8.0 -

無回答 12 41.7 25.0 16.7 25.0 50.0 - 16.7 16.7
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問34　介護保険料とサービスについて 問35　介護保険料の額について

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 9.2 12.7 34.3 7.6 26.8 9.3 1,476 22.8 36.6 16.8 5.5 14.2 4.1

北部圏域 909 8.7 11.6 33.9 8.5 27.4 10.0 北部圏域 909 24.9 34.7 15.4 5.5 14.7 4.8

南部圏域 567 10.1 14.6 35.1 6.2 25.9 8.1 南部圏域 567 19.6 39.7 19.0 5.5 13.2 3.0

男性 639 10.8 14.6 31.8 8.0 28.3 6.6 男性 639 24.7 33.3 18.5 6.7 14.2 2.5

女性 799 8.3 11.4 35.9 7.3 26.2 11.0 女性 799 21.4 39.2 15.4 4.5 14.5 5.0

無回答 38 2.6 10.5 44.7 7.9 15.8 18.4 無回答 38 21.1 36.8 18.4 5.3 5.3 13.2

65～69歳 430 8.6 13.5 32.3 8.8 31.2 5.6 65～69歳 430 20.7 42.3 16.5 3.7 14.4 2.3

70～74歳 376 11.7 12.0 34.3 7.2 25.5 9.3 70～74歳 376 25.0 35.1 18.1 8.2 9.8 3.7

75～79歳 320 8.4 13.4 36.3 8.1 23.4 10.3 75～79歳 320 24.1 35.0 15.3 4.4 17.2 4.1

80～84歳 209 5.7 12.4 36.8 4.3 29.2 11.5 80～84歳 209 23.4 32.5 16.7 5.7 16.3 5.3

85～89歳 80 12.5 8.8 32.5 6.3 25.0 15.0 85～89歳 80 20.0 32.5 17.5 6.3 15.0 8.8

90歳以上 16 18.8 31.3 6.3 6.3 25.0 12.5 90歳以上 16 6.3 25.0 18.8 12.5 25.0 12.5

無回答 45 6.7 8.9 42.2 13.3 13.3 15.6 無回答 45 24.4 35.6 17.8 2.2 11.1 8.9

ひとり暮らし 374 7.0 13.4 29.9 6.7 31.6 11.5 ひとり暮らし 374 20.6 32.9 17.1 7.0 17.9 4.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 11.4 15.1 34.7 8.8 22.4 7.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 26.1 36.9 15.7 6.7 10.8 3.9

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 13.8 17.2 37.9 10.3 20.7 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 27.6 51.7 6.9 3.4 10.3 -

世帯全員(65歳以上) 43 7.0 11.6 37.2 4.7 32.6 7.0 世帯全員(65歳以上) 43 20.9 41.9 11.6 2.3 16.3 7.0

その他の世帯 490 9.8 10.0 36.5 7.3 28.0 8.4 その他の世帯 490 21.4 38.4 18.6 4.1 14.9 2.7

無回答 76 2.6 11.8 36.8 6.6 22.4 19.7 無回答 76 22.4 32.9 17.1 2.6 11.8 13.2

昼夜一人で過ごす 286 5.6 14.3 29.0 3.8 35.0 12.2 昼夜一人で過ごす 286 16.8 33.6 17.1 6.6 21.3 4.5

昼一人で過ごす 209 10.5 10.0 38.3 8.6 23.4 9.1 昼一人で過ごす 209 23.4 40.7 14.8 3.8 13.9 3.3

夜一人で過ごす 135 12.6 15.6 29.6 10.4 23.0 8.9 夜一人で過ごす 135 23.7 36.3 14.8 8.9 12.6 3.7

一人で過ごさない 779 10.0 13.0 35.7 7.7 25.7 8.0 一人で過ごさない 779 24.6 36.8 17.5 5.3 12.5 3.3

無回答 67 4.5 6.0 38.8 13.4 23.9 13.4 無回答 67 23.9 34.3 17.9 1.5 7.5 14.9

持家(一戸建て) 830 10.5 13.1 36.6 6.9 23.9 9.0 持家(一戸建て) 830 21.8 38.3 17.3 4.9 13.4 4.2

持家(集合住宅) 326 10.1 16.3 32.2 8.3 25.5 7.7 持家(集合住宅) 326 23.6 37.1 17.5 7.1 11.3 3.4

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 - 6.9 27.6 10.3 41.4 13.8 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 31.0 34.5 10.3 6.9 10.3 6.9

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 15.8 2.6 23.7 13.2 28.9 15.8 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 18.4 31.6 10.5 10.5 26.3 2.6

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 3.6 8.4 31.9 10.2 37.3 8.4 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 28.9 29.5 15.1 4.2 18.7 3.6

高齢者向け集合住宅 15 6.7 13.3 46.7 6.7 13.3 13.3 高齢者向け集合住宅 15 - 60.0 6.7 13.3 13.3 6.7

社宅、寮 9 11.1 11.1 33.3 - 44.4 - 社宅、寮 9 22.2 44.4 22.2 - 11.1 -

その他 45 4.4 8.9 28.9 2.2 40.0 15.6 その他 45 15.6 31.1 20.0 2.2 22.2 8.9

無回答 18 - 11.1 27.8 5.6 33.3 22.2 無回答 18 33.3 16.7 16.7 5.6 22.2 5.6
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問36　今後、要介護になった場合の暮らし方

対

象

者

（

人

）

1,476 38.2 12.7 7.2 6.2 5.0 9.2 1.2 14.6 5.7

北部圏域 909 35.8 14.0 7.0 5.7 3.9 10.6 1.3 15.3 6.5

南部圏域 567 42.2 10.6 7.4 6.9 6.9 7.1 1.1 13.6 4.4

男性 639 37.7 15.8 6.7 5.5 4.4 8.3 1.1 16.9 3.6

女性 799 38.3 10.0 7.4 6.9 5.6 9.9 1.4 13.4 7.1

無回答 38 44.7 15.8 10.5 2.6 2.6 10.5 - 2.6 10.5

65～69歳 430 37.7 10.2 7.2 7.2 6.0 9.1 2.1 17.2 3.3

70～74歳 376 37.2 10.4 8.8 5.1 6.9 10.6 1.1 13.8 6.1

75～79歳 320 36.3 14.7 7.8 6.3 3.8 9.1 0.9 14.1 7.2

80～84歳 209 38.8 18.7 5.3 6.2 2.9 7.7 0.5 13.9 6.2

85～89歳 80 43.8 12.5 1.3 8.8 3.8 8.8 1.3 12.5 7.5

90歳以上 16 62.5 12.5 - - - 6.3 - 12.5 6.3

無回答 45 44.4 13.3 11.1 2.2 2.2 8.9 - 8.9 8.9

ひとり暮らし 374 35.6 4.5 11.5 7.2 6.4 11.5 1.6 16.3 5.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 42.0 14.2 6.5 7.5 4.1 8.0 1.1 12.1 4.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 44.8 13.8 3.4 6.9 3.4 6.9 3.4 17.2 -

世帯全員(65歳以上) 43 37.2 14.0 2.3 4.7 7.0 7.0 - 18.6 9.3

その他の世帯 490 37.8 16.7 5.5 4.5 4.9 8.8 1.0 15.7 5.1

無回答 76 28.9 15.8 5.3 3.9 3.9 10.5 1.3 11.8 18.4

昼夜一人で過ごす 286 33.9 4.9 12.6 7.7 5.6 10.5 1.7 16.4 6.6

昼一人で過ごす 209 43.5 12.9 3.8 6.2 5.3 10.5 0.5 9.6 7.7

夜一人で過ごす 135 37.8 5.9 8.9 9.6 7.4 12.6 2.2 12.6 3.0

一人で過ごさない 779 38.4 16.8 6.0 5.3 4.2 7.7 1.0 15.8 4.7

無回答 67 38.8 10.4 4.5 3.0 6.0 10.4 1.5 13.4 11.9

持家(一戸建て) 830 42.5 15.3 4.9 5.1 3.6 8.3 1.0 13.6 5.7

持家(集合住宅) 326 37.1 11.3 6.4 10.4 7.1 11.0 2.5 9.8 4.3

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 48.3 10.3 3.4 - 10.3 6.9 - 13.8 6.9

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 28.9 2.6 10.5 2.6 2.6 7.9 - 34.2 10.5

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 23.5 9.0 15.7 3.6 8.4 11.4 1.2 21.7 5.4

高齢者向け集合住宅 15 40.0 - 13.3 6.7 - 20.0 - 13.3 6.7

社宅、寮 9 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 - - 33.3 -

その他 45 26.7 4.4 17.8 11.1 2.2 6.7 - 20.0 11.1

無回答 18 33.3 5.6 11.1 5.6 5.6 5.6 - 22.2 11.1
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問37　介護や生活不安の相談先（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,476 64.1 24.7 5.5 1.8 4.3 2.1 28.9 1.5 10.6 5.7

北部圏域 909 61.2 26.0 5.8 1.7 3.9 2.2 29.7 1.4 11.0 6.4

南部圏域 567 68.8 22.8 4.9 2.1 5.1 1.9 27.5 1.6 9.9 4.6

男性 639 58.4 21.9 7.4 2.8 5.8 1.7 31.9 1.1 14.6 5.0

女性 799 69.5 26.9 3.9 1.1 3.3 2.4 26.5 1.8 7.6 5.8

無回答 38 47.4 26.3 7.9 - 2.6 2.6 26.3 2.6 5.3 15.8

65～69歳 430 61.9 21.2 3.7 0.9 3.0 1.6 28.6 2.1 17.9 4.7

70～74歳 376 68.4 27.4 6.4 1.6 3.7 2.1 30.1 0.8 8.2 5.1

75～79歳 320 62.2 29.1 6.6 2.8 5.9 2.8 31.9 1.3 6.9 5.9

80～84歳 209 67.0 23.0 5.3 2.4 6.2 2.4 28.7 1.9 7.2 5.3

85～89歳 80 70.0 20.0 6.3 2.5 3.8 1.3 16.3 1.3 10.0 5.0

90歳以上 16 56.3 18.8 - - - - 18.8 - - 12.5

無回答 45 42.2 24.4 8.9 2.2 4.4 2.2 26.7 2.2 6.7 20.0

ひとり暮らし 374 48.4 20.9 4.8 1.1 3.5 2.9 29.9 1.9 15.8 7.2

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 69.8 27.8 6.5 2.2 4.7 1.9 27.6 1.7 8.4 4.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 58.6 24.1 3.4 3.4 6.9 - 37.9 - 13.8 6.9

世帯全員(65歳以上) 43 58.1 20.9 7.0 - 7.0 7.0 34.9 - 9.3 11.6

その他の世帯 490 73.7 25.7 3.9 2.0 4.5 1.2 27.8 1.2 9.4 3.7

無回答 76 50.0 21.1 13.2 2.6 2.6 2.6 31.6 1.3 5.3 14.5

昼夜一人で過ごす 286 47.9 23.8 4.5 0.7 3.8 2.1 30.4 2.4 16.8 5.9

昼一人で過ごす 209 73.2 22.0 5.3 1.0 4.8 2.4 27.3 1.4 10.5 4.3

夜一人で過ごす 135 57.8 19.3 4.4 0.7 3.0 3.0 22.2 1.5 13.3 8.1

一人で過ごさない 779 70.3 26.4 5.4 2.6 4.9 1.8 29.7 1.2 8.5 4.9

無回答 67 44.8 28.4 13.4 3.0 1.5 3.0 31.3 1.5 3.0 13.4

持家(一戸建て) 830 72.4 28.1 4.9 2.7 4.9 1.6 24.7 1.3 8.2 5.3

持家(集合住宅) 326 62.6 23.3 4.3 0.9 3.1 3.7 28.2 1.8 13.8 6.1

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 65.5 34.5 10.3 3.4 3.4 6.9 55.2 3.4 3.4 3.4

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 57.9 5.3 10.5 - 5.3 - 39.5 - 2.6 10.5

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 34.9 14.5 6.0 0.6 3.6 1.8 39.2 2.4 16.9 5.4

高齢者向け集合住宅 15 33.3 33.3 6.7 - - - 53.3 - 13.3 -

社宅、寮 9 88.9 11.1 - - - - 11.1 - 11.1 -

その他 45 40.0 26.7 13.3 - 6.7 2.2 42.2 - 17.8 8.9

無回答 18 61.1 11.1 11.1 - 5.6 - 27.8 - 11.1 11.1
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問38　地域包括支援センターの認知度 問38-1　地域包括支援センターの利用状況

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 42.6 20.3 31.2 6.0 928 3.4 20.7 73.5 2.4

北部圏域 909 44.0 20.0 29.7 6.3 北部圏域 582 2.7 21.3 73.7 2.2

南部圏域 567 40.4 20.6 33.5 5.5 南部圏域 346 4.6 19.7 73.1 2.6

男性 639 33.8 21.8 38.2 6.3 男性 355 1.7 16.1 79.7 2.5

女性 799 49.3 19.3 26.0 5.4 女性 548 4.2 23.5 70.1 2.2

無回答 38 50.0 15.8 21.1 13.2 無回答 25 12.0 24.0 60.0 4.0

65～69歳 430 35.8 22.1 37.9 4.2 65～69歳 249 0.8 20.1 76.3 2.8

70～74歳 376 42.3 22.1 30.1 5.6 70～74歳 242 2.1 19.8 76.0 2.1

75～79歳 320 46.3 19.1 27.5 7.2 75～79歳 209 4.8 19.6 72.7 2.9

80～84歳 209 50.7 18.2 26.3 4.8 80～84歳 144 5.6 20.1 71.5 2.8

85～89歳 80 41.3 15.0 33.8 10.0 85～89歳 45 8.9 26.7 64.4 -

90歳以上 16 50.0 6.3 31.3 12.5 90歳以上 9 - 55.6 44.4 -

無回答 45 46.7 20.0 20.0 13.3 無回答 30 10.0 23.3 66.7 -

ひとり暮らし 374 42.2 18.2 31.3 8.3 ひとり暮らし 226 3.5 20.4 73.0 3.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 42.2 20.3 31.7 5.8 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 290 3.8 17.2 76.9 2.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 34.5 17.2 41.4 6.9 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 15 - 6.7 86.7 6.7

世帯全員(65歳以上) 43 51.2 20.9 18.6 9.3 世帯全員(65歳以上) 31 3.2 25.8 64.5 6.5

その他の世帯 490 43.5 22.0 31.4 3.1 その他の世帯 321 2.2 23.1 73.2 1.6

無回答 76 39.5 19.7 28.9 11.8 無回答 45 11.1 28.9 57.8 2.2

昼夜一人で過ごす 286 42.7 19.6 30.8 7.0 昼夜一人で過ごす 178 3.9 23.0 69.1 3.9

昼一人で過ごす 209 43.1 20.1 31.6 5.3 昼一人で過ごす 132 0.8 22.7 75.0 1.5

夜一人で過ごす 135 34.8 22.2 33.3 9.6 夜一人で過ごす 77 1.3 16.9 79.2 2.6

一人で過ごさない 779 42.7 21.2 31.3 4.7 一人で過ごさない 498 3.2 19.3 75.5 2.0

無回答 67 55.2 9.0 25.4 10.4 無回答 43 16.3 27.9 53.5 2.3

持家(一戸建て) 830 46.6 21.4 26.6 5.3 持家(一戸建て) 565 3.2 22.3 72.0 2.5

持家(集合住宅) 326 37.1 21.2 35.6 6.1 持家(集合住宅) 190 2.1 22.6 74.2 1.1

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 69.0 3.4 24.1 3.4 公営賃貸住宅(都営住宅) 21 9.5 23.8 66.7 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 26.3 15.8 42.1 15.8 民間賃貸住宅(一戸建て) 16 6.3 - 93.8 -

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 31.9 19.3 42.8 6.0 民間賃貸住宅(集合住宅) 85 4.7 10.6 80.0 4.7

高齢者向け集合住宅 15 33.3 20.0 40.0 6.7 高齢者向け集合住宅 8 12.5 - 87.5 -

社宅、寮 9 33.3 11.1 55.6 - 社宅、寮 4 - 25.0 75.0 -

その他 45 46.7 15.6 28.9 8.9 その他 28 7.1 14.3 75.0 3.6

無回答 18 50.0 11.1 27.8 11.1 無回答 11 - 36.4 54.5 9.1
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問39　台東区消費生活センターへの相談状況 問40　台東区消費生活センターの出前講座の認知度

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,476 3.5 2.8 13.3 2.2 60.2 18.0 1,476 1.8 16.1 68.2 6.9 7.0

北部圏域 909 2.8 2.9 15.2 2.2 58.2 18.8 北部圏域 909 1.8 16.1 68.0 6.9 7.3

南部圏域 567 4.8 2.6 10.2 2.3 63.3 16.8 南部圏域 567 1.8 16.2 68.4 6.9 6.7

男性 639 3.4 3.4 15.0 2.5 61.7 13.9 男性 639 0.6 16.1 71.4 5.2 6.7

女性 799 3.6 2.4 12.3 2.0 59.1 20.7 女性 799 2.5 16.0 66.3 8.4 6.8

無回答 38 2.6 - 5.3 2.6 57.9 31.6 無回答 38 5.3 18.4 52.6 5.3 18.4

65～69歳 430 2.1 2.1 12.1 1.2 67.4 15.1 65～69歳 430 1.2 13.3 77.2 4.0 4.4

70～74歳 376 3.7 2.7 12.0 1.6 61.4 18.6 70～74歳 376 3.2 15.7 68.1 6.6 6.4

75～79歳 320 3.8 3.1 14.7 3.1 56.9 18.4 75～79歳 320 0.3 15.9 67.2 9.1 7.5

80～84歳 209 4.3 3.8 11.5 4.8 54.1 21.5 80～84歳 209 1.0 22.0 58.4 10.5 8.1

85～89歳 80 7.5 3.8 25.0 2.5 46.3 15.0 85～89歳 80 2.5 17.5 63.8 5.0 11.3

90歳以上 16 - - 18.8 - 68.8 12.5 90歳以上 16 6.3 12.5 62.5 6.3 12.5

無回答 45 4.4 2.2 11.1 - 53.3 28.9 無回答 45 6.7 20.0 44.4 8.9 20.0

ひとり暮らし 374 4.0 1.6 15.2 2.4 55.1 21.7 ひとり暮らし 374 0.8 13.4 66.0 9.9 9.9

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 3.4 3.4 12.3 3.7 59.7 17.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 2.2 18.3 66.8 6.5 6.3

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 3.4 - 13.8 - 69.0 13.8 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 - 6.9 82.8 3.4 6.9

世帯全員(65歳以上) 43 - - 11.6 2.3 60.5 25.6 世帯全員(65歳以上) 43 - 11.6 76.7 2.3 9.3

その他の世帯 490 3.9 3.5 12.4 1.2 65.3 13.7 その他の世帯 490 2.0 17.6 70.0 6.3 4.1

無回答 76 1.3 2.6 15.8 - 51.3 28.9 無回答 76 3.9 13.2 64.5 2.6 15.8

昼夜一人で過ごす 286 3.8 4.2 15.7 2.4 53.5 20.3 昼夜一人で過ごす 286 0.7 12.9 67.5 9.8 9.1

昼一人で過ごす 209 3.8 2.9 15.8 2.9 60.8 13.9 昼一人で過ごす 209 2.4 18.7 68.9 4.8 5.3

夜一人で過ごす 135 3.0 0.7 15.6 3.0 58.5 19.3 夜一人で過ごす 135 0.7 13.3 65.9 9.6 10.4

一人で過ごさない 779 3.2 2.8 11.6 1.9 63.3 17.2 一人で過ごさない 779 2.1 16.8 69.6 6.0 5.5

無回答 67 6.0 - 10.4 1.5 53.7 28.4 無回答 67 3.0 19.4 56.7 6.0 14.9

持家(一戸建て) 830 4.0 3.1 12.7 2.2 60.6 17.5 持家(一戸建て) 830 2.5 18.7 65.8 6.0 7.0

持家(集合住宅) 326 2.1 2.8 12.0 1.2 65.0 16.9 持家(集合住宅) 326 1.2 13.5 72.1 7.1 6.1

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 10.3 3.4 17.2 3.4 48.3 17.2 公営賃貸住宅(都営住宅) 29 3.4 17.2 58.6 17.2 3.4

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 2.6 2.6 13.2 7.9 50.0 23.7 民間賃貸住宅(一戸建て) 38 - 10.5 65.8 7.9 15.8

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 3.0 2.4 19.9 1.8 54.8 18.1 民間賃貸住宅(集合住宅) 166 - 12.0 73.5 7.8 6.6

高齢者向け集合住宅 15 - - 13.3 13.3 53.3 20.0 高齢者向け集合住宅 15 - 13.3 66.7 13.3 6.7

社宅、寮 9 - - 11.1 - 66.7 22.2 社宅、寮 9 - 11.1 88.9 - -

その他 45 4.4 - 11.1 4.4 57.8 22.2 その他 45 - 6.7 77.8 8.9 6.7

無回答 18 5.6 - 5.6 - 50.0 38.9 無回答 18 - 22.2 44.4 11.1 22.2
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問41　区に力を入れてもらいたい高齢者福祉施策（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,476 45.8 30.6 16.7 13.1 4.6 18.4 24.5 23.4 23.8 23.3 37.5 17.9 6.4 1.0 12.0 9.2

北部圏域 909 45.8 28.2 14.6 14.4 4.7 19.3 22.7 21.2 23.1 22.8 36.4 17.1 6.1 1.0 12.9 10.0

南部圏域 567 45.9 34.4 19.9 10.9 4.4 17.1 27.5 26.8 25.0 24.2 39.3 19.2 6.9 1.1 10.6 7.9

男性 639 45.9 28.6 15.2 14.6 5.0 16.3 22.8 20.5 22.7 21.0 37.7 17.2 5.9 1.1 15.6 8.6

女性 799 45.9 32.4 18.5 11.9 4.4 20.2 25.7 25.9 24.9 25.4 37.3 18.4 6.6 1.0 8.9 9.4

無回答 38 42.1 23.7 2.6 13.2 2.6 18.4 28.9 18.4 21.1 18.4 39.5 18.4 7.9 - 15.8 15.8

65～69歳 430 44.7 33.7 19.1 19.1 5.1 17.4 25.6 27.4 28.4 24.4 38.8 19.1 6.5 1.4 11.6 6.7

70～74歳 376 47.6 31.6 19.1 14.6 3.5 22.6 27.4 26.1 25.5 24.2 40.4 19.4 7.7 - 10.4 6.9

75～79歳 320 49.7 30.0 15.6 12.5 4.7 19.1 23.4 21.3 20.6 24.7 38.8 20.0 6.9 0.6 10.3 12.2

80～84歳 209 41.6 26.8 12.0 4.3 5.3 14.4 19.6 19.1 19.1 21.1 31.1 10.0 4.3 2.9 16.7 8.1

85～89歳 80 42.5 23.8 16.3 2.5 5.0 15.0 18.8 13.8 17.5 21.3 32.5 15.0 3.8 1.3 12.5 17.5

90歳以上 16 25.0 31.3 6.3 6.3 - 6.3 50.0 25.0 12.5 12.5 37.5 25.0 6.3 - 18.8 12.5

無回答 45 46.7 24.4 6.7 8.9 6.7 17.8 22.2 13.3 26.7 13.3 31.1 17.8 4.4 - 15.6 20.0

ひとり暮らし 374 38.8 28.3 14.7 11.8 4.0 16.0 19.8 15.2 17.4 38.0 13.9 11.2 5.3 0.8 15.8 9.6

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 464 50.9 33.6 21.1 13.8 6.5 21.8 29.5 30.0 26.5 21.8 47.4 20.7 6.9 1.1 9.3 6.7

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 29 31.0 34.5 24.1 20.7 3.4 17.2 31.0 20.7 24.1 13.8 37.9 20.7 6.9 3.4 10.3 -

世帯全員(65歳以上) 43 39.5 32.6 14.0 11.6 4.7 23.3 27.9 30.2 30.2 30.2 44.2 25.6 7.0 - 11.6 9.3

その他の世帯 490 49.2 30.2 15.1 14.1 3.9 16.5 24.1 24.9 26.1 15.3 45.9 20.0 6.7 1.2 11.4 10.6

無回答 76 36.8 22.4 7.9 6.6 1.3 19.7 15.8 10.5 21.1 11.8 35.5 14.5 5.3 - 14.5 17.1

昼夜一人で過ごす 286 39.2 30.1 12.6 8.7 4.5 16.4 18.9 17.1 17.1 37.8 17.1 12.2 7.0 0.7 16.1 8.4

昼一人で過ごす 209 50.7 36.4 22.0 14.8 4.8 22.0 27.8 23.9 29.2 16.3 38.8 18.7 8.6 1.9 11.0 6.2

夜一人で過ごす 135 47.4 28.9 20.0 15.6 3.7 17.8 25.2 19.3 23.7 30.4 26.7 18.5 5.2 1.5 11.1 10.4

一人で過ごさない 779 47.0 30.6 17.1 14.5 4.9 18.2 26.1 26.3 25.4 18.9 47.2 20.3 6.2 0.9 10.9 9.4

無回答 67 41.8 17.9 6.0 4.5 3.0 19.4 19.4 22.4 17.9 20.9 29.9 10.4 1.5 - 11.9 17.9

持家(一戸建て) 830 49.5 32.0 16.5 13.0 4.6 15.3 27.8 26.3 23.4 20.8 41.3 18.2 6.4 0.8 11.9 9.6

持家(集合住宅) 326 46.3 33.4 23.6 12.3 4.9 16.0 27.9 29.8 29.4 24.5 40.2 21.2 8.3 1.5 8.0 7.1

公営賃貸住宅(都営住宅) 29 51.7 34.5 17.2 17.2 17.2 41.4 13.8 27.6 24.1 41.4 58.6 34.5 10.3 3.4 6.9 -

民間賃貸住宅(一戸建て) 38 26.3 18.4 7.9 21.1 2.6 23.7 5.3 7.9 15.8 31.6 28.9 13.2 - - 7.9 21.1

民間賃貸住宅(集合住宅) 166 33.1 25.3 9.0 14.5 3.6 31.3 13.9 5.4 16.3 27.1 21.7 10.2 3.0 0.6 18.7 10.2

高齢者向け集合住宅 15 53.3 26.7 6.7 13.3 - 6.7 - 6.7 13.3 26.7 6.7 6.7 - - 20.0 6.7

社宅、寮 9 22.2 - - 11.1 - 11.1 22.2 11.1 44.4 11.1 44.4 11.1 11.1 - 22.2 -

その他 45 40.0 24.4 15.6 8.9 4.4 33.3 11.1 15.6 24.4 31.1 17.8 17.8 8.9 2.2 17.8 8.9

無回答 18 33.3 11.1 5.6 5.6 - 16.7 22.2 5.6 27.8 16.7 16.7 11.1 5.6 - 16.7 16.7
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問1　調査票の回答者 問2-1　性別

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 85.2 2.3 1.6 0.2 10.7 1,468 42.1 54.3 3.6

あさくさ 218 78.0 3.2 2.8 0.5 15.6 あさくさ 218 35.8 61.0 3.2

みのわ 210 86.7 2.9 1.0 - 9.5 みのわ 210 42.4 54.8 2.9

まつがや 272 87.9 2.2 1.1 - 8.8 まつがや 272 44.1 54.0 1.8

ほうらい 193 79.8 4.1 1.0 - 15.0 ほうらい 193 46.1 47.2 6.7

やなか 137 89.8 0.7 0.7 - 8.8 やなか 137 43.1 54.7 2.2

くらまえ 252 90.1 1.2 1.2 0.4 7.1 くらまえ 252 40.1 56.0 4.0

たいとう 186 83.9 1.6 3.2 0.5 10.8 たいとう 186 44.1 51.1 4.8

北部圏域 893 83.4 3.0 1.5 0.1 12.0 北部圏域 893 42.1 54.4 3.5

南部圏域 575 88.0 1.2 1.7 0.3 8.7 南部圏域 575 42.1 54.1 3.8

男性 618 83.3 2.4 2.3 - 12.0 男性 618 100.0 - -

女性 797 87.7 2.4 1.1 0.4 8.4 女性 797 - 100.0 -

無回答 53 69.8 - - - 30.2 無回答 53 - - 100.0

65～69歳 452 91.2 0.4 1.1 - 7.3 65～69歳 452 49.3 50.2 0.4

70～74歳 352 89.2 2.0 0.9 - 8.0 70～74歳 352 40.9 58.0 1.1

75～79歳 319 84.0 2.5 0.3 0.3 12.9 75～79歳 319 43.3 56.1 0.6

80～84歳 185 76.2 3.8 2.2 1.1 16.8 80～84歳 185 35.7 60.5 3.8

85～89歳 83 77.1 4.8 6.0 - 12.0 85～89歳 83 34.9 63.9 1.2

90歳以上 25 52.0 24.0 16.0 - 8.0 90歳以上 25 32.0 68.0 -

無回答 52 75.0 - 1.9 - 23.1 無回答 52 19.2 9.6 71.2

１人暮らし 446 80.7 2.2 1.3 0.7 15.0 １人暮らし 446 44.2 52.5 3.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 88.3 1.8 0.9 - 9.0 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 44.8 54.0 1.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 88.5 1.6 - - 9.8 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 80.3 16.4 3.3

息子、娘との２世帯 231 84.0 4.3 2.6 - 9.1 息子、娘との２世帯 231 33.3 65.4 1.3

その他 203 88.2 2.0 3.4 - 6.4 その他 203 36.9 62.6 0.5

無回答 81 86.4 1.2 - - 12.3 無回答 81 24.7 42.0 33.3

介護･介助は必要ない 1,240 88.1 1.1 0.6 0.1 10.0 介護･介助は必要ない 1,240 43.7 54.9 1.4

介護･介助は受けていない 95 66.3 12.6 5.3 - 15.8 介護･介助は受けていない 95 42.1 53.7 4.2

介護･介助を受けている 75 62.7 8.0 12.0 2.7 14.7 介護･介助を受けている 75 34.7 61.3 4.0

無回答 58 82.8 3.4 1.7 - 12.1 無回答 58 17.2 32.8 50.0

大変苦しい 140 81.4 5.0 1.4 - 12.1 大変苦しい 140 46.4 50.7 2.9

やや苦しい 292 84.9 2.4 1.0 0.3 11.3 やや苦しい 292 48.3 49.7 2.1

ふつう 830 86.0 1.9 1.6 0.1 10.4 ふつう 830 39.5 58.7 1.8

ややゆとりがある 137 86.1 1.5 3.6 - 8.8 ややゆとりがある 137 48.2 51.1 0.7

大変ゆとりがある 37 83.8 5.4 - 2.7 8.1 大変ゆとりがある 37 40.5 59.5 -

無回答 32 81.3 - - - 18.8 無回答 32 9.4 6.3 84.4
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問2-2　年齢 問3　地域包括支援センター区域

対

象

者

対

象

者

あ

さ

く

さ

み

の

わ

ま

つ

が

や

ほ

う

ら

い

や

な

か

く

ら

ま

え

た

い

と

う

1,468 30.8 24.0 21.7 12.6 5.7 1.7 3.5 1,468 14.9 14.3 18.5 13.1 9.3 17.2 12.7

あさくさ 218 33.9 19.3 20.6 13.8 5.5 4.1 2.8 あさくさ 218 100.0 - - - - - -

みのわ 210 29.0 27.6 21.9 10.0 6.7 1.0 3.8 みのわ 210 - 100.0 - - - - -

まつがや 272 30.9 24.6 23.5 11.4 5.1 1.1 3.3 まつがや 272 - - 100.0 - - - -

ほうらい 193 29.0 20.7 20.7 17.6 6.2 0.5 5.2 ほうらい 193 - - - 100.0 - - -

やなか 137 35.8 19.7 18.2 16.8 5.8 2.2 1.5 やなか 137 - - - - 100.0 - -

くらまえ 252 29.4 27.0 22.2 11.1 5.2 1.6 3.6 くらまえ 252 - - - - - 100.0 -

たいとう 186 29.0 26.9 23.1 9.7 5.4 1.6 4.3 たいとう 186 - - - - - - 100.0

北部圏域 893 30.8 23.2 21.8 13.0 5.8 1.7 3.7 北部圏域 893 24.4 23.5 30.5 21.6 - - -

南部圏域 575 30.8 25.2 21.6 12.0 5.4 1.7 3.3 南部圏域 575 - - - - 23.8 43.8 32.3

男性 618 36.1 23.3 22.3 10.7 4.7 1.3 1.6 男性 618 12.6 14.4 19.4 14.4 9.5 16.3 13.3

女性 797 28.5 25.6 22.5 14.1 6.6 2.1 0.6 女性 797 16.7 14.4 18.4 11.4 9.4 17.7 11.9

無回答 53 3.8 7.5 3.8 13.2 1.9 - 69.8 無回答 53 13.2 11.3 9.4 24.5 5.7 18.9 17.0

65～69歳 452 100.0 - - - - - - 65～69歳 452 16.4 13.5 18.6 12.4 10.8 16.4 11.9

70～74歳 352 - 100.0 - - - - - 70～74歳 352 11.9 16.5 19.0 11.4 7.7 19.3 14.2

75～79歳 319 - - 100.0 - - - - 75～79歳 319 14.1 14.4 20.1 12.5 7.8 17.6 13.5

80～84歳 185 - - - 100.0 - - - 80～84歳 185 16.2 11.4 16.8 18.4 12.4 15.1 9.7

85～89歳 83 - - - - 100.0 - - 85～89歳 83 14.5 16.9 16.9 14.5 9.6 15.7 12.0

90歳以上 25 - - - - - 100.0 - 90歳以上 25 36.0 8.0 12.0 4.0 12.0 16.0 12.0

無回答 52 - - - - - - 100.0 無回答 52 11.5 15.4 17.3 19.2 3.8 17.3 15.4

１人暮らし 446 27.6 25.8 19.5 13.7 8.1 2.0 3.4 １人暮らし 446 16.1 15.2 17.9 16.8 6.3 14.8 12.8

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 28.3 24.0 28.0 14.1 3.8 1.1 0.7 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 13.7 12.8 16.4 11.7 13.2 19.1 13.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 72.1 18.0 4.9 1.6 - - 3.3 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 16.4 11.5 16.4 16.4 6.6 23.0 9.8

息子、娘との２世帯 231 29.0 21.6 22.1 14.7 7.8 3.0 1.7 息子、娘との２世帯 231 16.5 13.9 21.6 10.0 7.8 14.7 15.6

その他 203 41.4 29.1 17.2 4.9 4.9 1.5 1.0 その他 203 13.3 14.3 21.7 11.8 10.8 19.2 8.9

無回答 81 9.9 12.3 22.2 19.8 2.5 1.2 32.1 無回答 81 12.3 21.0 18.5 11.1 7.4 17.3 12.3

介護･介助は必要ない 1,240 34.9 26.0 20.8 11.0 4.6 0.9 1.8 介護･介助は必要ない 1,240 13.9 14.5 19.1 12.1 10.0 18.0 12.4

介護･介助は受けていない 95 8.4 12.6 31.6 27.4 13.7 3.2 3.2 介護･介助は受けていない 95 21.1 14.7 16.8 22.1 4.2 6.3 14.7

介護･介助を受けている 75 10.7 9.3 32.0 20.0 14.7 13.3 - 介護･介助を受けている 75 21.3 12.0 13.3 16.0 8.0 14.7 14.7

無回答 58 5.2 17.2 12.1 13.8 3.4 1.7 46.6 無回答 58 17.2 12.1 15.5 17.2 5.2 20.7 12.1

大変苦しい 140 29.3 26.4 27.1 9.3 4.3 0.7 2.9 大変苦しい 140 20.0 16.4 18.6 21.4 7.9 8.6 7.1

やや苦しい 292 35.6 25.7 22.6 11.3 2.7 1.0 1.0 やや苦しい 292 17.8 13.4 20.2 14.7 5.8 15.8 12.3

ふつう 830 29.4 24.5 21.3 14.0 6.9 1.8 2.2 ふつう 830 12.9 15.5 17.8 12.7 10.7 17.6 12.8

ややゆとりがある 137 35.0 19.7 21.9 10.9 7.3 3.6 1.5 ややゆとりがある 137 14.6 8.8 19.7 6.6 9.5 24.8 16.1

大変ゆとりがある 37 35.1 21.6 16.2 18.9 5.4 2.7 - 大変ゆとりがある 37 21.6 8.1 18.9 2.7 10.8 16.2 21.6

無回答 32 6.3 6.3 6.3 3.1 - - 78.1 無回答 32 9.4 12.5 15.6 15.6 9.4 25.0 12.5
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問4（1）　家族構成 問4（2）介護、介助の状況

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 30.4 30.4 4.2 15.7 13.8 5.5 1,468 84.5 6.5 5.1 4.0

あさくさ 218 33.0 28.0 4.6 17.4 12.4 4.6 あさくさ 218 78.9 9.2 7.3 4.6

みのわ 210 32.4 27.1 3.3 15.2 13.8 8.1 みのわ 210 85.7 6.7 4.3 3.3

まつがや 272 29.4 26.8 3.7 18.4 16.2 5.5 まつがや 272 87.1 5.9 3.7 3.3

ほうらい 193 38.9 26.9 5.2 11.9 12.4 4.7 ほうらい 193 77.7 10.9 6.2 5.2

やなか 137 20.4 43.1 2.9 13.1 16.1 4.4 やなか 137 90.5 2.9 4.4 2.2

くらまえ 252 26.2 33.7 5.6 13.5 15.5 5.6 くらまえ 252 88.5 2.4 4.4 4.8

たいとう 186 30.6 31.7 3.2 19.4 9.7 5.4 たいとう 186 82.8 7.5 5.9 3.8

北部圏域 893 33.0 27.2 4.1 16.0 13.9 5.7 北部圏域 893 82.8 8.0 5.3 4.0

南部圏域 575 26.3 35.3 4.2 15.3 13.7 5.2 南部圏域 575 87.1 4.2 4.9 3.8

男性 618 31.9 32.4 7.9 12.5 12.1 3.2 男性 618 87.7 6.5 4.2 1.6

女性 797 29.4 30.2 1.3 18.9 15.9 4.3 女性 797 85.4 6.4 5.8 2.4

無回答 53 28.3 9.4 3.8 5.7 1.9 50.9 無回答 53 32.1 7.5 5.7 54.7

65～69歳 452 27.2 27.9 9.7 14.8 18.6 1.8 65～69歳 452 95.8 1.8 1.8 0.7

70～74歳 352 32.7 30.4 3.1 14.2 16.8 2.8 70～74歳 352 91.8 3.4 2.0 2.8

75～79歳 319 27.3 39.2 0.9 16.0 11.0 5.6 75～79歳 319 80.9 9.4 7.5 2.2

80～84歳 185 33.0 34.1 0.5 18.4 5.4 8.6 80～84歳 185 73.5 14.1 8.1 4.3

85～89歳 83 43.4 20.5 - 21.7 12.0 2.4 85～89歳 83 68.7 15.7 13.3 2.4

90歳以上 25 36.0 20.0 - 28.0 12.0 4.0 90歳以上 25 44.0 12.0 40.0 4.0

無回答 52 28.8 5.8 3.8 7.7 3.8 50.0 無回答 52 42.3 5.8 - 51.9

１人暮らし 446 100.0 - - - - - １人暮らし 446 83.4 6.7 8.3 1.6

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 - 100.0 - - - - 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 85.4 8.5 3.8 2.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 - - 100.0 - - - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 91.8 3.3 - 4.9

息子、娘との２世帯 231 - - - 100.0 - - 息子、娘との２世帯 231 89.6 4.3 4.3 1.7

その他 203 - - - - 100.0 - その他 203 88.2 5.9 3.0 3.0

無回答 81 - - - - - 100.0 無回答 81 55.6 3.7 6.2 34.6

介護･介助は必要ない 1,240 30.0 30.7 4.5 16.7 14.4 3.6 介護･介助は必要ない 1,240 100.0 - - -

介護･介助は受けていない 95 31.6 40.0 2.1 10.5 12.6 3.2 介護･介助は受けていない 95 - 100.0 - -

介護･介助を受けている 75 49.3 22.7 - 13.3 8.0 6.7 介護･介助を受けている 75 - - 100.0 -

無回答 58 12.1 17.2 5.2 6.9 10.3 48.3 無回答 58 - - - 100.0

大変苦しい 140 37.9 24.3 3.6 17.9 13.6 2.9 大変苦しい 140 79.3 10.0 7.9 2.9

やや苦しい 292 40.4 27.7 3.8 11.6 11.3 5.1 やや苦しい 292 81.5 7.9 7.5 3.1

ふつう 830 28.6 31.6 3.5 16.5 16.0 3.9 ふつう 830 87.6 6.3 4.3 1.8

ややゆとりがある 137 20.4 38.0 8.8 19.0 11.7 2.2 ややゆとりがある 137 92.0 2.9 3.6 1.5

大変ゆとりがある 37 18.9 37.8 8.1 24.3 5.4 5.4 大変ゆとりがある 37 91.9 2.7 2.7 2.7

無回答 32 9.4 9.4 3.1 - - 78.1 無回答 32 12.5 3.1 - 84.4
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問4(3)　暮らし向き 問5(1)　階段を手すりや壁をつたわらずに昇る

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 9.5 19.9 56.5 9.3 2.5 2.2 1,468 64.4 17.6 15.7 2.3

あさくさ 218 12.8 23.9 49.1 9.2 3.7 1.4 あさくさ 218 60.1 18.3 18.8 2.8

みのわ 210 11.0 18.6 61.4 5.7 1.4 1.9 みのわ 210 66.2 16.7 15.2 1.9

まつがや 272 9.6 21.7 54.4 9.9 2.6 1.8 まつがや 272 66.5 17.3 14.0 2.2

ほうらい 193 15.5 22.3 54.4 4.7 0.5 2.6 ほうらい 193 61.7 16.6 19.7 2.1

やなか 137 8.0 12.4 65.0 9.5 2.9 2.2 やなか 137 70.8 16.1 10.9 2.2

くらまえ 252 4.8 18.3 57.9 13.5 2.4 3.2 くらまえ 252 65.5 17.9 13.5 3.2

たいとう 186 5.4 19.4 57.0 11.8 4.3 2.2 たいとう 186 60.8 19.9 17.7 1.6

北部圏域 893 12.0 21.6 54.8 7.6 2.1 1.9 北部圏域 893 63.8 17.2 16.7 2.2

南部圏域 575 5.7 17.2 59.3 12.0 3.1 2.6 南部圏域 575 65.2 18.1 14.3 2.4

男性 618 10.5 22.8 53.1 10.7 2.4 0.5 男性 618 70.9 16.2 12.6 0.3

女性 797 8.9 18.2 61.1 8.8 2.8 0.3 女性 797 61.6 19.1 18.3 1.0

無回答 53 7.5 11.3 28.3 1.9 - 50.9 無回答 53 30.2 11.3 13.2 45.3

65～69歳 452 9.1 23.0 54.0 10.6 2.9 0.4 65～69歳 452 76.8 14.8 7.5 0.9

70～74歳 352 10.5 21.3 57.7 7.7 2.3 0.6 70～74歳 352 71.3 19.3 8.5 0.9

75～79歳 319 11.9 20.7 55.5 9.4 1.9 0.6 75～79歳 319 64.9 18.5 15.7 0.9

80～84歳 185 7.0 17.8 62.7 8.1 3.8 0.5 80～84歳 185 47.0 20.5 31.9 0.5

85～89歳 83 7.2 9.6 68.7 12.0 2.4 - 85～89歳 83 37.3 15.7 47.0 -

90歳以上 25 4.0 12.0 60.0 20.0 4.0 - 90歳以上 25 20.0 20.0 60.0 -

無回答 52 7.7 5.8 34.6 3.8 - 48.1 無回答 52 32.7 15.4 7.7 44.2

１人暮らし 446 11.9 26.5 53.1 6.3 1.6 0.7 １人暮らし 446 65.5 17.0 16.6 0.9

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 7.6 18.2 58.7 11.7 3.1 0.7 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 64.8 18.6 16.4 0.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 8.2 18.0 47.5 19.7 4.9 1.6 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 77.0 9.8 11.5 1.6

息子、娘との２世帯 231 10.8 14.7 59.3 11.3 3.9 - 息子、娘との２世帯 231 60.6 20.8 17.7 0.9

その他 203 9.4 16.3 65.5 7.9 1.0 - その他 203 69.5 17.7 12.3 0.5

無回答 81 4.9 18.5 39.5 3.7 2.5 30.9 無回答 81 44.4 11.1 13.6 30.9

介護･介助は必要ない 1,240 9.0 19.2 58.6 10.2 2.7 0.3 介護･介助は必要ない 1,240 71.7 18.1 9.8 0.4

介護･介助は受けていない 95 14.7 24.2 54.7 4.2 1.1 1.1 介護･介助は受けていない 95 27.4 18.9 51.6 2.1

介護･介助を受けている 75 14.7 29.3 48.0 6.7 1.3 - 介護･介助を受けている 75 18.7 12.0 66.7 2.7

無回答 58 6.9 15.5 25.9 3.4 1.7 46.6 無回答 58 27.6 12.1 17.2 43.1

大変苦しい 140 100.0 - - - - - 大変苦しい 140 57.9 19.3 21.4 1.4

やや苦しい 292 - 100.0 - - - - やや苦しい 292 61.6 16.4 20.2 1.7

ふつう 830 - - 100.0 - - - ふつう 830 65.2 19.2 15.4 0.2

ややゆとりがある 137 - - - 100.0 - - ややゆとりがある 137 75.2 16.8 7.3 0.7

大変ゆとりがある 37 - - - - 100.0 - 大変ゆとりがある 37 94.6 2.7 2.7 -

無回答 32 - - - - - 100.0 無回答 32 15.6 - 9.4 75.0
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問5(2)　椅子から何もつかまらずに立ち上がる 問5(3)　15分位続けて歩く

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 77.5 10.4 9.7 2.4 1,468 79.8 11.4 6.8 2.0

あさくさ 218 71.1 15.6 12.4 0.9 あさくさ 218 73.9 14.7 11.5 -

みのわ 210 74.8 10.5 12.4 2.4 みのわ 210 79.5 11.4 7.1 1.9

まつがや 272 82.7 7.0 8.1 2.2 まつがや 272 85.3 7.7 4.4 2.6

ほうらい 193 71.5 11.4 14.0 3.1 ほうらい 193 71.0 16.1 10.9 2.1

やなか 137 85.4 5.8 5.8 2.9 やなか 137 88.3 6.6 2.9 2.2

くらまえ 252 81.7 9.1 6.0 3.2 くらまえ 252 82.9 9.5 4.4 3.2

たいとう 186 74.7 13.4 9.7 2.2 たいとう 186 78.0 14.0 6.5 1.6

北部圏域 893 75.6 10.9 11.4 2.1 北部圏域 893 78.1 12.1 8.2 1.7

南部圏域 575 80.3 9.7 7.1 2.8 南部圏域 575 82.6 10.3 4.7 2.4

男性 618 81.1 11.2 7.3 0.5 男性 618 81.1 11.8 6.6 0.5

女性 797 77.0 10.0 12.0 0.9 女性 797 81.3 11.2 7.3 0.3

無回答 53 41.5 7.5 3.8 47.2 無回答 53 43.4 9.4 1.9 45.3

65～69歳 452 86.1 9.5 4.2 0.2 65～69歳 452 86.5 10.8 2.7 -

70～74歳 352 84.1 9.7 4.5 1.7 70～74歳 352 83.0 13.4 3.1 0.6

75～79歳 319 78.7 10.3 10.3 0.6 75～79歳 319 82.4 10.7 6.3 0.6

80～84歳 185 66.5 13.0 19.5 1.1 80～84歳 185 76.2 9.7 13.5 0.5

85～89歳 83 55.4 12.0 31.3 1.2 85～89歳 83 61.4 15.7 21.7 1.2

90歳以上 25 44.0 16.0 40.0 - 90歳以上 25 40.0 12.0 48.0 -

無回答 52 40.4 9.6 5.8 44.2 無回答 52 46.2 5.8 3.8 44.2

１人暮らし 446 77.8 11.4 9.9 0.9 １人暮らし 446 80.7 10.5 8.3 0.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 78.0 10.5 11.0 0.4 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 82.5 11.4 5.8 0.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 86.9 8.2 3.3 1.6 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 80.3 14.8 4.9 -

息子、娘との２世帯 231 77.1 10.0 12.1 0.9 息子、娘との２世帯 231 79.7 11.7 8.7 -

その他 203 81.3 9.9 7.9 1.0 その他 203 79.8 13.8 5.4 1.0

無回答 81 56.8 8.6 4.9 29.6 無回答 81 60.5 6.2 3.7 29.6

介護･介助は必要ない 1,240 84.8 9.7 5.0 0.5 介護･介助は必要ない 1,240 85.6 11.8 2.5 0.2

介護･介助は受けていない 95 42.1 21.1 35.8 1.1 介護･介助は受けていない 95 56.8 9.5 32.6 1.1

介護･介助を受けている 75 29.3 14.7 56.0 - 介護･介助を受けている 75 44.0 10.7 44.0 1.3

無回答 58 39.7 3.4 8.6 48.3 無回答 58 41.4 6.9 8.6 43.1

大変苦しい 140 67.9 12.9 17.1 2.1 大変苦しい 140 76.4 14.3 8.6 0.7

やや苦しい 292 74.3 12.3 12.3 1.0 やや苦しい 292 75.7 14.4 9.9 -

ふつう 830 80.1 10.2 9.2 0.5 ふつう 830 82.7 10.4 6.6 0.4

ややゆとりがある 137 86.9 8.8 4.4 - ややゆとりがある 137 85.4 11.7 2.2 0.7

大変ゆとりがある 37 94.6 5.4 - - 大変ゆとりがある 37 94.6 5.4 - -

無回答 32 18.8 - 3.1 78.1 無回答 32 18.8 3.1 3.1 75.0
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問5(4)　過去１年間に転んだ経験 問5(5)　転倒に対する不安が大きい

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 7.8 19.8 70.6 1.8 1,468 15.5 33.3 26.1 23.0 2.1

あさくさ 218 15.1 19.3 65.1 0.5 あさくさ 218 21.1 33.5 26.1 18.8 0.5

みのわ 210 6.7 21.4 70.0 1.9 みのわ 210 16.7 32.9 23.8 24.3 2.4

まつがや 272 4.4 18.4 75.4 1.8 まつがや 272 14.7 30.9 26.8 25.4 2.2

ほうらい 193 11.9 18.7 66.8 2.6 ほうらい 193 16.6 35.8 19.2 25.9 2.6

やなか 137 5.8 21.2 70.8 2.2 やなか 137 8.8 36.5 33.6 19.0 2.2

くらまえ 252 5.6 19.0 73.0 2.4 くらまえ 252 11.9 33.7 27.0 24.2 3.2

たいとう 186 5.9 21.5 71.0 1.6 たいとう 186 17.7 31.7 28.0 21.0 1.6

北部圏域 893 9.2 19.4 69.8 1.7 北部圏域 893 17.1 33.0 24.3 23.6 1.9

南部圏域 575 5.7 20.3 71.8 2.1 南部圏域 575 13.0 33.7 28.9 21.9 2.4

男性 618 8.6 18.8 72.5 0.2 男性 618 10.5 29.6 26.9 32.5 0.5

女性 797 7.2 21.1 71.5 0.3 女性 797 19.4 37.3 26.7 16.1 0.5

無回答 53 9.4 11.3 34.0 45.3 無回答 53 15.1 17.0 7.5 15.1 45.3

65～69歳 452 5.1 16.4 78.3 0.2 65～69歳 452 6.2 30.5 31.4 31.9 -

70～74歳 352 6.8 20.2 73.0 - 70～74歳 352 12.8 33.2 24.7 29.0 0.3

75～79歳 319 7.5 18.5 73.4 0.6 75～79歳 319 18.5 35.7 26.3 17.9 1.6

80～84歳 185 10.8 27.0 62.2 - 80～84歳 185 29.7 34.1 25.9 9.7 0.5

85～89歳 83 18.1 26.5 55.4 - 85～89歳 83 31.3 44.6 14.5 8.4 1.2

90歳以上 25 16.0 28.0 52.0 4.0 90歳以上 25 40.0 36.0 16.0 8.0 -

無回答 52 9.6 13.5 32.7 44.2 無回答 52 9.6 21.2 11.5 13.5 44.2

１人暮らし 446 10.3 26.0 63.5 0.2 １人暮らし 446 20.0 36.1 20.9 22.6 0.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 7.6 20.6 71.7 - 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 13.5 34.3 30.9 21.1 0.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 3.3 8.2 88.5 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 4.9 31.1 21.3 42.6 -

息子、娘との２世帯 231 5.6 12.6 81.0 0.9 息子、娘との２世帯 231 15.6 33.8 28.6 21.6 0.4

その他 203 6.9 16.3 76.8 - その他 203 11.8 29.6 30.0 27.1 1.5

無回答 81 7.4 18.5 44.4 29.6 無回答 81 19.8 22.2 14.8 13.6 29.6

介護･介助は必要ない 1,240 5.2 19.3 75.4 0.1 介護･介助は必要ない 1,240 11.2 32.8 29.0 26.6 0.3

介護･介助は受けていない 95 22.1 28.4 48.4 1.1 介護･介助は受けていない 95 36.8 48.4 10.5 3.2 1.1

介護･介助を受けている 75 30.7 26.7 41.3 1.3 介護･介助を受けている 75 60.0 33.3 4.0 2.7 -

無回答 58 10.3 6.9 41.4 41.4 無回答 58 15.5 19.0 17.2 3.4 44.8

大変苦しい 140 15.7 20.0 63.6 0.7 大変苦しい 140 23.6 38.6 20.7 16.4 0.7

やや苦しい 292 11.0 21.6 67.1 0.3 やや苦しい 292 18.8 42.5 20.9 17.8 -

ふつう 830 6.4 19.8 73.7 0.1 ふつう 830 15.1 31.1 27.7 25.5 0.6

ややゆとりがある 137 3.6 17.5 78.8 - ややゆとりがある 137 8.8 29.2 33.6 28.5 -

大変ゆとりがある 37 5.4 16.2 78.4 - 大変ゆとりがある 37 2.7 27.0 43.2 27.0 -

無回答 32 3.1 15.6 6.3 75.0 無回答 32 6.3 9.4 3.1 3.1 78.1
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問5(6)　週１回以上外出している 問5(7)　昨年と比べて外出回数が減った

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 3.9 11.4 35.2 47.6 1.9 1,468 4.3 22.1 30.4 41.2 1.9

あさくさ 218 4.1 11.9 39.0 42.7 2.3 あさくさ 218 7.3 22.5 33.0 33.5 3.7

みのわ 210 4.3 13.3 39.5 40.0 2.9 みのわ 210 2.9 24.3 28.6 41.9 2.4

まつがや 272 2.2 9.2 32.0 54.8 1.8 まつがや 272 2.2 21.3 30.9 44.5 1.1

ほうらい 193 8.3 17.6 35.8 36.8 1.6 ほうらい 193 6.7 32.6 24.9 34.2 1.6

やなか 137 3.6 8.0 32.1 54.7 1.5 やなか 137 4.4 18.2 35.8 40.9 0.7

くらまえ 252 2.0 11.5 32.5 53.2 0.8 くらまえ 252 3.6 17.5 32.1 46.0 0.8

たいとう 186 3.8 7.5 36.0 50.0 2.7 たいとう 186 3.8 18.8 28.5 45.7 3.2

北部圏域 893 4.5 12.7 36.3 44.5 2.1 北部圏域 893 4.6 24.7 29.6 39.0 2.1

南部圏域 575 3.0 9.4 33.6 52.5 1.6 南部圏域 575 3.8 18.1 31.8 44.7 1.6

男性 618 5.0 12.3 30.4 49.4 2.9 男性 618 4.0 20.9 28.8 43.4 2.9

女性 797 3.1 10.5 38.8 46.4 1.1 女性 797 4.4 23.3 31.9 39.4 1.0

無回答 53 1.9 13.2 37.7 45.3 1.9 無回答 53 5.7 18.9 28.3 43.4 3.8

65～69歳 452 2.4 9.1 28.5 58.6 1.3 65～69歳 452 2.7 15.3 30.3 50.7 1.1

70～74歳 352 1.1 9.9 36.6 50.9 1.4 70～74歳 352 2.0 18.2 32.4 45.5 2.0

75～79歳 319 3.8 11.6 37.3 44.5 2.8 75～79歳 319 6.3 22.3 32.6 37.0 1.9

80～84歳 185 6.5 15.1 42.2 33.5 2.7 80～84歳 185 5.9 35.7 26.5 28.6 3.2

85～89歳 83 14.5 18.1 38.6 27.7 1.2 85～89歳 83 8.4 41.0 30.1 20.5 -

90歳以上 25 16.0 16.0 48.0 16.0 4.0 90歳以上 25 8.0 48.0 20.0 12.0 12.0

無回答 52 3.8 13.5 34.6 46.2 1.9 無回答 52 7.7 17.3 25.0 48.1 1.9

１人暮らし 446 4.0 11.7 36.3 45.7 2.2 １人暮らし 446 5.4 26.7 29.4 35.9 2.7

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 4.0 11.9 37.2 44.8 2.0 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 4.7 20.9 32.3 39.9 2.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 - 11.5 34.4 54.1 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 3.3 24.6 24.6 47.5 -

息子、娘との２世帯 231 5.6 13.0 31.2 49.8 0.4 息子、娘との２世帯 231 2.2 19.9 29.0 48.1 0.9

その他 203 2.0 8.9 32.5 54.2 2.5 その他 203 3.4 16.3 32.0 46.3 2.0

無回答 81 4.9 8.6 37.0 45.7 3.7 無回答 81 4.9 23.5 30.9 40.7 -

介護･介助は必要ない 1,240 2.0 10.2 34.4 52.0 1.5 介護･介助は必要ない 1,240 2.2 19.1 31.6 45.8 1.3

介護･介助は受けていない 95 18.9 15.8 38.9 23.2 3.2 介護･介助は受けていない 95 15.8 42.1 28.4 11.6 2.1

介護･介助を受けている 75 12.0 22.7 44.0 14.7 6.7 介護･介助を受けている 75 21.3 48.0 17.3 6.7 6.7

無回答 58 8.6 15.5 36.2 36.2 3.4 無回答 58 8.6 20.7 25.9 36.2 8.6

大変苦しい 140 5.7 12.1 36.4 42.9 2.9 大変苦しい 140 9.3 31.4 23.6 33.6 2.1

やや苦しい 292 4.8 14.4 37.0 42.5 1.4 やや苦しい 292 5.5 25.3 38.4 29.5 1.4

ふつう 830 3.5 11.2 34.7 48.3 2.3 ふつう 830 3.4 21.6 30.0 43.0 2.0

ややゆとりがある 137 2.2 8.0 33.6 55.5 0.7 ややゆとりがある 137 2.2 14.6 27.7 54.0 1.5

大変ゆとりがある 37 5.4 5.4 37.8 51.4 - 大変ゆとりがある 37 2.7 13.5 18.9 64.9 -

無回答 32 3.1 6.3 31.3 59.4 - 無回答 32 6.3 9.4 25.0 53.1 6.3
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問5(8)　外出を控えている

対

象

者

（

人

）

1,468 18.0 78.1 3.9

あさくさ 218 20.2 74.8 5.0

みのわ 210 20.0 75.2 4.8

まつがや 272 14.3 82.4 3.3

ほうらい 193 26.4 69.4 4.1

やなか 137 16.1 81.0 2.9

くらまえ 252 12.7 83.7 3.6

たいとう 186 18.3 78.5 3.2

北部圏域 893 19.7 76.0 4.3

南部圏域 575 15.3 81.4 3.3

男性 618 16.5 79.1 4.4

女性 797 18.8 77.7 3.5

無回答 53 22.6 73.6 3.8

65～69歳 452 10.4 85.4 4.2

70～74歳 352 10.8 85.2 4.0

75～79歳 319 20.1 76.2 3.8

80～84歳 185 31.9 63.8 4.3

85～89歳 83 43.4 56.6 -

90歳以上 25 48.0 40.0 12.0

無回答 52 15.4 82.7 1.9

１人暮らし 446 23.5 71.7 4.7

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 18.2 78.3 3.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 9.8 85.2 4.9

息子、娘との２世帯 231 16.5 80.1 3.5

その他 203 11.3 85.2 3.4

無回答 81 13.6 84.0 2.5

介護･介助は必要ない 1,240 12.0 84.3 3.7

介護･介助は受けていない 95 56.8 38.9 4.2

介護･介助を受けている 75 64.0 28.0 8.0

無回答 58 22.4 75.9 1.7

大変苦しい 140 33.6 62.1 4.3

やや苦しい 292 20.9 76.4 2.7

ふつう 830 15.8 79.9 4.3

ややゆとりがある 137 13.1 82.5 4.4

大変ゆとりがある 37 13.5 86.5 -

無回答 32 6.3 90.6 3.1
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問5(8)-1　外出を控えている理由（複数回答）

対

象

者

（

人

）

264 18.2 3.4 55.3 18.2 8.0 13.6 17.8 15.5 3.8 13.3 1.9

あさくさ 44 22.7 4.5 52.3 18.2 13.6 18.2 25.0 25.0 2.3 15.9 2.3

みのわ 42 16.7 7.1 50.0 19.0 4.8 4.8 21.4 14.3 2.4 11.9 4.8

まつがや 39 2.6 - 53.8 10.3 5.1 15.4 17.9 17.9 5.1 20.5 2.6

ほうらい 51 25.5 3.9 56.9 15.7 11.8 15.7 17.6 19.6 7.8 9.8 -

やなか 22 31.8 - 54.5 27.3 4.5 9.1 22.7 9.1 - - 4.5

くらまえ 32 12.5 6.3 56.3 25.0 3.1 9.4 9.4 3.1 3.1 15.6 -

たいとう 34 17.6 - 64.7 17.6 8.8 20.6 8.8 11.8 2.9 14.7 -

北部圏域 176 17.6 4.0 53.4 15.9 9.1 13.6 20.5 19.3 4.5 14.2 2.3

南部圏域 88 19.3 2.3 59.1 22.7 5.7 13.6 12.5 8.0 2.3 11.4 1.1

男性 102 18.6 4.9 45.1 17.6 5.9 16.7 25.5 15.7 3.9 8.8 2.9

女性 150 18.7 2.7 62.0 19.3 10.0 12.0 12.7 14.7 3.3 16.0 1.3

無回答 12 8.3 - 58.3 8.3 - 8.3 16.7 25.0 8.3 16.7 -

65～69歳 47 19.1 6.4 38.3 6.4 - 14.9 19.1 27.7 - 21.3 2.1

70～74歳 38 15.8 2.6 55.3 15.8 2.6 13.2 26.3 21.1 7.9 2.6 2.6

75～79歳 64 29.7 4.7 62.5 25.0 7.8 10.9 10.9 15.6 3.1 10.9 3.1

80～84歳 59 13.6 - 54.2 25.4 16.9 23.7 20.3 8.5 6.8 15.3 -

85～89歳 36 13.9 2.8 63.9 11.1 11.1 5.6 22.2 8.3 - 11.1 2.8

90歳以上 12 - 8.3 58.3 33.3 8.3 8.3 - - - 25.0 -

無回答 8 12.5 - 62.5 - - - 12.5 25.0 12.5 12.5 -

１人暮らし 105 20.0 3.8 60.0 14.3 10.5 20.0 16.2 16.2 3.8 12.4 1.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 81 18.5 4.9 53.1 22.2 7.4 11.1 25.9 14.8 3.7 11.1 1.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 6 16.7 - 66.7 - - - 33.3 16.7 16.7 - -

息子、娘との２世帯 38 10.5 2.6 55.3 18.4 5.3 5.3 7.9 10.5 - 13.2 5.3

その他 23 21.7 - 47.8 26.1 4.3 8.7 13.0 26.1 8.7 21.7 4.3

無回答 11 18.2 - 36.4 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 - 27.3 -

介護･介助は必要ない 149 12.1 1.3 47.7 12.1 5.4 10.1 20.8 18.1 2.7 12.8 3.4

介護･介助は受けていない 54 16.7 5.6 66.7 33.3 13.0 24.1 16.7 14.8 3.7 3.7 -

介護･介助を受けている 48 37.5 6.3 64.6 20.8 12.5 16.7 8.3 8.3 6.3 25.0 -

無回答 13 23.1 7.7 61.5 15.4 - - 23.1 15.4 7.7 15.4 -

大変苦しい 47 25.5 2.1 53.2 25.5 8.5 21.3 27.7 59.6 4.3 4.3 2.1

やや苦しい 61 23.0 8.2 57.4 16.4 9.8 16.4 18.0 14.8 9.8 16.4 -

ふつう 131 15.3 2.3 56.5 16.8 7.6 9.9 13.7 3.1 1.5 14.5 2.3

ややゆとりがある 18 5.6 - 55.6 16.7 5.6 11.1 16.7 - - 22.2 5.6

大変ゆとりがある 5 - - 20.0 20.0 - 20.0 40.0 - - - -

無回答 2 50.0 - 50.0 - - - - - - - -
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問5(9)外出の移動手段（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,468 77.9 49.0 1.8 13.2 11.2 58.4 57.1 1.3 0.5 0.1 2.2 29.1 1.2 2.5

あさくさ 218 72.9 50.9 0.9 11.9 13.3 54.1 59.6 2.8 - 0.5 3.7 29.8 0.9 2.3

みのわ 210 70.0 50.5 2.9 10.5 7.6 51.4 59.0 1.9 1.0 0.5 2.4 21.9 2.9 3.3

まつがや 272 80.9 52.6 1.8 17.3 11.4 63.6 51.1 1.5 - - 2.6 29.0 1.1 1.8

ほうらい 193 71.5 49.7 2.1 9.8 13.5 38.3 65.3 1.0 - - 1.6 24.9 0.5 2.1

やなか 137 86.9 30.7 1.5 13.9 10.9 68.6 58.4 - 0.7 - 0.7 35.0 0.7 2.9

くらまえ 252 84.5 50.0 1.6 14.7 11.1 69.4 63.5 0.8 0.4 - 1.2 31.7 1.2 2.4

たいとう 186 79.0 51.6 2.2 12.9 10.8 61.8 42.5 0.5 1.6 - 2.7 32.8 0.5 2.7

北部圏域 893 74.4 51.1 1.9 12.8 11.4 53.0 58.1 1.8 0.2 0.2 2.6 26.7 1.3 2.4

南部圏域 575 83.3 45.9 1.7 13.9 11.0 66.8 55.5 0.5 0.9 - 1.6 32.9 0.9 2.6

男性 618 77.5 57.8 3.7 25.4 6.0 56.6 53.7 0.6 0.5 - 1.1 25.9 1.0 2.9

女性 797 78.5 43.0 0.3 4.3 15.7 60.9 60.5 1.8 0.5 0.3 2.8 32.1 1.4 2.0

無回答 53 71.7 37.7 3.8 5.7 5.7 41.5 45.3 1.9 - - 5.7 20.8 - 3.8

65～69歳 452 83.2 60.4 2.4 17.3 13.5 72.3 53.3 0.2 - 0.2 - 26.1 0.7 2.2

70～74歳 352 76.1 57.4 1.1 16.5 9.7 56.0 56.3 0.6 - 0.3 0.6 24.1 0.3 2.6

75～79歳 319 79.0 47.6 2.8 11.0 9.7 58.6 65.5 1.3 0.9 - 1.9 25.4 1.3 2.5

80～84歳 185 74.6 28.6 0.5 8.1 9.2 46.5 61.1 2.2 0.5 - 7.0 37.8 2.2 2.7

85～89歳 83 71.1 21.7 - 2.4 14.5 36.1 51.8 3.6 1.2 - 4.8 54.2 4.8 1.2

90歳以上 25 44.0 8.0 - 4.0 20.0 16.0 32.0 16.0 8.0 - 24.0 72.0 4.0 4.0

無回答 52 75.0 38.5 3.8 9.6 9.6 50.0 50.0 1.9 - - 1.9 19.2 - 3.8

１人暮らし 446 72.6 40.4 0.7 5.4 7.4 50.4 58.5 2.0 - 0.2 3.1 24.9 1.6 3.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 79.1 54.3 2.0 15.7 13.0 60.5 59.0 0.7 0.4 - 1.6 32.7 0.9 2.7

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 88.5 62.3 9.8 26.2 13.1 63.9 47.5 - - - 1.6 41.0 - -

息子、娘との２世帯 231 81.4 51.1 3.0 18.2 14.7 63.2 55.0 1.3 1.7 - 2.6 31.2 0.9 1.7

その他 203 79.3 51.2 - 15.8 12.8 66.0 57.1 0.5 - 0.5 0.5 26.6 1.5 2.5

無回答 81 77.8 46.9 2.5 12.3 7.4 53.1 51.9 3.7 1.2 - 3.7 23.5 1.2 -

介護･介助は必要ない 1,240 80.9 53.4 2.0 15.1 10.8 64.5 59.1 0.6 - - 0.7 26.3 1.0 2.3

介護･介助は受けていない 95 67.4 23.2 2.1 5.3 11.6 21.1 50.5 3.2 - 1.1 7.4 43.2 2.1 1.1

介護･介助を受けている 75 50.7 9.3 - - 21.3 17.3 42.7 9.3 9.3 1.3 14.7 60.0 1.3 6.7

無回答 58 65.5 50.0 - 3.4 6.9 41.4 43.1 1.7 - - 8.6 25.9 1.7 1.7

大変苦しい 140 72.9 42.9 2.1 4.3 7.1 40.0 57.9 1.4 - - 1.4 20.7 1.4 3.6

やや苦しい 292 72.6 53.4 2.7 8.2 7.5 54.1 58.2 2.4 0.3 0.7 2.4 27.7 1.0 2.1

ふつう 830 78.3 47.3 1.6 14.1 11.9 60.2 57.7 1.1 0.7 - 2.4 29.2 1.1 2.9

ややゆとりがある 137 88.3 54.7 1.5 27.0 17.5 73.7 52.6 - - - 0.7 39.4 0.7 0.7

大変ゆとりがある 37 94.6 51.4 2.7 21.6 18.9 64.9 54.1 - - - - 29.7 5.4 -

無回答 32 71.9 53.1 - 6.3 9.4 56.3 50.0 3.1 - - 6.3 31.3 - -
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問6(1) 半年前に比べて固いものが食べにくくなった 問6(2)　歯の数と入れ歯の利用状況

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 25.7 70.6 3.7 1,468 29.0 27.2 28.7 9.9 5.0

あさくさ 218 33.9 61.9 4.1 あさくさ 218 28.0 25.7 28.0 11.0 7.3

みのわ 210 26.2 69.0 4.8 みのわ 210 27.6 26.2 25.2 12.4 8.6

まつがや 272 24.6 72.1 3.3 まつがや 272 29.0 24.3 33.5 9.9 3.3

ほうらい 193 30.1 66.3 3.6 ほうらい 193 25.4 26.9 26.4 17.6 3.6

やなか 137 21.2 77.4 1.5 やなか 137 27.7 32.8 25.5 8.8 5.1

くらまえ 252 21.8 73.8 4.4 くらまえ 252 34.1 31.0 26.6 5.6 2.8

たいとう 186 21.0 75.3 3.8 たいとう 186 29.6 25.8 34.4 4.8 5.4

北部圏域 893 28.4 67.6 3.9 北部圏域 893 27.7 25.6 28.7 12.4 5.6

南部圏域 575 21.4 75.1 3.5 南部圏域 575 31.1 29.7 28.9 6.1 4.2

男性 618 26.9 68.8 4.4 男性 618 28.8 26.1 28.5 11.2 5.5

女性 797 25.1 71.9 3.0 女性 797 29.2 28.7 29.1 8.5 4.4

無回答 53 20.8 71.7 7.5 無回答 53 28.3 18.9 26.4 17.0 9.4

65～69歳 452 19.0 79.0 2.0 65～69歳 452 25.9 36.9 21.5 12.8 2.9

70～74歳 352 21.6 74.4 4.0 70～74歳 352 25.6 28.1 29.5 12.2 4.5

75～79歳 319 26.3 68.7 5.0 75～79歳 319 29.2 26.3 31.0 7.5 6.0

80～84歳 185 37.8 56.2 5.9 80～84歳 185 37.8 15.1 33.0 5.4 8.6

85～89歳 83 42.2 57.8 - 85～89歳 83 39.8 10.8 39.8 7.2 2.4

90歳以上 25 52.0 40.0 8.0 90歳以上 25 36.0 4.0 48.0 - 12.0

無回答 52 25.0 69.2 5.8 無回答 52 26.9 23.1 30.8 9.6 9.6

１人暮らし 446 31.2 63.7 5.2 １人暮らし 446 27.6 24.4 29.4 12.1 6.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 26.5 70.0 3.6 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 30.3 27.6 30.0 6.1 6.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 9.8 88.5 1.6 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 23.0 44.3 14.8 18.0 -

息子、娘との２世帯 231 24.7 73.2 2.2 息子、娘との２世帯 231 31.2 26.4 30.3 9.1 3.0

その他 203 19.2 77.3 3.4 その他 203 29.6 28.1 26.6 12.3 3.4

無回答 81 22.2 74.1 3.7 無回答 81 27.2 28.4 29.6 9.9 4.9

介護･介助は必要ない 1,240 22.7 74.2 3.1 介護･介助は必要ない 1,240 29.2 28.6 28.0 10.0 4.2

介護･介助は受けていない 95 50.5 44.2 5.3 介護･介助は受けていない 95 32.6 18.9 33.7 10.5 4.2

介護･介助を受けている 75 49.3 44.0 6.7 介護･介助を受けている 75 24.0 17.3 38.7 8.0 12.0

無回答 58 19.0 70.7 10.3 無回答 58 25.9 24.1 24.1 10.3 15.5

大変苦しい 140 42.9 53.6 3.6 大変苦しい 140 24.3 15.7 35.0 18.6 6.4

やや苦しい 292 29.8 66.1 4.1 やや苦しい 292 28.1 25.3 27.7 14.7 4.1

ふつう 830 24.1 71.9 4.0 ふつう 830 29.0 28.9 28.4 7.8 5.8

ややゆとりがある 137 13.9 84.7 1.5 ややゆとりがある 137 36.5 29.2 27.0 5.1 2.2

大変ゆとりがある 37 16.2 81.1 2.7 大変ゆとりがある 37 29.7 37.8 29.7 2.7 -

無回答 32 15.6 78.1 6.3 無回答 32 25.0 31.3 25.0 12.5 6.3
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問6(3)　体格の判定 問6(4)　だれかと食事をともにする機会

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 8.2 68.7 19.3 3.7 1,468 50.5 14.2 17.0 8.2 8.4 1.8

あさくさ 218 9.6 65.1 20.2 5.0 あさくさ 218 45.0 12.4 17.9 11.0 11.9 1.8

みのわ 210 7.6 67.1 21.0 4.3 みのわ 210 49.5 11.9 16.7 8.6 11.0 2.4

まつがや 272 5.9 69.1 21.7 3.3 まつがや 272 55.1 14.3 16.2 8.5 4.4 1.5

ほうらい 193 8.8 68.4 18.7 4.1 ほうらい 193 42.0 15.5 16.1 8.8 14.5 3.1

やなか 137 11.7 71.5 13.9 2.9 やなか 137 61.3 11.7 13.9 7.3 5.1 0.7

くらまえ 252 6.3 71.8 19.0 2.8 くらまえ 252 50.4 15.9 22.6 4.8 5.6 0.8

たいとう 186 9.7 68.3 18.3 3.8 たいとう 186 52.2 16.7 12.9 8.6 7.5 2.2

北部圏域 893 7.8 67.5 20.5 4.1 北部圏域 893 48.5 13.5 16.7 9.2 10.0 2.1

南部圏域 575 8.7 70.6 17.6 3.1 南部圏域 575 53.6 15.1 17.4 6.6 6.1 1.2

男性 618 5.2 67.5 23.1 4.2 男性 618 50.6 11.5 13.9 8.9 12.6 2.4

女性 797 10.8 70.1 16.1 3.0 女性 797 50.8 16.6 18.9 7.9 4.8 1.0

無回答 53 3.8 62.3 24.5 9.4 無回答 53 43.4 9.4 22.6 3.8 15.1 5.7

65～69歳 452 6.0 69.0 23.2 1.8 65～69歳 452 58.4 13.5 12.2 6.6 8.4 0.9

70～74歳 352 9.1 68.8 20.2 2.0 70～74歳 352 49.4 15.6 17.0 8.2 7.7 2.0

75～79歳 319 11.3 69.0 16.9 2.8 75～79歳 319 50.2 14.7 16.0 9.7 7.2 2.2

80～84歳 185 7.6 66.5 16.2 9.7 80～84歳 185 43.8 12.4 27.0 8.6 5.9 2.2

85～89歳 83 8.4 73.5 13.3 4.8 85～89歳 83 34.9 19.3 22.9 8.4 14.5 -

90歳以上 25 12.0 68.0 4.0 16.0 90歳以上 25 40.0 12.0 8.0 12.0 24.0 4.0

無回答 52 1.9 65.4 23.1 9.6 無回答 52 44.2 5.8 23.1 7.7 13.5 5.8

１人暮らし 446 9.4 68.2 18.8 3.6 １人暮らし 446 7.6 23.5 30.3 16.1 20.4 2.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 8.1 69.3 19.1 3.6 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 67.3 9.6 13.2 5.8 2.0 2.0

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 3.3 75.4 21.3 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 77.0 8.2 6.6 6.6 1.6 -

息子、娘との２世帯 231 10.0 66.2 19.9 3.9 息子、娘との２世帯 231 73.2 11.7 9.5 1.7 3.5 0.4

その他 203 4.9 70.9 19.2 4.9 その他 203 71.9 8.9 7.4 5.9 3.0 3.0

無回答 81 8.6 65.4 21.0 4.9 無回答 81 55.6 12.3 17.3 2.5 11.1 1.2

介護･介助は必要ない 1,240 8.2 69.0 19.8 3.0 介護･介助は必要ない 1,240 52.2 14.7 17.1 8.2 6.5 1.4

介護･介助は受けていない 95 9.5 62.1 21.1 7.4 介護･介助は受けていない 95 43.2 10.5 12.6 9.5 21.1 3.2

介護･介助を受けている 75 9.3 70.7 13.3 6.7 介護･介助を受けている 75 26.7 17.3 24.0 5.3 22.7 4.0

無回答 58 3.4 72.4 13.8 10.3 無回答 58 56.9 5.2 12.1 8.6 12.1 5.2

大変苦しい 140 7.1 61.4 24.3 7.1 大変苦しい 140 45.7 10.0 17.9 8.6 15.0 2.9

やや苦しい 292 11.6 65.1 20.5 2.7 やや苦しい 292 41.1 15.4 15.4 14.0 13.0 1.0

ふつう 830 7.7 70.4 18.2 3.7 ふつう 830 52.7 14.8 16.5 7.0 7.0 2.0

ややゆとりがある 137 5.8 74.5 17.5 2.2 ややゆとりがある 137 56.2 14.6 21.9 5.8 0.7 0.7

大変ゆとりがある 37 5.4 75.7 18.9 - 大変ゆとりがある 37 64.9 8.1 24.3 2.7 - -

無回答 32 6.3 59.4 25.0 9.4 無回答 32 59.4 9.4 9.4 - 18.8 3.1
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問7(1)　物忘れが多いと感じる 問7(2)　バスや電車で１人で外出する

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 39.4 57.4 3.3 1,468 83.0 10.5 4.8 1.7

あさくさ 218 45.4 51.8 2.8 あさくさ 218 81.7 10.1 6.9 1.4

みのわ 210 33.8 61.9 4.3 みのわ 210 80.5 13.3 4.8 1.4

まつがや 272 39.7 58.5 1.8 まつがや 272 88.2 8.8 2.9 -

ほうらい 193 42.0 54.9 3.1 ほうらい 193 77.2 14.5 7.3 1.0

やなか 137 38.7 57.7 3.6 やなか 137 83.9 9.5 2.9 3.6

くらまえ 252 36.5 59.1 4.4 くらまえ 252 86.1 6.7 4.4 2.8

たいとう 186 39.8 57.0 3.2 たいとう 186 80.6 11.8 4.8 2.7

北部圏域 893 40.2 56.9 2.9 北部圏域 893 82.4 11.4 5.3 0.9

南部圏域 575 38.1 58.1 3.8 南部圏域 575 83.8 9.0 4.2 3.0

男性 618 37.5 59.7 2.8 男性 618 81.6 12.3 4.4 1.8

女性 797 40.2 56.3 3.5 女性 797 84.3 8.7 5.4 1.6

無回答 53 49.1 45.3 5.7 無回答 53 79.2 17.0 1.9 1.9

65～69歳 452 29.9 67.7 2.4 65～69歳 452 89.6 7.5 1.1 1.8

70～74歳 352 37.8 59.1 3.1 70～74歳 352 84.9 12.2 1.4 1.4

75～79歳 319 43.6 52.7 3.8 75～79歳 319 85.9 6.0 6.3 1.9

80～84歳 185 51.4 44.9 3.8 80～84歳 185 75.1 15.1 8.1 1.6

85～89歳 83 48.2 47.0 4.8 85～89歳 83 60.2 20.5 16.9 2.4

90歳以上 25 56.0 40.0 4.0 90歳以上 25 32.0 24.0 44.0 -

無回答 52 42.3 53.8 3.8 無回答 52 82.7 13.5 1.9 1.9

１人暮らし 446 40.1 55.8 4.0 １人暮らし 446 83.6 10.8 4.3 1.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 42.2 54.5 3.4 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 84.3 9.9 4.0 1.8

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 16.4 80.3 3.3 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 77.0 13.1 6.6 3.3

息子、娘との２世帯 231 38.5 58.4 3.0 息子、娘との２世帯 231 81.0 10.4 6.9 1.7

その他 203 36.5 62.1 1.5 その他 203 83.7 9.4 4.9 2.0

無回答 81 46.9 49.4 3.7 無回答 81 80.2 13.6 4.9 1.2

介護･介助は必要ない 1,240 36.5 60.6 3.0 介護･介助は必要ない 1,240 87.7 9.6 1.4 1.3

介護･介助は受けていない 95 58.9 35.8 5.3 介護･介助は受けていない 95 52.6 24.2 18.9 4.2

介護･介助を受けている 75 61.3 34.7 4.0 介護･介助を受けている 75 45.3 10.7 40.0 4.0

無回答 58 41.4 53.4 5.2 無回答 58 79.3 6.9 10.3 3.4

大変苦しい 140 49.3 47.9 2.9 大変苦しい 140 77.9 16.4 2.9 2.9

やや苦しい 292 44.2 52.4 3.4 やや苦しい 292 79.5 12.7 6.5 1.4

ふつう 830 36.6 59.8 3.6 ふつう 830 83.3 9.5 5.3 1.9

ややゆとりがある 137 36.5 62.0 1.5 ややゆとりがある 137 89.1 8.0 2.2 0.7

大変ゆとりがある 37 29.7 67.6 2.7 大変ゆとりがある 37 91.9 8.1 - -

無回答 32 46.9 50.0 3.1 無回答 32 93.8 3.1 3.1 -
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問7(3)　自分で食品・日用品の買い物をする 問7(4)　自分で食事の用意をする

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 85.0 10.0 3.4 1.6 1,468 73.4 18.3 6.4 1.8

あさくさ 218 84.4 11.5 3.2 0.9 あさくさ 218 72.5 18.3 7.3 1.8

みのわ 210 81.0 12.9 3.8 2.4 みのわ 210 71.0 21.4 5.2 2.4

まつがや 272 88.6 9.6 1.8 - まつがや 272 74.6 20.2 4.8 0.4

ほうらい 193 83.9 9.8 5.2 1.0 ほうらい 193 77.7 14.0 6.7 1.6

やなか 137 83.2 11.7 2.2 2.9 やなか 137 70.1 23.4 3.6 2.9

くらまえ 252 86.5 7.9 3.2 2.4 くらまえ 252 73.0 18.3 6.3 2.4

たいとう 186 85.5 7.5 4.8 2.2 たいとう 186 74.2 12.9 10.8 2.2

北部圏域 893 84.8 10.9 3.4 1.0 北部圏域 893 73.9 18.7 5.9 1.5

南部圏域 575 85.4 8.7 3.5 2.4 南部圏域 575 72.7 17.7 7.1 2.4

男性 618 77.0 17.6 3.4 1.9 男性 618 50.8 34.6 12.5 2.1

女性 797 91.0 4.0 3.6 1.4 女性 797 91.3 5.4 1.8 1.5

無回答 53 88.7 11.3 - - 無回答 53 67.9 22.6 5.7 3.8

65～69歳 452 89.2 8.0 0.9 2.0 65～69歳 452 75.2 18.6 4.4 1.8

70～74歳 352 89.2 8.2 1.1 1.4 70～74歳 352 78.4 15.9 4.3 1.4

75～79歳 319 82.4 11.3 4.4 1.9 75～79歳 319 72.4 18.2 7.5 1.9

80～84歳 185 81.1 13.0 5.4 0.5 80～84歳 185 71.4 19.5 8.1 1.1

85～89歳 83 78.3 10.8 8.4 2.4 85～89歳 83 65.1 24.1 7.2 3.6

90歳以上 25 36.0 24.0 40.0 - 90歳以上 25 32.0 16.0 48.0 4.0

無回答 52 84.6 13.5 1.9 - 無回答 52 71.2 21.2 3.8 3.8

１人暮らし 446 93.0 1.8 3.8 1.3 １人暮らし 446 86.3 8.3 3.8 1.6

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 80.7 14.6 2.7 2.0 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 67.3 22.4 8.3 2.0

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 70.5 24.6 1.6 3.3 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 42.6 42.6 11.5 3.3

息子、娘との２世帯 231 84.0 10.0 4.8 1.3 息子、娘との２世帯 231 73.6 18.6 6.1 1.7

その他 203 82.8 12.3 3.4 1.5 その他 203 70.4 20.7 7.4 1.5

無回答 81 84.0 13.6 2.5 - 無回答 81 66.7 25.9 4.9 2.5

介護･介助は必要ない 1,240 89.2 9.0 0.6 1.3 介護･介助は必要ない 1,240 75.2 19.2 4.2 1.4

介護･介助は受けていない 95 65.3 18.9 11.6 4.2 介護･介助は受けていない 95 62.1 17.9 13.7 6.3

介護･介助を受けている 75 45.3 12.0 41.3 1.3 介護･介助を受けている 75 61.3 5.3 32.0 1.3

無回答 58 79.3 15.5 1.7 3.4 無回答 58 69.0 17.2 8.6 5.2

大変苦しい 140 85.7 8.6 3.6 2.1 大変苦しい 140 74.3 15.7 7.9 2.1

やや苦しい 292 83.9 9.9 4.5 1.7 やや苦しい 292 74.3 17.8 5.8 2.1

ふつう 830 85.4 9.4 3.5 1.7 ふつう 830 75.2 16.1 6.7 1.9

ややゆとりがある 137 83.2 14.6 1.5 0.7 ややゆとりがある 137 65.0 29.2 5.1 0.7

大変ゆとりがある 37 89.2 8.1 2.7 - 大変ゆとりがある 37 62.2 32.4 5.4 -

無回答 32 84.4 15.6 - - 無回答 32 65.6 28.1 3.1 3.1
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問7(5)　自分で請求書の支払いをしている 問7(6)　自分で預貯金の出し入れをしている

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 85.5 9.3 2.9 2.3 1,468 86.1 9.1 2.9 1.8

あさくさ 218 87.6 6.4 4.1 1.8 あさくさ 218 87.6 6.0 5.5 0.9

みのわ 210 81.9 11.9 2.9 3.3 みのわ 210 83.8 11.4 2.9 1.9

まつがや 272 88.2 10.3 1.1 0.4 まつがや 272 89.7 8.8 1.1 0.4

ほうらい 193 79.8 13.5 4.1 2.6 ほうらい 193 82.9 11.9 3.1 2.1

やなか 137 86.9 5.8 2.2 5.1 やなか 137 84.7 9.5 2.2 3.6

くらまえ 252 87.3 7.9 2.4 2.4 くらまえ 252 88.1 6.7 2.4 2.8

たいとう 186 85.5 8.6 3.8 2.2 たいとう 186 83.3 10.8 3.8 2.2

北部圏域 893 84.8 10.4 2.9 1.9 北部圏域 893 86.3 9.4 3.0 1.2

南部圏域 575 86.6 7.7 2.8 3.0 南部圏域 575 85.7 8.7 2.8 2.8

男性 618 78.5 14.9 3.6 3.1 男性 618 79.8 13.9 4.0 2.3

女性 797 91.2 4.5 2.5 1.8 女性 797 90.6 5.5 2.3 1.6

無回答 53 81.1 17.0 - 1.9 無回答 53 92.5 7.5 - -

65～69歳 452 88.5 8.2 1.1 2.2 65～69歳 452 89.4 7.3 1.3 2.0

70～74歳 352 86.6 9.7 1.7 2.0 70～74歳 352 88.9 7.7 1.7 1.7

75～79歳 319 86.5 8.5 2.2 2.8 75～79歳 319 84.6 11.0 2.2 2.2

80～84歳 185 79.5 13.0 4.9 2.7 80～84歳 185 81.6 11.9 5.4 1.1

85～89歳 83 81.9 9.6 6.0 2.4 85～89歳 83 75.9 13.3 7.2 3.6

90歳以上 25 56.0 8.0 36.0 - 90歳以上 25 52.0 16.0 32.0 -

無回答 52 86.5 9.6 1.9 1.9 無回答 52 96.2 3.8 - -

１人暮らし 446 92.6 2.5 2.5 2.5 １人暮らし 446 93.0 3.6 1.8 1.6

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 84.3 11.7 1.8 2.2 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 84.3 10.5 2.9 2.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 60.7 29.5 4.9 4.9 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 63.9 24.6 6.6 4.9

息子、娘との２世帯 231 80.5 12.1 5.2 2.2 息子、娘との２世帯 231 83.1 10.8 4.3 1.7

その他 203 85.2 8.9 3.4 2.5 その他 203 85.2 9.9 3.4 1.5

無回答 81 86.4 12.3 1.2 - 無回答 81 85.2 13.6 1.2 -

介護･介助は必要ない 1,240 88.6 8.5 0.9 2.0 介護･介助は必要ない 1,240 89.0 8.1 1.1 1.7

介護･介助は受けていない 95 71.6 11.6 10.5 6.3 介護･介助は受けていない 95 69.5 18.9 7.4 4.2

介護･介助を受けている 75 64.0 13.3 22.7 - 介護･介助を受けている 75 64.0 13.3 22.7 -

無回答 58 69.0 19.0 6.9 5.2 無回答 58 79.3 8.6 8.6 3.4

大変苦しい 140 79.3 10.7 6.4 3.6 大変苦しい 140 84.3 6.4 6.4 2.9

やや苦しい 292 85.3 9.2 3.4 2.1 やや苦しい 292 84.6 10.3 3.1 2.1

ふつう 830 86.6 8.4 2.3 2.7 ふつう 830 86.1 9.2 2.8 1.9

ややゆとりがある 137 85.4 11.7 2.2 0.7 ややゆとりがある 137 88.3 10.2 0.7 0.7

大変ゆとりがある 37 86.5 10.8 2.7 - 大変ゆとりがある 37 86.5 10.8 2.7 -

無回答 32 84.4 15.6 - - 無回答 32 96.9 3.1 - -
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問8(1)　地域に気軽に通える集まりの場がある 問8(2)　① ボランティアのグループへの参加頻度

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 38.2 25.1 33.0 3.7 1,468 1.3 2.7 2.8 7.0 5.0 72.5 8.8

あさくさ 218 32.6 26.6 36.2 4.6 あさくさ 218 - 0.5 2.3 5.0 3.2 80.3 8.7

みのわ 210 32.4 26.2 38.6 2.9 みのわ 210 1.9 1.9 1.9 8.1 4.8 73.8 7.6

まつがや 272 42.3 23.9 33.8 - まつがや 272 1.5 3.7 4.0 7.7 3.7 72.1 7.4

ほうらい 193 29.5 34.7 32.1 3.6 ほうらい 193 1.0 1.6 1.6 8.3 2.6 76.2 8.8

やなか 137 40.1 22.6 32.8 4.4 やなか 137 2.2 1.5 3.6 2.9 5.1 75.9 8.8

くらまえ 252 43.7 24.2 27.4 4.8 くらまえ 252 1.2 5.6 3.2 7.5 6.0 67.5 9.1

たいとう 186 45.7 17.2 30.1 7.0 たいとう 186 1.6 2.7 2.7 8.1 10.2 62.9 11.8

北部圏域 893 34.8 27.4 35.2 2.6 北部圏域 893 1.1 2.0 2.6 7.3 3.6 75.4 8.1

南部圏域 575 43.5 21.6 29.6 5.4 南部圏域 575 1.6 3.7 3.1 6.6 7.1 68.0 9.9

男性 618 31.7 28.0 36.9 3.4 男性 618 1.0 1.6 2.1 6.8 5.2 75.7 7.6

女性 797 43.5 23.0 30.0 3.5 女性 797 1.6 3.4 3.3 7.3 4.6 70.1 9.7

無回答 53 34.0 24.5 32.1 9.4 無回答 53 - 3.8 3.8 5.7 7.5 69.8 9.4

65～69歳 452 34.5 24.8 38.1 2.7 65～69歳 452 0.7 2.4 1.5 6.0 5.3 76.1 8.0

70～74歳 352 43.5 21.6 31.3 3.7 70～74歳 352 1.7 3.1 3.7 7.7 5.1 70.2 8.5

75～79歳 319 43.3 24.8 28.8 3.1 75～79歳 319 1.9 2.8 4.4 7.8 6.9 67.1 9.1

80～84歳 185 36.2 29.2 28.6 5.9 80～84歳 185 1.1 2.7 1.6 9.7 3.2 71.4 10.3

85～89歳 83 27.7 33.7 31.3 7.2 85～89歳 83 2.4 3.6 3.6 2.4 1.2 77.1 9.6

90歳以上 25 20.0 24.0 56.0 - 90歳以上 25 - - - 8.0 4.0 84.0 4.0

無回答 52 36.5 26.9 32.7 3.8 無回答 52 - - 1.9 3.8 1.9 80.8 11.5

１人暮らし 446 28.7 29.1 37.4 4.7 １人暮らし 446 1.3 2.7 1.8 4.7 3.4 77.4 8.7

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 42.4 24.7 28.7 4.3 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 1.3 2.7 3.1 7.2 4.9 71.3 9.4

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 31.1 32.8 31.1 4.9 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 - 1.6 3.3 6.6 6.6 72.1 9.8

息子、娘との２世帯 231 44.6 23.8 29.9 1.7 息子、娘との２世帯 231 1.7 3.0 3.5 9.1 6.5 69.3 6.9

その他 203 42.9 18.2 36.9 2.0 その他 203 1.5 2.5 3.4 7.9 5.9 69.5 9.4

無回答 81 43.2 21.0 32.1 3.7 無回答 81 - 2.5 2.5 11.1 6.2 69.1 8.6

介護･介助は必要ない 1,240 39.4 24.4 32.8 3.3 介護･介助は必要ない 1,240 1.5 2.8 2.7 7.1 5.2 72.1 8.6

介護･介助は受けていない 95 29.5 35.8 30.5 4.2 介護･介助は受けていない 95 1.1 - - 7.4 3.2 78.9 9.5

介護･介助を受けている 75 26.7 29.3 40.0 4.0 介護･介助を受けている 75 - 4.0 8.0 6.7 4.0 73.3 4.0

無回答 58 41.4 17.2 31.0 10.3 無回答 58 - 1.7 3.4 5.2 3.4 69.0 17.2

大変苦しい 140 27.9 32.1 35.7 4.3 大変苦しい 140 0.7 2.9 2.9 2.1 5.0 77.9 8.6

やや苦しい 292 32.5 27.1 37.3 3.1 やや苦しい 292 1.0 1.7 2.1 4.8 6.2 78.8 5.5

ふつう 830 41.0 23.0 32.0 4.0 ふつう 830 1.4 3.1 2.7 8.1 4.3 70.4 10.0

ややゆとりがある 137 40.1 27.7 29.2 2.9 ややゆとりがある 137 1.5 2.2 3.6 10.9 8.8 64.2 8.8

大変ゆとりがある 37 45.9 24.3 29.7 - 大変ゆとりがある 37 2.7 - 8.1 8.1 - 75.7 5.4

無回答 32 46.9 21.9 25.0 6.3 無回答 32 - 3.1 3.1 3.1 - 78.1 12.5
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問8(2)　② スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度

対

象

者

（

人

）

1,468 4.2 6.4 6.1 3.5 2.3 69.8 7.7

あさくさ 218 3.7 5.0 4.1 4.1 1.4 74.3 7.3

みのわ 210 1.9 3.8 4.8 4.8 2.9 74.8 7.1

まつがや 272 5.1 7.4 5.9 3.3 1.5 70.6 6.3

ほうらい 193 0.5 1.6 5.7 4.1 1.0 79.3 7.8

やなか 137 8.8 8.8 4.4 4.4 2.2 62.8 8.8

くらまえ 252 4.0 7.1 9.5 2.0 4.8 62.7 9.9

たいとう 186 6.5 11.8 7.0 2.7 2.2 62.9 7.0

北部圏域 893 3.0 4.7 5.2 4.0 1.7 74.4 7.1

南部圏域 575 5.9 9.0 7.5 2.8 3.3 62.8 8.7

男性 618 3.2 4.2 4.5 4.5 3.1 73.1 7.3

女性 797 5.0 8.3 7.4 2.6 1.8 67.1 7.8

無回答 53 1.9 3.8 3.8 5.7 1.9 71.7 11.3

65～69歳 452 4.0 7.1 7.1 3.3 2.2 69.5 6.9

70～74歳 352 5.1 7.7 6.5 4.8 3.1 65.9 6.8

75～79歳 319 5.6 6.0 6.0 2.8 2.5 69.6 7.5

80～84歳 185 1.6 5.4 7.6 3.2 1.6 70.8 9.7

85～89歳 83 3.6 4.8 - 2.4 1.2 79.5 8.4

90歳以上 25 - - - - - 88.0 12.0

無回答 52 1.9 3.8 1.9 5.8 1.9 73.1 11.5

１人暮らし 446 3.8 5.8 5.8 2.0 2.0 72.6 7.8

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 4.3 8.3 5.6 4.7 1.8 67.3 8.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 4.9 6.6 4.9 4.9 3.3 65.6 9.8

息子、娘との２世帯 231 3.5 6.5 6.5 3.5 3.0 70.6 6.5

その他 203 5.4 4.9 7.9 2.5 2.5 70.4 6.4

無回答 81 3.7 2.5 4.9 7.4 3.7 67.9 9.9

介護･介助は必要ない 1,240 4.7 7.2 6.8 3.4 2.6 68.1 7.3

介護･介助は受けていない 95 1.1 - 1.1 4.2 - 83.2 10.5

介護･介助を受けている 75 - 4.0 2.7 1.3 1.3 85.3 5.3

無回答 58 3.4 3.4 3.4 8.6 1.7 65.5 13.8

大変苦しい 140 0.7 2.9 5.7 0.7 2.1 80.0 7.9

やや苦しい 292 3.1 5.8 4.5 1.7 3.4 76.0 5.5

ふつう 830 4.9 5.9 6.3 3.7 1.7 68.8 8.7

ややゆとりがある 137 5.8 12.4 8.0 8.8 2.9 56.2 5.8

大変ゆとりがある 37 2.7 13.5 8.1 2.7 2.7 64.9 5.4

無回答 32 3.1 6.3 6.3 6.3 6.3 59.4 12.5

全体

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ

ー

週

４

回

以

上

週

２

～

３

回

週

１

回

月

１

～

３

回

年

に

数

回

参

加

し

て

い

な

い

無

回

答

圏

域

性

別

年

齢

家

族

構

成

介

護

介

助

の

必

要

暮

ら

し

向

き



資料編 ２ 台東区日常生活圏域ニーズ調査集計表 

255 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問8(2)　③ 趣味関係のグループへの参加頻度

対

象

者

（

人

）

1,468 1.8 4.0 5.7 13.4 5.2 64.4 5.5

あさくさ 218 1.8 2.3 6.4 10.1 3.7 69.3 6.4

みのわ 210 1.0 4.3 3.8 10.0 5.7 69.0 6.2

まつがや 272 1.8 4.4 6.3 14.7 4.8 64.0 4.0

ほうらい 193 1.6 1.6 4.7 11.9 4.7 70.5 5.2

やなか 137 2.9 5.8 2.9 19.7 5.8 58.4 4.4

くらまえ 252 1.6 4.8 7.9 13.5 6.0 59.5 6.7

たいとう 186 2.7 5.4 6.5 15.6 5.9 58.6 5.4

北部圏域 893 1.6 3.2 5.4 11.9 4.7 67.9 5.4

南部圏域 575 2.3 5.2 6.3 15.7 5.9 59.0 5.7

男性 618 1.0 2.6 3.9 10.0 6.0 70.9 5.7

女性 797 2.3 5.4 7.0 16.2 4.9 58.8 5.4

無回答 53 5.7 - 7.5 9.4 - 71.7 5.7

65～69歳 452 1.5 2.7 5.1 13.5 4.6 67.7 4.9

70～74歳 352 2.0 4.5 4.8 14.2 6.0 63.9 4.5

75～79歳 319 2.2 5.6 9.1 13.2 6.9 58.3 4.7

80～84歳 185 0.5 4.9 4.9 15.7 4.9 61.1 8.1

85～89歳 83 2.4 4.8 1.2 10.8 2.4 71.1 7.2

90歳以上 25 - - - 12.0 4.0 76.0 8.0

無回答 52 5.8 - 9.6 3.8 - 71.2 9.6

１人暮らし 446 1.6 3.1 5.6 10.5 3.6 70.4 5.2

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 2.0 4.3 6.7 16.6 6.1 59.2 5.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 - 3.3 4.9 13.1 9.8 60.7 8.2

息子、娘との２世帯 231 2.2 3.9 5.2 12.1 7.8 63.6 5.2

その他 203 1.5 5.4 4.9 14.8 3.0 65.0 5.4

無回答 81 3.7 4.9 4.9 11.1 3.7 63.0 8.6

介護･介助は必要ない 1,240 1.8 4.7 5.8 14.2 5.6 62.7 5.2

介護･介助は受けていない 95 1.1 - 4.2 8.4 3.2 74.7 8.4

介護･介助を受けている 75 - - 5.3 8.0 4.0 78.7 4.0

無回答 58 6.9 1.7 6.9 10.3 - 65.5 8.6

大変苦しい 140 1.4 3.6 3.6 7.1 2.1 75.0 7.1

やや苦しい 292 1.4 2.4 3.8 9.2 5.1 74.0 4.1

ふつう 830 1.6 4.1 5.8 14.8 5.8 61.9 6.0

ややゆとりがある 137 2.2 5.8 11.7 20.4 5.8 50.4 3.6

大変ゆとりがある 37 5.4 13.5 2.7 13.5 5.4 54.1 5.4

無回答 32 9.4 - 9.4 9.4 - 65.6 6.3

全体

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ

ー

週

２

～

３

回

週

１

回

月

１

～

３

回

年

に

数

回

参

加

し

て

い

な

い

無

回

答

週

４

回

以

上

圏

域

性

別

年

齢

家

族

構

成

介

護

介

助

の

必

要

暮

ら

し

向

き



資料編 ２ 台東区日常生活圏域ニーズ調査集計表 

256 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問8(2)　④ 学習、教養のサークルへの参加頻度 問8(3)　地域活動の参加者としての参加意向

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 0.7 1.6 2.8 6.1 3.7 77.1 8.0 1,468 11.1 47.9 34.9 6.1

あさくさ 218 - - 2.3 4.1 2.8 81.7 9.2 あさくさ 218 11.0 41.3 37.2 10.6

みのわ 210 0.5 1.0 2.4 4.3 5.2 78.1 8.6 みのわ 210 6.7 52.9 34.3 6.2

まつがや 272 0.7 1.8 4.0 8.5 2.9 77.2 4.8 まつがや 272 11.4 48.9 32.4 7.4

ほうらい 193 - 1.0 1.6 7.3 2.1 79.8 8.3 ほうらい 193 11.9 47.2 38.3 2.6

やなか 137 - 2.9 1.5 5.1 2.2 77.4 10.9 やなか 137 8.0 51.8 37.2 2.9

くらまえ 252 2.0 2.4 4.0 5.6 5.6 72.2 8.3 くらまえ 252 15.5 48.8 29.8 6.0

たいとう 186 1.6 2.2 2.7 7.5 4.3 74.2 7.5 たいとう 186 11.3 45.2 38.7 4.8

北部圏域 893 0.3 1.0 2.7 6.2 3.2 79.1 7.5 北部圏域 893 10.3 47.6 35.3 6.8

南部圏域 575 1.4 2.4 3.0 6.1 4.3 74.1 8.7 南部圏域 575 12.3 48.3 34.4 4.9

男性 618 0.5 0.6 1.6 2.9 2.8 83.8 7.8 男性 618 6.6 49.2 38.7 5.5

女性 797 1.0 2.1 3.8 8.5 4.6 71.9 8.0 女性 797 13.6 48.1 31.9 6.5

無回答 53 - 3.8 1.9 7.5 - 77.4 9.4 無回答 53 26.4 30.2 37.7 5.7

65～69歳 452 0.9 1.3 1.5 6.6 3.5 79.0 7.1 65～69歳 452 8.4 48.9 40.3 2.4

70～74歳 352 0.3 2.3 3.4 6.3 5.1 75.3 7.4 70～74歳 352 12.5 54.5 27.3 5.7

75～79歳 319 1.6 0.9 5.6 5.0 4.4 74.6 7.8 75～79歳 319 14.1 49.8 28.5 7.5

80～84歳 185 0.5 1.6 1.1 7.6 3.2 76.8 9.2 80～84歳 185 10.8 43.2 34.1 11.9

85～89歳 83 - 1.2 1.2 6.0 - 79.5 12.0 85～89歳 83 3.6 37.3 51.8 7.2

90歳以上 25 - - - - - 92.0 8.0 90歳以上 25 8.0 20.0 60.0 12.0

無回答 52 - 3.8 1.9 5.8 - 78.8 9.6 無回答 52 21.2 28.8 44.2 5.8

１人暮らし 446 0.7 0.9 3.8 4.3 3.6 79.1 7.6 １人暮らし 446 10.1 47.8 34.8 7.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 0.9 1.6 2.7 9.2 2.9 74.2 8.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 12.3 46.2 35.9 5.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 - 1.6 1.6 1.6 4.9 80.3 9.8 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 4.9 45.9 47.5 1.6

息子、娘との２世帯 231 1.3 0.9 3.0 3.5 4.8 79.7 6.9 息子、娘との２世帯 231 10.0 52.8 31.6 5.6

その他 203 0.5 2.5 1.5 6.4 4.9 76.4 7.9 その他 203 9.4 52.2 33.5 4.9

無回答 81 - 4.9 1.2 9.9 1.2 74.1 8.6 無回答 81 22.2 34.6 34.6 8.6

介護･介助は必要ない 1,240 0.9 1.7 2.7 6.3 3.9 76.6 8.0 介護･介助は必要ない 1,240 10.5 50.7 33.1 5.6

介護･介助は受けていない 95 - - 2.1 4.2 1.1 83.2 9.5 介護･介助は受けていない 95 10.5 34.7 52.6 2.1

介護･介助を受けている 75 - - 4.0 4.0 5.3 82.7 4.0 介護･介助を受けている 75 13.3 34.7 40.0 12.0

無回答 58 - 3.4 5.2 8.6 1.7 70.7 10.3 無回答 58 22.4 25.9 37.9 13.8

大変苦しい 140 - 1.4 1.4 2.9 2.9 82.9 8.6 大変苦しい 140 16.4 35.0 41.4 7.1

やや苦しい 292 1.4 - 1.7 3.4 3.1 84.9 5.5 やや苦しい 292 12.7 45.9 36.0 5.5

ふつう 830 0.7 1.6 3.0 6.7 3.6 75.4 8.9 ふつう 830 8.2 51.9 33.3 6.6

ややゆとりがある 137 - 2.9 4.4 9.5 7.3 69.3 6.6 ややゆとりがある 137 16.1 48.9 31.4 3.6

大変ゆとりがある 37 2.7 5.4 5.4 10.8 - 64.9 10.8 大変ゆとりがある 37 10.8 35.1 48.6 5.4

無回答 32 - 6.3 3.1 9.4 3.1 71.9 6.3 無回答 32 28.1 28.1 40.6 3.1
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問8(4)　地域活動の企画・運営(世話役)としての参加意向 問9(1)　主に利用しているパソコン等

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 4.2 28.3 59.7 7.8 1,468 19.8 11.2 3.3 56.3 9.4

あさくさ 218 3.2 21.6 61.5 13.8 あさくさ 218 11.5 11.9 2.8 59.2 14.7

みのわ 210 2.4 27.6 62.4 7.6 みのわ 210 16.7 11.9 2.4 59.0 10.0

まつがや 272 3.3 31.3 58.1 7.4 まつがや 272 25.4 13.6 3.3 50.4 7.4

ほうらい 193 5.7 26.9 59.6 7.8 ほうらい 193 12.4 7.3 2.6 74.1 3.6

やなか 137 0.7 24.1 73.0 2.2 やなか 137 22.6 11.7 5.1 53.3 7.3

くらまえ 252 7.5 32.9 51.6 7.9 くらまえ 252 25.4 11.1 4.8 46.4 12.3

たいとう 186 4.8 30.6 58.6 5.9 たいとう 186 22.6 9.7 2.7 55.9 9.1

北部圏域 893 3.6 27.1 60.2 9.1 北部圏域 893 17.1 11.4 2.8 59.7 9.0

南部圏域 575 5.0 30.1 59.0 5.9 南部圏域 575 23.8 10.8 4.2 51.1 10.1

男性 618 2.9 31.4 59.1 6.6 男性 618 27.0 8.9 1.9 54.2 7.9

女性 797 4.6 25.8 61.1 8.4 女性 797 14.6 13.4 4.5 57.2 10.3

無回答 53 11.3 28.3 47.2 13.2 無回答 53 13.2 3.8 1.9 67.9 13.2

65～69歳 452 3.5 29.2 62.6 4.6 65～69歳 452 27.0 19.9 4.6 40.3 8.2

70～74歳 352 5.4 32.7 55.4 6.5 70～74歳 352 19.0 10.5 4.3 57.1 9.1

75～79歳 319 5.3 27.9 57.4 9.4 75～79歳 319 16.6 9.1 2.8 61.1 10.3

80～84歳 185 2.7 23.8 58.4 15.1 80～84歳 185 13.0 2.7 1.6 70.8 11.9

85～89歳 83 1.2 19.3 73.5 6.0 85～89歳 83 14.5 - - 78.3 7.2

90歳以上 25 - - 84.0 16.0 90歳以上 25 4.0 - - 88.0 8.0

無回答 52 5.8 36.5 50.0 7.7 無回答 52 21.2 5.8 1.9 59.6 11.5

１人暮らし 446 5.4 26.7 58.7 9.2 １人暮らし 446 13.9 10.1 3.1 63.0 9.9

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 2.9 29.6 60.3 7.2 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 20.9 13.2 3.1 53.4 9.4

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 4.9 27.9 63.9 3.3 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 37.7 4.9 6.6 42.6 8.2

息子、娘との２世帯 231 4.3 27.3 61.5 6.9 息子、娘との２世帯 231 21.2 11.7 3.5 57.6 6.1

その他 203 3.9 27.1 61.6 7.4 その他 203 24.6 10.8 3.4 52.2 8.9

無回答 81 3.7 35.8 49.4 11.1 無回答 81 16.0 9.9 2.5 53.1 18.5

介護･介助は必要ない 1,240 4.5 29.2 59.3 7.0 介護･介助は必要ない 1,240 21.6 12.4 3.9 52.7 9.4

介護･介助は受けていない 95 3.2 21.1 69.5 6.3 介護･介助は受けていない 95 6.3 3.2 - 85.3 5.3

介護･介助を受けている 75 - 21.3 64.0 14.7 介護･介助を受けている 75 13.3 4.0 - 73.3 9.3

無回答 58 3.4 29.3 48.3 19.0 無回答 58 10.3 6.9 1.7 63.8 17.2

大変苦しい 140 2.1 25.0 63.6 9.3 大変苦しい 140 11.4 7.9 0.7 71.4 8.6

やや苦しい 292 4.8 30.8 55.8 8.6 やや苦しい 292 14.4 11.6 3.1 64.0 6.8

ふつう 830 4.0 27.1 61.2 7.7 ふつう 830 20.0 11.1 3.7 55.3 9.9

ややゆとりがある 137 5.8 35.0 53.3 5.8 ややゆとりがある 137 35.0 13.9 3.6 39.4 8.0

大変ゆとりがある 37 2.7 16.2 75.7 5.4 大変ゆとりがある 37 32.4 16.2 5.4 29.7 16.2

無回答 32 6.3 34.4 50.0 9.4 無回答 32 18.8 6.3 3.1 50.0 21.9
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問9(1)-1　パソコン等の利用目的（複数回答）

対

象

者

（

人

）

503 68.0 55.1 34.4 15.9 30.0 20.1 11.1 2.8

あさくさ 57 75.4 42.1 31.6 10.5 26.3 21.1 14.0 3.5

みのわ 65 70.8 53.8 32.3 20.0 38.5 20.0 16.9 3.1

まつがや 115 71.3 60.0 34.8 13.0 23.5 15.7 10.4 1.7

ほうらい 43 60.5 48.8 34.9 18.6 30.2 20.9 9.3 2.3

やなか 54 75.9 63.0 33.3 20.4 38.9 29.6 16.7 -

くらまえ 104 60.6 54.8 34.6 13.5 26.9 17.3 4.8 5.8

たいとう 65 63.1 56.9 38.5 20.0 33.8 23.1 10.8 1.5

北部圏域 280 70.4 53.2 33.6 15.0 28.6 18.6 12.5 2.5

南部圏域 223 65.0 57.4 35.4 17.0 31.8 22.0 9.4 3.1

男性 234 67.9 60.3 48.3 21.8 35.5 15.8 8.5 1.3

女性 259 68.3 50.6 21.2 10.4 25.5 23.6 13.9 3.9

無回答 10 60.0 50.0 50.0 20.0 20.0 30.0 - 10.0

65～69歳 233 76.4 64.4 39.5 22.7 35.2 18.0 10.3 2.6

70～74歳 119 58.8 50.4 25.2 10.1 27.7 21.0 12.6 5.0

75～79歳 91 65.9 42.9 34.1 7.7 24.2 25.3 11.0 1.1

80～84歳 32 62.5 40.6 25.0 18.8 28.1 18.8 12.5 -

85～89歳 12 33.3 58.3 41.7 - 16.7 16.7 16.7 -

90歳以上 1 100.0 - - - - - - -

無回答 15 60.0 53.3 46.7 13.3 20.0 20.0 6.7 6.7

１人暮らし 121 58.7 44.6 21.5 9.1 25.6 19.8 10.7 5.8

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 166 71.7 58.4 34.3 18.1 34.3 21.7 12.7 1.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 30 70.0 70.0 66.7 20.0 50.0 20.0 3.3 -

息子、娘との２世帯 84 72.6 54.8 31.0 19.0 23.8 16.7 8.3 3.6

その他 79 67.1 63.3 45.6 16.5 27.8 21.5 12.7 2.5

無回答 23 73.9 39.1 34.8 17.4 26.1 17.4 17.4 -

介護･介助は必要ない 470 68.1 55.3 34.5 16.4 30.9 20.0 11.1 2.8

介護･介助は受けていない 9 66.7 44.4 33.3 - - 11.1 - 11.1

介護･介助を受けている 13 61.5 53.8 23.1 7.7 30.8 23.1 23.1 -

無回答 11 72.7 54.5 45.5 18.2 18.2 27.3 9.1 -

大変苦しい 28 57.1 42.9 17.9 10.7 28.6 35.7 7.1 3.6

やや苦しい 85 62.4 49.4 22.4 10.6 24.7 20.0 11.8 4.7

ふつう 289 67.8 54.3 36.7 18.3 31.8 19.0 10.4 2.1

ややゆとりがある 72 76.4 68.1 44.4 15.3 33.3 19.4 15.3 -

大変ゆとりがある 20 80.0 60.0 30.0 10.0 20.0 10.0 15.0 15.0

無回答 9 66.7 55.6 55.6 22.2 22.2 33.3 - -
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問10(1)　心配事や愚痴を聞いてくれる人（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,468 41.5 18.0 27.5 28.7 12.8 47.1 3.5 9.3 3.3

あさくさ 218 39.0 19.3 28.0 24.3 11.0 43.1 4.6 9.6 6.0

みのわ 210 40.0 21.4 22.9 24.8 13.3 43.8 2.9 11.9 2.9

まつがや 272 38.2 15.8 26.1 29.0 14.3 53.3 1.8 8.1 3.3

ほうらい 193 32.6 14.0 22.3 24.9 12.4 43.5 3.6 18.1 2.6

やなか 137 55.5 15.3 29.9 35.0 8.8 49.6 4.4 5.1 1.5

くらまえ 252 46.0 19.4 31.3 32.9 11.5 48.0 2.8 3.6 3.6

たいとう 186 43.5 19.9 32.3 31.7 17.2 47.3 5.9 9.7 2.2

北部圏域 893 37.6 17.6 25.0 26.0 12.9 46.5 3.1 11.5 3.7

南部圏域 575 47.5 18.6 31.3 33.0 12.7 48.2 4.2 5.9 2.6

男性 618 52.6 11.5 17.0 15.5 9.2 35.8 2.8 14.6 4.0

女性 797 33.9 23.0 35.9 39.4 14.9 55.8 4.3 4.8 2.8

無回答 53 26.4 18.9 22.6 22.6 22.6 49.1 1.9 17.0 1.9

65～69歳 452 48.2 20.4 25.9 32.7 13.3 55.8 3.3 10.0 2.0

70～74歳 352 44.0 15.6 24.4 30.7 14.5 54.0 4.8 9.4 2.6

75～79歳 319 42.9 15.4 27.9 27.6 8.8 37.6 2.8 8.5 4.4

80～84歳 185 34.6 19.5 30.3 27.0 16.2 41.1 2.7 8.6 4.9

85～89歳 83 22.9 20.5 37.3 20.5 10.8 25.3 3.6 9.6 4.8

90歳以上 25 8.0 32.0 44.0 8.0 4.0 20.0 4.0 4.0 8.0

無回答 52 26.9 13.5 25.0 17.3 17.3 53.8 3.8 13.5 1.9

１人暮らし 446 0.9 1.8 22.0 29.4 14.1 50.4 5.8 20.6 3.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 77.8 4.7 39.0 26.0 11.2 43.7 2.0 2.9 2.7

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 80.3 6.6 27.9 23.0 11.5 44.3 1.6 1.6 4.9

息子、娘との２世帯 231 42.4 55.4 25.5 27.7 13.9 47.6 1.3 5.6 3.9

その他 203 35.5 37.9 17.7 36.5 11.3 51.7 5.9 5.9 3.0

無回答 81 48.1 32.1 23.5 28.4 16.0 37.0 1.2 7.4 3.7

介護･介助は必要ない 1,240 43.9 18.5 27.3 29.8 12.5 49.7 3.6 8.1 3.2

介護･介助は受けていない 95 31.6 12.6 26.3 23.2 14.7 30.5 1.1 15.8 2.1

介護･介助を受けている 75 16.0 20.0 32.0 24.0 10.7 32.0 6.7 17.3 2.7

無回答 58 39.7 13.8 25.9 20.7 19.0 39.7 1.7 13.8 6.9

大変苦しい 140 29.3 15.0 14.3 20.7 10.0 40.0 5.7 20.7 2.9

やや苦しい 292 34.6 17.8 21.9 27.4 14.4 47.6 3.1 12.7 2.4

ふつう 830 43.1 19.3 30.1 30.4 13.1 48.4 3.1 6.9 3.9

ややゆとりがある 137 54.7 14.6 35.8 32.8 9.5 51.1 4.4 3.6 2.2

大変ゆとりがある 37 54.1 18.9 21.6 32.4 13.5 32.4 5.4 8.1 2.7

無回答 32 43.8 12.5 37.5 12.5 15.6 40.6 3.1 18.8 3.1
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問10(2)　心配事や愚痴を聞いてあげる人（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,468 39.1 15.5 24.1 30.7 14.7 47.6 3.1 11.1 4.1

あさくさ 218 35.8 17.9 23.9 26.6 14.7 45.0 3.7 12.4 6.9

みのわ 210 37.1 17.1 20.0 26.2 14.8 41.9 3.3 12.9 6.2

まつがや 272 37.1 16.2 25.7 34.2 15.8 53.7 2.6 8.1 3.3

ほうらい 193 32.1 13.0 15.5 24.4 13.5 40.9 2.1 20.2 3.1

やなか 137 53.3 13.1 26.3 38.0 10.9 54.0 3.6 5.8 2.9

くらまえ 252 43.3 15.1 25.8 34.9 13.5 46.4 2.8 8.3 3.6

たいとう 186 39.2 15.1 31.7 31.2 18.8 52.2 3.8 10.2 2.2

北部圏域 893 35.7 16.1 21.7 28.3 14.8 46.0 2.9 12.9 4.8

南部圏域 575 44.3 14.6 27.8 34.4 14.6 50.1 3.3 8.3 3.0

男性 618 50.6 11.5 16.0 16.5 9.4 35.0 2.4 17.2 4.0

女性 797 30.7 18.6 30.6 42.4 18.4 57.2 3.8 6.1 4.0

無回答 53 30.2 17.0 20.8 20.8 20.8 50.9 - 15.1 5.7

65～69歳 452 46.2 18.8 25.7 36.5 15.5 55.5 2.9 10.6 2.0

70～74歳 352 39.5 13.1 22.2 33.0 15.6 53.7 3.1 9.7 3.4

75～79歳 319 42.3 15.4 26.3 29.5 12.9 40.8 4.1 8.5 5.0

80～84歳 185 30.3 15.1 21.1 27.0 16.2 40.5 3.2 13.0 6.5

85～89歳 83 19.3 10.8 24.1 20.5 9.6 22.9 1.2 19.3 9.6

90歳以上 25 12.0 12.0 24.0 - - 16.0 - 36.0 4.0

無回答 52 30.8 15.4 21.2 17.3 23.1 59.6 1.9 9.6 3.8

１人暮らし 446 0.9 0.7 15.7 30.0 15.2 50.2 4.3 23.1 4.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 70.6 4.7 33.9 28.5 13.9 45.1 2.2 4.5 4.0

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 82.0 6.6 32.8 23.0 11.5 45.9 1.6 - 1.6

息子、娘との２世帯 231 42.0 48.1 24.7 29.4 16.5 49.4 1.3 9.1 4.3

その他 203 34.5 33.0 17.2 40.9 13.8 47.8 4.9 6.9 4.4

無回答 81 46.9 27.2 25.9 30.9 16.0 43.2 2.5 6.2 3.7

介護･介助は必要ない 1,240 41.2 16.0 24.6 32.2 15.1 50.2 3.1 9.8 3.4

介護･介助は受けていない 95 29.5 12.6 21.1 24.2 10.5 25.3 3.2 21.1 5.3

介護･介助を受けている 75 14.7 13.3 22.7 24.0 13.3 33.3 4.0 20.0 8.0

無回答 58 41.4 13.8 20.7 19.0 15.5 46.6 - 12.1 12.1

大変苦しい 140 25.7 14.3 12.9 23.6 12.9 40.0 3.6 21.4 5.7

やや苦しい 292 35.6 15.1 20.5 28.4 17.5 47.6 3.4 12.7 3.4

ふつう 830 40.2 16.0 25.4 32.4 14.7 48.7 2.9 9.5 4.3

ややゆとりがある 137 48.9 14.6 33.6 34.3 11.7 53.3 2.9 6.6 2.2

大変ゆとりがある 37 48.6 18.9 21.6 35.1 13.5 35.1 2.7 10.8 2.7

無回答 32 46.9 12.5 34.4 18.8 12.5 43.8 3.1 12.5 6.3
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問10(3)　看病や世話をしてくれる人（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,468 45.8 24.1 28.0 15.9 1.8 8.2 2.7 13.8 2.7

あさくさ 218 41.7 24.3 27.1 12.4 2.3 6.0 1.4 17.0 6.0

みのわ 210 42.9 28.1 20.5 15.7 1.9 10.0 4.3 14.3 1.9

まつがや 272 43.4 25.4 29.4 18.8 1.8 10.7 2.9 12.5 2.2

ほうらい 193 38.3 17.6 22.8 15.0 1.0 7.3 2.6 25.4 1.6

やなか 137 61.3 23.4 31.4 16.8 - 8.0 3.6 5.8 2.2

くらまえ 252 50.8 23.8 33.3 16.3 2.0 7.5 1.6 6.7 2.8

たいとう 186 47.3 25.3 31.2 15.6 2.7 7.0 2.7 15.1 1.6

北部圏域 893 41.8 24.1 25.3 15.7 1.8 8.6 2.8 16.8 2.9

南部圏域 575 52.2 24.2 32.2 16.2 1.7 7.5 2.4 9.2 2.3

男性 618 58.1 16.5 19.3 10.4 1.1 6.1 1.9 18.9 3.1

女性 797 36.9 30.2 34.9 20.3 2.4 9.8 3.3 9.4 2.3

無回答 53 37.7 20.8 26.4 13.2 - 7.5 1.9 20.8 3.8

65～69歳 452 54.2 24.6 27.2 19.2 2.0 9.7 1.3 15.7 1.3

70～74歳 352 48.0 21.3 24.7 17.3 1.7 9.1 2.6 15.1 1.7

75～79歳 319 45.1 22.9 26.3 13.5 1.3 6.9 2.5 13.2 3.8

80～84歳 185 40.0 27.6 30.8 15.1 2.7 6.5 4.9 9.2 3.8

85～89歳 83 24.1 27.7 47.0 8.4 2.4 4.8 6.0 8.4 4.8

90歳以上 25 8.0 40.0 32.0 8.0 - 4.0 - 12.0 4.0

無回答 52 36.5 21.2 25.0 9.6 - 9.6 3.8 19.2 5.8

１人暮らし 446 1.1 1.8 28.7 21.1 3.6 15.7 5.4 36.5 2.9

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 86.1 7.4 35.7 9.4 0.9 4.0 1.1 2.2 2.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 91.8 3.3 34.4 9.8 - 4.9 - - 1.6

息子、娘との２世帯 231 43.3 77.5 21.6 9.5 1.3 3.9 0.4 5.2 3.5

その他 203 41.9 46.8 17.7 27.1 1.5 7.9 3.4 5.9 3.0

無回答 81 53.1 45.7 21.0 17.3 - 4.9 2.5 7.4 1.2

介護･介助は必要ない 1,240 47.9 24.4 28.0 16.7 1.9 8.5 2.5 13.1 2.5

介護･介助は受けていない 95 33.7 22.1 28.4 11.6 - 2.1 1.1 22.1 2.1

介護･介助を受けている 75 22.7 24.0 29.3 12.0 2.7 9.3 8.0 17.3 2.7

無回答 58 51.7 20.7 25.9 10.3 - 8.6 1.7 10.3 6.9

大変苦しい 140 35.7 20.7 17.1 10.7 0.7 5.7 4.3 27.9 2.9

やや苦しい 292 39.7 19.5 25.0 16.1 2.4 8.9 2.1 19.5 1.4

ふつう 830 46.5 25.9 28.4 16.1 1.9 8.9 2.8 11.0 3.4

ややゆとりがある 137 59.1 27.7 41.6 19.0 0.7 5.1 1.5 7.3 0.7

大変ゆとりがある 37 59.5 27.0 29.7 21.6 2.7 8.1 - 5.4 2.7

無回答 32 56.3 15.6 31.3 9.4 - 6.3 6.3 12.5 3.1
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問10(4)　看病や世話をしてあげる人（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,468 41.5 17.3 15.3 20.0 3.1 9.2 3.2 26.4 6.3

あさくさ 218 37.2 19.3 13.8 22.0 3.2 7.8 2.8 27.1 9.6

みのわ 210 39.0 18.6 11.0 15.7 2.4 9.5 4.8 29.0 4.3

まつがや 272 41.9 20.2 15.4 21.3 4.8 12.5 2.9 23.9 5.9

ほうらい 193 32.1 13.0 10.4 15.5 2.1 8.3 1.6 38.3 6.2

やなか 137 52.6 16.1 16.8 22.6 2.9 6.6 3.6 17.5 5.8

くらまえ 252 48.0 17.1 20.6 23.4 3.2 9.5 3.6 22.2 6.0

たいとう 186 41.4 15.1 18.8 18.8 2.2 8.1 3.2 25.8 6.5

北部圏域 893 38.0 18.0 12.9 18.9 3.2 9.7 3.0 29.0 6.5

南部圏域 575 47.0 16.2 19.1 21.7 2.8 8.3 3.5 22.3 6.1

男性 618 47.4 12.6 9.7 11.7 1.5 5.8 2.4 31.9 5.3

女性 797 37.4 21.0 19.8 26.7 4.4 11.8 3.9 21.3 6.9

無回答 53 34.0 17.0 13.2 17.0 1.9 9.4 1.9 37.7 9.4

65～69歳 452 46.5 19.5 20.1 30.5 3.1 12.6 2.9 23.9 2.4

70～74歳 352 42.9 17.3 16.2 22.4 4.0 12.5 1.1 24.7 5.1

75～79歳 319 44.2 15.7 14.1 13.5 2.8 5.6 3.4 24.5 8.8

80～84歳 185 36.2 17.3 8.6 11.4 4.3 5.4 5.4 25.4 9.2

85～89歳 83 21.7 13.3 7.2 7.2 - 1.2 3.6 43.4 10.8

90歳以上 25 12.0 4.0 4.0 4.0 - - 8.0 48.0 24.0

無回答 52 36.5 21.2 17.3 11.5 - 9.6 7.7 36.5 7.7

１人暮らし 446 1.3 0.7 10.3 17.9 3.1 15.2 5.6 53.1 7.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 77.8 4.7 20.4 17.5 3.6 5.2 1.1 11.2 5.4

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 75.4 6.6 23.0 19.7 - 4.9 3.3 11.5 3.3

息子、娘との２世帯 231 43.3 53.7 13.4 16.5 2.2 5.2 1.3 19.5 8.7

その他 203 34.5 35.5 13.8 35.0 3.4 10.3 4.9 14.3 4.9

無回答 81 49.4 37.0 18.5 18.5 3.7 9.9 2.5 23.5 7.4

介護･介助は必要ない 1,240 43.2 18.3 16.4 21.6 3.3 9.9 3.0 24.7 5.5

介護･介助は受けていない 95 36.8 12.6 8.4 6.3 - 2.1 1.1 34.7 9.5

介護･介助を受けている 75 20.0 8.0 9.3 13.3 4.0 8.0 9.3 42.7 8.0

無回答 58 39.7 15.5 12.1 17.2 1.7 6.9 3.4 27.6 17.2

大変苦しい 140 32.1 18.6 10.0 13.6 2.1 6.4 5.7 31.4 8.6

やや苦しい 292 37.0 13.4 13.0 21.2 3.4 9.9 2.4 31.8 3.8

ふつう 830 42.4 18.1 15.4 19.6 3.3 10.1 3.4 24.2 7.1

ややゆとりがある 137 51.8 19.0 24.8 23.4 2.9 6.6 2.2 23.4 3.6

大変ゆとりがある 37 48.6 21.6 10.8 29.7 2.7 5.4 2.7 18.9 8.1

無回答 32 46.9 15.6 21.9 21.9 - 6.3 - 31.3 9.4
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問11(1)　健康状態 問11(2)　幸福感

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 12.5 61.1 18.3 3.4 4.8 1,468 4.7 44.4 43.1 7.8

あさくさ 218 12.4 52.3 20.2 6.0 9.2 あさくさ 218 3.2 48.2 37.2 11.5

みのわ 210 13.3 59.5 19.0 3.3 4.8 みのわ 210 6.7 45.7 40.5 7.1

まつがや 272 13.6 65.8 16.2 1.8 2.6 まつがや 272 5.1 42.3 47.8 4.8

ほうらい 193 9.3 63.2 16.6 5.2 5.7 ほうらい 193 9.3 40.9 38.9 10.9

やなか 137 9.5 67.9 16.8 2.9 2.9 やなか 137 2.2 45.3 47.4 5.1

くらまえ 252 15.1 64.3 15.9 1.2 3.6 くらまえ 252 3.6 42.1 46.0 8.3

たいとう 186 11.8 54.8 24.2 4.3 4.8 たいとう 186 2.2 47.8 43.0 7.0

北部圏域 893 12.3 60.5 17.9 3.9 5.4 北部圏域 893 5.9 44.2 41.5 8.3

南部圏域 575 12.7 62.1 18.8 2.6 3.8 南部圏域 575 2.8 44.7 45.4 7.1

男性 618 12.8 57.8 20.7 4.2 4.5 男性 618 7.0 46.4 39.0 7.6

女性 797 11.8 64.2 16.7 2.8 4.5 女性 797 2.9 43.0 46.3 7.8

無回答 53 18.9 52.8 13.2 3.8 11.3 無回答 53 5.7 41.5 41.5 11.3

65～69歳 452 14.6 64.2 16.2 2.0 3.1 65～69歳 452 6.2 46.2 42.0 5.5

70～74歳 352 12.2 65.3 15.3 2.6 4.5 70～74歳 352 5.1 44.9 41.8 8.2

75～79歳 319 13.5 57.7 17.6 5.0 6.3 75～79歳 319 3.4 45.8 42.0 8.8

80～84歳 185 7.6 54.1 25.4 5.9 7.0 80～84歳 185 3.8 38.9 46.5 10.8

85～89歳 83 9.6 57.8 27.7 3.6 1.2 85～89歳 83 2.4 39.8 50.6 7.2

90歳以上 25 4.0 52.0 36.0 4.0 4.0 90歳以上 25 - 48.0 48.0 4.0

無回答 52 15.4 61.5 11.5 1.9 9.6 無回答 52 5.8 42.3 40.4 11.5

１人暮らし 446 9.0 58.5 23.8 3.1 5.6 １人暮らし 446 8.7 53.1 29.8 8.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 12.8 60.3 17.5 4.9 4.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 3.1 38.8 49.1 9.0

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 23.0 55.7 16.4 3.3 1.6 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 - 41.0 55.7 3.3

息子、娘との２世帯 231 17.3 64.1 12.6 1.3 4.8 息子、娘との２世帯 231 1.3 37.2 55.0 6.5

その他 203 10.3 67.5 15.8 3.0 3.4 その他 203 4.9 50.2 38.9 5.9

無回答 81 13.6 59.3 16.0 3.7 7.4 無回答 81 3.7 35.8 49.4 11.1

介護･介助は必要ない 1,240 14.0 65.3 15.0 1.6 4.1 介護･介助は必要ない 1,240 4.4 43.9 44.9 6.9

介護･介助は受けていない 95 2.1 35.8 41.1 14.7 6.3 介護･介助は受けていない 95 6.3 57.9 27.4 8.4

介護･介助を受けている 75 1.3 29.3 46.7 16.0 6.7 介護･介助を受けている 75 8.0 53.3 24.0 14.7

無回答 58 12.1 53.4 13.8 6.9 13.8 無回答 58 5.2 22.4 53.4 19.0

大変苦しい 140 7.9 50.0 28.6 7.9 5.7 大変苦しい 140 20.0 50.0 19.3 10.7

やや苦しい 292 7.9 55.1 27.4 4.8 4.8 やや苦しい 292 8.6 57.9 25.0 8.6

ふつう 830 11.7 66.4 14.8 2.8 4.3 ふつう 830 1.7 44.1 46.9 7.3

ややゆとりがある 137 24.1 56.9 14.6 0.7 3.6 ややゆとりがある 137 - 24.1 70.8 5.1

大変ゆとりがある 37 32.4 59.5 5.4 - 2.7 大変ゆとりがある 37 - 10.8 83.8 5.4

無回答 32 21.9 46.9 9.4 3.1 18.8 無回答 32 6.3 31.3 46.9 15.6
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問11(3)　楽しい・充実していると思うとき（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,468 53.7 57.6 48.6 35.6 11.0 17.1 24.9 11.2 6.8

あさくさ 218 48.6 52.3 42.2 34.9 6.0 13.3 25.7 11.0 11.0

みのわ 210 52.9 53.8 43.3 28.6 12.4 17.6 21.9 13.3 6.7

まつがや 272 54.4 63.6 53.7 37.1 13.2 20.6 29.0 10.3 3.7

ほうらい 193 44.0 45.1 33.7 32.1 9.3 12.4 26.9 7.8 8.3

やなか 137 59.9 60.6 53.3 47.4 5.8 13.9 19.7 15.3 6.6

くらまえ 252 57.9 64.3 59.1 35.7 14.3 20.6 21.4 12.7 7.1

たいとう 186 59.1 61.3 52.2 36.6 12.9 18.3 28.0 8.6 4.8

北部圏域 893 50.4 54.5 44.1 33.5 10.4 16.3 26.1 10.6 7.2

南部圏域 575 58.8 62.4 55.5 38.8 11.8 18.3 23.1 12.0 6.3

男性 618 51.3 49.5 43.2 37.1 11.7 19.4 27.0 9.5 7.6

女性 797 56.7 64.1 53.3 34.4 10.4 15.1 23.7 12.8 5.9

無回答 53 35.8 54.7 39.6 35.8 11.3 20.8 18.9 5.7 11.3

65～69歳 452 54.9 62.4 57.1 42.0 12.2 23.7 28.3 11.7 5.3

70～74歳 352 52.3 60.8 51.4 34.4 13.1 15.1 22.7 10.8 6.3

75～79歳 319 56.7 57.4 48.3 35.7 9.1 14.4 23.8 11.6 7.5

80～84歳 185 53.5 51.4 41.1 31.9 9.7 12.4 22.7 7.6 8.6

85～89歳 83 56.6 41.0 26.5 16.9 7.2 7.2 22.9 16.9 6.0

90歳以上 25 48.0 40.0 8.0 20.0 4.0 12.0 36.0 20.0 12.0

無回答 52 32.7 53.8 38.5 36.5 11.5 25.0 23.1 5.8 11.5

１人暮らし 446 27.1 54.7 36.8 35.4 7.4 13.5 26.7 13.7 8.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 70.4 58.5 54.5 37.4 12.1 17.9 22.9 8.1 5.8

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 63.9 59.0 55.7 37.7 9.8 27.9 34.4 4.9 8.2

息子、娘との２世帯 231 67.5 58.0 54.5 34.2 16.5 20.8 22.1 10.0 6.9

その他 203 55.2 61.6 54.2 33.5 9.9 15.8 26.1 16.7 3.9

無回答 81 56.8 56.8 44.4 33.3 12.3 17.3 24.7 8.6 8.6

介護･介助は必要ない 1,240 55.8 60.4 53.2 38.6 11.9 18.4 25.0 10.9 5.6

介護･介助は受けていない 95 44.2 42.1 17.9 15.8 4.2 4.2 22.1 13.7 8.4

介護･介助を受けている 75 37.3 42.7 22.7 13.3 4.0 9.3 29.3 17.3 14.7

無回答 58 44.8 43.1 32.8 31.0 10.3 20.7 22.4 5.2 19.0

大変苦しい 140 37.1 44.3 24.3 20.7 6.4 7.9 18.6 14.3 12.1

やや苦しい 292 45.9 52.4 36.3 33.6 10.3 12.7 27.4 10.3 7.2

ふつう 830 56.1 59.5 52.4 35.1 12.0 18.7 24.0 10.5 6.3

ややゆとりがある 137 70.1 70.1 69.3 51.8 11.7 22.6 29.2 14.6 2.9

大変ゆとりがある 37 75.7 64.9 75.7 56.8 5.4 21.6 32.4 13.5 2.7

無回答 32 37.5 53.1 46.9 37.5 12.5 28.1 28.1 6.3 15.6
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対

象

者

対

象

者

1,468 38.0 56.9 5.1 1,468 24.7 69.1 6.3

あさくさ 218 39.9 51.4 8.7 あさくさ 218 25.7 65.1 9.2

みのわ 210 36.7 57.1 6.2 みのわ 210 27.1 65.2 7.6

まつがや 272 40.4 57.7 1.8 まつがや 272 24.3 71.0 4.8

ほうらい 193 35.2 58.0 6.7 ほうらい 193 28.0 63.7 8.3

やなか 137 37.2 58.4 4.4 やなか 137 26.3 70.1 3.6

くらまえ 252 38.1 57.9 4.0 くらまえ 252 19.8 75.4 4.8

たいとう 186 37.1 58.1 4.8 たいとう 186 23.1 71.5 5.4

北部圏域 893 38.3 56.1 5.6 北部圏域 893 26.1 66.6 7.3

南部圏域 575 37.6 58.1 4.3 南部圏域 575 22.4 72.9 4.7

男性 618 37.4 58.1 4.5 男性 618 27.5 65.9 6.6

女性 797 38.4 56.7 4.9 女性 797 22.6 71.8 5.6

無回答 53 39.6 45.3 15.1 無回答 53 22.6 66.0 11.3

65～69歳 452 36.1 60.4 3.5 65～69歳 452 21.5 74.3 4.2

70～74歳 352 35.8 59.9 4.3 70～74歳 352 23.3 71.0 5.7

75～79歳 319 40.8 52.4 6.9 75～79歳 319 27.9 63.6 8.5

80～84歳 185 38.4 53.5 8.1 80～84歳 185 25.9 64.9 9.2

85～89歳 83 41.0 57.8 1.2 85～89歳 83 36.1 61.4 2.4

90歳以上 25 48.0 48.0 4.0 90歳以上 25 20.0 72.0 8.0

無回答 52 42.3 48.1 9.6 無回答 52 21.2 69.2 9.6

１人暮らし 446 43.3 50.2 6.5 １人暮らし 446 30.3 62.8 7.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 37.7 58.1 4.3 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 24.2 69.7 6.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 27.9 68.9 3.3 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 26.2 68.9 4.9

息子、娘との２世帯 231 33.3 61.9 4.8 息子、娘との２世帯 231 17.7 77.1 5.2

その他 203 38.4 57.6 3.9 その他 203 24.6 70.4 4.9

無回答 81 30.9 61.7 7.4 無回答 81 14.8 74.1 11.1

介護･介助は必要ない 1,240 36.0 59.7 4.3 介護･介助は必要ない 1,240 21.7 73.5 4.8

介護･介助は受けていない 95 51.6 42.1 6.3 介護･介助は受けていない 95 45.3 44.2 10.5

介護･介助を受けている 75 54.7 34.7 10.7 介護･介助を受けている 75 49.3 36.0 14.7

無回答 58 36.2 50.0 13.8 無回答 58 22.4 58.6 19.0

大変苦しい 140 57.9 37.9 4.3 大変苦しい 140 46.4 47.9 5.7

やや苦しい 292 47.9 46.2 5.8 やや苦しい 292 32.5 59.6 7.9

ふつう 830 33.7 61.4 4.8 ふつう 830 20.4 73.9 5.8

ややゆとりがある 137 28.5 67.9 3.6 ややゆとりがある 137 19.0 76.6 4.4

大変ゆとりがある 37 13.5 83.8 2.7 大変ゆとりがある 37 5.4 91.9 2.7

無回答 32 40.6 40.6 18.8 無回答 32 15.6 65.6 18.8
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問11(6)　喫煙の状況 問11(7)　治療中や後遺症のある病気の有無

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,468 11.3 2.5 27.5 54.6 4.2 1,468 26.6 68.9 4.4

あさくさ 218 8.7 2.8 22.9 57.3 8.3 あさくさ 218 23.9 67.9 8.3

みのわ 210 15.2 2.4 28.1 50.0 4.3 みのわ 210 27.6 67.6 4.8

まつがや 272 12.1 1.8 28.3 55.1 2.6 まつがや 272 30.5 67.3 2.2

ほうらい 193 11.9 3.1 27.5 52.8 4.7 ほうらい 193 24.9 67.9 7.3

やなか 137 6.6 3.6 34.3 54.0 1.5 やなか 137 24.1 74.5 1.5

くらまえ 252 8.3 2.4 27.4 58.7 3.2 くらまえ 252 31.3 65.9 2.8

たいとう 186 15.6 1.6 25.8 52.2 4.8 たいとう 186 20.4 75.3 4.3

北部圏域 893 12.0 2.5 26.8 54.0 4.8 北部圏域 893 27.0 67.6 5.4

南部圏域 575 10.3 2.4 28.5 55.5 3.3 南部圏域 575 26.1 71.0 3.0

男性 618 18.8 3.9 45.6 27.8 3.9 男性 618 26.5 69.3 4.2

女性 797 5.3 1.3 14.2 75.0 4.3 女性 797 26.6 69.0 4.4

無回答 53 15.1 3.8 15.1 58.5 7.5 無回答 53 28.3 64.2 7.5

65～69歳 452 17.3 3.3 30.3 45.8 3.3 65～69歳 452 32.1 64.4 3.5

70～74歳 352 13.6 2.3 29.5 51.1 3.4 70～74歳 352 28.7 67.6 3.7

75～79歳 319 6.3 1.9 25.7 61.4 4.7 75～79歳 319 23.5 70.8 5.6

80～84歳 185 3.8 2.2 24.3 63.2 6.5 80～84歳 185 16.8 76.8 6.5

85～89歳 83 8.4 1.2 24.1 62.7 3.6 85～89歳 83 24.1 73.5 2.4

90歳以上 25 - - 20.0 72.0 8.0 90歳以上 25 20.0 76.0 4.0

無回答 52 11.5 3.8 19.2 59.6 5.8 無回答 52 26.9 67.3 5.8

１人暮らし 446 17.0 3.4 26.9 48.0 4.7 １人暮らし 446 24.4 70.4 5.2

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 7.2 2.9 29.8 55.8 4.3 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 446 24.4 71.3 4.3

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 14.8 3.3 41.0 39.3 1.6 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 61 34.4 63.9 1.6

息子、娘との２世帯 231 9.5 0.4 26.8 59.3 3.9 息子、娘との２世帯 231 30.3 65.4 4.3

その他 203 9.4 2.0 22.7 62.6 3.4 その他 203 31.0 65.0 3.9

無回答 81 9.9 1.2 21.0 61.7 6.2 無回答 81 23.5 71.6 4.9

介護･介助は必要ない 1,240 11.7 2.3 28.2 54.1 3.7 介護･介助は必要ない 1,240 29.1 67.3 3.6

介護･介助は受けていない 95 8.4 5.3 31.6 48.4 6.3 介護･介助は受けていない 95 9.5 84.2 6.3

介護･介助を受けている 75 6.7 2.7 20.0 64.0 6.7 介護･介助を受けている 75 10.7 80.0 9.3

無回答 58 13.8 1.7 13.8 62.1 8.6 無回答 58 22.4 65.5 12.1

大変苦しい 140 20.0 5.0 27.9 43.6 3.6 大変苦しい 140 25.0 69.3 5.7

やや苦しい 292 16.1 4.1 28.1 46.6 5.1 やや苦しい 292 23.3 71.9 4.8

ふつう 830 9.0 1.6 25.5 59.9 4.0 ふつう 830 27.0 68.9 4.1

ややゆとりがある 137 8.0 2.9 35.0 51.8 2.2 ややゆとりがある 137 29.2 67.9 2.9

大変ゆとりがある 37 2.7 - 37.8 54.1 5.4 大変ゆとりがある 37 45.9 51.4 2.7

無回答 32 12.5 - 25.0 50.0 12.5 無回答 32 21.9 65.6 12.5
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問11(7)-1　治療中や後遺症のある病気（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,012 47.4 5.5 15.0 17.2 14.7 7.4 10.0 10.3 17.0 4.8 6.9 1.9 1.6 0.8 0.5 21.0 7.5 15.6 0.8

あさくさ 148 47.3 3.4 19.6 16.9 12.8 7.4 13.5 4.7 24.3 6.1 4.7 3.4 4.7 0.7 - 18.2 8.8 14.9 0.7

みのわ 142 47.2 4.9 16.2 19.7 14.1 4.9 11.3 9.2 13.4 4.2 4.9 1.4 0.7 0.7 - 16.9 4.9 23.2 1.4

まつがや 183 51.4 7.1 13.1 16.9 16.4 6.6 9.3 8.2 18.0 4.4 6.6 0.5 2.2 0.5 1.6 20.8 6.6 16.9 -

ほうらい 131 55.7 4.6 11.5 15.3 14.5 6.9 4.6 12.2 14.5 3.8 8.4 - - 1.5 - 24.4 5.3 13.0 0.8

やなか 102 42.2 4.9 13.7 11.8 18.6 7.8 12.7 16.7 14.7 4.9 7.8 3.9 - - 1.0 19.6 8.8 20.6 -

くらまえ 166 42.8 6.6 12.7 19.3 12.7 7.8 7.2 9.0 21.1 3.6 8.4 2.4 1.2 - - 21.1 9.6 11.4 1.8

たいとう 140 44.3 6.4 18.6 18.6 15.0 10.7 12.1 15.0 10.7 7.1 7.9 2.1 1.4 2.1 0.7 26.4 8.6 10.7 0.7

北部圏域 604 50.3 5.1 15.1 17.2 14.6 6.5 9.8 8.4 17.7 4.6 6.1 1.3 2.0 0.8 0.5 20.0 6.5 17.1 0.7

南部圏域 408 43.1 6.1 15.0 17.2 15.0 8.8 10.3 13.0 15.9 5.1 8.1 2.7 1.0 0.7 0.5 22.5 9.1 13.5 1.0

男性 428 48.6 7.5 18.2 21.0 13.1 8.6 11.2 21.0 7.9 2.1 7.0 1.9 1.2 0.9 1.2 21.0 7.0 12.9 0.5

女性 550 47.1 4.0 13.1 13.5 16.4 6.7 8.9 2.2 24.2 7.1 7.1 2.0 1.8 0.7 - 20.7 7.5 18.5 0.7

無回答 34 38.2 5.9 5.9 29.4 8.8 2.9 11.8 5.9 14.7 2.9 2.9 - 2.9 - - 26.5 14.7 2.9 5.9

65～69歳 291 45.0 4.5 12.7 16.8 16.5 5.5 8.2 7.2 11.3 2.7 6.9 1.7 2.7 - 0.7 17.5 4.1 15.5 -

70～74歳 238 46.6 5.0 7.6 16.8 16.4 4.2 11.8 9.7 17.6 6.3 8.0 2.1 1.3 - 0.4 19.3 7.1 20.2 -

75～79歳 226 51.8 7.5 17.7 16.8 12.8 11.1 10.6 11.1 15.9 5.3 8.4 0.9 0.9 2.2 0.4 22.6 5.8 14.6 0.9

80～84歳 142 43.0 4.9 21.1 14.8 13.4 9.9 7.7 14.8 21.1 5.6 5.6 3.5 1.4 2.1 0.7 22.5 11.3 12.0 1.4

85～89歳 61 54.1 6.6 31.1 21.3 13.1 6.6 9.8 8.2 31.1 8.2 3.3 1.6 1.6 - - 32.8 14.8 16.4 3.3

90歳以上 19 52.6 5.3 31.6 15.8 10.5 21.1 5.3 31.6 31.6 5.3 5.3 - - - - 26.3 15.8 21.1 -

無回答 35 48.6 5.7 5.7 28.6 11.4 5.7 20.0 8.6 17.1 - 2.9 2.9 - - - 22.9 17.1 2.9 5.7

１人暮らし 314 44.6 5.4 17.5 16.9 11.5 8.3 12.1 9.9 18.8 6.4 9.2 0.6 1.6 - 1.0 26.1 8.9 18.5 1.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 318 46.2 6.3 16.0 17.9 16.0 7.5 9.1 11.0 15.7 5.3 7.5 2.8 1.6 0.9 0.6 20.1 7.9 14.2 0.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 39 64.1 2.6 15.4 15.4 25.6 7.7 7.7 12.8 10.3 5.1 2.6 2.6 2.6 - - 10.3 2.6 10.3 -

息子、娘との２世帯 151 50.3 3.3 13.2 17.9 13.9 4.6 8.6 7.9 17.2 2.6 6.0 2.0 1.3 0.7 - 17.9 4.0 11.3 0.7

その他 132 51.5 6.8 8.3 15.2 16.7 8.3 10.6 12.9 16.7 4.5 3.0 1.5 1.5 2.3 - 19.7 6.8 20.5 -

無回答 58 41.4 6.9 15.5 19.0 15.5 6.9 6.9 6.9 19.0 - 5.2 3.4 1.7 1.7 - 17.2 12.1 12.1 1.7

介護･介助は必要ない 834 48.4 4.2 13.8 16.5 15.1 6.5 9.5 10.3 14.1 3.8 6.7 1.8 1.3 0.5 0.1 19.9 6.5 16.3 0.6

介護･介助は受けていない 80 42.5 8.8 26.3 20.0 11.3 11.3 11.3 15.0 28.8 10.0 7.5 1.3 3.8 3.8 1.3 30.0 12.5 12.5 1.3

介護･介助を受けている 60 45.0 15.0 23.3 21.7 11.7 16.7 13.3 8.3 36.7 11.7 8.3 3.3 1.7 1.7 5.0 28.3 11.7 20.0 -

無回答 38 39.5 13.2 5.3 18.4 18.4 5.3 13.2 2.6 23.7 5.3 7.9 2.6 2.6 - - 15.8 13.2 - 5.3

大変苦しい 97 53.6 7.2 15.5 21.6 9.3 9.3 19.6 10.3 19.6 8.2 9.3 - 4.1 1.0 - 20.6 6.2 21.6 -

やや苦しい 210 43.3 7.6 17.6 18.1 11.4 11.4 10.5 7.6 17.1 6.2 6.7 1.4 3.3 0.5 1.0 23.3 8.1 15.7 1.0

ふつう 572 49.7 5.1 15.0 15.9 16.3 5.9 7.7 10.0 17.0 4.2 6.6 2.4 0.5 0.9 0.5 20.3 7.5 15.0 0.9

ややゆとりがある 93 39.8 3.2 10.8 17.2 19.4 7.5 9.7 18.3 16.1 3.2 6.5 2.2 2.2 1.1 - 20.4 6.5 14.0 -

大変ゆとりがある 19 42.1 - 15.8 21.1 5.3 - 15.8 15.8 - 5.3 5.3 - - - - 21.1 - 15.8 -

無回答 21 38.1 4.8 4.8 19.0 19.0 4.8 19.0 4.8 23.8 - 9.5 - - - - 23.8 19.0 9.5 4.8

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ

ー

全体

そ

の

他

無

回

答

腎

臓

、

前

立

腺

の

病

気

筋

骨

格

の

病

気

（

骨

粗

し

ょ

う

症

、

関

節

症

）

外

傷

（

転

倒

、

骨

折

）

が

ん

（

悪

性

新

生

物

）

血

液

・

免

疫

の

病

気

う

つ

病

高

脂

血

症

（

脂

質

異

常

）

呼

吸

器

の

病

気

（

肺

炎

や

気

管

支

炎

）

胃

腸

、

肝

臓

、

胆

の

う

の

病

気

認

知

症

（

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ

ー

病

等

）

パ

ー

キ

ン

ソ

ン

病

目

の

病

気

耳

の

病

気

高

血

圧

脳

卒

中

（

脳

出

血

・

脳

梗

塞

等

）

心

臓

系

糖

尿

病

圏

域

性

別

年

齢

家

族

構

成

介

護

介

助

の

必

要

暮

ら

し

向

き



資料編 ３ 要支援・要介護認定者調査集計表 

268 

３ 要支援・要介護認定者調査集計表 

単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問1　調査票の回答者 問2-1　性別

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 43.0 19.1 20.5 1.2 16.3 1,243 32.7 63.3 4.0

北部圏域 761 42.6 18.5 20.5 1.7 16.7 北部圏域 761 33.0 62.5 4.5

南部圏域 482 43.6 19.9 20.5 0.4 15.6 南部圏域 482 32.2 64.5 3.3

男性 406 43.8 19.2 19.7 0.7 16.5 男性 406 100.0 - -

女性 787 42.7 19.9 21.1 1.5 14.7 女性 787 - 100.0 -

無回答 50 40.0 4.0 18.0 - 38.0 無回答 50 - - 100.0

65～69歳 41 39.0 19.5 24.4 4.9 12.2 65～69歳 41 68.3 31.7 -

70～74歳 96 47.9 19.8 15.6 - 16.7 70～74歳 96 46.9 52.1 1.0

75～79歳 204 57.4 15.2 12.7 1.0 13.7 75～79歳 204 43.6 55.9 0.5

80～84歳 295 43.7 18.6 18.6 1.0 18.0 80～84歳 295 31.9 67.5 0.7

85～89歳 297 46.5 20.5 17.8 0.7 14.5 85～89歳 297 30.6 68.0 1.3

90歳以上 251 25.1 23.1 35.1 2.4 14.3 90歳以上 251 21.9 77.7 0.4

無回答 59 42.4 8.5 13.6 - 35.6 無回答 59 6.8 23.7 69.5

ひとり暮らし 391 57.0 13.3 9.2 1.3 19.2 ひとり暮らし 391 25.1 73.4 1.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 46.1 21.0 14.5 1.3 17.1 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 54.5 43.9 1.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 45.5 - 27.3 - 27.3 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 81.8 18.2 -

世帯全員(65歳以上) 78 25.6 23.1 38.5 1.3 11.5 世帯全員(65歳以上) 78 20.5 76.9 2.6

その他の世帯 379 28.5 25.1 33.5 1.1 11.9 その他の世帯 379 27.2 72.0 0.8

無回答 74 47.3 9.5 18.9 1.4 23.0 無回答 74 14.9 39.2 45.9

要支援１ 245 69.8 8.2 4.1 1.2 16.7 要支援１ 245 32.7 66.9 0.4

要支援２ 236 61.0 14.0 5.9 - 19.1 要支援２ 236 29.2 67.4 3.4

要介護１ 204 39.2 26.0 19.1 0.5 15.2 要介護１ 204 29.4 69.1 1.5

要介護２ 196 28.1 33.7 26.0 1.0 11.2 要介護２ 196 39.8 58.7 1.5

要介護３ 122 20.5 26.2 38.5 1.6 13.1 要介護３ 122 39.3 60.7 -

要介護４ 86 8.1 22.1 51.2 4.7 14.0 要介護４ 86 30.2 66.3 3.5

要介護５ 69 2.9 13.0 63.8 4.3 15.9 要介護５ 69 37.7 60.9 1.4

無回答 85 58.8 5.9 7.1 - 28.2 無回答 85 22.4 41.2 36.5

利用している 949 40.5 20.9 21.7 1.2 15.8 利用している 949 33.1 63.6 3.3

利用していない 217 54.8 12.9 15.7 1.4 15.2 利用していない 217 32.3 63.1 4.6

わからない 28 50.0 28.6 10.7 - 10.7 わからない 28 39.3 42.9 17.9

無回答 49 34.7 6.1 24.5 2.0 32.7 無回答 49 22.4 69.4 8.2

いる 815 31.7 24.7 28.0 1.2 14.5 いる 815 33.7 62.2 4.0

いる･介護不要 196 62.2 12.2 7.1 1.0 17.3 いる･介護不要 196 24.5 72.4 3.1

いない 135 70.4 5.2 4.4 2.2 17.8 いない 135 43.0 51.9 5.2

無回答 97 60.8 5.2 7.2 - 26.8 無回答 97 25.8 70.1 4.1
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問2-2　年齢 問3　地域包括支援センター区域

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

あ

さ

く

さ

み

の

わ

ま

つ

が

や

ほ

う

ら

い

や

な

か

く

ら

ま

え

た

い

と

う

1,243 3.3 7.7 16.4 23.7 23.9 20.2 4.7 1,243 17.1 14.3 16.7 13.1 7.6 17.3 13.9

北部圏域 761 4.3 9.5 17.7 24.4 21.4 17.5 5.1 北部圏域 761 27.9 23.4 27.3 21.4 - - -

南部圏域 482 1.7 5.0 14.3 22.6 27.8 24.5 4.1 南部圏域 482 - - - - 19.5 44.6 35.9

男性 406 6.9 11.1 21.9 23.2 22.4 13.5 1.0 男性 406 16.5 15.3 17.7 12.3 6.2 16.0 16.0

女性 787 1.7 6.4 14.5 25.3 25.7 24.8 1.8 女性 787 17.4 13.9 16.0 13.2 8.5 18.0 13.0

無回答 50 - 2.0 2.0 4.0 8.0 2.0 82.0 無回答 50 16.0 14.0 20.0 18.0 4.0 16.0 12.0

65～69歳 41 100.0 - - - - - - 65～69歳 41 12.2 34.1 9.8 24.4 2.4 7.3 9.8

70～74歳 96 - 100.0 - - - - - 70～74歳 96 20.8 18.8 16.7 18.8 6.3 11.5 7.3

75～79歳 204 - - 100.0 - - - - 75～79歳 204 16.2 15.2 19.1 15.7 2.5 21.1 10.3

80～84歳 295 - - - 100.0 - - - 80～84歳 295 16.9 15.3 18.3 12.5 10.2 15.9 10.8

85～89歳 297 - - - - 100.0 - - 85～89歳 297 16.8 10.1 17.2 10.8 8.8 17.5 18.9

90歳以上 251 - - - - - 100.0 - 90歳以上 251 18.3 11.6 12.7 10.4 8.8 20.3 17.9

無回答 59 - - - - - - 100.0 無回答 59 13.6 18.6 20.3 13.6 6.8 13.6 13.6

ひとり暮らし 391 2.8 7.2 18.4 24.8 27.4 16.9 2.6 ひとり暮らし 391 18.2 15.6 17.1 13.6 5.6 18.9 11.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 3.9 11.0 24.5 31.6 21.0 7.4 0.6 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 17.1 13.2 17.4 11.9 8.4 19.0 12.9

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 36.4 9.1 27.3 9.1 - - 18.2 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 27.3 9.1 27.3 27.3 - 9.1 -

世帯全員(65歳以上) 78 1.3 9.0 3.8 3.8 12.8 67.9 1.3 世帯全員(65歳以上) 78 15.4 14.1 16.7 5.1 9.0 12.8 26.9

その他の世帯 379 3.2 6.3 11.3 23.7 26.9 26.4 2.1 その他の世帯 379 16.6 13.2 14.2 15.0 9.5 14.5 16.9

無回答 74 1.4 2.7 9.5 8.1 17.6 12.2 48.6 無回答 74 13.5 18.9 23.0 12.2 4.1 21.6 6.8

要支援１ 245 2.9 6.5 23.7 31.0 22.0 12.2 1.6 要支援１ 245 18.4 15.5 13.9 13.9 7.8 15.9 14.7

要支援２ 236 2.5 8.9 20.3 23.7 24.6 16.1 3.8 要支援２ 236 17.8 14.8 18.6 12.3 6.4 18.2 11.9

要介護１ 204 2.0 8.8 11.3 22.1 30.4 23.5 2.0 要介護１ 204 15.2 15.2 12.3 13.7 6.4 18.1 19.1

要介護２ 196 4.1 8.2 12.8 20.4 27.6 25.5 1.5 要介護２ 196 19.9 10.7 17.3 9.7 8.7 18.9 14.8

要介護３ 122 4.9 8.2 17.2 23.8 17.2 27.9 0.8 要介護３ 122 16.4 17.2 18.0 15.6 8.2 16.4 8.2

要介護４ 86 7.0 4.7 11.6 20.9 29.1 25.6 1.2 要介護４ 86 15.1 16.3 17.4 16.3 10.5 14.0 10.5

要介護５ 69 5.8 10.1 8.7 15.9 17.4 36.2 5.8 要介護５ 69 15.9 13.0 17.4 7.2 4.3 23.2 18.8

無回答 85 - 4.7 15.3 23.5 12.9 4.7 38.8 無回答 85 12.9 10.6 25.9 17.6 9.4 12.9 10.6

利用している 949 3.6 8.2 15.4 23.4 24.0 21.6 3.8 利用している 949 17.2 14.4 16.4 13.0 7.6 17.1 14.3

利用していない 217 2.3 7.4 22.1 24.4 24.0 14.3 5.5 利用していない 217 17.1 12.4 18.4 15.2 8.3 16.6 12.0

わからない 28 7.1 - 25.0 17.9 25.0 7.1 17.9 わからない 28 10.7 17.9 17.9 10.7 - 28.6 14.3

無回答 49 - 4.1 6.1 30.6 20.4 26.5 12.2 無回答 49 18.4 18.4 14.3 8.2 8.2 18.4 14.3

いる 815 3.1 7.4 13.7 21.2 25.4 24.5 4.7 いる 815 17.1 13.6 16.8 12.8 7.7 16.9 15.1

いる･介護不要 196 3.6 7.7 20.9 29.1 21.4 14.3 3.1 いる･介護不要 196 14.8 13.3 17.3 13.8 8.7 17.3 14.8

いない 135 5.9 11.1 21.5 25.2 20.0 10.4 5.9 いない 135 16.3 17.8 19.3 11.9 6.7 19.3 8.9

無回答 97 1.0 6.2 22.7 32.0 21.6 9.3 7.2 無回答 97 22.7 17.5 11.3 16.5 5.2 17.5 9.3
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問4　家族構成

対

象

者

（

人

）

1,243 31.5 24.9 0.9 6.3 30.5 6.0

北部圏域 761 33.1 24.3 1.3 5.3 29.4 6.6

南部圏域 482 28.8 25.9 0.2 7.9 32.2 5.0

男性 406 24.1 41.6 2.2 3.9 25.4 2.7

女性 787 36.5 17.3 0.3 7.6 34.7 3.7

無回答 50 12.0 10.0 - 4.0 6.0 68.0

65～69歳 41 26.8 29.3 9.8 2.4 29.3 2.4

70～74歳 96 29.2 35.4 1.0 7.3 25.0 2.1

75～79歳 204 35.3 37.3 1.5 1.5 21.1 3.4

80～84歳 295 32.9 33.2 0.3 1.0 30.5 2.0

85～89歳 297 36.0 21.9 - 3.4 34.3 4.4

90歳以上 251 26.3 9.2 - 21.1 39.8 3.6

無回答 59 16.9 3.4 3.4 1.7 13.6 61.0

ひとり暮らし 391 100.0 - - - - -

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 - 100.0 - - - -

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 - - 100.0 - - -

世帯全員(65歳以上) 78 - - - 100.0 - -

その他の世帯 379 - - - - 100.0 -

無回答 74 - - - - - 100.0

要支援１ 245 44.5 30.6 1.2 5.3 16.7 1.6

要支援２ 236 39.4 24.6 0.4 4.7 25.4 5.5

要介護１ 204 30.9 23.0 - 5.9 37.3 2.9

要介護２ 196 21.9 26.5 1.0 8.2 38.3 4.1

要介護３ 122 29.5 23.8 1.6 6.6 34.4 4.1

要介護４ 86 16.3 24.4 1.2 5.8 50.0 2.3

要介護５ 69 14.5 18.8 1.4 15.9 47.8 1.4

無回答 85 27.1 17.6 1.2 2.4 10.6 41.2

利用している 949 33.3 23.2 0.7 5.5 32.3 5.0

利用していない 217 24.9 33.2 0.9 9.7 24.9 6.5

わからない 28 28.6 28.6 - 3.6 21.4 17.9

無回答 49 26.5 20.4 4.1 8.2 24.5 16.3

いる 815 18.7 29.2 1.1 7.7 37.3 6.0

いる･介護不要 196 42.3 21.9 0.5 6.1 25.0 4.1

いない 135 81.5 6.7 - - 5.9 5.9

無回答 97 47.4 20.6 1.0 3.1 18.6 9.3
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問5　要介護（要支援）度

対

象

者

（

人

）

1,243 19.7 19.0 16.4 15.8 9.8 6.9 5.6 6.8

北部圏域 761 19.8 19.7 15.1 14.8 10.8 7.4 4.9 7.5

南部圏域 482 19.5 17.8 18.5 17.2 8.3 6.2 6.6 5.8

男性 406 19.7 17.0 14.8 19.2 11.8 6.4 6.4 4.7

女性 787 20.8 20.2 17.9 14.6 9.4 7.2 5.3 4.4

無回答 50 2.0 16.0 6.0 6.0 - 6.0 2.0 62.0

65～69歳 41 17.1 14.6 9.8 19.5 14.6 14.6 9.8 -

70～74歳 96 16.7 21.9 18.8 16.7 10.4 4.2 7.3 4.2

75～79歳 204 28.4 23.5 11.3 12.3 10.3 4.9 2.9 6.4

80～84歳 295 25.8 19.0 15.3 13.6 9.8 6.1 3.7 6.8

85～89歳 297 18.2 19.5 20.9 18.2 7.1 8.4 4.0 3.7

90歳以上 251 12.0 15.1 19.1 19.9 13.5 8.8 10.0 1.6

無回答 59 6.8 15.3 6.8 5.1 1.7 1.7 6.8 55.9

ひとり暮らし 391 27.9 23.8 16.1 11.0 9.2 3.6 2.6 5.9

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 24.2 18.7 15.2 16.8 9.4 6.8 4.2 4.8

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 27.3 9.1 - 18.2 18.2 9.1 9.1 9.1

世帯全員(65歳以上) 78 16.7 14.1 15.4 20.5 10.3 6.4 14.1 2.6

その他の世帯 379 10.8 15.8 20.1 19.8 11.1 11.3 8.7 2.4

無回答 74 5.4 17.6 8.1 10.8 6.8 2.7 1.4 47.3

要支援１ 245 100.0 - - - - - - -

要支援２ 236 - 100.0 - - - - - -

要介護１ 204 - - 100.0 - - - - -

要介護２ 196 - - - 100.0 - - - -

要介護３ 122 - - - - 100.0 - - -

要介護４ 86 - - - - - 100.0 - -

要介護５ 69 - - - - - - 100.0 -

無回答 85 - - - - - - - 100.0

利用している 949 16.1 18.8 18.2 18.2 11.7 7.6 5.8 3.6

利用していない 217 35.5 21.2 10.1 7.4 4.1 3.7 3.2 14.7

わからない 28 21.4 17.9 25.0 7.1 - - 3.6 25.0

無回答 49 18.4 14.3 4.1 10.2 4.1 12.2 12.2 24.5

いる 815 13.3 15.6 17.5 20.1 12.1 9.4 6.6 5.3

いる･介護不要 196 33.2 24.0 16.8 6.6 4.6 3.6 4.1 7.1

いない 135 28.1 29.6 14.1 9.6 8.1 0.7 0.7 8.9

無回答 97 35.1 22.7 9.3 6.2 3.1 1.0 6.2 16.5
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問6　介護保険申請理由 問7　日中独居の状況

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 38.9 16.6 11.0 9.3 2.0 6.5 5.4 10.4 1,243 27.4 14.6 7.3 42.6 8.0

北部圏域 761 37.6 18.0 10.8 9.1 2.1 6.8 5.1 10.5 北部圏域 761 29.4 14.5 7.2 40.5 8.4

南部圏域 482 40.9 14.3 11.4 9.5 1.9 6.0 5.8 10.2 南部圏域 482 24.3 14.9 7.5 45.9 7.5

男性 406 41.9 18.2 11.1 7.9 1.2 7.1 3.0 9.6 男性 406 25.4 12.1 4.4 51.0 7.1

女性 787 38.8 16.5 11.6 10.4 2.3 6.6 6.9 7.0 女性 787 29.4 16.4 9.3 40.0 5.0

無回答 50 16.0 4.0 2.0 2.0 4.0 - 2.0 70.0 無回答 50 14.0 8.0 - 14.0 64.0

65～69歳 41 58.5 19.5 7.3 - 2.4 2.4 - 9.8 65～69歳 41 31.7 14.6 2.4 41.5 9.8

70～74歳 96 34.4 27.1 10.4 4.2 2.1 8.3 4.2 9.4 70～74歳 96 31.3 16.7 5.2 43.8 3.1

75～79歳 204 30.4 27.0 10.8 5.4 - 9.3 8.3 8.8 75～79歳 204 32.8 10.3 5.4 46.6 4.9

80～84歳 295 34.2 20.3 14.2 9.8 1.7 5.1 4.7 9.8 80～84歳 295 30.2 11.9 7.5 44.7 5.8

85～89歳 297 41.1 11.8 13.1 12.1 3.0 6.4 7.7 4.7 85～89歳 297 31.3 18.2 7.4 38.7 4.4

90歳以上 251 49.8 8.0 8.0 13.5 2.4 6.8 3.2 8.4 90歳以上 251 15.5 17.9 10.8 47.4 8.4

無回答 59 27.1 3.4 1.7 1.7 3.4 3.4 1.7 57.6 無回答 59 16.9 8.5 5.1 15.3 54.2

ひとり暮らし 391 41.4 16.6 8.7 8.2 1.5 6.4 7.9 9.2 ひとり暮らし 391 71.9 3.6 14.1 6.1 4.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 33.9 27.1 10.3 7.4 1.6 9.0 4.5 6.1 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 4.8 11.6 1.9 73.5 8.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 54.5 9.1 36.4 - - - - - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 - 9.1 - 81.8 9.1

世帯全員(65歳以上) 78 47.4 11.5 9.0 9.0 2.6 7.7 5.1 7.7 世帯全員(65歳以上) 78 3.8 19.2 11.5 61.5 3.8

その他の世帯 379 41.2 11.3 15.0 12.4 2.4 5.3 3.7 8.7 その他の世帯 379 9.2 27.2 4.7 53.6 5.3

無回答 74 23.0 5.4 4.1 8.1 4.1 2.7 5.4 47.3 無回答 74 9.5 17.6 4.1 23.0 45.9

要支援１ 245 18.4 20.4 16.7 8.2 3.3 15.5 9.8 7.8 要支援１ 245 37.6 14.7 7.8 36.3 3.7

要支援２ 236 28.4 20.8 12.3 11.9 3.4 7.2 6.8 9.3 要支援２ 236 41.5 14.4 3.4 35.6 5.1

要介護１ 204 39.2 13.7 12.3 16.7 2.0 5.4 2.5 8.3 要介護１ 204 26.0 21.1 9.8 41.2 2.0

要介護２ 196 50.0 17.3 9.7 10.2 2.0 3.6 2.6 4.6 要介護２ 196 19.9 15.8 9.2 52.0 3.1

要介護３ 122 59.8 15.6 8.2 4.9 0.8 0.8 6.6 3.3 要介護３ 122 19.7 11.5 11.5 54.9 2.5

要介護４ 86 72.1 17.4 4.7 1.2 - - - 4.7 要介護４ 86 11.6 10.5 5.8 54.7 17.4

要介護５ 69 76.8 7.2 8.7 - - 2.9 1.4 2.9 要介護５ 69 13.0 10.1 5.8 53.6 17.4

無回答 85 5.9 7.1 3.5 7.1 - 5.9 9.4 61.2 無回答 85 18.8 9.4 3.5 22.4 45.9

利用している 949 45.7 17.1 10.6 9.7 1.9 2.8 4.1 8.0 利用している 949 28.8 15.1 8.1 42.1 5.9

利用していない 217 12.0 15.7 12.9 8.3 3.2 22.6 10.6 14.7 利用していない 217 22.6 13.8 5.5 48.4 9.7

わからない 28 25.0 14.3 10.7 10.7 - 10.7 3.6 25.0 わからない 28 21.4 21.4 3.6 35.7 17.9

無回答 49 32.7 12.2 10.2 4.1 - 4.1 8.2 28.6 無回答 49 26.5 6.1 2.0 28.6 36.7

いる 815 42.5 16.7 11.7 10.7 1.7 5.0 3.3 8.5 いる 815 15.8 17.2 7.4 52.1 7.5

いる･介護不要 196 32.7 15.3 13.3 8.7 3.6 9.7 5.6 11.2 いる･介護不要 196 36.7 15.8 8.2 34.2 5.1

いない 135 34.1 17.8 7.4 4.4 2.2 8.9 11.1 14.1 いない 135 72.6 3.7 8.1 6.7 8.9

無回答 97 27.8 16.5 6.2 5.2 1.0 9.3 14.4 19.6 無回答 97 43.3 6.2 4.1 28.9 17.5
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問8　頼れる人の有無 問9　災害時に一人で避難すること

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 57.4 22.0 6.8 7.5 6.3 1,243 19.4 62.2 4.0 9.9 4.5

北部圏域 761 55.8 21.3 7.0 9.3 6.6 北部圏域 761 17.9 62.2 4.6 10.4 5.0

南部圏域 482 60.0 23.2 6.4 4.6 5.8 南部圏域 482 21.8 62.2 3.1 9.1 3.7

男性 406 56.2 22.7 6.4 11.1 3.7 男性 406 25.1 57.4 4.4 10.6 2.5

女性 787 60.7 22.5 7.2 5.5 4.1 女性 787 17.3 67.0 3.8 9.7 2.3

無回答 50 16.0 10.0 2.0 10.0 62.0 無回答 50 6.0 26.0 4.0 8.0 56.0

65～69歳 41 53.7 22.0 4.9 17.1 2.4 65～69歳 41 19.5 68.3 2.4 7.3 2.4

70～74歳 96 55.2 16.7 13.5 10.4 4.2 70～74歳 96 18.8 58.3 10.4 9.4 3.1

75～79歳 204 56.4 20.1 7.8 12.3 3.4 75～79歳 204 26.0 52.5 3.9 17.2 0.5

80～84歳 295 54.2 22.7 10.2 8.5 4.4 80～84歳 295 21.7 61.0 5.1 9.8 2.4

85～89歳 297 57.9 27.9 5.4 4.7 4.0 85～89歳 297 23.2 62.0 2.4 9.1 3.4

90歳以上 251 70.1 20.7 2.8 2.8 3.6 90歳以上 251 9.6 80.1 2.8 5.6 2.0

無回答 59 27.1 10.2 - 8.5 54.2 無回答 59 8.5 28.8 3.4 10.2 49.2

ひとり暮らし 391 27.1 39.6 14.8 14.6 3.8 ひとり暮らし 391 26.6 51.7 6.1 13.3 2.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 61.9 21.6 5.2 7.1 4.2 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 21.9 63.2 2.6 8.7 3.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 63.6 27.3 - - 9.1 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 9.1 72.7 9.1 9.1 -

世帯全員(65歳以上) 78 78.2 11.5 6.4 2.6 1.3 世帯全員(65歳以上) 78 9.0 82.1 3.8 3.8 1.3

その他の世帯 379 84.2 9.8 0.8 2.1 3.2 その他の世帯 379 14.5 72.6 2.9 8.4 1.6

無回答 74 39.2 4.1 2.7 5.4 48.6 無回答 74 8.1 37.8 4.1 10.8 39.2

要支援１ 245 47.3 25.7 11.4 11.8 3.7 要支援１ 245 35.9 42.4 2.9 16.7 2.0

要支援２ 236 50.4 25.8 11.4 8.9 3.4 要支援２ 236 21.6 55.9 6.8 14.8 0.8

要介護１ 204 67.2 23.0 2.9 4.9 2.0 要介護１ 204 21.1 68.1 3.4 7.4 -

要介護２ 196 71.4 17.9 3.6 4.6 2.6 要介護２ 196 7.7 82.7 2.6 6.1 1.0

要介護３ 122 66.4 20.5 1.6 9.8 1.6 要介護３ 122 7.4 81.1 3.3 7.4 0.8

要介護４ 86 62.8 19.8 4.7 4.7 8.1 要介護４ 86 4.7 82.6 4.7 2.3 5.8

要介護５ 69 59.4 21.7 4.3 2.9 11.6 要介護５ 69 2.9 73.9 8.7 4.3 10.1

無回答 85 30.6 12.9 8.2 7.1 41.2 無回答 85 34.1 17.6 1.2 7.1 40.0

利用している 949 58.0 23.3 6.6 7.8 4.3 利用している 949 16.9 67.4 4.5 8.4 2.7

利用していない 217 60.8 18.4 8.3 6.5 6.0 利用していない 217 29.5 49.8 1.8 14.3 4.6

わからない 28 57.1 14.3 3.6 10.7 14.3 わからない 28 21.4 32.1 3.6 28.6 14.3

無回答 49 32.7 18.4 4.1 4.1 40.8 無回答 49 22.4 32.7 4.1 8.2 32.7

いる 815 68.8 19.9 3.1 3.2 5.0 いる 815 13.9 72.8 2.7 7.1 3.6

いる･介護不要 196 45.4 33.7 11.2 6.1 3.6 いる･介護不要 196 28.6 53.6 2.6 12.2 3.1

いない 135 17.8 20.7 21.5 30.4 9.6 いない 135 31.9 30.4 12.6 20.0 5.2

無回答 97 41.2 18.6 8.2 14.4 17.5 無回答 97 29.9 35.1 6.2 14.4 14.4
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問10　暮らし向き

対

象

者

（

人

）

1,243 5.1 8.1 53.4 18.2 10.8 4.3

北部圏域 761 4.3 7.0 50.6 20.5 12.7 4.9

南部圏域 482 6.4 10.0 57.9 14.5 7.7 3.5

男性 406 5.4 7.6 52.5 20.2 12.6 1.7

女性 787 5.3 8.8 55.7 17.9 10.2 2.2

無回答 50 - 2.0 26.0 6.0 6.0 60.0

65～69歳 41 2.4 2.4 43.9 26.8 24.4 -

70～74歳 96 4.2 6.3 42.7 35.4 9.4 2.1

75～79歳 204 3.9 4.4 52.0 23.0 15.2 1.5

80～84歳 295 5.4 8.1 54.2 19.0 11.5 1.7

85～89歳 297 5.4 11.1 57.6 14.8 8.8 2.4

90歳以上 251 6.8 10.0 59.4 12.0 9.2 2.8

無回答 59 3.4 5.1 32.2 6.8 1.7 50.8

ひとり暮らし 391 3.6 8.4 55.0 19.2 11.8 2.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 5.8 8.7 52.3 21.6 10.0 1.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 - - 54.5 27.3 18.2 -

世帯全員(65歳以上) 78 5.1 10.3 57.7 14.1 10.3 2.6

その他の世帯 379 6.9 8.4 55.9 15.8 10.6 2.4

無回答 74 2.7 1.4 32.4 13.5 9.5 40.5

要支援１ 245 4.1 11.4 54.3 17.1 11.8 1.2

要支援２ 236 5.5 8.5 55.9 18.2 10.2 1.7

要介護１ 204 7.8 6.4 59.8 14.2 9.8 2.0

要介護２ 196 5.1 9.7 57.1 20.9 6.1 1.0

要介護３ 122 8.2 5.7 45.1 27.0 12.3 1.6

要介護４ 86 1.2 7.0 51.2 17.4 19.8 3.5

要介護５ 69 5.8 5.8 37.7 23.2 18.8 8.7

無回答 85 - 4.7 47.1 8.2 4.7 35.3

利用している 949 5.6 8.3 53.3 19.4 10.4 3.0

利用していない 217 4.6 7.8 57.1 14.3 12.0 4.1

わからない 28 - 7.1 35.7 21.4 21.4 14.3

無回答 49 2.0 6.1 49.0 10.2 6.1 26.5

いる 815 5.5 9.2 55.1 17.2 9.4 3.6

いる･介護不要 196 4.6 6.6 52.6 19.9 14.3 2.0

いない 135 3.0 5.9 48.9 23.7 13.3 5.2

無回答 97 6.2 5.2 47.4 15.5 11.3 14.4
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問11　世帯年間収入 問12　① 現在、治療中の病気はあるか

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 14.2 29.0 18.7 12.9 7.0 2.7 2.4 13.2 1,243 84.7 10.5 4.7

北部圏域 761 15.2 32.6 19.4 10.9 5.0 2.5 0.8 13.5 北部圏域 761 84.5 10.8 4.7

南部圏域 482 12.4 23.2 17.6 16.0 10.2 2.9 5.0 12.7 南部圏域 482 85.1 10.2 4.8

男性 406 11.6 32.0 22.9 12.8 6.7 2.5 3.2 8.4 男性 406 87.4 7.6 4.9

女性 787 16.0 28.6 17.4 13.5 7.5 2.9 2.2 11.9 女性 787 83.7 12.2 4.1

無回答 50 6.0 10.0 6.0 4.0 2.0 - - 72.0 無回答 50 78.0 8.0 14.0

65～69歳 41 4.9 36.6 26.8 9.8 7.3 - - 14.6 65～69歳 41 85.4 9.8 4.9

70～74歳 96 7.3 45.8 16.7 14.6 4.2 3.1 1.0 7.3 70～74歳 96 94.8 2.1 3.1

75～79歳 204 17.2 34.8 19.6 9.3 4.4 3.4 1.0 10.3 75～79歳 204 93.6 4.9 1.5

80～84歳 295 14.2 30.5 18.6 13.2 7.1 3.4 2.0 10.8 80～84歳 295 89.2 7.1 3.7

85～89歳 297 13.1 23.9 19.9 14.1 10.8 2.0 4.0 12.1 85～89歳 297 83.2 11.1 5.7

90歳以上 251 16.7 25.9 19.1 14.7 6.8 2.8 3.6 10.4 90歳以上 251 72.1 22.3 5.6

無回答 59 15.3 6.8 6.8 8.5 1.7 - - 61.0 無回答 59 76.3 8.5 15.3

ひとり暮らし 391 25.3 38.9 11.5 6.6 2.8 0.3 0.3 14.3 ひとり暮らし 391 85.9 9.5 4.6

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 10.0 31.6 26.5 15.2 6.5 2.9 1.0 6.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 92.3 5.5 2.3

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 18.2 27.3 27.3 - 9.1 - - 18.2 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 63.6 27.3 9.1

世帯全員(65歳以上) 78 7.7 25.6 23.1 23.1 6.4 2.6 3.8 7.7 世帯全員(65歳以上) 78 71.8 21.8 6.4

その他の世帯 379 8.4 19.3 20.8 17.4 12.4 5.3 5.8 10.6 その他の世帯 379 81.5 14.0 4.5

無回答 74 8.1 18.9 8.1 4.1 4.1 1.4 1.4 54.1 無回答 74 79.7 5.4 14.9

要支援１ 245 14.3 32.7 18.8 13.5 5.7 1.6 0.4 13.1 要支援１ 245 88.2 8.2 3.7

要支援２ 236 19.5 30.5 16.1 12.3 5.1 3.0 2.1 11.4 要支援２ 236 86.9 8.1 5.1

要介護１ 204 14.7 26.0 21.1 12.7 8.8 3.9 3.4 9.3 要介護１ 204 85.3 11.3 3.4

要介護２ 196 9.2 31.1 21.9 16.3 9.2 2.0 3.6 6.6 要介護２ 196 86.2 10.2 3.6

要介護３ 122 13.1 30.3 17.2 13.1 8.2 6.6 3.3 8.2 要介護３ 122 88.5 9.8 1.6

要介護４ 86 9.3 33.7 22.1 10.5 11.6 1.2 2.3 9.3 要介護４ 86 75.6 19.8 4.7

要介護５ 69 13.0 18.8 23.2 14.5 7.2 - 5.8 17.4 要介護５ 69 73.9 15.9 10.1

無回答 85 16.5 17.6 8.2 5.9 - 1.2 - 50.6 無回答 85 76.5 10.6 12.9

利用している 949 14.1 29.6 18.2 13.2 7.4 2.5 3.0 12.0 利用している 949 86.7 10.0 3.3

利用していない 217 14.7 27.6 22.6 13.8 6.5 2.3 0.9 11.5 利用していない 217 83.4 12.0 4.6

わからない 28 10.7 32.1 14.3 10.7 3.6 7.1 - 21.4 わからない 28 78.6 14.3 7.1

無回答 49 14.3 20.4 14.3 4.1 4.1 4.1 - 38.8 無回答 49 55.1 12.2 32.7

いる 815 11.7 26.4 21.5 14.5 8.8 3.4 2.7 11.0 いる 815 84.8 11.0 4.2

いる･介護不要 196 19.9 30.1 16.8 11.7 5.1 2.0 3.6 10.7 いる･介護不要 196 87.2 10.7 2.0

いない 135 20.7 40.7 12.6 5.2 0.7 - - 20.0 いない 135 85.9 8.9 5.2

無回答 97 14.4 32.0 8.2 12.4 4.1 1.0 1.0 26.8 無回答 97 77.3 8.2 14.4
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問12　② 治療が必要だが未治療の病気はあるか 問12　③ 最近、１年以内に入院したか

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 17.9 69.7 12.4 1,243 35.9 58.5 5.6

北部圏域 761 17.9 70.4 11.7 北部圏域 761 37.2 57.7 5.1

南部圏域 482 18.0 68.5 13.5 南部圏域 482 33.8 59.8 6.4

男性 406 21.4 66.3 12.3 男性 406 41.9 51.0 7.1

女性 787 16.1 72.2 11.7 女性 787 32.1 63.8 4.1

無回答 50 18.0 58.0 24.0 無回答 50 46.0 36.0 18.0

65～69歳 41 22.0 68.3 9.8 65～69歳 41 39.0 58.5 2.4

70～74歳 96 18.8 72.9 8.3 70～74歳 96 37.5 57.3 5.2

75～79歳 204 23.0 63.7 13.2 75～79歳 204 34.8 59.3 5.9

80～84歳 295 17.3 73.9 8.8 80～84歳 295 36.9 57.6 5.4

85～89歳 297 16.2 66.3 17.5 85～89歳 297 36.0 57.6 6.4

90歳以上 251 15.9 74.1 10.0 90歳以上 251 33.5 63.7 2.8

無回答 59 16.9 62.7 20.3 無回答 59 39.0 44.1 16.9

ひとり暮らし 391 16.6 67.8 15.6 ひとり暮らし 391 34.5 60.1 5.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 21.6 66.1 12.3 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 38.1 55.8 6.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 18.2 72.7 9.1 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 45.5 45.5 9.1

世帯全員(65歳以上) 78 16.7 75.6 7.7 世帯全員(65歳以上) 78 33.3 60.3 6.4

その他の世帯 379 15.3 76.5 8.2 その他の世帯 379 35.6 60.9 3.4

無回答 74 24.3 52.7 23.0 無回答 74 36.5 48.6 14.9

要支援１ 245 17.1 69.4 13.5 要支援１ 245 26.5 67.3 6.1

要支援２ 236 18.2 66.9 14.8 要支援２ 236 29.7 64.0 6.4

要介護１ 204 18.6 73.0 8.3 要介護１ 204 30.4 66.2 3.4

要介護２ 196 16.3 75.5 8.2 要介護２ 196 43.4 52.6 4.1

要介護３ 122 23.8 68.0 8.2 要介護３ 122 44.3 53.3 2.5

要介護４ 86 16.3 70.9 12.8 要介護４ 86 52.3 40.7 7.0

要介護５ 69 14.5 66.7 18.8 要介護５ 69 46.4 43.5 10.1

無回答 85 17.6 60.0 22.4 無回答 85 38.8 50.6 10.6

利用している 949 17.5 71.9 10.6 利用している 949 36.8 58.9 4.3

利用していない 217 17.1 70.5 12.4 利用していない 217 34.6 59.0 6.5

わからない 28 35.7 50.0 14.3 わからない 28 32.1 67.9 -

無回答 49 20.4 34.7 44.9 無回答 49 26.5 42.9 30.6

いる 815 17.2 71.8 11.0 いる 815 39.1 56.0 4.9

いる･介護不要 196 18.4 70.4 11.2 いる･介護不要 196 30.1 63.8 6.1

いない 135 21.5 63.7 14.8 いない 135 34.8 62.2 3.0

無回答 97 18.6 58.8 22.7 無回答 97 21.6 63.9 14.4
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対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 27.2 65.6 7.2 1,243 45.8 48.8 5.5

北部圏域 761 29.4 63.5 7.1 北部圏域 761 48.5 46.5 5.0

南部圏域 482 23.7 68.9 7.5 南部圏域 482 41.5 52.3 6.2

男性 406 36.0 57.1 6.9 男性 406 43.1 50.2 6.7

女性 787 22.7 70.8 6.5 女性 787 47.9 47.9 4.2

無回答 50 26.0 52.0 22.0 無回答 50 34.0 50.0 16.0

65～69歳 41 73.2 26.8 - 65～69歳 41 36.6 58.5 4.9

70～74歳 96 46.9 44.8 8.3 70～74歳 96 40.6 53.1 6.3

75～79歳 204 36.3 58.3 5.4 75～79歳 204 46.1 50.5 3.4

80～84歳 295 26.8 66.1 7.1 80～84歳 295 49.5 45.1 5.4

85～89歳 297 17.2 74.1 8.8 85～89歳 297 44.1 49.2 6.7

90歳以上 251 17.1 78.1 4.8 90歳以上 251 48.2 47.8 4.0

無回答 59 27.1 52.5 20.3 無回答 59 39.0 49.2 11.9

ひとり暮らし 391 25.3 66.2 8.4 ひとり暮らし 391 45.0 50.9 4.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 31.0 61.6 7.4 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 44.5 48.1 7.4

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 45.5 54.5 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 45.5 45.5 9.1

世帯全員(65歳以上) 78 20.5 73.1 6.4 世帯全員(65歳以上) 78 47.4 47.4 5.1

その他の世帯 379 28.0 69.4 2.6 その他の世帯 379 46.4 49.6 4.0

無回答 74 21.6 52.7 25.7 無回答 74 50.0 37.8 12.2

要支援１ 245 17.6 74.3 8.2 要支援１ 245 43.7 51.4 4.9

要支援２ 236 25.4 67.4 7.2 要支援２ 236 49.6 44.9 5.5

要介護１ 204 19.1 76.0 4.9 要介護１ 204 42.6 52.9 4.4

要介護２ 196 25.0 70.4 4.6 要介護２ 196 47.4 49.0 3.6

要介護３ 122 39.3 57.4 3.3 要介護３ 122 41.0 55.7 3.3

要介護４ 86 41.9 48.8 9.3 要介護４ 86 48.8 44.2 7.0

要介護５ 69 62.3 27.5 10.1 要介護５ 69 53.6 31.9 14.5

無回答 85 23.5 58.8 17.6 無回答 85 42.4 49.4 8.2

利用している 949 28.6 65.8 5.7 利用している 949 47.3 48.1 4.6

利用していない 217 24.4 68.7 6.9 利用していない 217 41.9 53.9 4.1

わからない 28 25.0 64.3 10.7 わからない 28 50.0 42.9 7.1

無回答 49 14.3 49.0 36.7 無回答 49 30.6 42.9 26.5

いる 815 29.3 65.2 5.5 いる 815 45.8 48.8 5.4

いる･介護不要 196 21.9 70.4 7.7 いる･介護不要 196 47.4 48.0 4.6

いない 135 28.1 62.2 9.6 いない 135 46.7 49.6 3.7

無回答 97 18.6 63.9 17.5 無回答 97 41.2 48.5 10.3
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問12　④ 身体のどこかに麻痺（まひ）部分

　　　  （脳梗塞後など）はあるか

問12　⑤ ものが見えにくいなど、

　　　　 視力に支障はあるか
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対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 48.4 45.7 6.0 1,243 79.8 15.9 4.3

北部圏域 761 48.2 46.0 5.8 北部圏域 761 81.3 14.2 4.5

南部圏域 482 48.5 45.2 6.2 南部圏域 482 77.4 18.7 3.9

男性 406 45.1 48.3 6.7 男性 406 76.6 18.7 4.7

女性 787 49.7 45.5 4.8 女性 787 81.7 14.9 3.4

無回答 50 54.0 28.0 18.0 無回答 50 76.0 10.0 14.0

65～69歳 41 22.0 73.2 4.9 65～69歳 41 85.4 9.8 4.9

70～74歳 96 30.2 63.5 6.3 70～74歳 96 81.3 15.6 3.1

75～79歳 204 38.2 56.9 4.9 75～79歳 204 80.4 17.6 2.0

80～84歳 295 45.8 48.1 6.1 80～84歳 295 82.0 13.6 4.4

85～89歳 297 50.5 41.8 7.7 85～89歳 297 77.8 16.8 5.4

90歳以上 251 67.7 29.9 2.4 90歳以上 251 79.3 17.9 2.8

無回答 59 50.8 33.9 15.3 無回答 59 72.9 13.6 13.6

ひとり暮らし 391 44.0 50.6 5.4 ひとり暮らし 391 78.5 16.9 4.6

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 50.0 43.2 6.8 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 81.3 15.5 3.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 27.3 63.6 9.1 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 100.0 - -

世帯全員(65歳以上) 78 61.5 29.5 9.0 世帯全員(65歳以上) 78 78.2 16.7 5.1

その他の世帯 379 49.3 47.5 3.2 その他の世帯 379 80.2 16.6 3.2

無回答 74 48.6 35.1 16.2 無回答 74 77.0 10.8 12.2

要支援１ 245 40.8 52.7 6.5 要支援１ 245 79.6 16.7 3.7

要支援２ 236 48.3 45.3 6.4 要支援２ 236 85.2 11.4 3.4

要介護１ 204 51.0 46.6 2.5 要介護１ 204 70.6 27.5 2.0

要介護２ 196 53.6 43.4 3.1 要介護２ 196 77.0 19.9 3.1

要介護３ 122 46.7 50.8 2.5 要介護３ 122 86.1 10.7 3.3

要介護４ 86 50.0 40.7 9.3 要介護４ 86 89.5 4.7 5.8

要介護５ 69 59.4 29.0 11.6 要介護５ 69 84.1 7.2 8.7

無回答 85 43.5 41.2 15.3 無回答 85 71.8 15.3 12.9

利用している 949 50.3 44.8 5.0 利用している 949 80.9 16.2 2.8

利用していない 217 42.9 52.1 5.1 利用していない 217 78.8 17.1 4.1

わからない 28 64.3 28.6 7.1 わからない 28 85.7 7.1 7.1

無回答 49 26.5 44.9 28.6 無回答 49 59.2 10.2 30.6

いる 815 51.8 42.9 5.3 いる 815 80.9 15.6 3.6

いる･介護不要 196 44.4 51.0 4.6 いる･介護不要 196 80.6 16.3 3.1

いない 135 41.5 52.6 5.9 いない 135 80.0 16.3 3.7

無回答 97 37.1 48.5 14.4 無回答 97 69.1 17.5 13.4

は

い

い

い

え

無

回

答

は

い

い

い

え

無

回

答

全体全体

圏

域

圏

域

性

別

性

別

年

齢

年

齢

家

族

構

成

家

族

構

成

要

介

護

度

要

介

護

度

サ

ー

ビ

ス

利

用

サ

ー

ビ

ス

利

用

介

護

家

族

有

無

介

護

家

族

有

無

問12　⑥ ものが聞こえにくいなど、

　　　　 聴力に支障はあるか

問12　⑦ 膝・腰痛で立ち歩きに支障が

　　　　 あるか
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問12　⑧ 虚弱で横になっていることが多いか 問13　口の中や歯の状態

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 39.7 53.9 6.4 1,243 22.0 53.7 16.9 3.4 3.9

北部圏域 761 40.1 53.9 6.0 北部圏域 761 21.6 53.1 16.8 4.2 4.3

南部圏域 482 39.0 53.9 7.1 南部圏域 482 22.8 54.8 17.0 2.1 3.3

男性 406 42.4 50.5 7.1 男性 406 20.7 56.9 14.5 3.0 4.9

女性 787 38.5 56.5 5.0 女性 787 23.3 52.4 17.8 3.8 2.8

無回答 50 36.0 40.0 24.0 無回答 50 14.0 50.0 22.0 - 14.0

65～69歳 41 53.7 36.6 9.8 65～69歳 41 19.5 61.0 2.4 14.6 2.4

70～74歳 96 40.6 53.1 6.3 70～74歳 96 20.8 57.3 17.7 2.1 2.1

75～79歳 204 44.1 53.4 2.5 75～79歳 204 23.0 51.0 19.6 2.0 4.4

80～84歳 295 39.7 51.5 8.8 80～84歳 295 25.4 50.8 16.3 3.4 4.1

85～89歳 297 31.0 61.6 7.4 85～89歳 297 20.5 52.9 18.5 4.4 3.7

90歳以上 251 44.6 53.0 2.4 90歳以上 251 21.1 59.4 13.9 2.8 2.8

無回答 59 35.6 45.8 18.6 無回答 59 16.9 47.5 23.7 - 11.9

ひとり暮らし 391 34.5 59.1 6.4 ひとり暮らし 391 26.1 49.4 18.2 3.8 2.6

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 41.6 51.0 7.4 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 22.6 56.8 12.3 3.5 4.8

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 54.5 45.5 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 9.1 63.6 18.2 9.1 -

世帯全員(65歳以上) 78 44.9 48.7 6.4 世帯全員(65歳以上) 78 21.8 46.2 26.9 1.3 3.8

その他の世帯 379 41.2 54.9 4.0 その他の世帯 379 19.0 57.0 16.9 3.7 3.4

無回答 74 43.2 40.5 16.2 無回答 74 16.2 54.1 18.9 - 10.8

要支援１ 245 26.1 67.8 6.1 要支援１ 245 31.8 49.4 14.3 2.4 2.0

要支援２ 236 35.6 58.5 5.9 要支援２ 236 26.7 47.9 16.5 3.8 5.1

要介護１ 204 36.8 58.3 4.9 要介護１ 204 21.6 62.7 12.7 1.5 1.5

要介護２ 196 46.9 48.5 4.6 要介護２ 196 17.9 62.2 17.3 1.5 1.0

要介護３ 122 48.4 47.5 4.1 要介護３ 122 14.8 62.3 19.7 2.5 0.8

要介護４ 86 55.8 37.2 7.0 要介護４ 86 11.6 58.1 16.3 7.0 7.0

要介護５ 69 71.0 18.8 10.1 要介護５ 69 7.2 27.5 33.3 17.4 14.5

無回答 85 25.9 57.6 16.5 無回答 85 24.7 45.9 17.6 - 11.8

利用している 949 40.1 54.7 5.2 利用している 949 20.8 55.0 17.4 4.0 2.8

利用していない 217 40.1 53.0 6.9 利用していない 217 27.6 51.2 16.1 0.9 4.1

わからない 28 42.9 50.0 7.1 わからない 28 25.0 57.1 14.3 - 3.6

無回答 49 26.5 44.9 28.6 無回答 49 20.4 38.8 12.2 4.1 24.5

いる 815 42.9 51.4 5.6 いる 815 19.8 56.2 17.4 3.1 3.6

いる･介護不要 196 31.6 62.2 6.1 いる･介護不要 196 30.6 45.9 16.3 4.6 2.6

いない 135 35.6 60.0 4.4 いない 135 20.7 54.1 17.8 4.4 3.0

無回答 97 34.0 49.5 16.5 無回答 97 25.8 48.5 12.4 2.1 11.3
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問14　① お茶や汁物で、むせることがある 問14　② 口の渇きが気になる

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 41.8 53.8 4.4 1,243 36.5 56.8 6.7

北部圏域 761 42.7 52.2 5.1 北部圏域 761 37.6 55.1 7.4

南部圏域 482 40.2 56.4 3.3 南部圏域 482 34.9 59.5 5.6

男性 406 43.1 51.7 5.2 男性 406 33.5 58.6 7.9

女性 787 41.0 55.3 3.7 女性 787 38.5 56.0 5.5

無回答 50 42.0 48.0 10.0 無回答 50 30.0 54.0 16.0

65～69歳 41 41.5 53.7 4.9 65～69歳 41 31.7 61.0 7.3

70～74歳 96 35.4 60.4 4.2 70～74歳 96 39.6 57.3 3.1

75～79歳 204 46.6 49.5 3.9 75～79歳 204 41.7 50.5 7.8

80～84歳 295 44.1 50.5 5.4 80～84歳 295 39.7 53.9 6.4

85～89歳 297 35.7 60.9 3.4 85～89歳 297 33.0 60.6 6.4

90歳以上 251 46.2 49.8 4.0 90歳以上 251 35.9 58.6 5.6

無回答 59 35.6 55.9 8.5 無回答 59 22.0 62.7 15.3

ひとり暮らし 391 35.8 60.9 3.3 ひとり暮らし 391 37.6 57.0 5.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 40.6 54.8 4.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 38.7 53.5 7.7

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 54.5 45.5 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 18.2 81.8 -

世帯全員(65歳以上) 78 44.9 47.4 7.7 世帯全員(65歳以上) 78 35.9 56.4 7.7

その他の世帯 379 46.7 49.1 4.2 その他の世帯 379 35.1 58.8 6.1

無回答 74 47.3 44.6 8.1 無回答 74 32.4 55.4 12.2

要支援１ 245 34.3 61.6 4.1 要支援１ 245 33.5 62.9 3.7

要支援２ 236 40.7 55.1 4.2 要支援２ 236 38.6 53.8 7.6

要介護１ 204 35.3 62.3 2.5 要介護１ 204 36.8 58.8 4.4

要介護２ 196 45.4 52.0 2.6 要介護２ 196 31.6 63.3 5.1

要介護３ 122 50.0 49.2 0.8 要介護３ 122 39.3 58.2 2.5

要介護４ 86 52.3 41.9 5.8 要介護４ 86 39.5 51.2 9.3

要介護５ 69 63.8 18.8 17.4 要介護５ 69 49.3 26.1 24.6

無回答 85 32.9 58.8 8.2 無回答 85 32.9 56.5 10.6

利用している 949 43.9 52.6 3.5 利用している 949 37.6 56.7 5.7

利用していない 217 34.1 62.7 3.2 利用していない 217 32.7 62.2 5.1

わからない 28 60.7 39.3 - わからない 28 32.1 57.1 10.7

無回答 49 22.4 46.9 30.6 無回答 49 34.7 34.7 30.6

いる 815 44.5 51.7 3.8 いる 815 35.2 58.5 6.3

いる･介護不要 196 39.3 57.7 3.1 いる･介護不要 196 40.8 55.6 3.6

いない 135 38.5 56.3 5.2 いない 135 38.5 54.1 7.4

無回答 97 27.8 60.8 11.3 無回答 97 36.1 48.5 15.5
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無
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問15　① かかりつけ医の有無 問15　② かかりつけ歯科医の有無

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 76.2 16.5 1.8 5.6 1,243 62.7 10.3 17.6 9.4

北部圏域 761 78.3 14.1 1.8 5.8 北部圏域 761 62.9 9.2 18.4 9.5

南部圏域 482 72.8 20.3 1.7 5.2 南部圏域 482 62.2 12.0 16.4 9.3

男性 406 75.4 16.3 2.7 5.7 男性 406 63.3 9.9 15.8 11.1

女性 787 77.3 16.4 1.3 5.1 女性 787 62.0 10.8 19.1 8.1

無回答 50 66.0 20.0 2.0 12.0 無回答 50 68.0 6.0 10.0 16.0

65～69歳 41 70.7 22.0 4.9 2.4 65～69歳 41 65.9 7.3 22.0 4.9

70～74歳 96 67.7 26.0 2.1 4.2 70～74歳 96 56.3 13.5 24.0 6.3

75～79歳 204 77.9 14.7 3.4 3.9 75～79歳 204 68.6 9.8 12.7 8.8

80～84歳 295 75.3 16.9 2.0 5.8 80～84歳 295 68.8 12.2 12.5 6.4

85～89歳 297 77.8 14.8 0.3 7.1 85～89歳 297 57.2 11.4 18.9 12.5

90歳以上 251 78.5 15.5 1.6 4.4 90歳以上 251 60.2 7.2 23.5 9.2

無回答 59 74.6 13.6 - 11.9 無回答 59 57.6 6.8 15.3 20.3

ひとり暮らし 391 78.5 15.1 2.3 4.1 ひとり暮らし 391 62.1 11.5 17.9 8.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 73.5 19.4 1.3 5.8 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 67.7 10.0 13.2 9.0

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 90.9 9.1 - - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 54.5 9.1 36.4 -

世帯全員(65歳以上) 78 67.9 19.2 3.8 9.0 世帯全員(65歳以上) 78 60.3 2.6 23.1 14.1

その他の世帯 379 77.8 16.1 1.6 4.5 その他の世帯 379 59.9 12.1 20.1 7.9

無回答 74 73.0 12.2 - 14.9 無回答 74 62.2 4.1 13.5 20.3

要支援１ 245 79.2 16.7 0.8 3.3 要支援１ 245 66.1 11.4 12.2 10.2

要支援２ 236 75.4 16.1 2.1 6.4 要支援２ 236 63.1 12.3 14.8 9.7

要介護１ 204 81.4 13.2 1.5 3.9 要介護１ 204 67.6 6.4 19.1 6.9

要介護２ 196 75.5 18.4 1.5 4.6 要介護２ 196 66.3 9.2 19.9 4.6

要介護３ 122 84.4 14.8 - 0.8 要介護３ 122 61.5 11.5 22.1 4.9

要介護４ 86 65.1 22.1 5.8 7.0 要介護４ 86 45.3 14.0 31.4 9.3

要介護５ 69 69.6 17.4 2.9 10.1 要介護５ 69 42.0 13.0 24.6 20.3

無回答 85 63.5 16.5 2.4 17.6 無回答 85 67.1 5.9 5.9 21.2

利用している 949 77.3 17.2 1.6 3.9 利用している 949 61.7 11.0 19.7 7.6

利用していない 217 75.1 15.7 2.3 6.9 利用していない 217 70.5 8.8 9.2 11.5

わからない 28 78.6 10.7 7.1 3.6 わからない 28 50.0 3.6 39.3 7.1

無回答 49 57.1 10.2 - 32.7 無回答 49 53.1 8.2 2.0 36.7

いる 815 78.5 16.2 1.0 4.3 いる 815 63.7 10.2 18.3 7.9

いる･介護不要 196 75.0 16.8 2.6 5.6 いる･介護不要 196 67.3 9.2 13.8 9.7

いない 135 71.9 17.8 4.4 5.9 いない 135 56.3 11.1 21.5 11.1

無回答 97 64.9 16.5 3.1 15.5 無回答 97 53.6 12.4 14.4 19.6
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問15　③ かかりつけ薬局の有無 問16　住まいの形態

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 76.2 11.4 4.6 7.8 1,243 55.4 18.1 1.9 2.2 12.3 2.7 0.5 4.6 2.4

北部圏域 761 77.5 9.9 4.5 8.1 北部圏域 761 52.0 16.7 2.5 2.2 14.3 3.4 0.4 5.8 2.6

南部圏域 482 74.1 13.9 4.8 7.3 南部圏域 482 60.8 20.3 0.8 2.1 9.1 1.5 0.6 2.7 2.1

男性 406 75.4 11.3 5.2 8.1 男性 406 49.8 18.7 2.7 1.5 17.5 2.0 0.5 4.7 2.7

女性 787 77.0 11.3 4.3 7.4 女性 787 58.6 17.8 1.5 2.5 9.3 2.8 0.5 4.7 2.3

無回答 50 70.0 14.0 4.0 12.0 無回答 50 52.0 18.0 - 2.0 18.0 6.0 - 2.0 2.0

65～69歳 41 68.3 19.5 9.8 2.4 65～69歳 41 36.6 14.6 2.4 7.3 26.8 2.4 - 9.8 -

70～74歳 96 72.9 18.8 4.2 4.2 70～74歳 96 45.8 15.6 1.0 1.0 24.0 2.1 - 8.3 2.1

75～79歳 204 78.4 8.3 5.9 7.4 75～79歳 204 49.5 23.5 2.9 2.9 16.2 2.5 - 1.5 1.0

80～84歳 295 79.0 10.5 3.7 6.8 80～84歳 295 55.9 19.0 2.4 1.0 11.2 2.4 0.3 5.4 2.4

85～89歳 297 77.1 10.4 3.0 9.4 85～89歳 297 58.9 16.5 1.3 2.7 9.1 1.7 1.3 4.7 3.7

90歳以上 251 74.5 12.0 6.4 7.2 90歳以上 251 64.9 15.1 1.6 2.0 6.0 3.2 0.4 4.4 2.4

無回答 59 67.8 11.9 1.7 18.6 無回答 59 44.1 22.0 - 1.7 18.6 8.5 - 1.7 3.4

ひとり暮らし 391 76.0 10.7 5.9 7.4 ひとり暮らし 391 41.7 18.9 1.0 4.3 20.2 5.6 0.8 5.4 2.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 75.5 12.6 4.2 7.7 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 54.2 23.5 2.9 1.3 12.6 1.3 0.6 1.9 1.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 100.0 - - - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 54.5 9.1 - 9.1 18.2 - - 9.1 -

世帯全員(65歳以上) 78 67.9 11.5 11.5 9.0 世帯全員(65歳以上) 78 69.2 12.8 3.8 1.3 2.6 - 1.3 3.8 5.1

その他の世帯 379 79.2 12.1 2.9 5.8 その他の世帯 379 67.8 14.5 1.8 0.5 5.3 1.1 - 6.3 2.6

無回答 74 70.3 8.1 1.4 20.3 無回答 74 55.4 16.2 - 2.7 14.9 4.1 - 2.7 4.1

要支援１ 245 76.3 11.0 4.5 8.2 要支援１ 245 55.1 16.3 2.0 4.1 14.7 2.0 0.8 3.3 1.6

要支援２ 236 77.1 11.0 3.8 8.1 要支援２ 236 51.7 20.3 0.8 2.1 14.0 2.5 0.4 5.5 2.5

要介護１ 204 81.9 9.3 3.9 4.9 要介護１ 204 65.7 17.2 1.5 1.0 7.8 3.4 - 2.5 1.0

要介護２ 196 79.1 12.2 4.1 4.6 要介護２ 196 53.6 20.4 2.0 2.6 12.8 1.5 1.5 5.1 0.5

要介護３ 122 77.9 10.7 5.7 5.7 要介護３ 122 50.0 23.0 2.5 1.6 11.5 4.1 - 6.6 0.8

要介護４ 86 66.3 15.1 10.5 8.1 要介護４ 86 57.0 14.0 1.2 2.3 10.5 2.3 - 9.3 3.5

要介護５ 69 72.5 11.6 1.4 14.5 要介護５ 69 59.4 10.1 4.3 - 10.1 1.4 - 4.3 10.1

無回答 85 63.5 14.1 4.7 17.6 無回答 85 49.4 17.6 2.4 1.2 15.3 4.7 - 2.4 7.1

利用している 949 77.8 11.9 4.0 6.3 利用している 949 55.0 19.2 1.7 2.1 12.8 3.1 0.3 4.6 1.3

利用していない 217 74.2 10.1 6.5 9.2 利用していない 217 59.4 15.2 2.3 3.2 10.6 - 1.4 4.6 3.2

わからない 28 71.4 10.7 14.3 3.6 わからない 28 57.1 21.4 - - 17.9 3.6 - - -

無回答 49 57.1 8.2 2.0 32.7 無回答 49 44.9 8.2 4.1 - 8.2 6.1 - 6.1 22.4

いる 815 78.0 11.4 4.0 6.5 いる 815 62.2 16.8 2.1 1.6 9.1 2.0 0.5 4.3 1.5

いる･介護不要 196 74.5 12.2 5.1 8.2 いる･介護不要 196 52.0 23.0 2.6 1.5 12.8 3.1 - 3.6 1.5

いない 135 71.1 11.9 8.1 8.9 いない 135 30.4 13.3 - 5.2 31.1 6.7 0.7 10.4 2.2

無回答 97 71.1 9.3 3.1 16.5 無回答 97 40.2 25.8 1.0 4.1 12.4 2.1 1.0 1.0 12.4
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問17　住宅で困っていること（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,243 18.6 1.0 2.6 5.3 0.3 22.1 52.2 7.1

北部圏域 761 18.1 1.3 3.2 6.2 0.3 22.2 50.9 7.5

南部圏域 482 19.3 0.4 1.7 3.9 0.4 22.0 54.4 6.4

男性 406 18.2 1.7 3.7 6.9 - 21.2 53.0 6.9

女性 787 18.7 0.5 2.0 4.4 0.5 23.1 52.2 6.7

無回答 50 20.0 2.0 2.0 6.0 - 14.0 46.0 14.0

65～69歳 41 12.2 4.9 4.9 12.2 - 26.8 48.8 7.3

70～74歳 96 17.7 2.1 5.2 12.5 - 18.8 52.1 6.3

75～79歳 204 19.1 2.0 5.9 6.4 0.5 27.9 47.1 6.4

80～84歳 295 20.7 - 0.7 5.1 0.3 21.4 54.6 5.8

85～89歳 297 20.2 0.3 2.0 4.4 - 20.9 51.5 7.4

90歳以上 251 15.9 0.8 1.6 2.0 0.8 23.1 54.6 7.2

無回答 59 15.3 1.7 1.7 5.1 - 10.2 54.2 15.3

ひとり暮らし 391 16.6 2.3 5.6 5.9 - 24.6 51.4 6.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 19.7 - 0.3 5.5 0.3 21.3 53.2 6.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 9.1 9.1 - 9.1 - 45.5 54.5 -

世帯全員(65歳以上) 78 17.9 2.6 3.8 3.8 1.3 30.8 51.3 3.8

その他の世帯 379 20.1 - 0.8 4.5 0.3 19.5 53.6 7.4

無回答 74 18.9 - 4.1 6.8 1.4 13.5 45.9 16.2

要支援１ 245 17.6 1.2 3.3 6.5 0.4 25.7 52.2 6.1

要支援２ 236 17.4 0.8 3.4 6.4 0.4 20.8 53.4 5.9

要介護１ 204 14.7 1.0 1.5 2.9 - 22.1 58.3 5.4

要介護２ 196 21.9 - 2.6 5.1 0.5 23.0 52.6 4.1

要介護３ 122 21.3 0.8 1.6 1.6 0.8 19.7 52.5 7.4

要介護４ 86 20.9 1.2 1.2 10.5 - 24.4 38.4 12.8

要介護５ 69 23.2 2.9 2.9 2.9 - 23.2 42.0 14.5

無回答 85 16.5 1.2 3.5 7.1 - 14.1 55.3 11.8

利用している 949 18.3 1.2 2.2 5.3 0.4 22.6 52.8 6.3

利用していない 217 23.5 0.5 3.7 5.5 - 23.5 51.2 3.7

わからない 28 7.1 - 7.1 7.1 - 25.0 64.3 -

無回答 49 8.2 - 2.0 4.1 - 6.1 38.8 40.8

いる 815 20.7 0.2 1.2 5.2 0.4 20.4 53.9 5.9

いる･介護不要 196 17.9 2.0 4.6 4.1 0.5 26.0 50.5 6.6

いない 135 9.6 3.7 6.7 8.9 - 32.6 45.9 5.9

無回答 97 14.4 1.0 4.1 4.1 - 14.4 50.5 19.6
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問17-1　暮らしにくいと感じる住宅の設備（複数回答） 問18　住宅改修の意向

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

231 57.6 22.5 33.8 11.7 5.6 25.1 15.2 0.4 1,243 14.8 39.5 14.5 15.5 15.7

北部圏域 138 50.7 18.8 33.3 11.6 4.3 27.5 16.7 - 北部圏域 761 14.1 38.2 12.7 18.0 17.0

南部圏域 93 67.7 28.0 34.4 11.8 7.5 21.5 12.9 1.1 南部圏域 482 16.0 41.5 17.2 11.6 13.7

男性 74 55.4 27.0 32.4 14.9 6.8 27.0 13.5 - 男性 406 14.5 38.7 14.8 16.3 15.8

女性 147 59.9 21.1 34.0 10.9 5.4 25.2 15.6 0.7 女性 787 15.2 40.4 14.6 15.9 13.9

無回答 10 40.0 10.0 40.0 - - 10.0 20.0 - 無回答 50 10.0 32.0 10.0 4.0 44.0

65～69歳 5 60.0 60.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 65～69歳 41 19.5 29.3 7.3 26.8 17.1

70～74歳 17 58.8 35.3 47.1 17.6 5.9 29.4 23.5 - 70～74歳 96 10.4 36.5 14.6 27.1 11.5

75～79歳 39 51.3 33.3 28.2 10.3 7.7 28.2 10.3 - 75～79歳 204 15.2 40.7 12.3 16.7 15.2

80～84歳 61 57.4 19.7 32.8 4.9 3.3 26.2 14.8 - 80～84歳 295 19.0 40.0 13.2 12.9 14.9

85～89歳 60 60.0 23.3 33.3 15.0 10.0 28.3 16.7 - 85～89歳 297 14.5 35.4 16.8 17.2 16.2

90歳以上 40 62.5 10.0 30.0 17.5 - 17.5 12.5 2.5 90歳以上 251 12.7 47.8 16.7 11.2 11.6

無回答 9 44.4 - 44.4 - - 11.1 22.2 - 無回答 59 6.8 30.5 11.9 8.5 42.4

ひとり暮らし 65 43.1 27.7 30.8 15.4 6.2 46.2 21.5 1.5 ひとり暮らし 391 12.0 37.3 12.3 19.7 18.7

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 61 65.6 19.7 29.5 4.9 8.2 18.0 8.2 - 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 13.5 41.3 17.7 14.8 12.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 1 - - - - - - 100.0 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 36.4 36.4 9.1 18.2 -

世帯全員(65歳以上) 14 64.3 42.9 57.1 14.3 14.3 7.1 7.1 - 世帯全員(65歳以上) 78 15.4 43.6 19.2 10.3 11.5

その他の世帯 76 65.8 19.7 32.9 13.2 2.6 17.1 13.2 - その他の世帯 379 19.0 39.8 13.7 15.6 11.9

無回答 14 42.9 7.1 50.0 14.3 - 21.4 28.6 - 無回答 74 9.5 37.8 12.2 1.4 39.2

要支援１ 43 60.5 16.3 27.9 14.0 7.0 32.6 14.0 2.3 要支援１ 245 15.5 38.4 15.5 14.7 15.9

要支援２ 41 51.2 24.4 22.0 9.8 2.4 34.1 24.4 - 要支援２ 236 16.1 38.1 12.3 16.9 16.5

要介護１ 30 66.7 33.3 33.3 13.3 13.3 30.0 3.3 - 要介護１ 204 15.2 41.7 16.7 15.2 11.3

要介護２ 43 58.1 27.9 46.5 11.6 4.7 20.9 14.0 - 要介護２ 196 13.8 40.8 14.3 18.4 12.8

要介護３ 26 46.2 15.4 46.2 11.5 3.8 19.2 3.8 - 要介護３ 122 11.5 50.0 13.9 13.9 10.7

要介護４ 18 55.6 16.7 27.8 16.7 5.6 11.1 22.2 - 要介護４ 86 16.3 31.4 20.9 15.1 16.3

要介護５ 16 68.8 37.5 31.3 12.5 - 18.8 18.8 - 要介護５ 69 17.4 34.8 14.5 11.6 21.7

無回答 14 57.1 - 35.7 - 7.1 14.3 28.6 - 無回答 85 11.8 35.3 7.1 14.1 31.8

利用している 174 58.6 20.1 32.2 10.9 5.7 24.7 13.8 - 利用している 949 14.4 39.1 15.5 16.6 14.3

利用していない 51 52.9 31.4 37.3 15.7 5.9 29.4 17.6 2.0 利用していない 217 17.5 42.4 12.9 11.5 15.7

わからない 2 50.0 50.0 50.0 - - - 50.0 - わからない 28 17.9 42.9 7.1 28.6 3.6

無回答 4 75.0 - 50.0 - - - 25.0 - 無回答 49 8.2 32.7 6.1 4.1 49.0

いる 169 59.8 23.1 34.9 11.8 5.3 19.5 13.0 0.6 いる 815 15.5 40.4 17.2 14.1 12.9

いる･介護不要 35 57.1 17.1 34.3 11.4 5.7 28.6 20.0 - いる･介護不要 196 18.9 42.9 8.2 15.8 14.3

いない 13 46.2 23.1 23.1 23.1 7.7 76.9 15.4 - いない 135 8.9 29.6 8.9 25.9 26.7

無回答 14 42.9 28.6 28.6 - 7.1 35.7 28.6 - 無回答 97 9.3 39.2 12.4 12.4 26.8
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問19　住み替えに対する支援（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,243 20.3 6.6 9.7 19.1 7.6 15.9 49.2

北部圏域 761 19.2 6.8 10.2 19.2 7.8 18.1 47.3

南部圏域 482 22.0 6.2 8.9 19.1 7.3 12.4 52.3

男性 406 22.9 7.9 10.1 18.5 8.4 17.0 46.8

女性 787 19.8 6.1 9.7 19.9 7.4 16.1 48.9

無回答 50 6.0 4.0 8.0 12.0 4.0 4.0 74.0

65～69歳 41 34.1 17.1 17.1 31.7 22.0 14.6 29.3

70～74歳 96 29.2 8.3 15.6 28.1 9.4 15.6 35.4

75～79歳 204 17.6 6.9 11.8 19.1 9.3 11.3 54.9

80～84歳 295 19.7 6.4 10.2 18.3 8.1 19.7 47.8

85～89歳 297 18.5 4.0 6.1 17.2 5.4 16.2 52.2

90歳以上 251 21.9 7.6 9.6 18.7 6.0 17.5 47.0

無回答 59 10.2 5.1 5.1 11.9 3.4 6.8 67.8

ひとり暮らし 391 22.3 8.7 9.7 20.2 9.0 18.4 46.8

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 15.5 3.9 7.4 15.8 5.8 12.9 56.8

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 9.1 18.2 9.1 9.1 18.2 36.4 36.4

世帯全員(65歳以上) 78 35.9 10.3 16.7 25.6 9.0 12.8 32.1

その他の世帯 379 21.6 6.3 10.8 21.9 7.7 17.7 44.9

無回答 74 8.1 2.7 6.8 8.1 4.1 6.8 73.0

要支援１ 245 15.5 6.9 9.0 14.7 5.7 15.5 58.4

要支援２ 236 18.2 4.2 5.1 14.4 5.1 14.0 54.7

要介護１ 204 24.0 5.9 9.8 24.0 6.9 16.7 42.2

要介護２ 196 26.5 8.2 12.2 24.0 8.7 17.3 40.3

要介護３ 122 24.6 12.3 15.6 27.0 14.8 20.5 36.1

要介護４ 86 19.8 5.8 7.0 18.6 11.6 16.3 45.3

要介護５ 69 24.6 5.8 15.9 18.8 7.2 17.4 44.9

無回答 85 7.1 3.5 8.2 11.8 4.7 9.4 71.8

利用している 949 22.1 7.2 10.1 20.5 8.4 16.1 46.9

利用していない 217 16.1 5.1 9.7 16.1 5.1 16.6 51.6

わからない 28 14.3 10.7 10.7 14.3 3.6 17.9 57.1

無回答 49 6.1 - 2.0 8.2 4.1 8.2 79.6

いる 815 19.9 5.8 9.0 18.4 6.7 16.8 48.3

いる･介護不要 196 21.9 8.7 12.2 18.9 9.7 12.2 53.1

いない 135 23.0 8.1 11.1 27.4 9.6 16.3 41.5

無回答 97 16.5 7.2 9.3 14.4 7.2 15.5 59.8
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問20　入所費用の負担可能額 問21　① シルバーピアの認知度

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 47.1 17.1 9.4 4.6 1.9 0.8 19.1 1,243 24.5 26.5 42.2 6.8

北部圏域 761 51.6 15.8 8.0 3.8 1.3 0.3 19.2 北部圏域 761 29.4 25.1 38.6 6.8

南部圏域 482 40.0 19.3 11.6 5.8 2.7 1.7 18.9 南部圏域 482 16.8 28.8 47.7 6.6

男性 406 48.0 16.3 11.3 4.7 2.2 1.2 16.3 男性 406 23.4 23.2 46.3 7.1

女性 787 47.3 18.2 8.8 4.6 1.7 0.5 19.1 女性 787 25.5 28.7 40.3 5.5

無回答 50 38.0 8.0 4.0 4.0 2.0 2.0 42.0 無回答 50 18.0 20.0 38.0 24.0

65～69歳 41 65.9 9.8 7.3 2.4 - - 14.6 65～69歳 41 17.1 22.0 56.1 4.9

70～74歳 96 55.2 15.6 9.4 4.2 - - 15.6 70～74歳 96 34.4 24.0 38.5 3.1

75～79歳 204 51.0 18.1 7.8 2.0 1.5 0.5 19.1 75～79歳 204 27.9 32.8 35.3 3.9

80～84歳 295 46.4 18.3 10.5 5.1 1.7 0.3 17.6 80～84歳 295 26.8 27.8 38.0 7.5

85～89歳 297 43.1 18.2 12.1 6.7 1.7 1.0 17.2 85～89歳 297 21.9 27.3 43.8 7.1

90歳以上 251 46.2 18.7 8.0 4.0 3.6 1.2 18.3 90歳以上 251 20.7 24.3 49.0 6.0

無回答 59 35.6 3.4 3.4 5.1 1.7 3.4 47.5 無回答 59 20.3 11.9 45.8 22.0

ひとり暮らし 391 43.0 16.6 9.7 4.6 1.8 0.5 23.8 ひとり暮らし 391 28.9 30.2 34.8 6.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 46.5 18.4 11.9 5.2 1.9 0.6 15.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 26.8 26.1 41.6 5.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 54.5 - 9.1 - - - 36.4 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 27.3 18.2 45.5 9.1

世帯全員(65歳以上) 78 46.2 21.8 11.5 3.8 5.1 - 11.5 世帯全員(65歳以上) 78 21.8 29.5 44.9 3.8

その他の世帯 379 52.5 18.5 7.1 5.0 1.3 1.3 14.2 その他の世帯 379 20.6 24.8 47.5 7.1

無回答 74 44.6 5.4 6.8 1.4 1.4 1.4 39.2 無回答 74 14.9 16.2 52.7 16.2

要支援１ 245 49.0 14.3 8.2 4.9 2.0 0.4 21.2 要支援１ 245 29.4 28.6 35.5 6.5

要支援２ 236 46.6 13.1 11.9 5.1 2.1 0.8 20.3 要支援２ 236 30.9 27.5 37.3 4.2

要介護１ 204 48.0 20.1 9.8 6.9 1.0 0.5 13.7 要介護１ 204 18.1 29.9 46.6 5.4

要介護２ 196 45.9 19.9 10.7 3.1 1.5 2.0 16.8 要介護２ 196 18.9 26.5 48.5 6.1

要介護３ 122 45.1 23.0 13.9 4.1 1.6 - 12.3 要介護３ 122 26.2 23.8 47.5 2.5

要介護４ 86 53.5 20.9 5.8 5.8 3.5 - 10.5 要介護４ 86 23.3 25.6 40.7 10.5

要介護５ 69 44.9 20.3 4.3 1.4 1.4 1.4 26.1 要介護５ 69 21.7 17.4 49.3 11.6

無回答 85 42.4 8.2 3.5 2.4 2.4 1.2 40.0 無回答 85 22.4 22.4 37.6 17.6

利用している 949 46.4 18.4 10.0 4.8 1.9 0.9 17.5 利用している 949 25.4 26.6 42.9 5.2

利用していない 217 52.1 15.7 8.3 3.7 1.4 0.5 18.4 利用していない 217 23.5 28.6 42.9 5.1

わからない 28 64.3 7.1 7.1 - 7.1 - 14.3 わからない 28 21.4 25.0 46.4 7.1

無回答 49 30.6 4.1 4.1 6.1 - - 55.1 無回答 49 14.3 18.4 22.4 44.9

いる 815 49.0 18.9 10.7 4.2 2.0 1.0 14.4 いる 815 23.7 25.6 45.5 5.2

いる･介護不要 196 45.4 16.3 7.1 5.6 2.0 0.5 23.0 いる･介護不要 196 27.6 28.1 38.3 6.1

いない 135 43.0 14.8 11.1 5.9 0.7 - 24.4 いない 135 27.4 31.1 34.8 6.7

無回答 97 41.2 7.2 1.0 4.1 2.1 1.0 43.3 無回答 97 21.6 24.7 32.0 21.6
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問21　② サービス付き高齢者向け住宅の認知度 問22　認知症について家族以外に相談する意向

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 23.1 31.8 37.0 8.1 1,243 62.3 11.6 15.8 10.3

北部圏域 761 25.0 31.3 35.1 8.7 北部圏域 761 62.4 10.0 17.6 10.0

南部圏域 482 20.1 32.6 40.0 7.3 南部圏域 482 62.0 14.1 13.1 10.8

男性 406 23.4 29.1 38.7 8.9 男性 406 61.3 12.8 16.5 9.4

女性 787 23.3 33.7 36.3 6.7 女性 787 63.3 11.2 15.5 10.0

無回答 50 18.0 24.0 34.0 24.0 無回答 50 54.0 8.0 16.0 22.0

65～69歳 41 24.4 31.7 39.0 4.9 65～69歳 41 56.1 14.6 24.4 4.9

70～74歳 96 33.3 28.1 35.4 3.1 70～74歳 96 65.6 9.4 13.5 11.5

75～79歳 204 22.5 36.3 33.8 7.4 75～79歳 204 66.7 8.8 17.2 7.4

80～84歳 295 26.1 32.9 33.9 7.1 80～84歳 295 65.1 11.2 16.3 7.5

85～89歳 297 20.9 36.0 34.7 8.4 85～89歳 297 62.0 10.8 16.5 10.8

90歳以上 251 20.3 25.5 46.2 8.0 90歳以上 251 58.2 15.9 13.5 12.4

無回答 59 15.3 22.0 37.3 25.4 無回答 59 50.8 10.2 13.6 25.4

ひとり暮らし 391 24.0 34.3 33.5 8.2 ひとり暮らし 391 64.7 10.7 16.9 7.7

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 24.8 31.0 36.8 7.4 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 64.2 10.0 16.1 9.7

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 18.2 9.1 63.6 9.1 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 72.7 - 18.2 9.1

世帯全員(65歳以上) 78 26.9 30.8 35.9 6.4 世帯全員(65歳以上) 78 57.7 12.8 19.2 10.3

その他の世帯 379 22.2 32.7 38.8 6.3 その他の世帯 379 61.7 15.0 13.5 9.8

無回答 74 12.2 21.6 44.6 21.6 無回答 74 47.3 5.4 17.6 29.7

要支援１ 245 23.3 34.3 35.1 7.3 要支援１ 245 59.6 12.7 20.8 6.9

要支援２ 236 26.7 35.2 29.7 8.5 要支援２ 236 65.3 11.0 15.3 8.5

要介護１ 204 15.2 35.8 42.6 6.4 要介護１ 204 64.2 12.3 15.7 7.8

要介護２ 196 24.0 28.6 40.8 6.6 要介護２ 196 62.2 13.3 15.3 9.2

要介護３ 122 22.1 31.1 42.6 4.1 要介護３ 122 74.6 9.8 10.7 4.9

要介護４ 86 24.4 31.4 34.9 9.3 要介護４ 86 55.8 7.0 19.8 17.4

要介護５ 69 29.0 23.2 36.2 11.6 要介護５ 69 53.6 17.4 7.2 21.7

無回答 85 24.7 21.2 35.3 18.8 無回答 85 52.9 7.1 15.3 24.7

利用している 949 24.1 31.2 37.8 6.8 利用している 949 64.7 11.8 14.4 9.1

利用していない 217 22.6 34.6 37.8 5.1 利用していない 217 61.8 11.5 19.4 7.4

わからない 28 17.9 42.9 32.1 7.1 わからない 28 32.1 14.3 50.0 3.6

無回答 49 8.2 24.5 20.4 46.9 無回答 49 34.7 6.1 8.2 51.0

いる 815 23.9 31.0 38.8 6.3 いる 815 61.6 12.8 15.1 10.6

いる･介護不要 196 26.5 34.2 33.2 6.1 いる･介護不要 196 68.4 12.8 13.8 5.1

いない 135 19.3 36.3 34.8 9.6 いない 135 61.5 6.7 24.4 7.4

無回答 97 14.4 26.8 33.0 25.8 無回答 97 56.7 6.2 14.4 22.7
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問22-1　家族以外の最初の相談先 問22-2　家族以外に相談したくない理由（複数回答）

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

774 39.7 9.8 10.9 26.6 0.9 3.0 2.1 7.1 144 17.4 51.4 11.1 24.3 6.9

北部圏域 475 39.2 8.8 10.7 26.1 0.8 3.6 2.5 8.2 北部圏域 76 17.1 48.7 14.5 25.0 7.9

南部圏域 299 40.5 11.4 11.0 27.4 1.0 2.0 1.3 5.4 南部圏域 68 17.6 54.4 7.4 23.5 5.9

男性 249 39.8 9.6 10.0 26.9 0.4 2.8 0.8 9.6 男性 52 17.3 61.5 17.3 19.2 5.8

女性 498 39.6 10.0 11.0 26.7 1.2 2.6 2.8 6.0 女性 88 18.2 46.6 8.0 27.3 5.7

無回答 27 40.7 7.4 14.8 22.2 - 11.1 - 3.7 無回答 4 - 25.0 - 25.0 50.0

65～69歳 23 34.8 8.7 8.7 26.1 - 8.7 4.3 8.7 65～69歳 6 - 66.7 16.7 - 16.7

70～74歳 63 34.9 20.6 14.3 22.2 1.6 - 1.6 4.8 70～74歳 9 22.2 33.3 11.1 44.4 -

75～79歳 136 33.8 10.3 11.8 27.2 2.2 4.4 1.5 8.8 75～79歳 18 22.2 38.9 16.7 27.8 5.6

80～84歳 192 41.1 11.5 12.5 23.4 0.5 1.0 1.0 8.9 80～84歳 33 15.2 51.5 6.1 21.2 6.1

85～89歳 184 42.4 8.2 7.6 28.3 0.5 3.8 2.7 6.5 85～89歳 32 25.0 65.6 12.5 9.4 12.5

90歳以上 146 42.5 6.2 9.6 30.1 0.7 2.1 3.4 5.5 90歳以上 40 12.5 47.5 12.5 37.5 2.5

無回答 30 40.0 3.3 16.7 26.7 - 10.0 - 3.3 無回答 6 16.7 50.0 - 16.7 16.7

ひとり暮らし 253 32.0 9.1 12.3 30.4 1.2 1.6 4.0 9.5 ひとり暮らし 42 16.7 50.0 16.7 19.0 9.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 199 43.2 11.1 13.6 21.1 1.0 4.0 0.5 5.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 31 19.4 54.8 19.4 19.4 6.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 8 37.5 37.5 - 25.0 - - - - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) - - - - - -

世帯全員(65歳以上) 45 44.4 13.3 8.9 24.4 - 4.4 - 4.4 世帯全員(65歳以上) 10 20.0 10.0 10.0 60.0 -

その他の世帯 234 44.0 9.0 6.8 28.2 0.9 2.1 2.1 6.8 その他の世帯 57 17.5 59.6 1.8 24.6 3.5

無回答 35 40.0 2.9 17.1 22.9 - 11.4 - 5.7 無回答 4 - 25.0 25.0 25.0 50.0

要支援１ 146 28.8 10.3 21.2 24.0 2.1 3.4 1.4 8.9 要支援１ 31 12.9 48.4 12.9 25.8 6.5

要支援２ 154 37.0 9.1 18.8 22.7 1.3 3.9 1.9 5.2 要支援２ 26 11.5 57.7 19.2 26.9 3.8

要介護１ 131 45.0 12.2 3.1 29.8 0.8 2.3 3.8 3.1 要介護１ 25 28.0 52.0 4.0 32.0 -

要介護２ 122 41.0 9.8 3.3 35.2 - 0.8 0.8 9.0 要介護２ 26 11.5 46.2 7.7 23.1 11.5

要介護３ 91 41.8 12.1 4.4 28.6 - 1.1 2.2 9.9 要介護３ 12 16.7 58.3 8.3 16.7 8.3

要介護４ 48 47.9 6.3 6.3 20.8 - 8.3 4.2 6.3 要介護４ 6 33.3 66.7 16.7 16.7 16.7

要介護５ 37 40.5 8.1 5.4 40.5 - - - 5.4 要介護５ 12 33.3 41.7 16.7 16.7 -

無回答 45 51.1 4.4 15.6 6.7 2.2 6.7 2.2 11.1 無回答 6 - 50.0 - 16.7 33.3

利用している 614 36.8 9.8 10.3 31.1 0.7 2.1 2.3 7.0 利用している 112 15.2 51.8 12.5 25.9 8.0

利用していない 134 50.7 10.4 13.4 9.0 2.2 6.7 1.5 6.0 利用していない 25 24.0 52.0 4.0 24.0 -

わからない 9 44.4 - 11.1 22.2 - - - 22.2 わからない 4 25.0 75.0 - - -

無回答 17 52.9 11.8 11.8 5.9 - 5.9 - 11.8 無回答 3 33.3 - 33.3 - 33.3

いる 502 42.0 10.0 9.4 26.1 1.0 3.2 1.8 6.6 いる 104 19.2 49.0 9.6 26.0 7.7

いる･介護不要 134 41.0 11.9 14.9 22.4 - - 2.2 7.5 いる･介護不要 25 8.0 68.0 8.0 16.0 4.0

いない 83 26.5 7.2 8.4 41.0 1.2 3.6 4.8 7.2 いない 9 11.1 55.6 11.1 22.2 11.1

無回答 55 34.5 7.3 18.2 20.0 1.8 7.3 - 10.9 無回答 6 33.3 16.7 50.0 33.3 -
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問23　認知症について関心があること（複数回答） 問24　成年後見制度の認知度

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 21.2 48.8 30.7 21.1 3.1 12.2 12.1 1,243 37.2 27.4 27.7 7.8

北部圏域 761 23.4 46.1 30.0 22.9 3.3 13.0 12.2 北部圏域 761 35.7 27.3 28.9 8.0

南部圏域 482 17.8 52.9 31.7 18.3 2.9 11.0 12.0 南部圏域 482 39.4 27.4 25.7 7.5

男性 406 21.4 45.8 31.8 22.2 3.9 14.5 11.8 男性 406 38.7 27.8 25.4 8.1

女性 787 21.2 50.8 30.5 20.6 2.8 11.2 11.2 女性 787 37.0 27.4 29.0 6.6

無回答 50 20.0 40.0 24.0 20.0 2.0 10.0 30.0 無回答 50 28.0 22.0 26.0 24.0

65～69歳 41 29.3 41.5 26.8 19.5 2.4 19.5 7.3 65～69歳 41 39.0 19.5 34.1 7.3

70～74歳 96 21.9 51.0 30.2 22.9 7.3 7.3 6.3 70～74歳 96 46.9 21.9 28.1 3.1

75～79歳 204 26.0 57.4 38.7 22.5 3.9 8.8 8.3 75～79歳 204 41.2 29.9 24.0 4.9

80～84歳 295 23.7 50.5 31.2 22.7 3.1 10.2 10.8 80～84歳 295 39.0 29.8 24.4 6.8

85～89歳 297 22.6 49.5 33.0 15.8 2.4 11.1 11.8 85～89歳 297 34.0 27.6 32.3 6.1

90歳以上 251 13.1 42.2 23.9 24.7 2.4 18.7 15.5 90歳以上 251 33.5 27.5 27.5 11.6

無回答 59 13.6 35.6 20.3 16.9 1.7 15.3 32.2 無回答 59 28.8 18.6 28.8 23.7

ひとり暮らし 391 21.7 54.0 29.4 11.5 2.8 11.8 11.8 ひとり暮らし 391 36.1 27.6 29.4 6.9

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 23.2 51.3 33.2 24.2 4.5 6.8 10.6 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 44.2 29.7 20.6 5.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 27.3 27.3 18.2 18.2 - 18.2 27.3 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 36.4 9.1 36.4 18.2

世帯全員(65歳以上) 78 15.4 44.9 30.8 29.5 1.3 19.2 11.5 世帯全員(65歳以上) 78 46.2 23.1 25.6 5.1

その他の世帯 379 21.4 45.6 33.2 27.7 2.6 16.1 8.7 その他の世帯 379 33.8 28.0 31.4 6.9

無回答 74 14.9 33.8 14.9 16.2 4.1 9.5 36.5 無回答 74 21.6 20.3 29.7 28.4

要支援１ 245 24.5 52.2 27.3 15.5 4.1 13.9 10.6 要支援１ 245 40.4 29.4 24.9 5.3

要支援２ 236 26.7 55.1 29.7 16.5 2.5 6.4 10.6 要支援２ 236 43.2 25.4 25.0 6.4

要介護１ 204 19.6 54.4 38.2 21.6 4.4 12.3 6.4 要介護１ 204 30.4 31.9 32.8 4.9

要介護２ 196 15.8 46.9 31.6 23.0 2.6 15.3 11.7 要介護２ 196 32.1 26.0 33.2 8.7

要介護３ 122 23.0 45.1 35.2 28.7 3.3 13.9 5.7 要介護３ 122 40.2 24.6 32.0 3.3

要介護４ 86 15.1 30.2 22.1 25.6 3.5 18.6 17.4 要介護４ 86 34.9 29.1 24.4 11.6

要介護５ 69 18.8 39.1 30.4 34.8 1.4 8.7 23.2 要介護５ 69 44.9 20.3 17.4 17.4

無回答 85 18.8 43.5 24.7 17.6 1.2 10.6 30.6 無回答 85 30.6 27.1 23.5 18.8

利用している 949 20.1 48.9 32.0 21.4 3.2 12.9 10.4 利用している 949 37.8 27.7 28.2 6.2

利用していない 217 26.3 57.1 31.3 21.7 3.2 10.6 7.8 利用していない 217 40.6 29.5 26.3 3.7

わからない 28 35.7 32.1 21.4 21.4 3.6 17.9 10.7 わからない 28 21.4 25.0 46.4 7.1

無回答 49 12.2 18.4 6.1 12.2 2.0 4.1 65.3 無回答 49 18.4 12.2 12.2 57.1

いる 815 20.9 48.1 31.8 25.6 2.7 12.5 10.8 いる 815 36.4 28.2 28.6 6.7

いる･介護不要 196 26.5 56.1 36.7 17.9 3.1 10.2 7.7 いる･介護不要 196 44.9 25.0 25.5 4.6

いない 135 14.1 45.2 24.4 6.7 6.7 17.8 12.6 いない 135 35.6 31.1 27.4 5.9

無回答 97 23.7 44.3 17.5 9.3 2.1 6.2 32.0 無回答 97 29.9 19.6 24.7 25.8
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問25　成年後見制度の利用意向 問26　在宅療養の意向

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 19.8 31.1 1.0 38.9 9.3 1,243 27.4 37.1 10.7 4.2 11.7 8.8

北部圏域 761 20.4 28.4 1.1 40.5 9.7 北部圏域 761 25.6 38.8 10.6 3.9 12.2 8.8

南部圏域 482 18.9 35.3 0.8 36.3 8.7 南部圏域 482 30.3 34.4 10.8 4.6 11.0 8.9

男性 406 20.0 32.5 0.5 38.4 8.6 男性 406 30.0 37.2 7.9 5.2 11.1 8.6

女性 787 20.2 31.1 1.1 38.6 8.9 女性 787 26.3 37.1 12.5 3.6 12.3 8.3

無回答 50 12.0 18.0 2.0 46.0 22.0 無回答 50 24.0 36.0 6.0 6.0 8.0 20.0

65～69歳 41 12.2 31.7 - 46.3 9.8 65～69歳 41 12.2 34.1 12.2 14.6 17.1 9.8

70～74歳 96 25.0 31.3 1.0 39.6 3.1 70～74歳 96 32.3 35.4 10.4 5.2 9.4 7.3

75～79歳 204 18.1 29.9 - 46.1 5.9 75～79歳 204 23.5 47.1 9.3 2.5 9.8 7.8

80～84歳 295 20.7 32.5 1.0 37.6 8.1 80～84歳 295 26.4 35.6 14.2 4.4 11.9 7.5

85～89歳 297 21.5 33.3 0.7 34.7 9.8 85～89歳 297 30.3 35.4 9.1 3.4 13.8 8.1

90歳以上 251 17.9 30.3 2.0 37.8 12.0 90歳以上 251 28.7 35.1 10.4 4.4 11.6 10.0

無回答 59 16.9 18.6 1.7 39.0 23.7 無回答 59 28.8 32.2 6.8 3.4 8.5 20.3

ひとり暮らし 391 16.6 32.2 1.3 40.2 9.7 ひとり暮らし 391 23.5 37.6 11.5 4.6 12.8 10.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 21.9 32.3 0.3 38.7 6.8 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 31.6 39.0 11.0 3.5 8.1 6.8

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 - 18.2 - 63.6 18.2 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 18.2 27.3 9.1 9.1 18.2 18.2

世帯全員(65歳以上) 78 19.2 28.2 2.6 44.9 5.1 世帯全員(65歳以上) 78 33.3 32.1 11.5 - 15.4 7.7

その他の世帯 379 22.7 33.0 1.1 35.9 7.4 その他の世帯 379 28.5 36.1 10.3 5.0 14.0 6.1

無回答 74 16.2 14.9 - 37.8 31.1 無回答 74 20.3 37.8 6.8 4.1 5.4 25.7

要支援１ 245 20.8 34.7 - 38.8 5.7 要支援１ 245 24.9 39.6 11.4 1.2 16.3 6.5

要支援２ 236 17.8 33.5 1.3 38.6 8.9 要支援２ 236 26.3 39.4 14.0 1.7 11.0 7.6

要介護１ 204 24.5 30.9 1.0 37.3 6.4 要介護１ 204 30.4 41.2 13.2 4.9 5.4 4.9

要介護２ 196 18.9 28.6 1.5 41.3 9.7 要介護２ 196 25.0 34.7 7.7 6.1 17.9 8.7

要介護３ 122 18.9 34.4 2.5 38.5 5.7 要介護３ 122 24.6 47.5 9.0 4.1 8.2 6.6

要介護４ 86 17.4 23.3 1.2 46.5 11.6 要介護４ 86 32.6 23.3 10.5 12.8 10.5 10.5

要介護５ 69 14.5 39.1 - 27.5 18.8 要介護５ 69 34.8 24.6 5.8 8.7 7.2 18.8

無回答 85 21.2 16.5 - 40.0 22.4 無回答 85 29.4 28.2 7.1 1.2 11.8 22.4

利用している 949 20.2 32.0 1.2 38.4 8.2 利用している 949 27.7 38.3 11.3 5.0 10.9 7.0

利用していない 217 20.3 33.2 0.5 41.0 5.1 利用していない 217 30.9 37.8 10.1 0.9 12.9 7.4

わからない 28 14.3 10.7 - 71.4 3.6 わからない 28 17.9 32.1 10.7 7.1 28.6 3.6

無回答 49 12.2 14.3 - 20.4 53.1 無回答 49 12.2 14.3 2.0 2.0 14.3 55.1

いる 815 20.5 32.8 0.9 38.4 7.5 いる 815 29.6 37.3 9.9 4.5 11.0 7.6

いる･介護不要 196 20.9 33.2 0.5 36.7 8.7 いる･介護不要 196 23.0 41.3 14.3 1.5 12.8 7.1

いない 135 12.6 23.7 2.2 51.9 9.6 いない 135 25.9 34.1 9.6 5.9 16.3 8.1

無回答 97 21.6 22.7 1.0 28.9 25.8 無回答 97 20.6 30.9 11.3 4.1 9.3 23.7
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問26-1　在宅療養が難しい、希望しない理由（複数回答）

対

象

者

（

人

）

594 27.3 42.9 14.0 8.8 59.6 20.2 18.2 20.9 4.0 1.5 3.0

北部圏域 376 25.0 41.2 13.8 9.3 60.1 21.8 19.7 23.4 4.0 1.3 2.9

南部圏域 218 31.2 45.9 14.2 7.8 58.7 17.4 15.6 16.5 4.1 1.8 3.2

男性 183 31.7 46.4 19.1 7.1 59.6 18.0 19.1 20.8 3.3 1.6 4.4

女性 390 25.1 42.1 11.8 9.5 60.3 21.3 17.7 21.5 4.6 1.3 2.1

無回答 21 28.6 28.6 9.5 9.5 47.6 19.0 19.0 9.5 - 4.8 9.5

65～69歳 19 31.6 36.8 21.1 10.5 63.2 15.8 26.3 26.3 - 5.3 5.3

70～74歳 44 31.8 43.2 22.7 4.5 54.5 20.5 13.6 27.3 2.3 - 6.8

75～79歳 115 26.1 41.7 13.0 6.1 61.7 24.3 24.3 32.2 2.6 0.9 1.7

80～84歳 147 26.5 40.8 12.9 11.6 56.5 25.2 15.6 17.0 5.4 2.0 2.0

85～89歳 132 25.0 44.7 17.4 6.8 56.8 18.9 18.2 18.9 6.1 1.5 3.0

90歳以上 114 28.1 48.2 7.9 11.4 69.3 11.4 14.9 14.9 3.5 0.9 2.6

無回答 23 34.8 30.4 13.0 8.7 43.5 21.7 21.7 13.0 - 4.3 8.7

ひとり暮らし 192 21.9 35.9 16.1 8.3 46.4 37.5 14.1 19.3 5.7 2.1 4.2

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 155 31.6 45.8 18.1 8.4 58.7 17.4 23.2 22.6 3.2 2.6 2.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 4 25.0 25.0 25.0 - 50.0 - - 25.0 - 25.0 25.0

世帯全員(65歳以上) 34 32.4 73.5 20.6 17.6 70.6 5.9 20.6 17.6 8.8 - -

その他の世帯 176 28.4 44.9 6.8 8.0 72.2 8.5 19.3 21.0 2.3 - 1.7

無回答 33 27.3 30.3 12.1 9.1 63.6 12.1 12.1 24.2 3.0 - 6.1

要支援１ 125 21.6 32.0 16.8 5.6 56.8 31.2 23.2 25.6 4.8 1.6 2.4

要支援２ 126 29.4 42.9 19.8 7.9 54.0 27.8 13.5 15.9 2.4 - 4.8

要介護１ 111 27.0 49.5 8.1 9.9 64.9 13.5 17.1 15.3 2.7 2.7 0.9

要介護２ 83 30.1 50.6 13.3 8.4 69.9 14.5 9.6 14.5 2.4 1.2 6.0

要介護３ 69 27.5 46.4 14.5 13.0 49.3 13.0 17.4 31.9 5.8 2.9 2.9

要介護４ 29 24.1 37.9 13.8 10.3 69.0 6.9 37.9 27.6 13.8 3.4 -

要介護５ 21 33.3 57.1 - 14.3 61.9 9.5 33.3 23.8 4.8 - -

無回答 30 33.3 30.0 10.0 6.7 60.0 20.0 16.7 26.7 3.3 - 3.3

利用している 470 27.0 44.7 14.3 8.5 59.8 19.8 15.7 20.6 3.6 1.3 3.0

利用していない 104 28.8 37.5 14.4 10.6 60.6 20.2 27.9 20.2 6.7 2.9 1.9

わからない 12 25.0 25.0 8.3 - 58.3 25.0 41.7 50.0 - - -

無回答 8 25.0 37.5 - 12.5 37.5 37.5 - - - - 25.0

いる 385 29.1 46.5 13.0 8.6 66.2 8.3 19.5 18.7 4.2 1.8 3.1

いる･介護不要 109 29.4 39.4 11.9 13.8 67.9 25.7 20.2 30.3 3.7 - 2.8

いない 59 18.6 33.9 27.1 3.4 20.3 69.5 13.6 27.1 5.1 1.7 1.7

無回答 41 17.1 31.7 9.8 4.9 31.7 46.3 7.3 7.3 2.4 2.4 4.9
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問27　介護保険サービス利用状況 問27-1　ケアプランの満足度

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 76.3 17.5 2.3 3.9 949 35.5 44.2 10.6 4.7 1.1 3.9

北部圏域 761 76.1 18.0 2.1 3.8 北部圏域 579 35.4 44.0 10.7 4.7 1.4 3.8

南部圏域 482 76.8 16.6 2.5 4.1 南部圏域 370 35.7 44.3 10.5 4.9 0.5 4.1

男性 406 77.3 17.2 2.7 2.7 男性 314 35.4 43.9 10.8 3.8 1.0 5.1

女性 787 76.7 17.4 1.5 4.3 女性 604 34.3 45.5 10.8 5.3 1.2 3.0

無回答 50 62.0 20.0 10.0 8.0 無回答 31 61.3 19.4 6.5 3.2 - 9.7

65～69歳 41 82.9 12.2 4.9 - 65～69歳 34 23.5 47.1 14.7 5.9 5.9 2.9

70～74歳 96 81.3 16.7 - 2.1 70～74歳 78 28.2 53.8 12.8 2.6 - 2.6

75～79歳 204 71.6 23.5 3.4 1.5 75～79歳 146 33.6 39.7 11.6 7.5 1.4 6.2

80～84歳 295 75.3 18.0 1.7 5.1 80～84歳 222 36.5 45.0 9.0 6.3 0.9 2.3

85～89歳 297 76.8 17.5 2.4 3.4 85～89歳 228 37.7 44.7 10.1 3.5 0.9 3.1

90歳以上 251 81.7 12.4 0.8 5.2 90歳以上 205 33.2 46.8 11.7 2.9 1.0 4.4

無回答 59 61.0 20.3 8.5 10.2 無回答 36 63.9 13.9 5.6 5.6 - 11.1

ひとり暮らし 391 80.8 13.8 2.0 3.3 ひとり暮らし 316 37.0 39.6 11.4 5.4 1.3 5.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 71.0 23.2 2.6 3.2 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 220 33.2 45.0 12.7 3.2 1.4 4.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 63.6 18.2 - 18.2 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 7 28.6 71.4 - - - -

世帯全員(65歳以上) 78 66.7 26.9 1.3 5.1 世帯全員(65歳以上) 52 28.8 53.8 9.6 3.8 - 3.8

その他の世帯 379 81.0 14.2 1.6 3.2 その他の世帯 307 35.2 47.9 9.1 5.5 1.0 1.3

無回答 74 63.5 18.9 6.8 10.8 無回答 47 46.8 31.9 8.5 4.3 - 8.5

要支援１ 245 62.4 31.4 2.4 3.7 要支援１ 153 33.3 44.4 9.8 6.5 2.0 3.9

要支援２ 236 75.4 19.5 2.1 3.0 要支援２ 178 38.2 36.0 11.8 6.7 1.7 5.6

要介護１ 204 84.8 10.8 3.4 1.0 要介護１ 173 37.6 46.2 10.4 3.5 - 2.3

要介護２ 196 88.3 8.2 1.0 2.6 要介護２ 173 33.5 49.1 12.1 2.3 - 2.9

要介護３ 122 91.0 7.4 - 1.6 要介護３ 111 36.9 47.7 7.2 5.4 0.9 1.8

要介護４ 86 83.7 9.3 - 7.0 要介護４ 72 31.9 38.9 15.3 6.9 2.8 4.2

要介護５ 69 79.7 10.1 1.4 8.7 要介護５ 55 29.1 52.7 9.1 - 1.8 7.3

無回答 85 40.0 37.6 8.2 14.1 無回答 34 44.1 35.3 5.9 5.9 - 8.8

利用している 949 100.0 - - - 利用している 949 35.5 44.2 10.6 4.7 1.1 3.9

利用していない 217 - 100.0 - - 利用していない - - - - - - -

わからない 28 - - 100.0 - わからない - - - - - - -

無回答 49 - - - 100.0 無回答 - - - - - - -

いる 815 80.9 15.1 1.6 2.5 いる 659 36.3 45.5 9.9 3.9 0.9 3.5

いる･介護不要 196 66.3 26.5 3.6 3.6 いる･介護不要 130 30.8 50.0 8.5 6.2 - 4.6

いない 135 76.3 16.3 3.7 3.7 いない 103 34.0 30.1 17.5 8.7 1.9 7.8

無回答 97 58.8 20.6 3.1 17.5 無回答 57 40.4 40.4 12.3 3.5 3.5 -
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問27-2　希望どおりの介護保険サービス利用

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

949 73.2 9.5 7.3 10.0 159 41.5 15.7 25.2 18.2 8.8 14.5 10.1

北部圏域 579 72.5 10.2 7.4 9.8 北部圏域 102 41.2 16.7 23.5 16.7 8.8 15.7 10.8

南部圏域 370 74.3 8.4 7.0 10.3 南部圏域 57 42.1 14.0 28.1 21.1 8.8 12.3 8.8

男性 314 73.6 9.6 6.4 10.5 男性 50 44.0 20.0 28.0 26.0 6.0 10.0 12.0

女性 604 73.5 9.8 7.8 8.9 女性 106 40.6 12.3 24.5 15.1 10.4 16.0 9.4

無回答 31 64.5 3.2 6.5 25.8 無回答 3 33.3 66.7 - - - 33.3 -

65～69歳 34 73.5 11.8 8.8 5.9 65～69歳 7 57.1 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3

70～74歳 78 71.8 11.5 3.8 12.8 70～74歳 12 50.0 - - 8.3 - 33.3 16.7

75～79歳 146 69.2 8.9 11.0 11.0 75～79歳 29 31.0 17.2 24.1 17.2 6.9 17.2 13.8

80～84歳 222 77.5 9.9 7.2 5.4 80～84歳 38 28.9 21.1 26.3 23.7 13.2 15.8 13.2

85～89歳 228 72.4 8.3 7.5 11.8 85～89歳 36 44.4 8.3 27.8 22.2 13.9 5.6 5.6

90歳以上 205 74.6 10.7 4.9 9.8 90歳以上 32 56.3 15.6 34.4 12.5 3.1 12.5 6.3

無回答 36 63.9 2.8 11.1 22.2 無回答 5 40.0 60.0 - - - 20.0 -

ひとり暮らし 316 68.7 9.8 8.9 12.7 ひとり暮らし 59 40.7 13.6 22.0 20.3 11.9 11.9 13.6

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 220 75.0 7.3 7.3 10.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 32 34.4 9.4 43.8 18.8 6.3 6.3 12.5

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 7 100.0 - - - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) - - - - - - - -

世帯全員(65歳以上) 52 75.0 11.5 5.8 7.7 世帯全員(65歳以上) 9 77.8 11.1 11.1 - 11.1 11.1 -

その他の世帯 307 77.2 11.1 5.9 5.9 その他の世帯 52 40.4 21.2 23.1 19.2 5.8 23.1 5.8

無回答 47 63.8 6.4 8.5 21.3 無回答 7 42.9 28.6 - 14.3 14.3 14.3 14.3

要支援１ 153 69.3 7.8 11.1 11.8 要支援１ 29 48.3 6.9 20.7 13.8 3.4 10.3 10.3

要支援２ 178 69.7 8.4 8.4 13.5 要支援２ 30 36.7 6.7 23.3 10.0 13.3 6.7 20.0

要介護１ 173 77.5 9.2 6.4 6.9 要介護１ 27 25.9 18.5 29.6 11.1 7.4 18.5 7.4

要介護２ 173 79.8 9.2 5.2 5.8 要介護２ 25 48.0 16.0 12.0 40.0 4.0 4.0 8.0

要介護３ 111 77.5 10.8 4.5 7.2 要介護３ 17 47.1 29.4 52.9 23.5 11.8 23.5 5.9

要介護４ 72 69.4 13.9 6.9 9.7 要介護４ 15 33.3 26.7 26.7 13.3 26.7 33.3 -

要介護５ 55 67.3 12.7 7.3 12.7 要介護５ 11 54.5 9.1 18.2 27.3 - 18.2 18.2

無回答 34 58.8 5.9 8.8 26.5 無回答 5 60.0 40.0 20.0 - - 20.0 -

利用している 949 73.2 9.5 7.3 10.0 利用している 159 41.5 15.7 25.2 18.2 8.8 14.5 10.1

利用していない - - - - - 利用していない - - - - - - - -

わからない - - - - - わからない - - - - - - - -

無回答 - - - - - 無回答 - - - - - - - -

いる 659 75.6 9.3 6.2 9.0 いる 102 43.1 17.6 27.5 21.6 7.8 13.7 7.8

いる･介護不要 130 71.5 10.8 8.5 9.2 いる･介護不要 25 40.0 8.0 28.0 12.0 8.0 20.0 16.0

いない 103 62.1 10.7 10.7 16.5 いない 22 45.5 13.6 13.6 13.6 9.1 13.6 18.2

無回答 57 70.2 7.0 10.5 12.3 無回答 10 20.0 20.0 20.0 10.0 20.0 10.0 -
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問27-3　希望どおりに介護保険サービスを利用できていない

　　　　理由（複数回答）
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有

無
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問27-4　利用している介護保険サービス（複数回答）

対

象

者

（

人

）

949 38.1 45.2 34.9 15.8 14.5 11.3 6.3 6.6

北部圏域 579 38.2 45.1 33.0 14.5 15.7 12.1 7.1 7.3

南部圏域 370 38.1 45.4 37.8 17.8 12.7 10.0 5.1 5.7

男性 314 31.2 44.3 34.7 21.7 17.8 12.1 7.0 7.6

女性 604 41.6 46.4 35.1 12.9 12.7 10.9 6.1 6.0

無回答 31 41.9 32.3 32.3 12.9 16.1 9.7 3.2 9.7

65～69歳 34 38.2 32.4 35.3 29.4 20.6 5.9 17.6 5.9

70～74歳 78 38.5 33.3 33.3 15.4 17.9 6.4 3.8 7.7

75～79歳 146 37.0 38.4 27.4 15.8 8.2 9.6 4.8 9.6

80～84歳 222 41.0 45.9 36.0 15.3 14.0 10.8 6.8 5.4

85～89歳 228 35.1 50.4 32.5 15.8 11.8 8.3 6.6 7.0

90歳以上 205 38.5 50.2 41.5 15.1 20.0 18.5 6.3 4.9

無回答 36 41.7 44.4 38.9 11.1 16.7 13.9 2.8 8.3

ひとり暮らし 316 56.6 41.8 28.5 11.1 13.6 5.7 5.7 6.6

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 220 27.7 38.2 36.4 19.1 10.9 7.7 7.3 7.7

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 7 28.6 57.1 42.9 28.6 42.9 14.3 14.3 -

世帯全員(65歳以上) 52 34.6 50.0 34.6 9.6 28.8 21.2 5.8 3.8

その他の世帯 307 26.7 54.1 41.0 20.2 16.0 17.3 6.8 6.5

無回答 47 42.6 36.2 29.8 8.5 8.5 14.9 2.1 6.4

要支援１ 153 45.1 26.8 13.1 9.2 5.2 2.6 5.9 8.5

要支援２ 178 33.7 41.6 22.5 12.9 6.7 2.2 3.4 9.6

要介護１ 173 33.5 53.2 30.1 16.8 13.9 8.1 3.5 4.6

要介護２ 173 33.5 55.5 44.5 17.3 15.0 12.7 5.2 4.6

要介護３ 111 45.0 56.8 53.2 18.9 20.7 27.0 4.5 3.6

要介護４ 72 31.9 51.4 48.6 19.4 18.1 19.4 18.1 9.7

要介護５ 55 58.2 27.3 61.8 29.1 50.9 27.3 18.2 3.6

無回答 34 35.3 32.4 41.2 8.8 11.8 11.8 5.9 11.8

利用している 949 38.1 45.2 34.9 15.8 14.5 11.3 6.3 6.6

利用していない - - - - - - - - -

わからない - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - -

いる 659 32.0 49.2 40.2 16.8 15.9 15.5 5.3 6.5

いる･介護不要 130 45.4 40.0 20.8 17.7 10.0 0.8 10.8 3.8

いない 103 63.1 37.9 24.3 10.7 13.6 1.9 8.7 7.8

無回答 57 47.4 24.6 24.6 8.8 10.5 3.5 3.5 12.3
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問27-5　利用している訪問介護サービス（複数回答）

対

象

者

（

人

）

362 18.8 34.0 12.2 56.9 37.6 16.6 11.6 1.4

北部圏域 221 15.8 31.7 14.0 57.5 36.7 16.3 13.1 1.8

南部圏域 141 23.4 37.6 9.2 56.0 39.0 17.0 9.2 0.7

男性 98 23.5 39.8 12.2 50.0 34.7 29.6 14.3 3.1

女性 251 17.1 31.5 12.7 59.4 38.2 12.0 11.2 0.8

無回答 13 15.4 38.5 - 61.5 46.2 7.7 - -

65～69歳 13 30.8 46.2 23.1 69.2 30.8 46.2 15.4 -

70～74歳 30 6.7 23.3 20.0 60.0 33.3 10.0 16.7 6.7

75～79歳 54 9.3 27.8 14.8 72.2 40.7 24.1 13.0 -

80～84歳 91 23.1 28.6 11.0 53.8 34.1 12.1 9.9 1.1

85～89歳 80 11.3 37.5 8.8 56.3 45.0 13.8 8.8 -

90歳以上 79 30.4 41.8 10.1 46.8 30.4 15.2 15.2 2.5

無回答 15 20.0 40.0 13.3 60.0 60.0 26.7 - -

ひとり暮らし 179 10.6 20.7 11.2 74.3 50.8 22.3 8.4 2.2

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 61 21.3 39.3 3.3 44.3 26.2 4.9 14.8 1.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 2 50.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 -

世帯全員(65歳以上) 18 38.9 72.2 16.7 33.3 16.7 16.7 5.6 -

その他の世帯 82 31.7 51.2 20.7 31.7 20.7 12.2 17.1 -

無回答 20 10.0 30.0 10.0 65.0 45.0 20.0 10.0 -

要支援１ 69 - 14.5 2.9 76.8 39.1 2.9 7.2 2.9

要支援２ 60 3.3 25.0 5.0 73.3 41.7 11.7 13.3 1.7

要介護１ 58 5.2 31.0 8.6 63.8 43.1 15.5 6.9 -

要介護２ 58 12.1 36.2 27.6 60.3 48.3 32.8 17.2 -

要介護３ 50 36.0 52.0 16.0 42.0 32.0 30.0 14.0 2.0

要介護４ 23 52.2 34.8 21.7 21.7 17.4 8.7 21.7 4.3

要介護５ 32 75.0 65.6 12.5 12.5 18.8 12.5 9.4 -

無回答 12 16.7 33.3 8.3 58.3 41.7 16.7 - -

利用している 362 18.8 34.0 12.2 56.9 37.6 16.6 11.6 1.4

利用していない - - - - - - - - -

わからない - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - -

いる 211 27.5 43.6 11.4 39.8 29.4 12.3 13.3 0.5

いる･介護不要 59 1.7 22.0 6.8 79.7 40.7 11.9 8.5 1.7

いない 65 13.8 18.5 16.9 81.5 53.8 33.8 10.8 3.1

無回答 27 - 22.2 18.5 81.5 55.6 18.5 7.4 3.7
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問27-6　介護保険サービスを利用していない理由（複数回答）

対

象

者

（

人

）

217 11.1 34.1 53.5 18.4 5.1 3.7 1.8 5.5 8.8 7.8

北部圏域 137 12.4 34.3 54.7 15.3 5.1 2.9 2.9 5.8 7.3 5.8

南部圏域 80 8.8 33.8 51.3 23.8 5.0 5.0 - 5.0 11.3 11.3

男性 70 12.9 38.6 52.9 15.7 7.1 2.9 4.3 1.4 4.3 10.0

女性 137 10.2 32.1 54.0 20.4 4.4 3.6 0.7 8.0 10.2 7.3

無回答 10 10.0 30.0 50.0 10.0 - 10.0 - - 20.0 -

65～69歳 5 - 40.0 20.0 - - - 20.0 20.0 20.0 20.0

70～74歳 16 6.3 50.0 37.5 18.8 6.3 12.5 - 6.3 12.5 6.3

75～79歳 48 16.7 16.7 56.3 18.8 4.2 2.1 2.1 2.1 4.2 12.5

80～84歳 53 7.5 28.3 67.9 24.5 9.4 3.8 1.9 7.5 7.5 7.5

85～89歳 52 17.3 42.3 55.8 19.2 3.8 3.8 1.9 7.7 3.8 1.9

90歳以上 31 3.2 45.2 35.5 16.1 3.2 - - 3.2 22.6 9.7

無回答 12 8.3 41.7 50.0 - - 8.3 - - 8.3 8.3

ひとり暮らし 54 14.8 7.4 55.6 22.2 7.4 3.7 - 5.6 3.7 11.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 72 11.1 40.3 59.7 26.4 4.2 5.6 2.8 4.2 8.3 5.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 2 - 50.0 50.0 - - - - - - -

世帯全員(65歳以上) 21 9.5 52.4 28.6 4.8 - - - 9.5 23.8 4.8

その他の世帯 54 9.3 42.6 51.9 13.0 3.7 1.9 3.7 7.4 9.3 11.1

無回答 14 7.1 42.9 57.1 7.1 14.3 7.1 - - 7.1 -

要支援１ 77 9.1 31.2 62.3 19.5 6.5 5.2 2.6 6.5 2.6 6.5

要支援２ 46 2.2 34.8 60.9 17.4 2.2 4.3 2.2 6.5 10.9 10.9

要介護１ 22 9.1 59.1 50.0 31.8 4.5 - - - 18.2 9.1

要介護２ 16 - 75.0 31.3 31.3 - 6.3 - 18.8 18.8 -

要介護３ 9 44.4 44.4 11.1 - 11.1 - 11.1 - - -

要介護４ 8 62.5 - 12.5 - - - - - 25.0 -

要介護５ 7 57.1 14.3 14.3 28.6 - - - 14.3 14.3 14.3

無回答 32 3.1 12.5 65.6 9.4 9.4 3.1 - - 6.3 12.5

利用している - - - - - - - - - - -

利用していない 217 11.1 34.1 53.5 18.4 5.1 3.7 1.8 5.5 8.8 7.8

わからない - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - -

いる 123 13.8 48.0 44.7 19.5 2.4 4.9 2.4 4.9 11.4 6.5

いる･介護不要 52 13.5 19.2 63.5 21.2 9.6 1.9 1.9 5.8 9.6 3.8

いない 22 - 4.5 77.3 22.7 9.1 - - 9.1 - 9.1

無回答 20 - 20.0 55.0 - 5.0 5.0 - 5.0 - 25.0
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問28　介護保険料とサービスについて 問29　介護保険料の額について

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 7.4 7.6 37.4 6.8 27.8 13.1 1,243 15.4 29.6 21.6 5.9 19.5 7.9

北部圏域 761 6.8 7.2 36.8 7.2 29.0 12.9 北部圏域 761 15.6 29.4 21.2 5.3 20.4 8.1

南部圏域 482 8.3 8.1 38.4 6.0 25.7 13.5 南部圏域 482 15.1 29.9 22.4 6.8 18.3 7.5

男性 406 5.7 6.9 42.9 7.9 24.4 12.3 男性 406 14.5 34.0 19.5 4.4 19.7 7.9

女性 787 8.0 8.1 35.5 6.4 29.6 12.5 女性 787 16.3 27.8 22.9 6.2 19.3 7.5

無回答 50 12.0 4.0 24.0 4.0 26.0 30.0 無回答 50 10.0 22.0 20.0 12.0 22.0 14.0

65～69歳 41 4.9 4.9 31.7 2.4 34.1 22.0 65～69歳 41 9.8 29.3 17.1 4.9 24.4 14.6

70～74歳 96 5.2 8.3 40.6 11.5 29.2 5.2 70～74歳 96 17.7 38.5 18.8 4.2 17.7 3.1

75～79歳 204 5.9 5.4 40.2 8.8 26.5 13.2 75～79歳 204 20.6 34.3 16.2 6.4 16.2 6.4

80～84歳 295 5.1 8.8 39.0 5.1 26.8 15.3 80～84歳 295 15.9 27.8 22.4 5.1 18.6 10.2

85～89歳 297 11.4 6.7 37.7 8.1 26.3 9.8 85～89歳 297 16.2 26.3 27.9 5.4 18.2 6.1

90歳以上 251 6.0 10.0 35.5 5.2 30.7 12.7 90歳以上 251 12.4 29.9 19.9 7.2 23.1 7.6

無回答 59 15.3 3.4 25.4 3.4 25.4 27.1 無回答 59 5.1 23.7 20.3 8.5 27.1 15.3

ひとり暮らし 391 7.2 7.9 33.5 6.9 28.6 15.9 ひとり暮らし 391 15.9 20.2 25.3 7.2 22.0 9.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 7.4 8.7 40.0 6.1 25.2 12.6 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 18.4 33.5 20.0 6.1 17.1 4.8

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 9.1 - 36.4 9.1 18.2 27.3 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 - 54.5 - 9.1 9.1 27.3

世帯全員(65歳以上) 78 6.4 10.3 38.5 3.8 34.6 6.4 世帯全員(65歳以上) 78 12.8 32.1 20.5 7.7 20.5 6.4

その他の世帯 379 7.1 6.9 41.7 7.7 28.0 8.7 その他の世帯 379 14.8 34.6 21.9 4.0 18.2 6.6

無回答 74 10.8 2.7 24.3 6.8 27.0 28.4 無回答 74 9.5 31.1 12.2 5.4 24.3 17.6

要支援１ 245 4.1 7.3 31.4 9.4 32.7 15.1 要支援１ 245 17.1 25.7 22.4 7.8 18.8 8.2

要支援２ 236 7.2 8.5 37.7 5.5 27.5 13.6 要支援２ 236 16.1 25.8 28.4 4.7 17.8 7.2

要介護１ 204 5.4 7.4 46.6 8.3 25.0 7.4 要介護１ 204 14.7 30.9 22.5 5.4 20.6 5.9

要介護２ 196 8.2 8.2 36.7 5.1 32.1 9.7 要介護２ 196 13.3 30.6 20.9 6.1 23.5 5.6

要介護３ 122 11.5 10.7 41.0 8.2 22.1 6.6 要介護３ 122 17.2 35.2 21.3 5.7 17.2 3.3

要介護４ 86 10.5 7.0 36.0 7.0 23.3 16.3 要介護４ 86 17.4 31.4 19.8 3.5 19.8 8.1

要介護５ 69 8.7 5.8 47.8 1.4 18.8 17.4 要介護５ 69 18.8 40.6 11.6 5.8 10.1 13.0

無回答 85 10.6 2.4 21.2 4.7 30.6 30.6 無回答 85 8.2 27.1 10.6 7.1 25.9 21.2

利用している 949 7.6 8.4 41.7 6.5 25.3 10.4 利用している 949 13.3 31.8 24.3 6.4 18.7 5.5

利用していない 217 6.9 6.5 29.0 8.3 38.2 11.1 利用していない 217 25.8 27.2 14.7 4.6 21.7 6.0

わからない 28 7.1 - 7.1 14.3 64.3 7.1 わからない 28 32.1 7.1 3.6 3.6 50.0 3.6

無回答 49 6.1 - 8.2 - 8.2 77.6 無回答 49 2.0 10.2 10.2 2.0 10.2 65.3

いる 815 8.0 7.9 41.1 5.9 26.4 10.8 いる 815 15.0 32.8 22.8 5.5 18.2 5.8

いる･介護不要 196 7.1 9.2 38.8 8.7 26.0 10.2 いる･介護不要 196 21.4 27.0 24.0 5.1 17.3 5.1

いない 135 5.2 5.9 24.4 10.4 39.3 14.8 いない 135 12.6 20.0 17.0 8.9 31.9 9.6

無回答 97 6.2 4.1 21.6 5.2 26.8 36.1 無回答 97 11.3 21.6 13.4 6.2 18.6 28.9
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問30　今後、希望する暮らし方 問31　生活援助サービス利用意向

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 41.6 20.0 3.1 3.4 1.4 6.9 1.5 12.8 9.3 1,243 25.5 29.3 35.0 10.2

北部圏域 761 40.3 17.7 4.1 2.8 1.7 7.8 1.2 14.8 9.6 北部圏域 761 26.4 26.4 36.4 10.8

南部圏域 482 43.6 23.4 1.7 4.4 0.8 5.6 2.1 9.5 8.9 南部圏域 482 24.1 33.8 32.8 9.3

男性 406 38.2 23.2 3.2 3.4 1.0 5.4 1.7 14.3 9.6 男性 406 23.9 26.1 41.4 8.6

女性 787 43.1 18.6 2.9 3.6 1.5 8.1 1.5 11.9 8.8 女性 787 26.0 31.0 33.0 9.9

無回答 50 46.0 16.0 6.0 - 2.0 - - 14.0 16.0 無回答 50 30.0 28.0 14.0 28.0

65～69歳 41 43.9 19.5 - - - 4.9 - 22.0 9.8 65～69歳 41 22.0 24.4 43.9 9.8

70～74歳 96 41.7 16.7 8.3 5.2 3.1 7.3 - 14.6 3.1 70～74歳 96 32.3 25.0 38.5 4.2

75～79歳 204 38.2 16.7 4.9 3.4 1.5 8.3 - 16.2 10.8 75～79歳 204 25.0 31.9 34.8 8.3

80～84歳 295 40.7 17.3 3.7 5.4 2.0 6.1 3.7 10.2 10.8 80～84歳 295 29.2 26.1 35.3 9.5

85～89歳 297 42.8 22.6 1.7 3.0 0.3 6.7 2.0 13.8 7.1 85～89歳 297 20.9 33.7 35.0 10.4

90歳以上 251 43.8 23.9 0.4 2.0 1.2 8.4 0.8 10.4 9.2 90歳以上 251 23.5 29.9 35.5 11.2

無回答 59 40.7 20.3 6.8 - 1.7 1.7 - 10.2 18.6 無回答 59 32.2 22.0 20.3 25.4

ひとり暮らし 391 52.4 4.6 3.3 4.6 1.8 7.2 1.5 14.8 9.7 ひとり暮らし 391 30.9 27.9 30.2 11.0

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 37.7 26.1 4.2 3.2 0.6 5.8 1.6 12.6 8.1 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 23.9 29.4 38.4 8.4

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 36.4 27.3 - - - 9.1 - 9.1 18.2 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 27.3 18.2 36.4 18.2

世帯全員(65歳以上) 78 38.5 30.8 1.3 2.6 2.6 9.0 - 9.0 6.4 世帯全員(65歳以上) 78 23.1 30.8 39.7 6.4

その他の世帯 379 36.4 29.0 2.1 2.6 1.3 7.9 1.8 11.3 7.4 その他の世帯 379 20.3 33.2 38.3 8.2

無回答 74 31.1 16.2 5.4 2.7 1.4 2.7 1.4 14.9 24.3 無回答 74 32.4 16.2 24.3 27.0

要支援１ 245 42.0 14.7 2.0 4.1 1.6 6.5 2.9 17.1 9.0 要支援１ 245 33.1 29.0 30.2 7.8

要支援２ 236 39.0 19.1 6.4 6.8 1.7 5.9 0.8 12.3 8.1 要支援２ 236 26.7 27.5 36.9 8.9

要介護１ 204 49.5 20.6 2.0 2.5 2.0 3.9 2.0 11.8 5.9 要介護１ 204 22.5 34.8 37.7 4.9

要介護２ 196 37.2 29.6 3.6 2.6 1.0 5.1 1.0 12.2 7.7 要介護２ 196 21.4 30.1 38.8 9.7

要介護３ 122 53.3 18.9 3.3 0.8 - 9.8 0.8 9.0 4.1 要介護３ 122 24.6 36.9 32.8 5.7

要介護４ 86 30.2 24.4 - 3.5 1.2 16.3 2.3 10.5 11.6 要介護４ 86 20.9 26.7 34.9 17.4

要介護５ 69 42.0 20.3 - 1.4 - 10.1 1.4 4.3 20.3 要介護５ 69 11.6 27.5 40.6 20.3

無回答 85 32.9 10.6 4.7 1.2 2.4 5.9 - 20.0 22.4 無回答 85 34.1 12.9 27.1 25.9

利用している 949 47.6 17.8 3.2 3.1 1.5 6.6 1.6 11.8 6.8 利用している 949 26.3 29.4 36.1 8.1

利用していない 217 25.8 31.3 2.3 4.6 1.4 8.3 0.9 17.1 8.3 利用していない 217 24.9 33.2 33.6 8.3

わからない 28 17.9 17.9 7.1 3.6 - 7.1 3.6 35.7 7.1 わからない 28 10.7 28.6 53.6 7.1

無回答 49 8.2 12.2 4.1 4.1 - 6.1 2.0 - 63.3 無回答 49 20.4 10.2 8.2 61.2

いる 815 39.6 27.4 2.3 2.0 1.1 7.2 1.3 11.3 7.7 いる 815 23.4 30.9 36.8 8.8

いる･介護不要 196 46.4 10.7 5.6 8.2 1.0 7.1 3.1 11.7 6.1 いる･介護不要 196 29.6 29.6 33.7 7.1

いない 135 45.9 - 4.4 5.9 3.7 6.7 0.7 23.0 9.6 いない 135 31.1 25.2 32.6 11.1

無回答 97 42.3 4.1 3.1 2.1 1.0 4.1 1.0 13.4 28.9 無回答 97 26.8 20.6 25.8 26.8
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問31-1　利用したい生活援助サービス（複数回答）

対

象

者

（

人

）

317 34.1 26.8 29.7 39.7 24.3 40.7 17.7 24.6 44.5 24.0 20.8 16.7 7.9 4.4 2.8

北部圏域 201 39.3 27.4 34.8 39.3 24.9 41.3 18.9 23.4 41.3 23.4 19.4 17.9 6.0 2.5 2.5

南部圏域 116 25.0 25.9 20.7 40.5 23.3 39.7 15.5 26.7 50.0 25.0 23.3 14.7 11.2 7.8 3.4

男性 97 37.1 30.9 34.0 36.1 21.6 42.3 18.6 21.6 44.3 24.7 27.8 12.4 5.2 5.2 3.1

女性 205 33.7 25.9 28.8 41.5 26.8 40.5 18.0 25.9 45.4 23.4 18.5 18.5 9.3 4.4 2.9

無回答 15 20.0 13.3 13.3 40.0 6.7 33.3 6.7 26.7 33.3 26.7 6.7 20.0 6.7 - -

65～69歳 9 44.4 22.2 55.6 44.4 44.4 44.4 22.2 44.4 44.4 33.3 44.4 22.2 - - -

70～74歳 31 32.3 25.8 32.3 35.5 12.9 38.7 12.9 22.6 41.9 22.6 32.3 19.4 - - -

75～79歳 51 37.3 25.5 37.3 47.1 31.4 49.0 25.5 29.4 49.0 37.3 27.5 17.6 5.9 2.0 3.9

80～84歳 86 27.9 36.0 29.1 34.9 23.3 44.2 16.3 19.8 43.0 23.3 16.3 16.3 5.8 9.3 2.3

85～89歳 62 40.3 22.6 24.2 40.3 19.4 40.3 22.6 30.6 54.8 27.4 24.2 22.6 12.9 6.5 4.8

90歳以上 59 39.0 25.4 28.8 42.4 32.2 32.2 11.9 18.6 35.6 10.2 13.6 8.5 11.9 1.7 3.4

無回答 19 15.8 10.5 15.8 36.8 10.5 31.6 10.5 26.3 36.8 21.1 5.3 15.8 10.5 - -

ひとり暮らし 121 33.1 20.7 25.6 32.2 20.7 38.0 20.7 33.1 47.9 28.9 24.0 15.7 6.6 3.3 3.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 74 31.1 33.8 29.7 40.5 24.3 48.6 18.9 23.0 41.9 20.3 16.2 21.6 2.7 5.4 2.7

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 3 33.3 - - - 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 - - - -

世帯全員(65歳以上) 18 16.7 11.1 - 50.0 27.8 33.3 5.6 11.1 33.3 11.1 11.1 5.6 11.1 - 5.6

その他の世帯 77 46.8 40.3 49.4 51.9 29.9 40.3 15.6 18.2 48.1 20.8 24.7 15.6 15.6 6.5 2.6

無回答 24 20.8 8.3 12.5 33.3 16.7 33.3 12.5 16.7 33.3 29.2 12.5 20.8 4.2 4.2 -

要支援１ 81 24.7 22.2 16.0 27.2 27.2 37.0 9.9 22.2 44.4 19.8 9.9 14.8 7.4 7.4 3.7

要支援２ 63 36.5 15.9 30.2 34.9 22.2 44.4 19.0 20.6 44.4 31.7 23.8 15.9 7.9 1.6 1.6

要介護１ 46 39.1 23.9 32.6 45.7 21.7 34.8 17.4 26.1 47.8 19.6 21.7 19.6 2.2 4.3 2.2

要介護２ 42 42.9 31.0 35.7 47.6 26.2 47.6 28.6 31.0 50.0 21.4 33.3 16.7 11.9 7.1 2.4

要介護３ 30 43.3 40.0 46.7 56.7 26.7 43.3 20.0 33.3 43.3 20.0 23.3 20.0 13.3 3.3 3.3

要介護４ 18 33.3 38.9 33.3 33.3 22.2 38.9 16.7 16.7 33.3 11.1 22.2 5.6 5.6 5.6 5.6

要介護５ 8 37.5 50.0 37.5 50.0 37.5 25.0 12.5 37.5 50.0 25.0 25.0 37.5 25.0 - -

無回答 29 24.1 34.5 31.0 48.3 17.2 44.8 20.7 20.7 37.9 41.4 20.7 17.2 3.4 - 3.4

利用している 250 33.6 25.6 29.2 39.6 24.0 40.8 16.4 24.8 46.8 22.8 21.6 16.0 7.6 4.0 2.4

利用していない 54 38.9 29.6 33.3 40.7 22.2 42.6 22.2 22.2 38.9 31.5 18.5 18.5 7.4 3.7 5.6

わからない 3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 - -

無回答 10 20.0 30.0 20.0 30.0 40.0 30.0 10.0 30.0 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 20.0 -

いる 191 36.1 29.3 34.0 42.9 26.2 37.2 15.7 20.4 39.8 17.8 18.3 15.2 6.8 3.7 3.1

いる･介護不要 58 29.3 31.0 19.0 39.7 34.5 50.0 17.2 31.0 56.9 29.3 25.9 25.9 12.1 5.2 1.7

いない 42 33.3 16.7 31.0 23.8 11.9 42.9 26.2 40.5 54.8 40.5 28.6 16.7 7.1 7.1 -

無回答 26 30.8 15.4 19.2 42.3 7.7 42.3 19.2 15.4 34.6 30.8 15.4 7.7 7.7 3.8 7.7
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問32　区に力を入れてもらいたい高齢者福祉施策（複数回答）

対

象

者

（

人

）

1,243 34.9 19.5 11.2 5.1 3.8 14.7 25.7 27.4 25.7 24.2 35.6 20.9 5.1 1.3 12.6 11.5

北部圏域 761 34.6 18.9 11.0 5.4 2.6 13.3 25.1 26.0 24.6 24.3 34.4 20.8 5.1 0.9 12.4 11.6

南部圏域 482 35.5 20.5 11.4 4.6 5.6 17.0 26.8 29.7 27.4 24.1 37.3 21.2 5.2 1.9 13.1 11.4

男性 406 38.7 16.3 7.4 4.2 3.0 15.3 24.9 27.1 25.4 20.7 34.7 20.7 4.9 1.0 13.3 11.8

女性 787 33.8 20.8 13.1 5.7 4.2 14.6 26.7 28.7 26.7 25.8 36.8 21.6 5.3 1.5 12.2 10.5

無回答 50 22.0 26.0 12.0 2.0 4.0 12.0 18.0 10.0 12.0 28.0 22.0 12.0 4.0 - 14.0 24.0

65～69歳 41 26.8 14.6 12.2 7.3 4.9 19.5 17.1 19.5 17.1 22.0 29.3 9.8 7.3 2.4 19.5 7.3

70～74歳 96 44.8 20.8 13.5 3.1 2.1 11.5 25.0 31.3 19.8 35.4 34.4 22.9 7.3 1.0 9.4 5.2

75～79歳 204 35.3 22.1 12.7 5.9 3.9 14.2 24.0 22.1 24.0 24.5 29.9 21.6 4.4 0.5 12.3 14.2

80～84歳 295 39.0 22.0 12.5 6.8 5.8 20.3 30.5 27.8 32.2 28.5 38.6 24.4 8.5 2.7 11.2 11.2

85～89歳 297 34.0 16.8 8.8 3.4 4.4 12.1 26.3 29.6 24.2 22.9 33.7 19.5 3.0 1.0 12.5 12.1

90歳以上 251 32.3 16.7 10.0 4.8 1.2 12.4 24.7 31.5 27.5 17.1 43.4 20.3 3.2 0.8 13.9 9.6

無回答 59 18.6 25.4 11.9 5.1 3.4 13.6 16.9 15.3 13.6 22.0 22.0 15.3 5.1 - 16.9 22.0

ひとり暮らし 391 29.4 19.7 10.7 3.8 3.3 14.8 27.9 21.0 22.3 37.1 21.2 15.9 4.6 1.5 12.8 13.8

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 42.6 20.0 10.3 4.5 4.2 14.2 24.2 28.4 25.8 20.6 40.3 22.6 6.1 1.0 10.3 11.0

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 54.5 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 27.3 27.3 18.2 9.1 45.5 18.2 9.1 - 9.1 18.2

世帯全員(65歳以上) 78 37.2 12.8 9.0 3.8 2.6 16.7 26.9 32.1 30.8 19.2 46.2 16.7 1.3 1.3 11.5 7.7

その他の世帯 379 35.6 20.3 13.2 6.9 3.7 15.3 27.4 34.3 30.3 16.4 45.9 27.7 6.1 1.6 15.0 7.4

無回答 74 23.0 21.6 9.5 4.1 5.4 12.2 10.8 17.6 14.9 18.9 25.7 10.8 2.7 - 10.8 25.7

要支援１ 245 36.7 29.0 14.7 3.3 4.1 12.2 19.2 20.0 22.0 32.2 26.1 16.3 5.3 1.6 13.1 11.8

要支援２ 236 39.8 19.5 12.3 5.5 2.5 15.3 20.8 20.8 18.6 25.8 25.0 15.3 5.1 1.3 13.1 11.0

要介護１ 204 38.7 20.6 10.3 4.9 4.4 17.6 30.4 37.3 28.9 26.5 40.7 30.9 5.4 1.5 15.7 5.4

要介護２ 196 33.7 15.3 10.7 4.6 2.0 14.3 30.1 33.2 26.0 16.8 41.3 23.0 4.6 1.0 14.3 12.2

要介護３ 122 30.3 9.8 9.0 8.2 4.1 18.9 36.1 35.2 36.1 20.5 46.7 26.2 4.1 0.8 8.2 6.6

要介護４ 86 26.7 10.5 7.0 5.8 3.5 15.1 25.6 27.9 37.2 16.3 45.3 22.1 5.8 2.3 14.0 9.3

要介護５ 69 36.2 15.9 7.2 7.2 5.8 13.0 36.2 34.8 31.9 21.7 62.3 21.7 7.2 1.4 2.9 14.5

無回答 85 23.5 25.9 11.8 3.5 7.1 9.4 14.1 12.9 15.3 23.5 18.8 11.8 4.7 - 11.8 31.8

利用している 949 34.0 18.5 11.3 4.8 3.4 15.2 27.9 30.7 26.7 24.4 37.3 22.3 5.5 1.3 11.8 9.7

利用していない 217 43.8 27.2 13.8 6.5 6.5 16.6 21.2 20.3 24.9 27.2 34.6 18.4 5.1 1.8 15.2 7.8

わからない 28 35.7 10.7 3.6 3.6 - 7.1 21.4 10.7 25.0 21.4 42.9 17.9 3.6 - 28.6 7.1

無回答 49 12.2 10.2 2.0 4.1 2.0 2.0 6.1 6.1 10.2 8.2 2.0 6.1 - - 8.2 65.3

いる 815 35.7 18.5 10.3 4.8 4.0 14.6 27.7 32.1 27.7 20.0 44.0 23.8 5.4 0.9 12.1 9.4

いる･介護不要 196 40.3 28.6 18.9 8.2 4.1 18.4 26.5 27.0 30.1 33.2 31.6 22.4 6.1 1.5 8.2 8.2

いない 135 28.1 12.6 8.9 3.7 3.7 14.1 22.2 12.6 14.8 40.0 7.4 10.4 3.7 2.2 23.7 10.4

無回答 97 26.8 19.6 6.2 3.1 1.0 9.3 12.4 9.3 14.4 19.6 11.3 8.2 3.1 3.1 10.3 37.1
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問34　介護してくれる家族の有無 問35　① 主な介護者の関係

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

1,243 65.6 15.8 10.9 7.8 815 30.4 46.3 5.9 2.7 3.4 11.3

北部圏域 761 64.5 15.2 11.6 8.7 北部圏域 491 31.8 44.6 5.7 3.7 3.9 10.4

南部圏域 482 67.2 16.6 9.8 6.4 南部圏域 324 28.4 48.8 6.2 1.2 2.8 12.7

男性 406 67.7 11.8 14.3 6.2 男性 275 53.8 25.5 3.6 2.9 2.5 11.6

女性 787 64.4 18.0 8.9 8.6 女性 507 17.4 58.8 7.5 2.6 3.9 9.9

無回答 50 66.0 12.0 14.0 8.0 無回答 33 36.4 27.3 - 3.0 3.0 30.3

65～69歳 41 61.0 17.1 19.5 2.4 65～69歳 25 84.0 - - 8.0 - 8.0

70～74歳 96 62.5 15.6 15.6 6.3 70～74歳 60 48.3 21.7 1.7 10.0 3.3 15.0

75～79歳 204 54.9 20.1 14.2 10.8 75～79歳 112 63.4 17.9 - 5.4 2.7 10.7

80～84歳 295 58.6 19.3 11.5 10.5 80～84歳 173 36.4 40.5 4.6 2.3 1.7 14.5

85～89歳 297 69.7 14.1 9.1 7.1 85～89歳 207 18.4 59.9 5.8 1.0 5.3 9.7

90歳以上 251 79.7 11.2 5.6 3.6 90歳以上 200 7.5 68.5 13.0 1.0 3.5 6.5

無回答 59 64.4 10.2 13.6 11.9 無回答 38 28.9 34.2 2.6 - 5.3 28.9

ひとり暮らし 391 38.9 21.2 28.1 11.8 ひとり暮らし 152 2.0 63.8 5.3 6.6 6.6 15.8

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 310 76.8 13.9 2.9 6.5 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 73.1 11.3 1.3 - 0.4 13.9

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 11 81.8 9.1 - 9.1 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 88.9 11.1 - - - -

世帯全員(65歳以上) 78 80.8 15.4 - 3.8 世帯全員(65歳以上) 63 1.6 73.0 6.3 6.3 7.9 4.8

その他の世帯 379 80.2 12.9 2.1 4.7 その他の世帯 304 15.1 61.5 9.9 2.3 3.9 7.2

無回答 74 66.2 10.8 10.8 12.2 無回答 49 32.7 38.8 6.1 2.0 - 20.4

要支援１ 245 44.1 26.5 15.5 13.9 要支援１ 108 35.2 36.1 6.5 2.8 1.9 17.6

要支援２ 236 53.8 19.9 16.9 9.3 要支援２ 127 29.1 43.3 6.3 1.6 2.4 17.3

要介護１ 204 70.1 16.2 9.3 4.4 要介護１ 143 23.1 55.9 9.8 1.4 4.9 4.9

要介護２ 196 83.7 6.6 6.6 3.1 要介護２ 164 34.1 48.8 6.1 1.2 4.3 5.5

要介護３ 122 81.1 7.4 9.0 2.5 要介護３ 99 32.3 48.5 4.0 4.0 4.0 7.1

要介護４ 86 89.5 8.1 1.2 1.2 要介護４ 77 33.8 46.8 3.9 5.2 2.6 7.8

要介護５ 69 78.3 11.6 1.4 8.7 要介護５ 54 25.9 51.9 3.7 5.6 3.7 9.3

無回答 85 50.6 16.5 14.1 18.8 無回答 43 27.9 25.6 - 4.7 2.3 39.5

利用している 949 69.4 13.7 10.9 6.0 利用している 659 29.6 47.8 6.5 2.6 3.8 9.7

利用していない 217 56.7 24.0 10.1 9.2 利用していない 123 35.8 40.7 4.1 3.3 2.4 13.8

わからない 28 46.4 25.0 17.9 10.7 わからない 13 30.8 46.2 - - - 23.1

無回答 49 40.8 14.3 10.2 34.7 無回答 20 25.0 30.0 - 5.0 - 40.0

いる 815 100.0 - - - いる 815 30.4 46.3 5.9 2.7 3.4 11.3

いる･介護不要 196 - 100.0 - - いる･介護不要 - - - - - - -

いない 135 - - 100.0 - いない - - - - - - -

無回答 97 - - - 100.0 無回答 - - - - - - -
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問35　② 主な介護者の性別 問35　③ 主な介護者の年齢

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

815 30.2 59.1 10.7 815 1.1 37.4 25.5 22.3 13.6

北部圏域 491 29.7 60.7 9.6 北部圏域 491 1.2 38.5 25.9 21.8 12.6

南部圏域 324 30.9 56.8 12.3 南部圏域 324 0.9 35.8 25.0 23.1 15.1

男性 275 16.7 72.7 10.5 男性 275 1.8 24.7 27.3 30.9 15.3

女性 507 37.7 52.7 9.7 女性 507 0.8 45.8 25.0 17.0 11.4

無回答 33 27.3 45.5 27.3 無回答 33 - 15.2 18.2 33.3 33.3

65～69歳 25 36.0 60.0 4.0 65～69歳 25 - 20.0 64.0 4.0 12.0

70～74歳 60 26.7 60.0 13.3 70～74歳 60 1.7 20.0 50.0 13.3 15.0

75～79歳 112 38.4 54.5 7.1 75～79歳 112 2.7 17.9 24.1 42.9 12.5

80～84歳 173 27.7 57.8 14.5 80～84歳 173 1.2 41.0 6.4 31.8 19.7

85～89歳 207 30.0 60.4 9.7 85～89歳 207 1.0 57.5 10.1 18.4 13.0

90歳以上 200 28.5 64.0 7.5 90歳以上 200 0.5 32.5 49.5 11.0 6.5

無回答 38 28.9 44.7 26.3 無回答 38 - 34.2 10.5 26.3 28.9

ひとり暮らし 152 30.3 52.6 17.1 ひとり暮らし 152 1.3 50.7 19.7 8.6 19.7

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 31.5 56.7 11.8 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 0.4 10.1 23.5 47.9 18.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 11.1 88.9 - 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 - 66.7 11.1 22.2 -

世帯全員(65歳以上) 63 34.9 57.1 7.9 世帯全員(65歳以上) 63 3.2 4.8 81.0 4.8 6.3

その他の世帯 304 28.0 66.1 5.9 その他の世帯 304 1.3 58.9 19.7 12.8 7.2

無回答 49 34.7 44.9 20.4 無回答 49 - 32.7 20.4 22.4 24.5

要支援１ 108 23.1 58.3 18.5 要支援１ 108 1.9 30.6 14.8 26.9 25.9

要支援２ 127 32.3 52.8 15.0 要支援２ 127 - 35.4 24.4 25.2 15.0

要介護１ 143 28.7 65.0 6.3 要介護１ 143 1.4 49.7 25.2 15.4 8.4

要介護２ 164 31.7 64.0 4.3 要介護２ 164 1.2 38.4 31.7 21.3 7.3

要介護３ 99 32.3 60.6 7.1 要介護３ 99 2.0 35.4 24.2 25.3 13.1

要介護４ 77 40.3 53.2 6.5 要介護４ 77 - 41.6 26.0 22.1 10.4

要介護５ 54 24.1 64.8 11.1 要介護５ 54 - 31.5 44.4 18.5 5.6

無回答 43 25.6 41.9 32.6 無回答 43 2.3 20.9 11.6 27.9 37.2

利用している 659 30.7 59.9 9.4 利用している 659 1.2 40.4 25.9 20.3 12.1

利用していない 123 28.5 60.2 11.4 利用していない 123 - 26.8 26.8 31.7 14.6

わからない 13 38.5 38.5 23.1 わからない 13 7.7 30.8 - 38.5 23.1

無回答 20 20.0 40.0 40.0 無回答 20 - 10.0 20.0 20.0 50.0

いる 815 30.2 59.1 10.7 いる 815 1.1 37.4 25.5 22.3 13.6

いる･介護不要 - - - - いる･介護不要 - - - - - -

いない - - - - いない - - - - - -

無回答 - - - - 無回答 - - - - - -
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問35　④ 主な介護者の仕事の有無

対

象

者

（

人

）

815 15.7 18.9 41.1 14.5 9.8

北部圏域 491 14.7 18.9 40.5 16.9 9.0

南部圏域 324 17.3 18.8 42.0 10.8 11.1

男性 275 10.9 13.5 50.5 14.2 10.9

女性 507 18.7 21.7 36.5 15.0 8.1

無回答 33 9.1 21.2 33.3 9.1 27.3

65～69歳 25 - 24.0 48.0 24.0 4.0

70～74歳 60 13.3 16.7 45.0 13.3 11.7

75～79歳 112 8.0 20.5 52.7 9.8 8.9

80～84歳 173 20.2 15.6 40.5 10.4 13.3

85～89歳 207 22.7 18.4 33.3 15.9 9.7

90歳以上 200 11.5 21.5 43.0 19.0 5.0

無回答 38 15.8 18.4 31.6 10.5 23.7

ひとり暮らし 152 23.7 14.5 29.6 15.8 16.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 5.5 16.8 58.8 8.0 10.9

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 11.1 22.2 44.4 22.2 -

世帯全員(65歳以上) 63 7.9 19.0 52.4 15.9 4.8

その他の世帯 304 21.7 22.4 32.2 17.8 5.9

無回答 49 14.3 20.4 30.6 18.4 16.3

要支援１ 108 12.0 20.4 34.3 16.7 16.7

要支援２ 127 13.4 15.7 37.8 18.9 14.2

要介護１ 143 25.2 11.9 39.2 19.6 4.2

要介護２ 164 15.2 20.1 48.2 10.4 6.1

要介護３ 99 14.1 20.2 43.4 13.1 9.1

要介護４ 77 13.0 19.5 51.9 9.1 6.5

要介護５ 54 13.0 31.5 35.2 18.5 1.9

無回答 43 14.0 23.3 30.2 2.3 30.2

利用している 659 17.1 18.7 41.1 14.4 8.6

利用していない 123 9.8 21.1 43.9 14.6 10.6

わからない 13 15.4 7.7 30.8 23.1 23.1

無回答 20 5.0 20.0 30.0 10.0 35.0

いる 815 15.7 18.9 41.1 14.5 9.8

いる･介護不要 - - - - - -

いない - - - - - -

無回答 - - - - - -
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問35　⑤ 主な介護者の居住状況

対

象

者

（

人

）

815 60.9 15.8 11.3 12.0

北部圏域 491 58.5 18.9 11.6 11.0

南部圏域 324 64.5 11.1 10.8 13.6

男性 275 65.1 15.3 7.3 12.4

女性 507 59.4 16.0 14.0 10.7

無回答 33 48.5 18.2 3.0 30.3

65～69歳 25 60.0 24.0 - 16.0

70～74歳 60 68.3 13.3 6.7 11.7

75～79歳 112 73.2 10.7 5.4 10.7

80～84歳 173 57.8 15.6 11.0 15.6

85～89歳 207 53.6 17.4 17.4 11.6

90歳以上 200 64.0 16.0 13.0 7.0

無回答 38 50.0 21.1 2.6 26.3

ひとり暮らし 152 6.6 35.5 40.8 17.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 62.6 17.6 4.6 15.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 77.8 11.1 11.1 -

世帯全員(65歳以上) 63 85.7 4.8 4.8 4.8

その他の世帯 304 81.6 7.2 3.9 7.2

無回答 49 57.1 14.3 6.1 22.4

要支援１ 108 45.4 16.7 14.8 23.1

要支援２ 127 57.5 15.7 11.0 15.7

要介護１ 143 69.2 12.6 13.3 4.9

要介護２ 164 68.9 15.9 9.8 5.5

要介護３ 99 63.6 17.2 13.1 6.1

要介護４ 77 53.2 23.4 10.4 13.0

要介護５ 54 75.9 5.6 11.1 7.4

無回答 43 39.5 20.9 - 39.5

利用している 659 63.1 15.0 11.8 10.0

利用していない 123 56.1 17.9 9.8 16.3

わからない 13 46.2 23.1 - 30.8

無回答 20 25.0 25.0 10.0 40.0

いる 815 60.9 15.8 11.3 12.0

いる･介護不要 - - - - -

いない - - - - -

無回答 - - - - -
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問35　⑥ 介護に要する時間

対

象

者

（

人

）

815 24.3 11.4 11.7 23.2 6.3 3.9 5.6 13.6

北部圏域 491 23.6 11.6 11.8 22.0 7.3 4.7 6.3 12.6

南部圏域 324 25.3 11.1 11.4 25.0 4.6 2.8 4.6 15.1

男性 275 26.5 11.6 9.5 26.5 2.9 2.5 5.1 15.3

女性 507 22.3 11.6 13.2 22.5 8.3 4.7 5.7 11.6

無回答 33 36.4 6.1 6.1 6.1 3.0 3.0 9.1 30.3

65～69歳 25 28.0 4.0 4.0 32.0 4.0 4.0 8.0 16.0

70～74歳 60 23.3 16.7 8.3 21.7 3.3 5.0 5.0 16.7

75～79歳 112 29.5 12.5 7.1 26.8 3.6 3.6 3.6 13.4

80～84歳 173 20.8 11.6 11.0 23.7 5.8 3.5 5.8 17.9

85～89歳 207 16.9 9.2 15.9 24.6 9.7 5.8 5.3 12.6

90歳以上 200 31.0 14.0 13.5 20.5 5.5 3.0 6.0 6.5

無回答 38 28.9 2.6 5.3 13.2 7.9 - 10.5 31.6

ひとり暮らし 152 8.6 6.6 11.2 15.8 23.0 10.5 5.3 19.1

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 27.7 13.4 7.1 25.6 2.5 1.7 4.6 17.2

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 33.3 11.1 11.1 11.1 - - 11.1 22.2

世帯全員(65歳以上) 63 44.4 17.5 4.8 17.5 - 1.6 7.9 6.3

その他の世帯 304 25.3 11.8 18.1 25.3 2.3 3.0 5.9 8.2

無回答 49 22.4 6.1 4.1 30.6 6.1 4.1 6.1 20.4

要支援１ 108 10.2 3.7 6.5 36.1 6.5 7.4 3.7 25.9

要支援２ 127 11.8 9.4 7.9 33.1 14.2 1.6 3.9 18.1

要介護１ 143 16.8 12.6 20.3 28.0 8.4 5.6 3.5 4.9

要介護２ 164 26.8 12.8 14.6 26.8 3.0 3.0 6.7 6.1

要介護３ 99 37.4 15.2 16.2 12.1 3.0 1.0 5.1 10.1

要介護４ 77 39.0 14.3 6.5 3.9 1.3 7.8 11.7 15.6

要介護５ 54 50.0 18.5 1.9 1.9 9.3 3.7 7.4 7.4

無回答 43 23.3 4.7 7.0 18.6 - - 7.0 39.5

利用している 659 25.9 12.1 13.1 22.3 6.5 3.9 5.0 11.1

利用していない 123 18.7 8.9 5.7 30.1 6.5 2.4 8.1 19.5

わからない 13 30.8 7.7 - 23.1 - - 7.7 30.8

無回答 20 - 5.0 10.0 10.0 - 15.0 10.0 50.0

いる 815 24.3 11.4 11.7 23.2 6.3 3.9 5.6 13.6

いる･介護不要 - - - - - - - - -

いない - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - -
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問35　⑦ 介護している期間 問35　⑧ 主な介護者の健康状態

対

象

者

（

人

）

対

象

者

（

人

）

815 10.4 25.4 19.4 17.2 13.5 14.1 815 27.1 42.3 6.5 9.4 2.8 11.8

北部圏域 491 10.4 26.3 21.0 17.3 12.4 12.6 北部圏域 491 25.9 42.6 7.3 9.6 3.7 11.0

南部圏域 324 10.5 24.1 17.0 17.0 15.1 16.4 南部圏域 324 29.0 42.0 5.2 9.3 1.5 13.0

男性 275 12.7 26.5 20.0 13.8 13.5 13.5 男性 275 25.5 43.3 5.5 10.9 2.2 12.7

女性 507 9.1 25.4 18.9 19.7 13.8 13.0 女性 507 28.4 43.2 6.7 8.3 3.4 10.1

無回答 33 12.1 15.2 21.2 6.1 9.1 36.4 無回答 33 21.2 21.2 12.1 15.2 - 30.3

65～69歳 25 12.0 28.0 4.0 24.0 20.0 12.0 65～69歳 25 16.0 56.0 8.0 8.0 - 12.0

70～74歳 60 13.3 23.3 18.3 13.3 18.3 13.3 70～74歳 60 25.0 33.3 8.3 15.0 5.0 13.3

75～79歳 112 11.6 26.8 18.8 17.0 11.6 14.3 75～79歳 112 27.7 39.3 8.0 9.8 3.6 11.6

80～84歳 173 11.6 24.9 19.7 16.2 9.8 17.9 80～84歳 173 22.0 38.2 7.5 14.5 2.9 15.0

85～89歳 207 11.1 29.5 18.8 18.8 9.2 12.6 85～89歳 207 33.3 43.5 2.9 5.8 3.4 11.1

90歳以上 200 7.5 22.5 21.5 18.0 21.5 9.0 90歳以上 200 27.5 50.5 7.0 6.5 1.5 7.0

無回答 38 7.9 18.4 23.7 10.5 5.3 34.2 無回答 38 23.7 26.3 10.5 13.2 2.6 23.7

ひとり暮らし 152 9.2 27.6 12.5 19.1 8.6 23.0 ひとり暮らし 152 29.6 41.4 3.3 5.9 3.3 16.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 16.0 29.4 20.6 13.0 6.7 14.3 夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 17.6 43.3 6.3 13.4 3.4 16.0

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 - 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1 夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 44.4 22.2 11.1 - 11.1 11.1

世帯全員(65歳以上) 63 9.5 20.6 15.9 25.4 19.0 9.5 世帯全員(65歳以上) 63 27.0 47.6 6.3 6.3 3.2 9.5

その他の世帯 304 7.2 23.0 21.4 19.4 19.7 9.2 その他の世帯 304 33.2 44.1 7.9 7.9 2.3 4.6

無回答 49 10.2 22.4 24.5 6.1 14.3 22.4 無回答 49 24.5 26.5 8.2 16.3 - 24.5

要支援１ 108 12.0 30.6 12.0 9.3 3.7 32.4 要支援１ 108 27.8 27.8 5.6 13.9 3.7 21.3

要支援２ 127 11.0 28.3 14.2 15.0 12.6 18.9 要支援２ 127 22.8 44.1 6.3 10.2 - 16.5

要介護１ 143 11.2 31.5 21.7 14.0 16.1 5.6 要介護１ 143 32.2 44.1 7.0 9.1 1.4 6.3

要介護２ 164 12.2 26.2 25.0 18.9 9.8 7.9 要介護２ 164 26.8 43.9 9.1 9.8 2.4 7.9

要介護３ 99 4.0 16.2 22.2 27.3 23.2 7.1 要介護３ 99 34.3 47.5 4.0 5.1 2.0 7.1

要介護４ 77 9.1 24.7 20.8 26.0 9.1 10.4 要介護４ 77 26.0 42.9 6.5 9.1 7.8 7.8

要介護５ 54 14.8 16.7 14.8 18.5 33.3 1.9 要介護５ 54 18.5 57.4 5.6 5.6 7.4 5.6

無回答 43 7.0 14.0 20.9 7.0 7.0 44.2 無回答 43 18.6 30.2 4.7 11.6 2.3 32.6

利用している 659 9.9 25.0 20.5 19.0 14.6 11.1 利用している 659 27.5 43.2 7.0 9.1 2.9 10.3

利用していない 123 14.6 29.3 14.6 8.9 9.8 22.8 利用していない 123 29.3 39.8 4.9 10.6 1.6 13.8

わからない 13 7.7 15.4 23.1 15.4 15.4 23.1 わからない 13 15.4 23.1 7.7 15.4 7.7 30.8

無回答 20 5.0 20.0 10.0 10.0 - 55.0 無回答 20 10.0 40.0 - 10.0 5.0 35.0

いる 815 10.4 25.4 19.4 17.2 13.5 14.1 いる 815 27.1 42.3 6.5 9.4 2.8 11.8

いる･介護不要 - - - - - - - いる･介護不要 - - - - - - -

いない - - - - - - - いない - - - - - - -

無回答 - - - - - - - 無回答 - - - - - - -

介

護

家

族

有

無

介

護

家

族

有

無

サ

ー

ビ

ス

利

用

サ

ー

ビ

ス

利

用

要

介

護

度

要

介

護

度

家

族

構

成

家

族

構

成

年

齢

年

齢

性

別

性

別

圏

域

圏

域

全体 全体

無

回

答

健

康

持

病

は

あ

る

が

お

お

む

ね

健

康

病

気

が

ち

要

支

援

・

要

介

護

認

定

を

受

け

て

い

る

そ

の

他

１

年

未

満

１

年

～

３

年

未

満

３

年

～

５

年

未

満

５

年

～

1

0

年

未

満

1

0

年

以

上

無

回

答
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問35-1　介護者の働き方の調整（複数回答）（母数：仕事あり）

対

象

者

（

人

）

400 31.5 22.0 8.8 2.5 17.0 2.3 20.0

北部圏域 248 29.4 23.4 11.3 2.8 16.1 3.2 19.0

南部圏域 152 34.9 19.7 4.6 2.0 18.4 0.7 21.7

男性 106 28.3 28.3 9.4 3.8 15.1 2.8 18.9

女性 281 33.5 19.9 8.5 2.1 18.1 1.8 19.2

無回答 13 15.4 15.4 7.7 - 7.7 7.7 46.2

65～69歳 12 25.0 41.7 8.3 - 8.3 25.0 8.3

70～74歳 26 23.1 30.8 7.7 7.7 11.5 - 23.1

75～79歳 43 27.9 16.3 9.3 2.3 14.0 - 30.2

80～84歳 80 28.8 17.5 12.5 - 21.3 2.5 20.0

85～89歳 118 32.2 22.9 9.3 2.5 21.2 0.8 14.4

90歳以上 104 37.5 23.1 5.8 3.8 14.4 1.9 19.2

無回答 17 29.4 17.6 5.9 - 5.9 5.9 41.2

ひとり暮らし 82 39.0 12.2 6.1 2.4 20.7 2.4 18.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 72 19.4 27.8 6.9 2.8 13.9 2.8 30.6

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 5 20.0 20.0 - 20.0 - 20.0 20.0

世帯全員(65歳以上) 27 37.0 29.6 - 3.7 14.8 - 18.5

その他の世帯 188 32.4 24.5 12.8 2.1 18.1 1.1 14.9

無回答 26 30.8 11.5 3.8 - 11.5 7.7 34.6

要支援１ 53 49.1 15.1 1.9 1.9 7.5 1.9 22.6

要支援２ 61 39.3 9.8 3.3 - 14.8 4.9 29.5

要介護１ 81 33.3 23.5 16.0 2.5 18.5 - 11.1

要介護２ 75 28.0 24.0 6.7 2.7 20.0 2.7 18.7

要介護３ 47 19.1 27.7 12.8 6.4 25.5 4.3 10.6

要介護４ 32 18.8 40.6 18.8 3.1 21.9 - 9.4

要介護５ 34 29.4 23.5 2.9 - 14.7 - 32.4

無回答 17 17.6 17.6 5.9 5.9 5.9 5.9 47.1

利用している 331 32.3 24.2 9.4 3.0 17.5 1.5 16.6

利用していない 56 26.8 12.5 7.1 - 16.1 7.1 32.1

わからない 6 33.3 16.7 - - - - 50.0

無回答 7 28.6 - - - 14.3 - 57.1

いる 400 31.5 22.0 8.8 2.5 17.0 2.3 20.0

いる･介護不要 - - - - - - - -

いない - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - -

介

護

家

族

の

有

無

サ

ー

ビ

ス

利

用

要

介

護

度

家

族

構

成

年

齢

性

別

圏

域

全体

介

護

の

た

め

に

、

２

～

４

以

外

の

調

整

を

し

な

が

ら

働

い

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

特

に

行

っ

て

い

な

い

介

護

の

た

め

に

、

「

労

働

時

間

を

調

整

（

残

業

免

除

、

短

時

間

勤

務

、

遅

出

・

早

帰

・

中

抜

け

等

）

」

し

な

が

ら

働

い

て

い

る

介

護

の

た

め

に

、

「

休

暇

（

有

給

休

暇

や

介

護

休

暇

等

）

」

を

取

り

な

が

ら

働

い

て

い

る

介

護

の

た

め

に

、

「

在

宅

勤

務

」

を

利

用

し

な

が

ら

働

い

て

い

る
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問36　介護離職の有無（複数回答）

対

象

者

（

人

）

815 10.1 1.8 1.7 0.9 40.0 6.9 38.8

北部圏域 491 10.0 1.8 2.4 0.6 39.9 8.4 36.9

南部圏域 324 10.2 1.9 0.6 1.2 40.1 4.6 41.7

男性 275 8.7 1.8 1.8 0.7 37.8 6.2 42.9

女性 507 11.0 2.0 1.8 1.0 42.2 6.9 35.3

無回答 33 6.1 - - - 24.2 12.1 57.6

65～69歳 25 12.0 4.0 8.0 - 32.0 16.0 28.0

70～74歳 60 11.7 1.7 - - 38.3 10.0 40.0

75～79歳 112 9.8 1.8 - 2.7 27.7 7.1 50.9

80～84歳 173 8.1 2.3 2.9 - 39.9 5.2 41.6

85～89歳 207 7.2 1.4 2.4 0.5 47.8 5.8 34.8

90歳以上 200 14.0 2.0 1.0 1.5 42.5 6.5 32.5

無回答 38 10.5 - - - 28.9 10.5 50.0

ひとり暮らし 152 6.6 1.3 2.0 1.3 42.8 9.9 36.2

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 7.6 1.3 0.8 0.8 26.9 6.7 56.3

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 22.2 - - - 22.2 11.1 44.4

世帯全員(65歳以上) 63 19.0 - 3.2 - 44.4 - 33.3

その他の世帯 304 12.2 3.3 2.3 1.0 49.0 6.6 25.7

無回答 49 6.1 - - - 36.7 8.2 49.0

要支援１ 108 3.7 - 1.9 - 37.0 3.7 53.7

要支援２ 127 7.1 0.8 1.6 0.8 33.9 6.3 50.4

要介護１ 143 5.6 2.1 1.4 1.4 54.5 8.4 26.6

要介護２ 164 12.8 3.0 1.2 1.2 43.9 5.5 32.3

要介護３ 99 9.1 4.0 5.1 1.0 38.4 8.1 34.3

要介護４ 77 23.4 2.6 - 1.3 28.6 10.4 33.8

要介護５ 54 18.5 - 1.9 - 44.4 3.7 31.5

無回答 43 7.0 - - - 20.9 11.6 60.5

利用している 659 10.6 2.3 2.0 1.1 41.3 7.1 35.8

利用していない 123 8.1 - 0.8 - 39.8 4.9 46.3

わからない 13 - - - - 23.1 23.1 53.8

無回答 20 10.0 - - - 10.0 - 80.0

いる 815 10.1 1.8 1.7 0.9 40.0 6.9 38.8

いる･介護不要 - - - - - - - -

いない - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - -

介

護

家

族

有

無

サ

ー

ビ

ス

利

用

要

介

護

度

家

族

構

成

年

齢

性

別

圏

域

全体

自

分

が

転

職

し

た

自

分

以

外

の

家

族

・

親

族

が

転

職

し

た

介

護

の

た

め

に

仕

事

を

辞

め

た

家

族

・

親

族

は

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

自

分

が

仕

事

を

辞

め

た

（

転

職

除

く

）

自

分

以

外

の

家

族

・

親

族

が

仕

事

を

辞

め

た

（

転

職

除

く

）
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問36-1　介護離職の理由（複数回答）

対

象

者

（

人

）

117 19.7 27.4 28.2 13.7 9.4 73.5 12.0 8.5 8.5 0.9

北部圏域 73 21.9 24.7 26.0 13.7 11.0 71.2 15.1 9.6 8.2 1.4

南部圏域 44 15.9 31.8 31.8 13.6 6.8 77.3 6.8 6.8 9.1 -

男性 36 19.4 27.8 30.6 8.3 11.1 66.7 5.6 2.8 8.3 -

女性 79 19.0 26.6 26.6 16.5 7.6 77.2 15.2 10.1 8.9 1.3

無回答 2 50.0 50.0 50.0 - 50.0 50.0 - 50.0 - -

65～69歳 6 33.3 50.0 33.3 - 33.3 50.0 - 16.7 33.3 -

70～74歳 7 28.6 28.6 28.6 42.9 14.3 85.7 - - - -

75～79歳 16 25.0 25.0 37.5 - 6.3 75.0 6.3 6.3 12.5 -

80～84歳 23 34.8 13.0 21.7 13.0 8.7 69.6 4.3 13.0 - 4.3

85～89歳 24 16.7 25.0 20.8 16.7 8.3 58.3 25.0 4.2 12.5 -

90歳以上 37 5.4 35.1 32.4 13.5 5.4 86.5 16.2 8.1 8.1 -

無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 75.0 - 25.0 - -

ひとり暮らし 17 11.8 17.6 17.6 11.8 5.9 64.7 35.3 5.9 5.9 5.9

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 24 37.5 33.3 45.8 12.5 - 58.3 4.2 4.2 12.5 -

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - - - -

世帯全員(65歳以上) 14 7.1 28.6 28.6 14.3 7.1 85.7 21.4 7.1 - -

その他の世帯 57 15.8 26.3 22.8 12.3 12.3 82.5 7.0 10.5 10.5 -

無回答 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 - 33.3 - -

要支援１ 6 50.0 33.3 50.0 - 16.7 16.7 - - - -

要支援２ 12 25.0 25.0 25.0 25.0 - 75.0 8.3 - 8.3 -

要介護１ 15 13.3 13.3 6.7 20.0 - 80.0 20.0 6.7 6.7 -

要介護２ 30 10.0 10.0 13.3 10.0 3.3 66.7 13.3 6.7 13.3 3.3

要介護３ 19 15.8 31.6 26.3 26.3 15.8 73.7 15.8 15.8 10.5 -

要介護４ 21 28.6 47.6 47.6 4.8 19.0 85.7 9.5 9.5 9.5 -

要介護５ 11 18.2 45.5 54.5 - 9.1 90.9 9.1 9.1 - -

無回答 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 - 33.3 - -

利用している 104 19.2 26.0 26.9 15.4 8.7 75.0 11.5 8.7 9.6 1.0

利用していない 11 27.3 36.4 36.4 - 18.2 54.5 18.2 9.1 - -

わからない - - - - - - - - - - -

無回答 2 - 50.0 50.0 - - 100.0 - - - -

いる 117 19.7 27.4 28.2 13.7 9.4 73.5 12.0 8.5 8.5 0.9

いる･介護不要 - - - - - - - - - - -

いない - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - -

介

護

家

族

有

無

サ

ー

ビ

ス

利

用

要

介

護

度

家

族

構

成

年

齢

性

別

圏

域

全体

職

場

の

理

解

が

得

ら

れ

な

い

介

護

者

に

対

す

る

法

的

支

援

が

不

足

し

て

い

る

か

ら そ

の

他

無

回

答

自

分

が

体

調

を

崩

し

て

し

ま

っ

た

か

ら

精

神

的

に

疲

れ

て

し

ま

っ

た

か

ら

身

体

的

に

疲

れ

て

し

ま

っ

た

か

ら

家

族

（

介

護

さ

れ

る

本

人

）

の

希

望

他

の

家

族

の

希

望

仕

事

と

介

護

の

両

立

が

難

し

い

か

ら
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問37　介護保険サービスによる負担軽減

対

象

者

（

人

）

815 20.7 35.7 7.7 2.2 7.9 7.0 18.8

北部圏域 491 20.6 35.8 7.7 2.2 7.7 7.7 18.1

南部圏域 324 21.0 35.5 7.7 2.2 8.0 5.9 19.8

男性 275 18.9 41.1 6.2 1.8 8.7 6.2 17.1

女性 507 21.3 34.5 9.1 2.4 7.9 6.9 17.9

無回答 33 27.3 9.1 - 3.0 - 15.2 45.5

65～69歳 25 12.0 44.0 8.0 - 4.0 24.0 8.0

70～74歳 60 20.0 41.7 3.3 - 10.0 5.0 20.0

75～79歳 112 16.1 31.3 10.7 4.5 8.0 8.9 20.5

80～84歳 173 20.8 37.6 4.6 2.9 8.1 5.8 20.2

85～89歳 207 22.2 39.6 9.2 0.5 7.7 5.8 15.0

90歳以上 200 22.0 34.0 9.5 3.0 8.5 5.5 17.5

無回答 38 26.3 13.2 2.6 2.6 2.6 13.2 39.5

ひとり暮らし 152 24.3 36.2 5.9 0.7 3.9 6.6 22.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 18.1 32.8 6.7 2.5 9.7 8.0 22.3

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 - 66.7 - - - 11.1 22.2

世帯全員(65歳以上) 63 15.9 30.2 11.1 4.8 17.5 6.3 14.3

その他の世帯 304 23.4 39.5 9.5 2.0 6.9 5.9 12.8

無回答 49 16.3 26.5 4.1 4.1 6.1 10.2 32.7

要支援１ 108 13.0 22.2 6.5 2.8 14.8 11.1 29.6

要支援２ 127 13.4 33.1 3.1 3.1 14.2 9.4 23.6

要介護１ 143 23.8 41.3 8.4 2.1 7.7 8.4 8.4

要介護２ 164 21.3 42.1 7.9 1.2 6.7 6.1 14.6

要介護３ 99 29.3 39.4 8.1 2.0 4.0 2.0 15.2

要介護４ 77 20.8 40.3 18.2 1.3 - 2.6 16.9

要介護５ 54 31.5 38.9 7.4 3.7 3.7 1.9 13.0

無回答 43 16.3 14.0 2.3 2.3 4.7 14.0 46.5

利用している 659 24.6 42.6 8.5 2.1 0.9 5.5 15.8

利用していない 123 4.9 7.3 3.3 2.4 46.3 9.8 26.0

わからない 13 - - 15.4 7.7 7.7 38.5 30.8

無回答 20 5.0 5.0 5.0 - - 20.0 65.0

いる 815 20.7 35.7 7.7 2.2 7.9 7.0 18.8

いる･介護不要 - - - - - - - -

いない - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - -

介

護

家

族

有

無

サ

ー

ビ

ス

利

用

要

介

護

度

家

族

構

成

年

齢

性

別

圏

域

全体

多

少

は

負

担

が

軽

く

な

っ

て

い

る

あ

ま

り

負

担

が

軽

く

な

っ

て

い

な

い

ま

っ

た

く

負

担

が

軽

く

な

っ

て

い

な

い

介

護

保

険

サ

ー

ビ

ス

は

利

用

し

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

大

い

に

負

担

が

軽

く

な

っ

て

い

る



資料編 ３ 要支援・要介護認定者調査集計表 

310 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問38　介護保険サービス事業者を選択するための情報（複数回答）

対

象

者

（

人

）

815 12.8 56.1 9.4 3.7 1.6 24.4 6.9 4.8 18.8

北部圏域 491 13.4 56.2 8.8 3.1 1.8 23.2 6.7 5.5 18.9

南部圏域 324 11.7 55.9 10.5 4.6 1.2 26.2 7.1 3.7 18.5

男性 275 12.4 55.3 11.6 4.7 1.8 26.5 8.0 5.8 16.7

女性 507 12.8 57.6 8.7 3.2 1.4 23.9 6.5 3.9 18.3

無回答 33 15.2 39.4 3.0 3.0 3.0 15.2 3.0 9.1 42.4

65～69歳 25 8.0 48.0 - - - 4.0 12.0 12.0 20.0

70～74歳 60 15.0 58.3 8.3 - 3.3 16.7 6.7 8.3 16.7

75～79歳 112 9.8 49.1 12.5 4.5 2.7 32.1 11.6 5.4 19.6

80～84歳 173 17.3 49.1 8.1 2.3 1.2 30.6 7.5 2.3 19.7

85～89歳 207 15.9 60.4 11.1 6.3 1.0 23.2 6.3 3.9 16.9

90歳以上 200 7.0 64.5 9.5 3.5 1.5 22.0 4.5 5.0 16.5

無回答 38 13.2 42.1 5.3 2.6 2.6 18.4 2.6 7.9 36.8

ひとり暮らし 152 12.5 51.3 7.9 2.6 1.3 22.4 7.9 5.9 22.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 11.8 45.8 9.2 2.1 1.3 29.4 10.9 2.5 22.7

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 22.2 55.6 11.1 - - 11.1 - 11.1 22.2

世帯全員(65歳以上) 63 6.3 58.7 7.9 7.9 1.6 31.7 4.8 6.3 14.3

その他の世帯 304 14.8 68.1 10.9 4.6 1.6 21.4 4.6 5.3 12.2

無回答 49 12.2 42.9 8.2 4.1 4.1 18.4 2.0 6.1 34.7

要支援１ 108 14.8 27.8 4.6 0.9 1.9 27.8 8.3 1.9 33.3

要支援２ 127 13.4 44.9 7.9 3.9 0.8 28.3 3.1 4.7 23.6

要介護１ 143 18.9 69.2 15.4 7.7 1.4 30.1 7.0 5.6 6.3

要介護２ 164 10.4 63.4 11.0 4.3 2.4 25.6 6.7 6.7 14.0

要介護３ 99 13.1 69.7 10.1 3.0 2.0 16.2 5.1 3.0 16.2

要介護４ 77 6.5 63.6 6.5 1.3 2.6 15.6 14.3 5.2 13.0

要介護５ 54 11.1 64.8 7.4 1.9 - 24.1 5.6 3.7 14.8

無回答 43 7.0 32.6 7.0 2.3 - 16.3 7.0 7.0 48.8

利用している 659 12.9 64.3 8.5 3.8 1.7 22.6 5.6 3.8 14.9

利用していない 123 13.8 20.3 14.6 4.1 1.6 38.2 11.4 9.8 31.7

わからない 13 7.7 15.4 15.4 - - 15.4 23.1 15.4 38.5

無回答 20 5.0 30.0 5.0 - - 5.0 10.0 - 55.0

いる 815 12.8 56.1 9.4 3.7 1.6 24.4 6.9 4.8 18.8

いる･介護不要 - - - - - - - - - -

いない - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - -
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問39　介護者が望む介護の形態

対

象

者

（

人

）

815 6.6 36.6 7.6 2.3 3.3 11.3 1.0 2.3 1.3 7.7 19.9

北部圏域 491 5.5 37.9 7.1 2.9 2.9 10.8 1.2 2.4 1.0 8.1 20.2

南部圏域 324 8.3 34.6 8.3 1.5 4.0 12.0 0.6 2.2 1.9 7.1 19.4

男性 275 6.9 34.5 8.0 2.5 2.9 10.5 - 2.9 1.5 10.9 19.3

女性 507 6.3 39.3 6.9 2.2 3.7 11.8 1.4 2.0 1.2 5.9 19.3

無回答 33 9.1 12.1 15.2 3.0 - 9.1 3.0 3.0 3.0 9.1 33.3

65～69歳 25 8.0 44.0 4.0 - - 12.0 - - - 16.0 16.0

70～74歳 60 8.3 35.0 10.0 6.7 1.7 6.7 1.7 3.3 1.7 3.3 21.7

75～79歳 112 2.7 26.8 8.0 1.8 1.8 11.6 0.9 6.3 0.9 15.2 24.1

80～84歳 173 6.9 35.8 10.4 1.7 1.7 9.8 0.6 1.2 1.7 7.5 22.5

85～89歳 207 6.3 40.1 7.2 1.9 6.3 13.5 0.5 1.0 1.9 6.8 14.5

90歳以上 200 7.5 42.5 3.5 2.5 4.0 11.5 1.5 2.5 0.5 5.5 18.5

無回答 38 10.5 15.8 15.8 2.6 - 10.5 2.6 2.6 2.6 5.3 31.6

ひとり暮らし 152 3.9 31.6 7.2 3.9 5.3 11.8 0.7 2.6 1.3 5.3 26.3

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 5.9 29.4 10.5 2.5 3.4 10.1 0.8 3.4 0.8 10.1 23.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 11.1 33.3 - 11.1 - - - - - 11.1 33.3

世帯全員(65歳以上) 63 4.8 39.7 7.9 6.3 1.6 14.3 - 3.2 1.6 6.3 14.3

その他の世帯 304 7.9 46.1 5.6 0.7 3.0 12.8 1.3 1.3 2.0 7.2 12.2

無回答 49 12.2 24.5 8.2 - 2.0 4.1 2.0 2.0 - 8.2 36.7

要支援１ 108 7.4 24.1 11.1 0.9 1.9 6.5 - 2.8 2.8 13.9 28.7

要支援２ 127 7.1 36.2 3.1 4.7 3.1 7.1 - 3.1 0.8 9.4 25.2

要介護１ 143 4.2 54.5 4.2 2.8 5.6 7.7 2.8 2.1 2.1 5.6 8.4

要介護２ 164 6.7 37.8 9.1 2.4 5.5 9.8 - 0.6 1.2 9.8 17.1

要介護３ 99 10.1 34.3 6.1 1.0 1.0 16.2 2.0 4.0 - 4.0 21.2

要介護４ 77 3.9 31.2 11.7 1.3 3.9 26.0 1.3 1.3 1.3 7.8 10.4

要介護５ 54 5.6 37.0 11.1 1.9 - 18.5 - 5.6 1.9 - 18.5

無回答 43 9.3 18.6 9.3 2.3 - 7.0 2.3 - - 4.7 46.5

利用している 659 6.5 38.4 8.5 2.3 3.3 11.4 1.2 2.1 0.9 7.4 17.9

利用していない 123 7.3 31.7 3.3 2.4 3.3 11.4 - 4.1 3.3 9.8 23.6

わからない 13 - 38.5 - 7.7 - - - - 7.7 15.4 30.8

無回答 20 10.0 5.0 10.0 - 5.0 15.0 - - - - 55.0

いる 815 6.6 36.6 7.6 2.3 3.3 11.3 1.0 2.3 1.3 7.7 19.9

いる･介護不要 - - - - - - - - - - - -

いない - - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - -
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問40　介護者の介護に関する相談先（複数回答）

対

象

者

（

人

）

815 8.0 23.6 2.1 13.3 59.1 34.4 15.1 23.1 11.4 8.5 2.9 1.7 7.2

北部圏域 491 8.6 23.8 2.2 15.1 59.5 35.8 16.1 22.4 11.2 9.8 3.5 2.0 6.1

南部圏域 324 7.1 23.1 1.9 10.5 58.6 32.1 13.6 24.1 11.7 6.5 2.2 1.2 9.0

男性 275 9.1 26.5 1.5 12.4 60.4 37.1 13.8 30.5 12.0 7.3 2.5 1.1 5.5

女性 507 7.1 21.7 2.4 13.4 58.4 33.3 15.8 19.3 11.0 9.5 3.4 2.0 7.5

無回答 33 12.1 27.3 3.0 18.2 60.6 27.3 15.2 18.2 12.1 3.0 - 3.0 18.2

65～69歳 25 12.0 12.0 - 8.0 56.0 36.0 12.0 20.0 8.0 4.0 8.0 - 8.0

70～74歳 60 3.3 20.0 - 11.7 50.0 38.3 20.0 23.3 5.0 11.7 5.0 1.7 8.3

75～79歳 112 10.7 30.4 0.9 10.7 50.9 33.9 12.5 32.1 14.3 7.1 3.6 3.6 6.3

80～84歳 173 6.9 22.5 2.3 13.3 53.8 37.6 15.0 30.6 12.7 7.5 4.6 0.6 8.7

85～89歳 207 11.1 24.6 3.9 11.1 66.2 33.8 13.0 21.3 11.1 10.6 2.4 0.5 5.8

90歳以上 200 4.5 21.0 1.5 16.0 64.0 32.0 18.5 15.0 11.0 8.5 0.5 3.5 6.5

無回答 38 10.5 28.9 2.6 23.7 60.5 28.9 10.5 15.8 13.2 2.6 2.6 - 13.2

ひとり暮らし 152 8.6 25.7 4.6 13.2 58.6 25.7 16.4 9.9 11.8 9.2 3.3 2.0 10.5

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 12.6 31.5 2.5 9.7 49.2 33.2 14.7 32.4 9.2 3.8 3.4 0.8 9.7

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 - 33.3 - 11.1 55.6 44.4 - 44.4 11.1 11.1 11.1 - 11.1

世帯全員(65歳以上) 63 4.8 30.2 - 11.1 55.6 33.3 7.9 7.9 7.9 14.3 - 3.2 3.2

その他の世帯 304 4.6 13.2 1.0 16.4 67.4 40.1 15.8 24.3 13.5 11.5 3.0 2.0 4.6

無回答 49 10.2 32.7 2.0 14.3 63.3 30.6 20.4 26.5 12.2 2.0 2.0 2.0 6.1

要支援１ 108 16.7 38.0 2.8 5.6 27.8 23.1 12.0 27.8 13.9 3.7 4.6 3.7 12.0

要支援２ 127 5.5 29.9 0.8 8.7 43.3 24.4 10.2 22.8 7.9 10.2 3.1 0.8 11.8

要介護１ 143 9.8 21.7 4.9 15.4 67.1 44.1 15.4 28.0 14.7 12.6 0.7 0.7 2.8

要介護２ 164 4.3 14.6 1.8 14.0 68.3 34.1 18.9 19.5 9.8 9.1 3.7 2.4 5.5

要介護３ 99 8.1 15.2 - 20.2 75.8 39.4 18.2 21.2 17.2 5.1 2.0 1.0 5.1

要介護４ 77 7.8 18.2 2.6 11.7 64.9 31.2 10.4 18.2 2.6 10.4 6.5 2.6 3.9

要介護５ 54 - 20.4 - 22.2 81.5 51.9 16.7 14.8 9.3 11.1 - - 3.7

無回答 43 11.6 41.9 2.3 11.6 46.5 32.6 20.9 32.6 16.3 - 2.3 2.3 18.6

利用している 659 6.2 20.9 2.1 15.5 69.7 36.3 16.2 21.7 11.1 9.0 2.4 1.2 6.1

利用していない 123 14.6 37.4 0.8 2.4 13.0 29.3 11.4 30.9 13.0 8.1 4.1 3.3 9.8

わからない 13 7.7 15.4 7.7 - 15.4 7.7 7.7 23.1 7.7 - 23.1 15.4 15.4

無回答 20 25.0 30.0 5.0 15.0 25.0 20.0 5.0 20.0 15.0 - - - 25.0

いる 815 8.0 23.6 2.1 13.3 59.1 34.4 15.1 23.1 11.4 8.5 2.9 1.7 7.2

いる･介護不要 - - - - - - - - - - - - - -

いない - - - - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - - -
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問41　介護者が望む支援やサービス（複数回答）

対

象

者

（

人

）

815 18.4 8.8 12.1 27.6 24.2 30.7 26.7 27.6 2.9 11.4 13.7

北部圏域 491 20.0 10.4 12.6 29.3 25.1 29.1 25.1 29.1 2.4 11.0 12.8

南部圏域 324 16.0 6.5 11.4 25.0 22.8 33.0 29.3 25.3 3.7 12.0 15.1

男性 275 17.1 10.9 13.8 30.9 24.0 31.6 24.4 28.0 1.5 11.3 13.8

女性 507 18.9 7.3 11.2 26.4 25.0 30.2 28.6 27.4 3.6 11.8 13.0

無回答 33 21.2 15.2 12.1 18.2 12.1 30.3 18.2 27.3 6.1 6.1 24.2

65～69歳 25 24.0 8.0 16.0 16.0 20.0 20.0 16.0 36.0 - 8.0 24.0

70～74歳 60 25.0 11.7 11.7 31.7 20.0 23.3 16.7 30.0 1.7 13.3 16.7

75～79歳 112 17.0 9.8 8.0 26.8 15.2 28.6 23.2 28.6 1.8 14.3 15.2

80～84歳 173 16.8 6.9 12.7 26.6 23.1 30.1 26.0 27.2 3.5 13.9 17.3

85～89歳 207 18.4 11.1 12.6 33.3 32.9 29.0 28.0 27.1 4.3 9.2 10.1

90歳以上 200 17.5 5.0 12.5 24.5 25.0 36.5 32.5 26.5 2.0 10.5 10.5

無回答 38 21.1 18.4 15.8 21.1 13.2 36.8 26.3 26.3 5.3 7.9 18.4

ひとり暮らし 152 14.5 7.2 9.2 29.6 26.3 15.8 25.7 21.1 1.3 12.5 20.4

夫婦世帯(配偶者65歳以上) 238 15.1 10.5 11.3 32.4 24.4 25.6 16.8 25.6 1.7 10.9 18.1

夫婦世帯(配偶者64歳以下) 9 33.3 11.1 33.3 33.3 22.2 22.2 22.2 22.2 - 22.2 11.1

世帯全員(65歳以上) 63 14.3 3.2 17.5 20.6 22.2 49.2 34.9 20.6 4.8 12.7 7.9

その他の世帯 304 22.4 8.9 12.8 25.0 25.7 39.1 34.2 34.5 4.6 10.5 7.2

無回答 49 24.5 12.2 10.2 22.4 10.2 26.5 22.4 24.5 2.0 12.2 20.4

要支援１ 108 10.2 6.5 9.3 20.4 13.9 22.2 12.0 24.1 1.9 16.7 23.1

要支援２ 127 8.7 10.2 8.7 24.4 20.5 14.2 15.0 18.9 4.7 11.0 21.3

要介護１ 143 25.9 11.9 14.7 36.4 35.0 30.1 32.2 27.3 3.5 8.4 7.7

要介護２ 164 22.0 6.7 8.5 27.4 25.0 36.6 31.7 24.4 0.6 13.4 11.0

要介護３ 99 19.2 10.1 18.2 22.2 28.3 43.4 39.4 31.3 6.1 9.1 12.1

要介護４ 77 14.3 7.8 13.0 29.9 24.7 40.3 33.8 41.6 3.9 11.7 3.9

要介護５ 54 24.1 3.7 16.7 35.2 25.9 38.9 25.9 38.9 - 9.3 5.6

無回答 43 27.9 14.0 14.0 25.6 9.3 23.3 20.9 27.9 2.3 9.3 30.2

利用している 659 19.7 9.0 11.7 28.4 25.6 32.6 28.8 27.3 2.9 11.8 11.8

利用していない 123 15.4 9.8 17.1 29.3 19.5 23.6 17.9 26.0 3.3 10.6 17.9

わからない 13 - - - 15.4 7.7 15.4 23.1 46.2 7.7 15.4 15.4

無回答 20 5.0 5.0 5.0 - 15.0 20.0 15.0 35.0 - - 50.0

いる 815 18.4 8.8 12.1 27.6 24.2 30.7 26.7 27.6 2.9 11.4 13.7

いる･介護不要 - - - - - - - - - - - -

いない - - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - -
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●法人形態

全体 社会福祉法人 ＮＰＯ法人 医療法人 生活協同組合 営利法人 その他 無回答

207 15.5 5.3 8.2 1.4 62.8 4.8 1.9

●地域包括支援センター区域

全体 あさくさ みのわ まつがや ほうらい やなか くらまえ 台東

207 21.7 15.5 14.0 12.1 3.4 19.8 13.5

●運営年数

全体 ３年未満 ３～７年未満 ７～10年未満 10年以上 無回答

207 11.1 29.0 12.1 46.4 1.4

●事業所の概要　① 提供サービス　　② 従業員数

対

象

者

207 3.9 5.8 15.5 28.5 23.2 11.6 9.2 2.4 53.6

居宅介護支援 51 15.7 19.6 31.4 25.5 2.0 2.0 2.0 2.0 92.2

訪問（福祉）系サービス 48 - - 10.4 16.7 39.6 20.8 8.3 4.2 27.1

訪問（医療）系サービス 16 - - 25.0 50.0 12.5 6.3 6.3 - 75.0

通所系サービス 14 - - - 7.1 64.3 21.4 7.1 - 7.1

短期入所系サービス 8 - - - 12.5 12.5 25.0 50.0 - 12.5

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 - 9.5 28.6 33.3 9.5 9.5 9.5 - 71.4

地域密着型サービス 40 - - 2.5 52.5 35.0 5.0 - 5.0 55.0

施設・居住系サービス 9 - - - - - 33.3 66.7 - -

(

別

掲

)

１

０

人

未

満

全体

提

供

サ

ー

ビ

ス

１

人

２

人

３

～

４

人

５

～

９

人

従

業

員

数

不

明

1

0

～

1

9

人

2

0

～

3

9

人

4

0

人

以

上

●事業所の概要　③ 従業員数の職種内訳

常勤 非常勤

191人 0人

194人 27人

138人 9人

433人 618人

介護福祉士 143人 195人

実務者研修修了者

（介護職員基礎研修修了者・１級ヘルパー含む）
31人 25人

介護職員初任者研修修了者

（２級ヘルパー含む）
259人 398人

600人 403人

10人 58人

166人 101人

98人 41人

65人 8人

20人 0人

17人 3人

154人 82人その他

職種

医師・歯科医師

看護師・准看護師

ＯＴ・ＰＴ・ＳＴ

生活相談員

栄養士

計画作成担当者

訪問介護員

内

訳

管理者

介護支援専門員（ケアマネジャー）

サービス提供責任者

介護職員
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問1　介護報酬改定の影響 問2　経営状況

対

象

者

（

事

業

所

）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 52.2 5.8 35.7 3.9 2.4 207 4.3 5.8 34.8 28.5 25.6 1.0

北部圏域 131 57.3 4.6 32.8 2.3 3.1 北部圏域 131 3.8 3.1 36.6 32.1 24.4 -

南部圏域 76 43.4 7.9 40.8 6.6 1.3 南部圏域 76 5.3 10.5 31.6 22.4 27.6 2.6

居宅介護支援 51 37.3 5.9 51.0 3.9 2.0 居宅介護支援 51 5.9 7.8 27.5 39.2 19.6 -

訪問（福祉）系サービス 48 64.6 2.1 27.1 6.3 - 訪問（福祉）系サービス 48 2.1 2.1 39.6 27.1 29.2 -

訪問（医療）系サービス 16 18.8 6.3 68.8 6.3 - 訪問（医療）系サービス 16 12.5 6.3 56.3 6.3 18.8 -

通所系サービス 14 71.4 7.1 21.4 - - 通所系サービス 14 14.3 7.1 7.1 42.9 21.4 7.1

短期入所系サービス 8 62.5 12.5 25.0 - - 短期入所系サービス 8 - 12.5 25.0 37.5 25.0 -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 14.3 9.5 71.4 4.8 - 福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 - - 71.4 9.5 19.0 -

地域密着型サービス 40 80.0 2.5 10.0 2.5 5.0 地域密着型サービス 40 - 5.0 25.0 27.5 40.0 2.5

施設・居住系サービス 9 55.6 22.2 - - 22.2 施設・居住系サービス 9 11.1 22.2 22.2 33.3 11.1 -

社会福祉法人 32 62.5 9.4 28.1 - - 社会福祉法人 32 3.1 6.3 21.9 40.6 25.0 3.1

ＮＰＯ法人 11 63.6 - 36.4 - - ＮＰＯ法人 11 - 9.1 36.4 27.3 27.3 -

医療法人 17 47.1 5.9 47.1 - - 医療法人 17 5.9 5.9 41.2 35.3 11.8 -

生活協同組合 3 66.7 33.3 - - - 生活協同組合 3 33.3 - - 33.3 33.3 -

営利法人 130 50.0 4.6 35.4 6.2 3.8 営利法人 130 3.8 5.4 36.2 23.8 30.0 0.8

その他 10 60.0 - 40.0 - - その他 10 10.0 - 40.0 50.0 - -

無回答 4 - 25.0 75.0 - - 無回答 4 - 25.0 75.0 - - -

１人 8 37.5 - 50.0 12.5 - １人 8 12.5 - 37.5 25.0 25.0 -

２人 12 25.0 - 75.0 - - ２人 12 8.3 - 8.3 50.0 33.3 -

３～４人 32 37.5 - 46.9 15.6 - ３～４人 32 - 3.1 34.4 28.1 34.4 -

５～９人 59 54.2 3.4 39.0 - 3.4 ５～９人 59 5.1 5.1 33.9 25.4 30.5 -

10～19人 48 66.7 4.2 25.0 4.2 - 10～19人 48 4.2 4.2 31.3 31.3 27.1 2.1

20～39人 24 54.2 8.3 33.3 - 4.2 20～39人 24 8.3 20.8 41.7 16.7 12.5 -

40人以上 19 52.6 26.3 15.8 - 5.3 40人以上 19 - 5.3 47.4 42.1 5.3 -

無回答 5 60.0 20.0 - - 20.0 無回答 5 - - 60.0 - 20.0 20.0

従

業

員

数

従

業

員

数

法

人

形

態

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

圏

域

全体 全体

介

護

報

酬

の

減

と

な

っ

た

介

護

報

酬

の

増

と

な

っ

た

影

響

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

無

回

答

良

い

や

や

良

い

ふ

つ

う

や

や

厳

し

い

厳

し

い

問3　② 事業所の規模

対

象

者

（

事

業

所

）

207 16.4 4.3 78.3 1.0

北部圏域 131 14.5 3.8 80.9 0.8

南部圏域 76 19.7 5.3 73.7 1.3

居宅介護支援 51 15.7 2.0 82.4 -

訪問（福祉）系サービス 48 22.9 14.6 60.4 2.1

訪問（医療）系サービス 16 37.5 - 62.5 -

通所系サービス 14 - - 100.0 -

短期入所系サービス 8 - - 100.0 -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 19.0 - 81.0 -

地域密着型サービス 40 12.5 2.5 82.5 2.5

施設・居住系サービス 9 - - 100.0 -

社会福祉法人 32 - 6.3 93.8 -

ＮＰＯ法人 11 9.1 - 90.9 -

医療法人 17 17.6 - 82.4 -

生活協同組合 3 33.3 33.3 33.3 -

営利法人 130 20.0 4.6 73.8 1.5

その他 10 20.0 - 80.0 -

無回答 4 25.0 - 75.0 -

１人 8 12.5 12.5 75.0 -

２人 12 8.3 - 91.7 -

３～４人 32 15.6 - 84.4 -

５～９人 59 16.9 3.4 79.7 -

10～19人 48 22.9 8.3 68.8 -

20～39人 24 8.3 8.3 83.3 -

40人以上 19 21.1 - 78.9 -

無回答 5 - - 60.0 40.0

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

わ

か

ら

な

い

・

変

化

な

し

無

回

答

増

や

す

（

拡

大

す

る

）

減

ら

す

（

縮

小

す

る

）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 8.2 1.9 88.9 1.0

北部圏域 131 6.1 1.5 91.6 0.8

南部圏域 76 11.8 2.6 84.2 1.3

居宅介護支援 51 7.8 3.9 88.2 -

訪問（福祉）系サービス 48 8.3 4.2 85.4 2.1

訪問（医療）系サービス 16 25.0 - 75.0 -

通所系サービス 14 - - 100.0 -

短期入所系サービス 8 - - 100.0 -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 9.5 - 90.5 -

地域密着型サービス 40 7.5 - 90.0 2.5

施設・居住系サービス 9 - - 100.0 -

社会福祉法人 32 3.1 - 96.9 -

ＮＰＯ法人 11 9.1 - 90.9 -

医療法人 17 11.8 - 88.2 -

生活協同組合 3 - - 100.0 -

営利法人 130 8.5 3.1 86.9 1.5

その他 10 20.0 - 80.0 -

無回答 4 - - 100.0 -

１人 8 - 25.0 75.0 -

２人 12 8.3 - 91.7 -

３～４人 32 9.4 - 90.6 -

５～９人 59 6.8 - 93.2 -

10～19人 48 18.8 2.1 79.2 -

20～39人 24 - 4.2 95.8 -

40人以上 19 - - 100.0 -

無回答 5 - - 60.0 40.0

問3　介護サービス事業の今後の方向性

     ① 介護サービスの種類
増

や

す

（

拡

大

す

る

）

減

ら

す

（

縮

小

す

る

）

わ

か

ら

な

い

・

変

化

な

し

無

回

答

全体

圏

域

提

供

サ

ー

ビ

ス

法

人

形

態

従

業

員

数
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問3　③ 人件費総額

対

象

者

（

事

業

所

）

207 21.7 9.7 68.1 0.5

北部圏域 131 21.4 11.5 67.2 -

南部圏域 76 22.4 6.6 69.7 1.3

居宅介護支援 51 17.6 11.8 70.6 -

訪問（福祉）系サービス 48 27.1 14.6 58.3 -

訪問（医療）系サービス 16 25.0 - 75.0 -

通所系サービス 14 - 14.3 85.7 -

短期入所系サービス 8 37.5 - 62.5 -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 28.6 - 71.4 -

地域密着型サービス 40 22.5 12.5 62.5 2.5

施設・居住系サービス 9 11.1 - 88.9 -

社会福祉法人 32 15.6 9.4 75.0 -

ＮＰＯ法人 11 18.2 - 81.8 -

医療法人 17 17.6 - 82.4 -

生活協同組合 3 - - 100.0 -

営利法人 130 24.6 13.1 61.5 0.8

その他 10 30.0 - 70.0 -

無回答 4 - - 100.0 -

１人 8 12.5 25.0 62.5 -

２人 12 16.7 - 83.3 -

３～４人 32 21.9 9.4 68.8 -

５～９人 59 18.6 10.2 71.2 -

10～19人 48 29.2 12.5 58.3 -

20～39人 24 16.7 8.3 75.0 -

40人以上 19 31.6 - 68.4 -

無回答 5 - 20.0 60.0 20.0

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

増

や

す

（

拡

大

す

る

）

減

ら

す

（

縮

小

す

る

）

わ

か

ら

な

い

・

変

化

な

し

無

回

答

問3-1　減らす（縮小する）理由（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

24 70.8 33.3 29.2 - 25.0 8.3 29.2 - 4.2

北部圏域 18 72.2 33.3 38.9 - 27.8 5.6 38.9 - -

南部圏域 6 66.7 33.3 - - 16.7 16.7 - - 16.7

居宅介護支援 7 100.0 28.6 57.1 - 28.6 - 14.3 - -

訪問（福祉）系サービス 10 60.0 60.0 - - 20.0 20.0 30.0 - 10.0

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - -

通所系サービス 2 50.0 - 50.0 - - - 100.0 - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - -

地域密着型サービス 5 60.0 - 40.0 - 40.0 - 20.0 - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - -

社会福祉法人 3 100.0 - 66.7 - - - 66.7 - -

ＮＰＯ法人 - - - - - - - - - -

医療法人 - - - - - - - - - -

生活協同組合 1 100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 - -

営利法人 20 65.0 35.0 25.0 - 30.0 5.0 20.0 - 5.0

その他 - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - -

１人 3 100.0 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 - -

２人 - - - - - - - - - -

３～４人 3 100.0 33.3 66.7 - - - - - -

５～９人 6 50.0 16.7 50.0 - 50.0 - 16.7 - -

10～19人 8 62.5 37.5 12.5 - - 12.5 62.5 - -

20～39人 3 66.7 33.3 - - 66.7 33.3 - - 33.3

40人以上 - - - - - - - - - -

無回答 1 100.0 100.0 - - - - - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

圏

域

提

供

サ

ー

ビ

ス

全体

そ

の

他

無

回

答

制

度

改

正

等

の

流

れ

に

対

応

で

き

な

い

経

営

統

合

・

合

併

な

ど

に

よ

る

経

営

側

の

都

合

・

方

針採

算

が

合

わ

な

い

サ

ー

ビ

ス

提

供

を

す

る

人

材

確

保

が

難

し

い 利

用

者

の

確

保

が

難

し

い

用

地

確

保

が

難

し

い
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問4　介護事業収入に占める人件費の割合

対

象

者

（

事

業

所

）

207 13.0 11.6 28.0 10.1 12.1 13.5 11.6

北部圏域 131 12.2 13.7 27.5 8.4 13.0 13.7 11.5

南部圏域 76 14.5 7.9 28.9 13.2 10.5 13.2 11.8

居宅介護支援 51 - 11.8 21.6 11.8 13.7 27.5 13.7

訪問（福祉）系サービス 48 - 2.1 35.4 14.6 22.9 14.6 10.4

訪問（医療）系サービス 16 12.5 18.8 25.0 12.5 12.5 12.5 6.3

通所系サービス 14 - 21.4 71.4 - 7.1 - -

短期入所系サービス 8 25.0 - 62.5 - - 12.5 -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 66.7 - 9.5 - - - 23.8

地域密着型サービス 40 15.0 25.0 12.5 15.0 7.5 10.0 15.0

施設・居住系サービス 9 33.3 11.1 44.4 - 11.1 - -

社会福祉法人 32 9.4 18.8 40.6 3.1 9.4 12.5 6.3

ＮＰＯ法人 11 - 18.2 18.2 - 36.4 18.2 9.1

医療法人 17 11.8 17.6 29.4 5.9 11.8 17.6 5.9

生活協同組合 3 - - 33.3 - 33.3 33.3 -

営利法人 130 16.2 9.2 22.3 14.6 10.0 13.1 14.6

その他 10 - 10.0 60.0 - 20.0 10.0 -

無回答 4 25.0 - 50.0 - - - 25.0

１人 8 - 12.5 12.5 37.5 - 37.5 -

２人 12 16.7 8.3 16.7 - 16.7 41.7 -

３～４人 32 25.0 6.3 18.8 6.3 12.5 18.8 12.5

５～９人 59 8.5 22.0 22.0 15.3 8.5 6.8 16.9

10～19人 48 12.5 10.4 27.1 10.4 16.7 16.7 6.3

20～39人 24 16.7 4.2 41.7 4.2 12.5 8.3 12.5

40人以上 19 10.5 5.3 63.2 - 15.8 - 5.3

無回答 5 - - 20.0 20.0 - - 60.0

従

業

員

数

法

人

形

態

圏

域

提

供

サ

ー

ビ

ス

全体

7

0

～

8

0

％

未

満

8

0

～

9

0

％

未

満

9

0

％

以

上

無

回

答

5

0

％

未

満

5

0

～

6

0

％

未

満

6

0

～

7

0

％

未

満

問5　介護職員処遇改善加算の算定状況

対

象

者

（

事

業

所

）

207 42.0 12.1 1.0 - 41.1 3.9

北部圏域 131 43.5 16.0 1.5 - 35.9 3.1

南部圏域 76 39.5 5.3 - - 50.0 5.3

居宅介護支援 51 9.8 2.0 2.0 - 76.5 9.8

訪問（福祉）系サービス 48 58.3 20.8 - - 20.8 -

訪問（医療）系サービス 16 - - - - 87.5 12.5

通所系サービス 14 78.6 7.1 - - 14.3 -

短期入所系サービス 8 87.5 12.5 - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 14.3 - - - 81.0 4.8

地域密着型サービス 40 65.0 25.0 2.5 - 7.5 -

施設・居住系サービス 9 77.8 22.2 - - - -

社会福祉法人 32 68.8 12.5 - - 18.8 -

ＮＰＯ法人 11 9.1 18.2 - - 54.5 18.2

医療法人 17 17.6 - 5.9 - 70.6 5.9

生活協同組合 3 33.3 - - - 66.7 -

営利法人 130 40.8 14.6 0.8 - 40.0 3.8

その他 10 60.0 - - - 40.0 -

無回答 4 25.0 - - - 75.0 -

１人 8 - - - - 100.0 -

２人 12 8.3 8.3 - - 75.0 8.3

３～４人 32 3.1 3.1 3.1 - 84.4 6.3

５～９人 59 30.5 11.9 - - 49.2 8.5

10～19人 48 62.5 20.8 - - 16.7 -

20～39人 24 79.2 8.3 - - 12.5 -

40人以上 19 78.9 15.8 - - 5.3 -

無回答 5 60.0 20.0 20.0 - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

介

護

職

員

処

遇

改

善

加

算

Ⅱ

を

算

定

し

て

い

る

介

護

職

員

処

遇

改

善

加

算

Ⅲ

を

算

定

し

て

い

る

介

護

職

員

処

遇

改

善

加

算

Ⅳ

を

算

定

し

て

い

る

算

定

し

て

い

な

い

・

算

定

の

対

象

外

サ

ー

ビ

ス

で

あ

る

無

回

答

介

護

職

員

処

遇

改

善

加

算

Ⅰ

を

算

定

し

て

い

る
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問6　従業員の処遇改善の実施状況（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 28.0 14.5 9.2 11.1 9.7 5.8 7.2 7.2 5.3 11.6 6.8 6.8 31.9 5.8

北部圏域 131 31.3 16.0 9.2 13.0 9.9 6.1 7.6 10.7 4.6 10.7 7.6 7.6 30.5 4.6

南部圏域 76 22.4 11.8 9.2 7.9 9.2 5.3 6.6 1.3 6.6 13.2 5.3 5.3 34.2 7.9

居宅介護支援 51 9.8 7.8 - 3.9 3.9 2.0 7.8 5.9 3.9 7.8 5.9 2.0 56.9 13.7

訪問（福祉）系サービス 48 31.3 18.8 14.6 14.6 18.8 12.5 6.3 10.4 8.3 18.8 6.3 6.3 16.7 4.2

訪問（医療）系サービス 16 - - - - - 6.3 - - - - - 6.3 75.0 12.5

通所系サービス 14 50.0 21.4 7.1 14.3 21.4 7.1 7.1 7.1 - 7.1 - 21.4 7.1 -

短期入所系サービス 8 50.0 37.5 12.5 25.0 12.5 - - - - - - 25.0 - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 28.6 - 9.5 - - - 23.8 - 9.5 4.8 19.0 - 42.9 4.8

地域密着型サービス 40 40.0 20.0 17.5 20.0 10.0 7.5 5.0 12.5 2.5 17.5 10.0 7.5 17.5 -

施設・居住系サービス 9 55.6 33.3 11.1 22.2 11.1 - - 11.1 22.2 22.2 - 11.1 - -

社会福祉法人 32 43.8 15.6 - 28.1 12.5 3.1 3.1 - - 12.5 - 31.3 9.4 -

ＮＰＯ法人 11 18.2 9.1 18.2 18.2 9.1 9.1 - 9.1 - - - - 36.4 27.3

医療法人 17 - 17.6 17.6 - - 5.9 - - - - - - 70.6 5.9

生活協同組合 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - - - 33.3 - - 66.7 -

営利法人 130 27.7 13.1 9.2 8.5 10.0 5.4 10.8 10.0 8.5 13.1 9.2 2.3 30.0 5.4

その他 10 50.0 30.0 10.0 - 10.0 10.0 - 10.0 - 20.0 20.0 10.0 30.0 10.0

無回答 4 25.0 - - 25.0 - - - - - - - - 75.0 -

１人 8 - - - - - - - - - - - - 100.0 -

２人 12 16.7 16.7 - - 8.3 8.3 - - - 8.3 - - 50.0 25.0

３～４人 32 15.6 6.3 6.3 3.1 - - 12.5 3.1 9.4 - 9.4 - 53.1 9.4

５～９人 59 25.4 5.1 6.8 8.5 6.8 8.5 11.9 5.1 1.7 10.2 8.5 5.1 33.9 8.5

10～19人 48 37.5 25.0 16.7 22.9 20.8 8.3 6.3 16.7 6.3 16.7 12.5 10.4 14.6 2.1

20～39人 24 33.3 12.5 8.3 12.5 12.5 8.3 - - 12.5 25.0 - 16.7 20.8 -

40人以上 19 47.4 31.6 15.8 15.8 5.3 - 5.3 10.5 - 10.5 - 10.5 5.3 -

無回答 5 20.0 40.0 - - 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 - - 40.0 -

全体

基

本

給

の

引

き

上

げ

諸

手

当

の

新

設

諸

手

当

の

引

き

上

げ

一

時

金

の

新

設

一

時

金

の

引

き

上

げ

従

業

員

の

増

員

に

よ

る

業

務

負

担

軽

減

労

働

時

間

・

労

働

日

数

の

適

正

化

法

人

形

態

従

業

員

数

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

非

常

勤

従

業

員

の

常

勤

へ

の

登

用

教

育

研

修

の

充

実

福

利

厚

生

の

充

実

そ

の

他

特

に

し

て

い

な

い

無

回

答

昇

進

・

昇

格

要

件

の

明

確

化

問６　処遇改善による基本給の引き上げ等の金額

回答者数

（事業所）
合計金額 平均金額

基本給の引き上げ（月額） 56 483,103円 8,627円

諸手当の新設（年額） 27 2,101,044円 77,816円

諸手当の引き上げ（年額） 16 2,594,936円 162,184円

一時金の新設（年額） 18 1,935,600円 107,533円

一時金の引き上げ（年額） 17 8,545,800円 502,694円
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問7　人材確保のための取り組み（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 18.8 56.0 44.9 18.8 14.5 18.8 37.7 5.3 11.1 15.9 0.5

北部圏域 131 20.6 51.9 43.5 20.6 14.5 19.8 39.7 6.1 10.7 15.3 0.8

南部圏域 76 15.8 63.2 47.4 15.8 14.5 17.1 34.2 3.9 11.8 17.1 -

居宅介護支援 51 5.9 41.2 33.3 5.9 5.9 5.9 27.5 - 2.0 35.3 2.0

訪問（福祉）系サービス 48 10.4 64.6 41.7 12.5 4.2 14.6 54.2 6.3 20.8 6.3 -

訪問（医療）系サービス 16 18.8 62.5 50.0 18.8 18.8 12.5 31.3 - 12.5 12.5 -

通所系サービス 14 42.9 57.1 64.3 50.0 42.9 35.7 50.0 14.3 7.1 - -

短期入所系サービス 8 37.5 62.5 50.0 75.0 87.5 62.5 62.5 25.0 - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 9.5 38.1 28.6 - - - 4.8 - 19.0 33.3 -

地域密着型サービス 40 32.5 67.5 60.0 22.5 15.0 35.0 40.0 7.5 10.0 7.5 -

施設・居住系サービス 9 44.4 66.7 55.6 55.6 33.3 33.3 44.4 11.1 11.1 - -

社会福祉法人 32 46.9 53.1 46.9 46.9 53.1 53.1 65.6 12.5 6.3 9.4 -

ＮＰＯ法人 11 27.3 36.4 27.3 9.1 - - 27.3 - - 36.4 9.1

医療法人 17 17.6 76.5 64.7 23.5 23.5 23.5 11.8 - 5.9 5.9 -

生活協同組合 3 - 100.0 33.3 - - - 100.0 - 33.3 - -

営利法人 130 13.8 56.2 46.2 10.8 4.6 12.3 35.4 5.4 13.8 17.7 -

その他 10 - 40.0 30.0 30.0 - 20.0 30.0 - - 20.0 -

無回答 4 - 50.0 - 50.0 75.0 - - - 25.0 - -

１人 8 - 12.5 - - - - 25.0 - - 75.0 -

２人 12 16.7 41.7 50.0 16.7 8.3 16.7 33.3 - 16.7 8.3 8.3

３～４人 32 3.1 46.9 31.3 3.1 3.1 3.1 15.6 - 6.3 43.8 -

５～９人 59 22.0 64.4 40.7 16.9 11.9 13.6 28.8 3.4 6.8 16.9 -

10～19人 48 27.1 68.8 62.5 18.8 16.7 29.2 54.2 10.4 20.8 2.1 -

20～39人 24 25.0 58.3 41.7 25.0 20.8 25.0 62.5 12.5 12.5 4.2 -

40人以上 19 21.1 42.1 57.9 52.6 42.1 36.8 36.8 5.3 10.5 - -

無回答 5 - 40.0 40.0 20.0 - 20.0 40.0 - - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

特

に

な

し

無

回

答

専

門

学

校

等

へ

の

求

人

票

の

送

付

専

門

学

校

等

へ

の

訪

問

・

説

明

東

京

都

が

実

施

す

る

介

護

人

材

確

保

対

策

事

業

を

活

用

し

て

い

る 知

人

や

他

の

事

業

所

等

か

ら

の

情

報

の

活

用 外

国

人

の

採

用

そ

の

他

人

材

派

遣

の

活

用

公

共

職

業

安

定

所

（

ハ

ロ

ー

ワ

ー

ク

）

の

活

用

求

人

誌

の

活

用

問8　人材定着のための取り組み（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 46.4 38.2 26.6 52.7 16.9 27.5 39.6 60.4 1.0 8.2 1.0

北部圏域 131 44.3 42.7 22.9 53.4 16.8 27.5 36.6 63.4 1.5 9.2 0.8

南部圏域 76 50.0 30.3 32.9 51.3 17.1 27.6 44.7 55.3 - 6.6 1.3

居宅介護支援 51 33.3 27.5 23.5 49.0 13.7 17.6 31.4 56.9 2.0 19.6 2.0

訪問（福祉）系サービス 48 39.6 33.3 22.9 50.0 16.7 37.5 54.2 68.8 - 2.1 -

訪問（医療）系サービス 16 50.0 37.5 31.3 62.5 18.8 18.8 43.8 56.3 - 18.8 -

通所系サービス 14 71.4 57.1 35.7 57.1 35.7 42.9 35.7 71.4 - - -

短期入所系サービス 8 50.0 75.0 37.5 75.0 25.0 50.0 37.5 75.0 - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 38.1 19.0 9.5 33.3 - - 23.8 19.0 - 14.3 4.8

地域密着型サービス 40 60.0 45.0 35.0 55.0 15.0 27.5 40.0 67.5 2.5 - -

施設・居住系サービス 9 66.7 77.8 33.3 77.8 44.4 66.7 44.4 77.8 - - -

社会福祉法人 32 53.1 68.8 34.4 78.1 21.9 53.1 46.9 78.1 - - -

ＮＰＯ法人 11 36.4 27.3 18.2 63.6 18.2 36.4 36.4 54.5 - 18.2 9.1

医療法人 17 52.9 23.5 23.5 76.5 23.5 47.1 29.4 52.9 - 11.8 -

生活協同組合 3 66.7 - 33.3 66.7 33.3 - 66.7 100.0 - - -

営利法人 130 43.8 30.8 22.3 39.2 13.1 20.8 40.0 56.2 1.5 9.2 0.8

その他 10 70.0 60.0 60.0 80.0 40.0 10.0 40.0 80.0 - 10.0 -

無回答 4 - 100.0 50.0 75.0 - - - 25.0 - - -

１人 8 25.0 12.5 25.0 12.5 - 12.5 12.5 12.5 - 62.5 -

２人 12 41.7 41.7 33.3 50.0 16.7 33.3 41.7 75.0 - - 8.3

３～４人 32 28.1 25.0 21.9 31.3 6.3 9.4 43.8 43.8 - 25.0 -

５～９人 59 50.8 25.4 23.7 50.8 15.3 25.4 30.5 64.4 1.7 6.8 1.7

10～19人 48 54.2 45.8 31.3 68.8 22.9 27.1 45.8 60.4 2.1 - -

20～39人 24 37.5 62.5 25.0 62.5 25.0 41.7 66.7 83.3 - - -

40人以上 19 68.4 47.4 21.1 52.6 21.1 52.6 26.3 47.4 - - -

無回答 5 40.0 80.0 60.0 80.0 20.0 20.0 20.0 100.0 - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

圏

域

提

供

サ

ー

ビ

ス

全体

特

に

な

し

無

回

答

従

業

員

の

資

格

取

得

や

ス

キ

ル

向

上

の

た

め

の

研

修

参

加

の

推

奨 休

憩

室

や

談

話

室

の

設

置

な

ど

職

場

環

境

の

整

備

非

常

勤

従

業

員

の

常

勤

へ

の

登

用

希

望

す

る

労

働

時

間

の

設

定

職

場

内

の

仕

事

上

の

コ

ミ

ュ

ニ

ケ

ー

シ

ョ

ン

の

円

滑

化

そ

の

他

賃

金

・

労

働

時

間

等

の

労

働

条

件

の

改

善

資

格

・

能

力

や

仕

事

ぶ

り

の

評

価

を

反

映

し

た

配

置

や

処

遇

キ

ャ

リ

ア

に

応

じ

た

給

与

体

系

等

の

整

備
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問９　従業員の平均勤続年数・採用退職人数

平均勤続

年数

１年間の

採用人数

１年間の

退職人数

平均勤続

年数

１年間の

採用人数

１年間の

退職人数

管理者 6.4年 24人 20人 5.6年 2人 2人

介護支援専門員

（ケアマネジャー）
5.1年 25人 19人 6.9年 3人 0人

サービス提供責任者 6.2年 8人 9人 8.3年 4人 4人

訪問介護員 4.7年 22人 8人 5.9年 89人 59人

介護職員 4.1年 156人 103人 3.6年 104人 62人

医師・歯科医師 4.1年 3人 3人 4.7年 3人 0人

看護師・准看護師 4.4年 31人 34人 2.4年 36人 17人

ＯＴ・ＰＴ・ＳＴ 3.8年 16人 18人 3.3年 13人 2人

生活相談員 4.6年 12人 8人 2.6年 1人 0人

栄養士 13.0年 3人 0人 0.0年 0人 6人

計画作成担当者 5.0年 4人 5人 0.1年 2人 0人

その他 7.7年 27人 19人 4.2年 13人 11人

職種

常勤 非常勤

表10　従業員の充足状況　①～③ 合算（職種別）

対

象

者

（

事

業

所

）

393 44.3 18.6 21.9 14.5 0.8

管理者 36 75.0 22.2 2.8 - -

 介護支援専門員（ケアマネジャー） 52 63.5 11.5 17.3 7.7 -

サービス提供責任者 35 48.6 14.3 28.6 8.6 -

訪問介護員 50 10.0 4.0 44.0 42.0 -

介護職員 70 28.6 30.0 18.6 22.9 -

医師・歯科医師 5 100.0 - - - -

看護師・准看護師 50 36.0 28.0 28.0 8.0 -

ＯＴ・ＰＴ・ＳＴ 24 58.3 4.2 29.2 8.3 -

生活相談員 20 55.0 35.0 10.0 - -

計画作成担当者 6 16.7 50.0 - 33.3 -

その他 43 53.5 14.0 18.6 11.6 -

全体

職

種

質

・

人

数

と

も

に

確

保

で

き

て

い

る

人

数

は

確

保

で

き

て

い

る

が

、

質

に

は

満

足

し

て

い

な

い

質

に

は

満

足

だ

が

人

数

は

確

保

で

き

て

い

な

い

質

・

人

数

と

も

に

確

保

で

き

て

い

な

い

無

回

答
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問10-1　従業員の人数が確保できていない原因（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

106 15.1 4.7 27.4 19.8 12.3 38.7 42.5 29.2 23.6 4.7 6.6

北部圏域 70 12.9 7.1 21.4 24.3 14.3 37.1 41.4 31.4 22.9 7.1 10.0

南部圏域 36 19.4 - 38.9 11.1 8.3 41.7 44.4 25.0 25.0 - -

居宅介護支援 17 11.8 - 11.8 23.5 11.8 41.2 41.2 23.5 35.3 11.8 -

訪問（福祉）系サービス 37 16.2 2.7 29.7 27.0 8.1 32.4 40.5 32.4 18.9 2.7 16.2

訪問（医療）系サービス 11 27.3 - 45.5 - 9.1 36.4 45.5 - 36.4 9.1 -

通所系サービス 4 - - 25.0 - - 25.0 - 50.0 50.0 - -

短期入所系サービス 6 - 16.7 33.3 16.7 16.7 - 66.7 33.3 33.3 - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 6 33.3 - - 33.3 - 100.0 66.7 66.7 - - -

地域密着型サービス 18 16.7 11.1 38.9 16.7 22.2 50.0 38.9 33.3 11.1 5.6 5.6

施設・居住系サービス 7 - 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 42.9 14.3 28.6 - -

社会福祉法人 11 - 18.2 36.4 27.3 18.2 9.1 54.5 63.6 - - 9.1

ＮＰＯ法人 4 50.0 25.0 75.0 50.0 - 50.0 50.0 25.0 - - 25.0

医療法人 11 27.3 - 54.5 - 9.1 27.3 45.5 - 54.5 - -

生活協同組合 3 - - 33.3 66.7 - 33.3 100.0 33.3 33.3 - -

営利法人 66 15.2 3.0 21.2 19.7 15.2 48.5 39.4 30.3 18.2 6.1 7.6

その他 8 12.5 - - 12.5 - 12.5 25.0 25.0 50.0 12.5 -

無回答 3 - - 33.3 - - 33.3 33.3 - 66.7 - -

１人 4 25.0 - - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 75.0 - -

２人 1 - - - 100.0 100.0 100.0 - - - - -

３～４人 12 - - 16.7 16.7 8.3 41.7 25.0 33.3 41.7 8.3 -

５～９人 25 24.0 - 48.0 12.0 12.0 32.0 52.0 16.0 12.0 12.0 8.0

10～19人 35 20.0 8.6 31.4 22.9 14.3 45.7 45.7 34.3 17.1 2.9 8.6

20～39人 12 16.7 - 33.3 25.0 16.7 41.7 33.3 25.0 8.3 - 8.3

40人以上 15 - 13.3 - 20.0 6.7 33.3 53.3 46.7 40.0 - -

無回答 2 - - - - - - - - 50.0 - 50.0

法

人

形

態

従

業

員

数

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

わ

か

ら

な

い

無

回

答

雇

用

が

不

安

定

キ

ャ

リ

ア

ア

ッ

プ

の

機

会

が

不

十

分

賃

金

が

低

い

仕

事

が

き

つ

い

（

身

体

的

・

精

神

的

）

社

会

的

評

価

が

低

い

そ

の

他

労

働

時

間

が

長

い

夜

勤

が

多

い

休

み

が

取

り

に

く

い
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問11　課題と感じていること（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 48.3 26.6 24.2 26.1 44.4 5.8 5.8 3.9

北部圏域 131 54.2 28.2 22.9 21.4 46.6 6.1 3.1 3.8

南部圏域 76 38.2 23.7 26.3 34.2 40.8 5.3 10.5 3.9

居宅介護支援 51 33.3 29.4 29.4 19.6 43.1 3.9 11.8 5.9

訪問（福祉）系サービス 48 54.2 25.0 20.8 25.0 31.3 6.3 8.3 4.2

訪問（医療）系サービス 16 50.0 25.0 31.3 50.0 56.3 12.5 - -

通所系サービス 14 50.0 21.4 28.6 28.6 42.9 - - 7.1

短期入所系サービス 8 75.0 50.0 25.0 37.5 50.0 - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 28.6 33.3 19.0 9.5 38.1 14.3 - 4.8

地域密着型サービス 40 57.5 20.0 22.5 22.5 57.5 5.0 5.0 2.5

施設・居住系サービス 9 77.8 22.2 11.1 66.7 55.6 - - -

社会福祉法人 32 56.3 21.9 21.9 31.3 56.3 6.3 6.3 -

ＮＰＯ法人 11 63.6 9.1 45.5 9.1 45.5 18.2 - -

医療法人 17 29.4 29.4 23.5 41.2 41.2 5.9 11.8 -

生活協同組合 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 - - -

営利法人 130 46.2 27.7 22.3 24.6 42.3 4.6 5.4 6.2

その他 10 50.0 50.0 30.0 20.0 30.0 10.0 10.0 -

無回答 4 75.0 - - 25.0 75.0 - - -

１人 8 - 37.5 12.5 25.0 62.5 - 25.0 -

２人 12 41.7 25.0 8.3 16.7 41.7 25.0 8.3 -

３～４人 32 31.3 34.4 40.6 25.0 40.6 - 9.4 3.1

５～９人 59 49.2 28.8 20.3 22.0 47.5 3.4 1.7 8.5

10～19人 48 58.3 18.8 35.4 31.3 47.9 6.3 - 2.1

20～39人 24 50.0 12.5 20.8 25.0 33.3 12.5 8.3 4.2

40人以上 19 73.7 47.4 5.3 42.1 42.1 - 5.3 -

無回答 5 40.0 - - - 40.0 20.0 40.0 -

法

人

形

態

従

業

員

数

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

事

業

所

の

Ｐ

Ｒ

地

域

と

の

ネ

ッ

ト

ワ

ー

ク

形

成

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

提

供

す

る

サ

ー

ビ

ス

の

質

サ

ー

ビ

ス

利

用

者

の

需

要

の

少

な

さ

地

域

情

報

収

集

・

顧

客

ニ

ー

ズ

の

把

握

方

法

問12　② 地域包括支援センターへの相談

対

象

者

（

事

業

所

）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 87.9 8.2 1.0 2.9 207 68.6 15.5 8.2 7.7

北部圏域 131 88.5 8.4 1.5 1.5 北部圏域 131 71.0 14.5 8.4 6.1

南部圏域 76 86.8 7.9 - 5.3 南部圏域 76 64.5 17.1 7.9 10.5

居宅介護支援 51 90.2 5.9 - 3.9 居宅介護支援 51 84.3 7.8 2.0 5.9

訪問（福祉）系サービス 48 87.5 10.4 - 2.1 訪問（福祉）系サービス 48 72.9 8.3 10.4 8.3

訪問（医療）系サービス 16 100.0 - - - 訪問（医療）系サービス 16 75.0 25.0 - -

通所系サービス 14 85.7 14.3 - - 通所系サービス 14 64.3 7.1 - 28.6

短期入所系サービス 8 100.0 - - - 短期入所系サービス 8 75.0 12.5 12.5 -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 71.4 19.0 4.8 4.8 福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 33.3 38.1 23.8 4.8

地域密着型サービス 40 87.5 7.5 2.5 2.5 地域密着型サービス 40 57.5 25.0 10.0 7.5

施設・居住系サービス 9 88.9 - - 11.1 施設・居住系サービス 9 77.8 - 11.1 11.1

社会福祉法人 32 93.8 6.3 - - 社会福祉法人 32 84.4 9.4 - 6.3

ＮＰＯ法人 11 100.0 - - - ＮＰＯ法人 11 100.0 - - -

医療法人 17 100.0 - - - 医療法人 17 88.2 5.9 5.9 -

生活協同組合 3 100.0 - - - 生活協同組合 3 100.0 - - -

営利法人 130 82.3 11.5 1.5 4.6 営利法人 130 60.8 18.5 10.8 10.0

その他 10 100.0 - - - その他 10 60.0 10.0 20.0 10.0

無回答 4 100.0 - - - 無回答 4 25.0 75.0 - -

１人 8 75.0 25.0 - - １人 8 50.0 37.5 - 12.5

２人 12 91.7 8.3 - - ２人 12 100.0 - - -

３～４人 32 90.6 9.4 - - ３～４人 32 68.8 18.8 9.4 3.1

５～９人 59 83.1 5.1 3.4 8.5 ５～９人 59 61.0 16.9 10.2 11.9

10～19人 48 87.5 12.5 - - 10～19人 48 68.8 12.5 10.4 8.3

20～39人 24 87.5 8.3 - 4.2 20～39人 24 66.7 20.8 4.2 8.3

40人以上 19 100.0 - - - 40人以上 19 84.2 5.3 10.5 -

無回答 5 100.0 - - - 無回答 5 60.0 20.0 - 20.0

問12　サービスの質の向上に関する取組状況

      ① 研修会の実施または参加

従

業

員

数

従

業

員

数

法

人

形

態

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

圏

域

全体 全体

検

討

中

実

施

す

る

予

定

は

な

い 無

回

答

現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

検

討

中

実

施

す

る

予

定

は

な

い 無

回

答

現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）
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問12　③ 主治医との連携 問12　④ 事業所内に参考書を準備

対

象

者

（

事

業

所

）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 65.2 16.4 12.1 6.3 207 71.5 16.9 5.3 6.3

北部圏域 131 69.5 16.0 9.9 4.6 北部圏域 131 69.5 19.1 6.9 4.6

南部圏域 76 57.9 17.1 15.8 9.2 南部圏域 76 75.0 13.2 2.6 9.2

居宅介護支援 51 86.3 7.8 2.0 3.9 居宅介護支援 51 72.5 23.5 - 3.9

訪問（福祉）系サービス 48 64.6 14.6 10.4 10.4 訪問（福祉）系サービス 48 79.2 8.3 4.2 8.3

訪問（医療）系サービス 16 87.5 12.5 - - 訪問（医療）系サービス 16 81.3 12.5 6.3 -

通所系サービス 14 57.1 14.3 14.3 14.3 通所系サービス 14 50.0 28.6 7.1 14.3

短期入所系サービス 8 87.5 12.5 - - 短期入所系サービス 8 87.5 - 12.5 -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 19.0 23.8 47.6 9.5 福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 71.4 19.0 4.8 4.8

地域密着型サービス 40 50.0 27.5 17.5 5.0 地域密着型サービス 40 57.5 22.5 12.5 7.5

施設・居住系サービス 9 77.8 22.2 - - 施設・居住系サービス 9 88.9 - - 11.1

社会福祉法人 32 84.4 6.3 9.4 - 社会福祉法人 32 56.3 28.1 9.4 6.3

ＮＰＯ法人 11 90.9 9.1 - - ＮＰＯ法人 11 90.9 9.1 - -

医療法人 17 76.5 17.6 5.9 - 医療法人 17 100.0 - - -

生活協同組合 3 100.0 - - - 生活協同組合 3 100.0 - - -

営利法人 130 54.6 20.0 15.4 10.0 営利法人 130 68.5 16.9 6.2 8.5

その他 10 80.0 10.0 10.0 - その他 10 80.0 20.0 - -

無回答 4 75.0 25.0 - - 無回答 4 75.0 25.0 - -

１人 8 62.5 37.5 - - １人 8 62.5 37.5 - -

２人 12 100.0 - - - ２人 12 75.0 25.0 - -

３～４人 32 65.6 9.4 18.8 6.3 ３～４人 32 75.0 21.9 - 3.1

５～９人 59 54.2 16.9 18.6 10.2 ５～９人 59 64.4 15.3 11.9 8.5

10～19人 48 60.4 20.8 14.6 4.2 10～19人 48 62.5 22.9 8.3 6.3

20～39人 24 75.0 12.5 4.2 8.3 20～39人 24 87.5 4.2 - 8.3

40人以上 19 78.9 21.1 - - 40人以上 19 94.7 5.3 - -

無回答 5 60.0 20.0 - 20.0 無回答 5 60.0 - - 40.0

従

業

員

数

従

業

員

数

法

人

形

態

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

圏

域

全体 全体

無

回

答

実

施

す

る

予

定

は

な

い 無

回

答

現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

検

討

中

実

施

す

る

予

定

は

な

い現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

検

討

中

問12　⑤ サービスマニュアルの作成 問12　⑥ 事業所自身によるサービス評価の実施

対

象

者

（

事

業

所

）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 75.4 15.9 3.9 4.8 207 53.1 27.1 12.6 7.2

北部圏域 131 74.0 16.0 4.6 5.3 北部圏域 131 55.0 29.0 10.7 5.3

南部圏域 76 77.6 15.8 2.6 3.9 南部圏域 76 50.0 23.7 15.8 10.5

居宅介護支援 51 60.8 29.4 5.9 3.9 居宅介護支援 51 54.9 31.4 9.8 3.9

訪問（福祉）系サービス 48 89.6 2.1 2.1 6.3 訪問（福祉）系サービス 48 56.3 27.1 8.3 8.3

訪問（医療）系サービス 16 81.3 12.5 6.3 - 訪問（医療）系サービス 16 50.0 43.8 6.3 -

通所系サービス 14 71.4 14.3 - 14.3 通所系サービス 14 64.3 14.3 - 21.4

短期入所系サービス 8 100.0 - - - 短期入所系サービス 8 87.5 12.5 - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 52.4 38.1 4.8 4.8 福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 14.3 38.1 42.9 4.8

地域密着型サービス 40 77.5 12.5 5.0 5.0 地域密着型サービス 40 50.0 22.5 17.5 10.0

施設・居住系サービス 9 100.0 - - - 施設・居住系サービス 9 88.9 - - 11.1

社会福祉法人 32 93.8 6.3 - - 社会福祉法人 32 71.9 18.8 3.1 6.3

ＮＰＯ法人 11 72.7 18.2 9.1 - ＮＰＯ法人 11 54.5 36.4 9.1 -

医療法人 17 88.2 5.9 5.9 - 医療法人 17 58.8 35.3 5.9 -

生活協同組合 3 100.0 - - - 生活協同組合 3 100.0 - - -

営利法人 130 69.2 18.5 4.6 7.7 営利法人 130 46.2 26.2 17.7 10.0

その他 10 70.0 30.0 - - その他 10 60.0 40.0 - -

無回答 4 75.0 25.0 - - 無回答 4 50.0 50.0 - -

１人 8 37.5 37.5 25.0 - １人 8 62.5 37.5 - -

２人 12 75.0 25.0 - - ２人 12 66.7 33.3 - -

３～４人 32 68.8 21.9 6.3 3.1 ３～４人 32 43.8 25.0 25.0 6.3

５～９人 59 76.3 10.2 6.8 6.8 ５～９人 59 37.3 32.2 18.6 11.9

10～19人 48 81.3 14.6 - 4.2 10～19人 48 60.4 20.8 12.5 6.3

20～39人 24 83.3 8.3 - 8.3 20～39人 24 66.7 25.0 - 8.3

40人以上 19 78.9 21.1 - - 40人以上 19 68.4 26.3 5.3 -

無回答 5 60.0 20.0 - 20.0 無回答 5 60.0 20.0 - 20.0

従

業

員

数

従

業

員

数

法

人

形

態

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

圏

域

全体 全体

現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

検

討

中

実

施

す

る

予

定

は

な

い 無

回

答

現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

検

討

中

実

施

す

る

予

定

は

な

い 無

回

答
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問12　⑦ 第三者による評価の実施 問12　⑧ 介護相談員の受け入れ

対

象

者

（

事

業

所

）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 34.8 29.0 29.0 7.2 207 26.1 14.5 50.7 8.7

北部圏域 131 39.7 29.8 23.7 6.9 北部圏域 131 30.5 13.0 48.9 7.6

南部圏域 76 26.3 27.6 38.2 7.9 南部圏域 76 18.4 17.1 53.9 10.5

居宅介護支援 51 27.5 39.2 29.4 3.9 居宅介護支援 51 5.9 11.8 72.5 9.8

訪問（福祉）系サービス 48 20.8 29.2 35.4 14.6 訪問（福祉）系サービス 48 12.5 10.4 60.4 16.7

訪問（医療）系サービス 16 12.5 43.8 43.8 - 訪問（医療）系サービス 16 6.3 12.5 81.3 -

通所系サービス 14 64.3 21.4 7.1 7.1 通所系サービス 14 71.4 - 21.4 7.1

短期入所系サービス 8 100.0 - - - 短期入所系サービス 8 87.5 - 12.5 -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 14.3 28.6 52.4 4.8 福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 - 23.8 71.4 4.8

地域密着型サービス 40 50.0 25.0 17.5 7.5 地域密着型サービス 40 50.0 30.0 15.0 5.0

施設・居住系サービス 9 66.7 - 22.2 11.1 施設・居住系サービス 9 77.8 - 11.1 11.1

社会福祉法人 32 100.0 - - - 社会福祉法人 32 71.9 6.3 18.8 3.1

ＮＰＯ法人 11 9.1 45.5 45.5 - ＮＰＯ法人 11 18.2 9.1 72.7 -

医療法人 17 29.4 41.2 29.4 - 医療法人 17 23.5 11.8 52.9 11.8

生活協同組合 3 66.7 33.3 - - 生活協同組合 3 - - 100.0 -

営利法人 130 20.8 31.5 36.9 10.8 営利法人 130 16.2 18.5 54.6 10.8

その他 10 30.0 50.0 10.0 10.0 その他 10 30.0 10.0 50.0 10.0

無回答 4 50.0 25.0 25.0 - 無回答 4 25.0 - 75.0 -

１人 8 - 62.5 37.5 - １人 8 - - 100.0 -

２人 12 33.3 41.7 25.0 - ２人 12 25.0 8.3 58.3 8.3

３～４人 32 15.6 31.3 46.9 6.3 ３～４人 32 - 28.1 65.6 6.3

５～９人 59 28.8 27.1 32.2 11.9 ５～９人 59 20.3 18.6 49.2 11.9

10～19人 48 45.8 27.1 20.8 6.3 10～19人 48 35.4 16.7 37.5 10.4

20～39人 24 45.8 16.7 33.3 4.2 20～39人 24 33.3 - 58.3 8.3

40人以上 19 57.9 31.6 10.5 - 40人以上 19 57.9 - 42.1 -

無回答 5 40.0 20.0 - 40.0 無回答 5 60.0 20.0 - 20.0

従

業

員

数

従

業

員

数

法

人

形

態

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

圏

域

全体 全体

検

討

中

実

施

す

る

予

定

は

な

い 無

回

答

現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

検

討

中

実

施

す

る

予

定

は

な

い 無

回

答

現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

問12　⑨ 利用者の要望や意見の収集 問12　⑩ 苦情処理委員会の設置

対

象

者

（

事

業

所

）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 65.2 23.7 5.8 5.3 207 46.9 27.5 18.8 6.8

北部圏域 131 70.2 21.4 3.8 4.6 北部圏域 131 48.9 30.5 15.3 5.3

南部圏域 76 56.6 27.6 9.2 6.6 南部圏域 76 43.4 22.4 25.0 9.2

居宅介護支援 51 62.7 27.5 5.9 3.9 居宅介護支援 51 35.3 25.5 33.3 5.9

訪問（福祉）系サービス 48 66.7 25.0 4.2 4.2 訪問（福祉）系サービス 48 47.9 29.2 14.6 8.3

訪問（医療）系サービス 16 62.5 25.0 12.5 - 訪問（医療）系サービス 16 31.3 37.5 31.3 -

通所系サービス 14 78.6 7.1 - 14.3 通所系サービス 14 64.3 21.4 - 14.3

短期入所系サービス 8 87.5 - - 12.5 短期入所系サービス 8 100.0 - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 33.3 47.6 14.3 4.8 福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 23.8 38.1 33.3 4.8

地域密着型サービス 40 70.0 20.0 5.0 5.0 地域密着型サービス 40 52.5 32.5 7.5 7.5

施設・居住系サービス 9 88.9 - - 11.1 施設・居住系サービス 9 88.9 - - 11.1

社会福祉法人 32 93.8 3.1 - 3.1 社会福祉法人 32 87.5 9.4 3.1 -

ＮＰＯ法人 11 81.8 9.1 9.1 - ＮＰＯ法人 11 18.2 72.7 9.1 -

医療法人 17 64.7 23.5 11.8 - 医療法人 17 52.9 11.8 29.4 5.9

生活協同組合 3 100.0 - - - 生活協同組合 3 66.7 33.3 - -

営利法人 130 55.4 30.8 6.9 6.9 営利法人 130 37.7 30.8 22.3 9.2

その他 10 70.0 20.0 - 10.0 その他 10 40.0 30.0 20.0 10.0

無回答 4 75.0 25.0 - - 無回答 4 75.0 - 25.0 -

１人 8 50.0 37.5 12.5 - １人 8 37.5 12.5 50.0 -

２人 12 91.7 8.3 - - ２人 12 33.3 50.0 8.3 8.3

３～４人 32 53.1 37.5 6.3 3.1 ３～４人 32 25.0 31.3 37.5 6.3

５～９人 59 61.0 20.3 10.2 8.5 ５～９人 59 47.5 18.6 23.7 10.2

10～19人 48 70.8 18.8 4.2 6.3 10～19人 48 47.9 33.3 12.5 6.3

20～39人 24 66.7 20.8 4.2 8.3 20～39人 24 66.7 25.0 - 8.3

40人以上 19 68.4 31.6 - - 40人以上 19 57.9 36.8 5.3 -

無回答 5 80.0 20.0 - - 無回答 5 80.0 - 20.0 -

従

業

員

数

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

提

供

サ

ー

ビ

ス

法

人

形

態

圏

域

圏

域

全体 全体

無

回

答

実

施

す

る

予

定

は

な

い 無

回

答

現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

検

討

中

実

施

す

る

予

定

は

な

い現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

検

討

中
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問12　⑪ サービス向上委員会などの設置 問12　⑫ ＱＣサークルなど従業員の自主的な勉強会の

対

象

者

（

事

業

所

）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 24.2 41.5 25.1 9.2 207 26.6 42.0 22.7 8.7

北部圏域 131 26.0 45.8 20.6 7.6 北部圏域 131 29.0 43.5 20.6 6.9

南部圏域 76 21.1 34.2 32.9 11.8 南部圏域 76 22.4 39.5 26.3 11.8

居宅介護支援 51 19.6 33.3 41.2 5.9 居宅介護支援 51 21.6 35.3 37.3 5.9

訪問（福祉）系サービス 48 14.6 50.0 20.8 14.6 訪問（福祉）系サービス 48 18.8 45.8 20.8 14.6

訪問（医療）系サービス 16 12.5 50.0 37.5 - 訪問（医療）系サービス 16 37.5 56.3 6.3 -

通所系サービス 14 42.9 35.7 - 21.4 通所系サービス 14 42.9 28.6 7.1 21.4

短期入所系サービス 8 100.0 - - - 短期入所系サービス 8 50.0 37.5 12.5 -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 14.3 38.1 42.9 4.8 福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 14.3 38.1 42.9 4.8

地域密着型サービス 40 17.5 57.5 15.0 10.0 地域密着型サービス 40 32.5 45.0 15.0 7.5

施設・居住系サービス 9 77.8 11.1 - 11.1 施設・居住系サービス 9 33.3 55.6 - 11.1

社会福祉法人 32 65.6 28.1 - 6.3 社会福祉法人 32 31.3 50.0 12.5 6.3

ＮＰＯ法人 11 - 72.7 27.3 - ＮＰＯ法人 11 27.3 45.5 27.3 -

医療法人 17 41.2 23.5 29.4 5.9 医療法人 17 52.9 35.3 5.9 5.9

生活協同組合 3 - 100.0 - - 生活協同組合 3 33.3 33.3 33.3 -

営利法人 130 12.3 44.6 31.5 11.5 営利法人 130 21.5 40.0 27.7 10.8

その他 10 30.0 40.0 20.0 10.0 その他 10 40.0 30.0 20.0 10.0

無回答 4 75.0 - 25.0 - 無回答 4 - 100.0 - -

１人 8 - 25.0 75.0 - １人 8 12.5 12.5 75.0 -

２人 12 16.7 50.0 25.0 8.3 ２人 12 33.3 50.0 8.3 8.3

３～４人 32 21.9 28.1 43.8 6.3 ３～４人 32 15.6 34.4 43.8 6.3

５～９人 59 11.9 45.8 30.5 11.9 ５～９人 59 32.2 35.6 22.0 10.2

10～19人 48 20.8 54.2 14.6 10.4 10～19人 48 25.0 45.8 18.8 10.4

20～39人 24 50.0 33.3 8.3 8.3 20～39人 24 25.0 58.3 8.3 8.3

40人以上 19 57.9 36.8 5.3 - 40人以上 19 42.1 57.9 - -

無回答 5 20.0 20.0 20.0 40.0 無回答 5 - 20.0 40.0 40.0

従

業

員

数

従

業

員

数

法

人

形

態

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

圏

域

全体 全体

現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

検

討

中

実

施

す

る

予

定

は

な

い 無

回

答

現

在

実

施

し

て

い

る

（

予

定

含

む

）

検

討

中

実

施

す

る

予

定

は

な

い 無

回

答

問13　福祉サービス第三者評価の受審状況

対

象

者

（

事

業

所

）

207 30.0 26.6 39.6 3.9

北部圏域 131 32.8 25.2 39.7 2.3

南部圏域 76 25.0 28.9 39.5 6.6

居宅介護支援 51 27.5 27.5 39.2 5.9

訪問（福祉）系サービス 48 20.8 22.9 54.2 2.1

訪問（医療）系サービス 16 12.5 43.8 43.8 -

通所系サービス 14 57.1 28.6 7.1 7.1

短期入所系サービス 8 87.5 - - 12.5

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 4.8 28.6 61.9 4.8

地域密着型サービス 40 37.5 30.0 32.5 -

施設・居住系サービス 9 55.6 11.1 22.2 11.1

社会福祉法人 32 96.9 3.1 - -

ＮＰＯ法人 11 9.1 18.2 72.7 -

医療法人 17 17.6 35.3 29.4 17.6

生活協同組合 3 66.7 33.3 - -

営利法人 130 16.2 32.3 47.7 3.8

その他 10 30.0 20.0 50.0 -

無回答 4 25.0 25.0 50.0 -

１人 8 12.5 50.0 37.5 -

２人 12 16.7 25.0 58.3 -

３～４人 32 21.9 31.3 46.9 -

５～９人 59 23.7 23.7 47.5 5.1

10～19人 48 37.5 31.3 29.2 2.1

20～39人 24 45.8 16.7 33.3 4.2

40人以上 19 42.1 10.5 31.6 15.8

無回答 5 20.0 60.0 20.0 -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

受

審

し

た

（

受

審

予

定

で

あ

る

）

受

審

し

て

い

な

い

が

検

討

し

て

い

る

受

審

し

て

い

な

い

（

今

後

も

受

審

す

る

予

定

は

な

い

）

無

回

答
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問13-1　福祉サービス第三者評価を受審していない理由（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

82 53.7 9.8 6.1 3.7 2.4 32.9 31.7 4.9 32.9 9.8 1.2

北部圏域 52 53.8 9.6 5.8 5.8 - 26.9 30.8 1.9 38.5 9.6 -

南部圏域 30 53.3 10.0 6.7 - 6.7 43.3 33.3 10.0 23.3 10.0 3.3

居宅介護支援 20 70.0 5.0 10.0 - - 30.0 35.0 5.0 30.0 5.0 -

訪問（福祉）系サービス 26 61.5 11.5 3.8 - - 26.9 30.8 3.8 53.8 - 3.8

訪問（医療）系サービス 7 28.6 - - 14.3 - 28.6 42.9 - 14.3 42.9 -

通所系サービス 1 - - - - - - - - 100.0 - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 13 30.8 - 15.4 - 15.4 84.6 30.8 15.4 15.4 - -

地域密着型サービス 13 61.5 30.8 - 15.4 - 7.7 30.8 - 23.1 15.4 -

施設・居住系サービス 2 - - - - - - - - - 100.0 -

社会福祉法人 - - - - - - - - - - - -

ＮＰＯ法人 8 75.0 12.5 12.5 - - 37.5 75.0 12.5 50.0 - -

医療法人 5 80.0 - - - - 20.0 60.0 - 20.0 - -

生活協同組合 - - - - - - - - - - - -

営利法人 62 50.0 9.7 4.8 3.2 3.2 37.1 27.4 4.8 32.3 9.7 1.6

その他 5 60.0 20.0 20.0 20.0 - - - - 40.0 - -

無回答 2 - - - - - - - - - 100.0 -

１人 3 33.3 - - - - 66.7 33.3 - 33.3 33.3 -

２人 7 71.4 - - - - 57.1 57.1 - 14.3 - -

３～４人 15 40.0 6.7 26.7 - - 40.0 33.3 13.3 20.0 6.7 -

５～９人 28 57.1 14.3 - 7.1 7.1 35.7 32.1 7.1 32.1 7.1 -

10～19人 14 57.1 14.3 7.1 7.1 - 21.4 35.7 - 50.0 7.1 -

20～39人 8 37.5 12.5 - - - 25.0 25.0 - 62.5 25.0 12.5

40人以上 6 66.7 - - - - - - - 16.7 16.7 -

無回答 1 100.0 - - - - - - - - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

受

審

対

象

サ

ー

ビ

ス

が

な

い

か

ら

介

護

サ

ー

ビ

ス

情

報

の

公

表

を

行

っ

て

い

る

た

め

、

必

要

性

を

感

じ

て

い

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

自

治

体

の

助

成

が

少

な

い

か

ら

ど

こ

の

評

価

機

関

で

受

審

し

た

ら

よ

い

か

判

断

で

き

な

い

か

ら

受

審

方

法

が

わ

か

ら

な

い

か

ら

他

事

業

所

が

ま

だ

受

審

し

て

い

な

い

か

ら

受

審

す

る

メ

リ

ッ

ト

が

な

い

か

ら

手

間

や

時

間

が

か

か

る

か

ら

受

審

費

用

が

高

い

か

ら

問14　危機管理対策の実施状況

対

象

者

（

事

業

所

）

207 72.5 82.1 78.7 69.6 64.7 49.8 37.2 58.5 6.8 2.4 1.9

北部圏域 131 74.8 81.7 83.2 72.5 67.2 53.4 41.2 63.4 6.9 1.5 3.1

南部圏域 76 68.4 82.9 71.1 64.5 60.5 43.4 30.3 50.0 6.6 3.9 -

居宅介護支援 51 60.8 76.5 74.5 56.9 56.9 45.1 29.4 47.1 5.9 2.0 5.9

訪問（福祉）系サービス 48 75.0 85.4 77.1 79.2 68.8 52.1 37.5 62.5 4.2 - 2.1

訪問（医療）系サービス 16 68.8 87.5 62.5 68.8 68.8 18.8 31.3 31.3 12.5 12.5 -

通所系サービス 14 85.7 85.7 100.0 92.9 85.7 78.6 71.4 85.7 - - -

短期入所系サービス 8 87.5 100.0 100.0 100.0 100.0 75.0 100.0 100.0 - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 66.7 61.9 52.4 14.3 - 9.5 - 23.8 23.8 9.5 -

地域密着型サービス 40 80.0 85.0 90.0 82.5 80.0 65.0 32.5 72.5 2.5 - -

施設・居住系サービス 9 77.8 100.0 100.0 100.0 100.0 77.8 88.9 88.9 11.1 - -

社会福祉法人 32 81.3 93.8 96.9 96.9 93.8 81.3 87.5 87.5 - - -

ＮＰＯ法人 11 100.0 90.9 90.9 90.9 81.8 63.6 9.1 27.3 - - -

医療法人 17 76.5 88.2 82.4 76.5 70.6 41.2 35.3 41.2 11.8 5.9 -

生活協同組合 3 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 66.7 66.7 100.0 33.3 - -

営利法人 130 66.2 76.2 72.3 59.2 53.8 43.1 25.4 53.1 7.7 3.1 3.1

その他 10 70.0 90.0 70.0 80.0 80.0 40.0 50.0 80.0 10.0 - -

無回答 4 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 25.0 50.0 75.0 - - -

１人 8 62.5 75.0 75.0 50.0 50.0 37.5 12.5 50.0 12.5 - -

２人 12 75.0 83.3 83.3 75.0 58.3 50.0 8.3 50.0 - - -

３～４人 32 53.1 71.9 50.0 40.6 43.8 37.5 25.0 31.3 6.3 12.5 3.1

５～９人 59 78.0 81.4 79.7 71.2 64.4 44.1 27.1 54.2 6.8 1.7 3.4

10～19人 48 79.2 87.5 91.7 81.3 72.9 52.1 45.8 75.0 4.2 - 2.1

20～39人 24 79.2 91.7 91.7 79.2 79.2 75.0 62.5 62.5 - - -

40人以上 19 73.7 78.9 73.7 78.9 78.9 57.9 68.4 73.7 26.3 - -

無回答 5 40.0 80.0 80.0 60.0 40.0 40.0 20.0 80.0 - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

事

故

発

生

後

の

再

発

防

止

に

向

け

た

検

証

と

研

修

の

実

施

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

事

故

発

生

時

の

対

応

マ

ニ

ュ

ア

ル

の

作

成

ヒ

ヤ

リ

・

ハ

ッ

ト

報

告

の

徹

底

感

染

症

予

防

マ

ニ

ュ

ア

ル

の

作

成

感

染

症

発

生

時

の

対

応

マ

ニ

ュ

ア

ル

の

作

成 虐

待

防

止

マ

ニ

ュ

ア

ル

の

作

成

事

故

発

生

（

感

染

症

予

防

・

虐

待

防

止

）

の

委

員

会

の

設

置

及

び

定

期

開

催

事

故

予

防

マ

ニ

ュ

ア

ル

の

作

成
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問15　非常災害時対策の実施状況（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 77.3 38.6 14.5 19.3 58.9 36.2 52.2 3.9 5.3 1.9

北部圏域 131 80.9 42.7 16.8 20.6 59.5 35.9 51.1 3.1 2.3 2.3

南部圏域 76 71.1 31.6 10.5 17.1 57.9 36.8 53.9 5.3 10.5 1.3

居宅介護支援 51 66.7 21.6 11.8 11.8 49.0 41.2 51.0 3.9 3.9 3.9

訪問（福祉）系サービス 48 85.4 18.8 10.4 16.7 52.1 37.5 56.3 4.2 4.2 4.2

訪問（医療）系サービス 16 81.3 18.8 - 18.8 81.3 43.8 62.5 - 12.5 -

通所系サービス 14 92.9 85.7 35.7 35.7 78.6 57.1 85.7 - - -

短期入所系サービス 8 100.0 87.5 50.0 50.0 100.0 50.0 75.0 - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 47.6 - - - 38.1 9.5 19.0 14.3 19.0 -

地域密着型サービス 40 80.0 75.0 12.5 17.5 57.5 27.5 40.0 2.5 2.5 -

施設・居住系サービス 9 100.0 88.9 55.6 77.8 100.0 44.4 77.8 - - -

社会福祉法人 32 90.6 87.5 56.3 37.5 90.6 40.6 68.8 - - -

ＮＰＯ法人 11 90.9 18.2 - 9.1 72.7 36.4 72.7 9.1 - -

医療法人 17 94.1 17.6 - 41.2 94.1 52.9 70.6 5.9 - -

生活協同組合 3 100.0 - - - 33.3 - 66.7 - - -

営利法人 130 69.2 30.8 5.4 12.3 44.6 33.1 42.3 3.8 7.7 3.1

その他 10 80.0 50.0 40.0 30.0 60.0 40.0 70.0 10.0 10.0 -

無回答 4 100.0 50.0 25.0 25.0 100.0 50.0 50.0 - - -

１人 8 37.5 25.0 - - 12.5 50.0 62.5 12.5 12.5 -

２人 12 58.3 25.0 8.3 8.3 58.3 33.3 66.7 - - -

３～４人 32 65.6 15.6 6.3 9.4 40.6 21.9 28.1 - 25.0 3.1

５～９人 59 71.2 37.3 10.2 13.6 64.4 28.8 40.7 3.4 3.4 3.4

10～19人 48 87.5 43.8 12.5 20.8 56.3 35.4 58.3 10.4 - 2.1

20～39人 24 95.8 62.5 33.3 33.3 79.2 54.2 75.0 - - -

40人以上 19 94.7 52.6 36.8 52.6 73.7 68.4 73.7 - - -

無回答 5 80.0 40.0 - - 60.0 - 40.0 - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

事

業

所

に

お

け

る

、

利

用

者

等

も

含

め

た

避

難

訓

練

の

実

施

事

業

所

の

避

難

訓

練

等

の

実

施

の

際

、

地

域

住

民

等

が

参

加

地

域

の

避

難

訓

練

へ

の

参

加

食

料

品

や

水

等

の

備

蓄 利

用

者

と

災

害

発

生

時

に

お

け

る

対

応

を

確

認

安

否

確

認

の

方

法

を

確

認

災

害

時

対

応

マ

ニ

ュ

ア

ル

の

作

成

問16　教育・研修計画の作成状況

対

象

者

（

事

業

所

）

207 67.6 21.3 8.2 2.9

北部圏域 131 71.0 17.6 8.4 3.1

南部圏域 76 61.8 27.6 7.9 2.6

居宅介護支援 51 60.8 13.7 15.7 9.8

訪問（福祉）系サービス 48 66.7 25.0 6.3 2.1

訪問（医療）系サービス 16 43.8 37.5 18.8 -

通所系サービス 14 92.9 - 7.1 -

短期入所系サービス 8 100.0 - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 52.4 42.9 4.8 -

地域密着型サービス 40 72.5 25.0 2.5 -

施設・居住系サービス 9 100.0 - - -

社会福祉法人 32 100.0 - - -

ＮＰＯ法人 11 45.5 27.3 18.2 9.1

医療法人 17 64.7 17.6 17.6 -

生活協同組合 3 100.0 - - -

営利法人 130 60.8 26.9 8.5 3.8

その他 10 70.0 30.0 - -

無回答 4 75.0 - 25.0 -

１人 8 25.0 12.5 50.0 12.5

２人 12 66.7 25.0 8.3 -

３～４人 32 50.0 25.0 18.8 6.3

５～９人 59 59.3 27.1 8.5 5.1

10～19人 48 81.3 18.8 - -

20～39人 24 75.0 20.8 4.2 -

40人以上 19 94.7 5.3 - -

無回答 5 80.0 20.0 - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

作

成

予

定

な

し

無

回

答

作

成

済

み

作

成

予

定
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問17　教育・研修の実施方法（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 60.4 40.1 68.6 44.9 46.4 51.2 61.4 3.9 2.9 3.4

北部圏域 131 63.4 39.7 71.8 48.1 48.9 55.7 63.4 3.1 2.3 4.6

南部圏域 76 55.3 40.8 63.2 39.5 42.1 43.4 57.9 5.3 3.9 1.3

居宅介護支援 51 41.2 35.3 84.3 51.0 56.9 39.2 86.3 2.0 3.9 5.9

訪問（福祉）系サービス 48 66.7 39.6 72.9 43.8 39.6 62.5 72.9 - 2.1 4.2

訪問（医療）系サービス 16 50.0 43.8 62.5 56.3 68.8 25.0 56.3 25.0 - 6.3

通所系サービス 14 85.7 57.1 57.1 42.9 28.6 64.3 57.1 7.1 - -

短期入所系サービス 8 100.0 75.0 87.5 75.0 100.0 87.5 50.0 - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 28.6 33.3 42.9 38.1 38.1 19.0 33.3 9.5 14.3 -

地域密着型サービス 40 72.5 30.0 57.5 30.0 25.0 60.0 37.5 - - 2.5

施設・居住系サービス 9 100.0 66.7 77.8 55.6 77.8 88.9 55.6 - - -

社会福祉法人 32 84.4 75.0 87.5 68.8 65.6 68.8 71.9 - - 3.1

ＮＰＯ法人 11 63.6 36.4 90.9 36.4 45.5 36.4 100.0 9.1 - -

医療法人 17 47.1 29.4 64.7 41.2 64.7 41.2 76.5 5.9 - -

生活協同組合 3 100.0 33.3 100.0 100.0 66.7 66.7 100.0 - - -

営利法人 130 52.3 30.8 62.3 36.9 36.9 47.7 54.6 3.1 4.6 4.6

その他 10 90.0 70.0 80.0 80.0 70.0 70.0 50.0 10.0 - -

無回答 4 75.0 50.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 - -

１人 8 25.0 12.5 62.5 50.0 50.0 25.0 75.0 - 12.5 12.5

２人 12 41.7 58.3 100.0 75.0 66.7 41.7 91.7 8.3 - -

３～４人 32 43.8 31.3 59.4 34.4 40.6 25.0 56.3 3.1 6.3 3.1

５～９人 59 47.5 32.2 66.1 40.7 44.1 40.7 55.9 5.1 5.1 5.1

10～19人 48 81.3 43.8 62.5 39.6 29.2 70.8 56.3 2.1 - 2.1

20～39人 24 83.3 62.5 79.2 54.2 50.0 79.2 66.7 4.2 - -

40人以上 19 78.9 47.4 73.7 57.9 89.5 63.2 68.4 5.3 - -

無回答 5 40.0 20.0 80.0 40.0 40.0 40.0 60.0 - - 20.0

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

無

回

答

都

主

催

の

研

修

会

へ

の

参

加

区

・

都

主

催

以

外

の

外

部

の

研

修

会

へ

の

参

加

入

社

時

研

修

の

実

施

台

東

区

介

護

サ

ー

ビ

ス

事

業

者

連

絡

会

が

実

施

す

る

研

修

会

へ

の

参

加

そ

の

他

特

に

実

施

し

て

い

な

い内

部

講

師

に

よ

る

所

内

研

修

会

の

実

施

外

部

講

師

に

よ

る

所

内

研

修

会

の

実

施

区

主

催

の

研

修

会

へ

の

参

加

問17-1　教育・研修の実施状況

延実施

（参加）回数
延受講者数

延実施

（参加）回数
延受講者数

介護技術・知識向上のための研修 131 488回 2,733人 3.7回 20.9人

認知症の知識 124 253回 1,043人 2.0回 8.4人

事故の予防及び事故発生時の対応 109 226回 1,500人 2.1回 13.8人

言葉遣いなどの接遇やマナー、身だしなみ 94 149回 1,146人 1.6回 12.2人

公衆衛生・感染症対策 94 223回 1,436人 2.4回 15.3人

虐待防止 91 174回 1,098人 1.9回 12.1人

事例検討 90 356回 2,047人 4.0回 22.7人

コンプライアンス・プライバシー保護 89 171回 959人 1.9回 10.8人

医療知識 86 282回 1,068人 3.3回 12.4人

情報共有、記録・報告方法 78 251回 1,182人 3.2回 15.2人

メンタルヘルス 58 109回 374人 1.9回 6.4人

看取り 42 71回 292人 1.7回 7.0人

資格取得のための支援 39 149回 255人 3.8回 6.5人

その他 40 118回 1,029人 3.0回 25.7人

合計 １事業所あたり平均
回答者数

（事業所）
内容
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問18　今後取り組みたい教育・研修内容（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 48.3 61.8 24.2 44.4 38.2 35.7 34.3 50.7 43.0 39.6 49.8 34.8 41.5 7.2 1.9 7.7

北部圏域 131 48.1 61.8 23.7 48.9 38.9 42.7 37.4 51.9 38.9 40.5 55.0 36.6 44.3 7.6 2.3 9.2

南部圏域 76 48.7 61.8 25.0 36.8 36.8 23.7 28.9 48.7 50.0 38.2 40.8 31.6 36.8 6.6 1.3 5.3

居宅介護支援 51 25.5 43.1 13.7 23.5 35.3 27.5 25.5 49.0 45.1 33.3 62.7 45.1 54.9 7.8 3.9 13.7

訪問（福祉）系サービス 48 54.2 81.3 31.3 50.0 41.7 45.8 37.5 54.2 52.1 43.8 50.0 31.3 37.5 - - 8.3

訪問（医療）系サービス 16 50.0 43.8 25.0 43.8 12.5 25.0 31.3 43.8 18.8 18.8 37.5 43.8 62.5 18.8 12.5 12.5

通所系サービス 14 50.0 71.4 21.4 57.1 64.3 42.9 35.7 71.4 28.6 42.9 42.9 14.3 28.6 7.1 - 7.1

短期入所系サービス 8 87.5 75.0 37.5 75.0 75.0 50.0 62.5 50.0 50.0 50.0 50.0 87.5 37.5 12.5 - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 42.9 57.1 - 23.8 - 9.5 19.0 23.8 33.3 23.8 33.3 9.5 28.6 14.3 - -

地域密着型サービス 40 55.0 65.0 37.5 57.5 47.5 40.0 32.5 57.5 45.0 50.0 52.5 25.0 35.0 2.5 - 5.0

施設・居住系サービス 9 88.9 66.7 33.3 77.8 55.6 66.7 88.9 55.6 55.6 66.7 33.3 66.7 33.3 22.2 - -

社会福祉法人 32 62.5 56.3 28.1 59.4 62.5 37.5 50.0 62.5 21.9 46.9 53.1 50.0 43.8 3.1 - 9.4

ＮＰＯ法人 11 45.5 81.8 18.2 63.6 9.1 54.5 45.5 72.7 54.5 9.1 72.7 72.7 54.5 - - -

医療法人 17 52.9 52.9 17.6 41.2 41.2 35.3 41.2 35.3 47.1 47.1 29.4 52.9 47.1 17.6 11.8 5.9

生活協同組合 3 66.7 100.0 33.3 66.7 66.7 66.7 33.3 100.0 100.0 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 - -

営利法人 130 45.4 63.1 24.6 37.7 33.8 32.3 29.2 47.7 46.2 39.2 50.0 25.4 37.7 5.4 1.5 8.5

その他 10 30.0 50.0 10.0 60.0 40.0 40.0 30.0 40.0 20.0 20.0 40.0 40.0 50.0 30.0 - -

無回答 4 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 50.0 75.0 50.0 50.0 25.0 50.0 - - 25.0

１人 8 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 - 12.5 25.0 12.5 50.0 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5

２人 12 41.7 33.3 8.3 25.0 50.0 50.0 41.7 58.3 33.3 25.0 66.7 66.7 66.7 8.3 - 8.3

３～４人 32 21.9 50.0 12.5 12.5 21.9 15.6 12.5 37.5 37.5 21.9 46.9 28.1 40.6 3.1 6.3 9.4

５～９人 59 40.7 49.2 27.1 49.2 30.5 28.8 30.5 52.5 42.4 40.7 47.5 30.5 33.9 11.9 1.7 11.9

10～19人 48 68.8 81.3 31.3 56.3 54.2 43.8 37.5 56.3 47.9 45.8 50.0 31.3 43.8 4.2 - 4.2

20～39人 24 70.8 91.7 41.7 62.5 45.8 62.5 62.5 70.8 58.3 62.5 50.0 33.3 45.8 - - 4.2

40人以上 19 57.9 68.4 10.5 63.2 42.1 42.1 52.6 31.6 31.6 42.1 52.6 52.6 31.6 15.8 - -

無回答 5 40.0 60.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 80.0 60.0 40.0 40.0 60.0 60.0 - - 20.0

従

業

員

数

法

人

形
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提

供
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ー
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圏

域
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な
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回
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保
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医
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知
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討

介

護

技
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・

知

識
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上

の

た

め

の

研

修

資

格

取
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の

た

め

の

支

援

事

故

の

予
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事

故

発

生

時

の

対

応

虐

待

防
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公

衆

衛

生

・

感

染

症

対

策

メ

ン

タ

ル

ヘ

ル

ス

言

葉

遣

い

な

ど

の

接
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マ

ナ

ー

、

身

だ
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問19　従業員を教育する上で困っていること（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 58.5 28.5 21.3 20.3 15.0 42.5 22.2 4.3 1.4 1.4 11.1 3.4

北部圏域 131 58.8 28.2 19.8 19.8 17.6 41.2 22.1 4.6 0.8 1.5 11.5 3.1

南部圏域 76 57.9 28.9 23.7 21.1 10.5 44.7 22.4 3.9 2.6 1.3 10.5 3.9

居宅介護支援 51 45.1 25.5 21.6 15.7 9.8 21.6 19.6 5.9 2.0 - 25.5 5.9

訪問（福祉）系サービス 48 56.3 22.9 16.7 22.9 20.8 43.8 20.8 8.3 2.1 2.1 6.3 -

訪問（医療）系サービス 16 56.3 43.8 12.5 18.8 12.5 56.3 18.8 12.5 - 6.3 6.3 12.5

通所系サービス 14 64.3 21.4 28.6 7.1 7.1 50.0 21.4 - - - 7.1 -

短期入所系サービス 8 75.0 25.0 37.5 25.0 12.5 62.5 25.0 - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 66.7 28.6 9.5 19.0 19.0 33.3 19.0 - - 4.8 19.0 4.8

地域密着型サービス 40 70.0 40.0 25.0 27.5 17.5 55.0 27.5 - 2.5 - 2.5 2.5

施設・居住系サービス 9 55.6 11.1 44.4 22.2 11.1 66.7 33.3 - - - - -

社会福祉法人 32 87.5 31.3 25.0 9.4 9.4 62.5 18.8 - - - 3.1 -

ＮＰＯ法人 11 63.6 45.5 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 18.2 - 9.1 9.1 -

医療法人 17 41.2 17.6 35.3 29.4 11.8 29.4 35.3 - - 5.9 11.8 5.9

生活協同組合 3 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 - - - - - -

営利法人 130 54.6 26.2 19.2 23.1 17.7 40.0 23.1 5.4 2.3 0.8 14.6 3.8

その他 10 40.0 30.0 10.0 - - 60.0 30.0 - - - - -

無回答 4 50.0 50.0 25.0 25.0 - 25.0 - - - - - 25.0

１人 8 12.5 37.5 - 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 - - 62.5 -

２人 12 75.0 50.0 25.0 8.3 16.7 50.0 50.0 - - - - -

３～４人 32 43.8 15.6 15.6 6.3 12.5 31.3 12.5 6.3 3.1 3.1 28.1 3.1

５～９人 59 54.2 35.6 16.9 23.7 11.9 40.7 13.6 3.4 - 1.7 11.9 10.2

10～19人 48 70.8 20.8 29.2 29.2 25.0 54.2 31.3 4.2 2.1 2.1 - -

20～39人 24 75.0 20.8 20.8 4.2 8.3 54.2 25.0 8.3 4.2 - 4.2 -

40人以上 19 52.6 42.1 26.3 47.4 10.5 36.8 31.6 - - - 5.3 -

無回答 5 60.0 20.0 40.0 - 20.0 20.0 - - - - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

無

回

答

研
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人
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ラ
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作
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よ
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教
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た
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の

時
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材
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成

の

た

め

の

費

用

に

余

裕
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な
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採

用

時
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別

々

で

効

率

的

な

育

成

が

で

き

な

い

育

成

し

て

も

す

ぐ
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て

し

ま

う

従

業

員

の

向

上

意

欲

が

低

い

問20　他法人等と連携して実施していること（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 24.2 22.2 50.7 1.9 30.0 2.9

北部圏域 131 26.7 22.1 48.1 1.5 30.5 4.6

南部圏域 76 19.7 22.4 55.3 2.6 28.9 -

居宅介護支援 51 23.5 29.4 72.5 2.0 9.8 5.9

訪問（福祉）系サービス 48 16.7 25.0 58.3 4.2 29.2 -

訪問（医療）系サービス 16 56.3 25.0 68.8 6.3 6.3 6.3

通所系サービス 14 28.6 21.4 28.6 - 35.7 -

短期入所系サービス 8 37.5 12.5 62.5 - 25.0 12.5

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 9.5 - 19.0 - 71.4 -

地域密着型サービス 40 25.0 22.5 30.0 - 42.5 2.5

施設・居住系サービス 9 22.2 22.2 44.4 - 33.3 -

社会福祉法人 32 53.1 12.5 68.8 - 9.4 3.1

ＮＰＯ法人 11 45.5 9.1 45.5 9.1 18.2 -

医療法人 17 29.4 35.3 58.8 - 23.5 -

生活協同組合 3 33.3 66.7 100.0 - - -

営利法人 130 13.8 21.5 45.4 1.5 38.5 2.3

その他 10 40.0 50.0 50.0 - 20.0 10.0

無回答 4 - - 25.0 25.0 25.0 25.0

１人 8 12.5 37.5 50.0 - 12.5 -

２人 12 33.3 25.0 66.7 8.3 16.7 -

３～４人 32 25.0 21.9 62.5 3.1 21.9 3.1

５～９人 59 23.7 20.3 45.8 - 33.9 6.8

10～19人 48 20.8 27.1 41.7 2.1 35.4 -

20～39人 24 20.8 16.7 58.3 - 29.2 -

40人以上 19 31.6 10.5 42.1 5.3 42.1 5.3

無回答 5 40.0 40.0 80.0 - - -

勉

強

会

、

ケ
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問21　区内で開設意向のあるサービス（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

207 2.9 2.4 - 1.9 - 0.5 1.4 - - - 0.5 - - -

北部圏域 131 2.3 2.3 - 2.3 - - 1.5 - - - - - - -

南部圏域 76 3.9 2.6 - 1.3 - 1.3 1.3 - - - 1.3 - - -

居宅介護支援 51 3.9 2.0 - - - - 2.0 - - - - - - -

訪問（福祉）系サービス 48 - - - - - - - - - - 2.1 - - -

訪問（医療）系サービス 16 12.5 6.3 - 12.5 - 6.3 - - - - - - - -

通所系サービス 14 - - - - - - - - - - - - - -

短期入所系サービス 8 - - - - - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 21 - - - - - - - - - - - - - -

地域密着型サービス 40 5.0 7.5 - 5.0 - - 5.0 - - - - - - -

施設・居住系サービス 9 - - - - - - - - - - - - - -

社会福祉法人 32 - - - - - - - - - - - - - -

ＮＰＯ法人 11 - - - - - - - - - - - - - -

医療法人 17 5.9 5.9 - 5.9 - 5.9 - - - - - - - -

生活協同組合 3 - - - 33.3 - - - - - - - - - -

営利法人 130 3.1 2.3 - 1.5 - - 0.8 - - - 0.8 - - -

その他 10 10.0 10.0 - - - - 20.0 - - - - - - -

無回答 4 - - - - - - - - - - - - - -

１人 8 - - - - - - - - - - - - - -

２人 12 8.3 8.3 - - - - 8.3 - - - - - - -

３～４人 32 3.1 3.1 - 3.1 - 3.1 - - - - - - - -

５～９人 59 3.4 3.4 - 1.7 - - 3.4 - - - - - - -

10～19人 48 4.2 2.1 - 4.2 - - - - - - - - - -

20～39人 24 - - - - - - - - - - 4.2 - - -

40人以上 19 - - - - - - - - - - - - - -

無回答 5 - - - - - - - - - - - - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

短

期

入

所

療

養

介

護

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

福

祉

用

具

貸

与

特

定

福

祉

用

具

販

売

定

期

巡

回

・

随

時

対

応

型

訪

問

介

護

看

護

訪

問

看

護

訪

問

リ

ハ

ビ

リ

テ

ー

シ

ョ

ン

居

宅

療

養

管

理

指

導

通

所

介

護

通

所

リ

ハ

ビ

リ

テ

ー

シ

ョ

ン

短

期

入

所

生

活

介

護

居

宅

介

護

支

援

訪

問

介

護

訪

問

入

浴

介

護

1.0 0.5 1.9 - 0.5 0.5 - 0.5 - - 0.5 85.0 7.2

北部圏域 0.8 0.8 2.3 - - 0.8 - - - - 0.8 85.5 6.9

南部圏域 1.3 - 1.3 - 1.3 - - 1.3 - - - 84.2 7.9

居宅介護支援 - 2.0 2.0 - - - - - - - - 80.4 15.7

訪問（福祉）系サービス 4.2 - 2.1 - 2.1 - - - - - 2.1 87.5 4.2

訪問（医療）系サービス - - 6.3 - - 6.3 - 6.3 - - - 62.5 12.5

通所系サービス - - - - - - - - - - - 100.0 -

短期入所系サービス - - - - - - - - - - - 100.0 -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - - - 90.5 9.5

地域密着型サービス - - 2.5 - - - - - - - - 82.5 2.5

施設・居住系サービス - - - - - - - - - - - 100.0 -

社会福祉法人 - - - - - - - - - - - 96.9 3.1

ＮＰＯ法人 - - - - - - - - - - - 100.0 -

医療法人 - - - - - - - 5.9 - - - 82.4 5.9

生活協同組合 - - 33.3 - - 33.3 - - - - - 66.7 -

営利法人 1.5 - 0.8 - 0.8 - - - - - 0.8 82.3 9.2

その他 - 10.0 20.0 - - - - - - - - 80.0 -

無回答 - - - - - - - - - - - 75.0 25.0

１人 - - - - - - - - - - - 87.5 12.5

２人 - 8.3 8.3 - - - - - - - - 75.0 16.7

３～４人 - - - - - - - - - - - 87.5 9.4

５～９人 1.7 - 5.1 - - 1.7 - 1.7 - - - 79.7 8.5

10～19人 2.1 - - - - - - - - - 2.1 83.3 4.2

20～39人 - - - - 4.2 - - - - - - 95.8 -

40人以上 - - - - - - - - - - - 100.0 -

無回答 - - - - - - - - - - - 60.0 40.0

従

業

員

数

提

供

サ

ー

ビ

ス

法

人

形

態

圏

域

全体

看

護

小

規

模

多

機

能

型

居

宅

介

護

介

護

老

人

福

祉

施

設

介

護

老

人

保

健

施

設

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

地

域

密

着

型

通

所

介

護 認

知

症

対

応

型

通

所

介

護

小

規

模

多

機

能

型

居

宅

介

護

認

知

症

対

応

型

共

同

生

活

介

護

地

域

密

着

型

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

地

域

密

着

型

介

護

老

人

福

祉

施

設

入

所

者

生

活

介

護

夜

間

対

応

型

訪

問

介

護
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問23　ケアプラン作成に関する相談先（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

51 56.9 31.4 13.7 82.4 60.8 9.8 2.0 2.0 43.1 33.3 2.0 3.9 - 2.0

北部圏域 33 57.6 30.3 12.1 78.8 57.6 9.1 3.0 3.0 45.5 30.3 3.0 3.0 - 3.0

南部圏域 18 55.6 33.3 16.7 88.9 66.7 11.1 - - 38.9 38.9 - 5.6 - -

居宅介護支援 51 56.9 31.4 13.7 82.4 60.8 9.8 2.0 2.0 43.1 33.3 2.0 3.9 - 2.0

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 66.7 33.3 16.7 83.3 50.0 16.7 - - 50.0 33.3 - - - -

ＮＰＯ法人 4 50.0 25.0 25.0 100.0 75.0 - 25.0 25.0 50.0 25.0 - - - -

医療法人 4 75.0 25.0 - 50.0 50.0 - - - 50.0 50.0 - 25.0 - -

生活協同組合 1 100.0 - - 100.0 100.0 - - - - 100.0 - - - -

営利法人 33 48.5 30.3 15.2 84.8 60.6 12.1 - - 42.4 30.3 3.0 3.0 - 3.0

その他 3 100.0 66.7 - 66.7 66.7 - - - 33.3 33.3 - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - - - -

１人 8 12.5 25.0 12.5 62.5 50.0 - - - 25.0 25.0 - 12.5 - -

２人 10 70.0 60.0 - 100.0 70.0 - - - 40.0 30.0 - - - -

３～４人 16 50.0 25.0 18.8 100.0 62.5 25.0 - - 43.8 18.8 - - - -

５～９人 13 84.6 30.8 15.4 69.2 69.2 - 7.7 7.7 61.5 61.5 7.7 7.7 - -

10～19人 1 - - - - - - - - - - - - - 100.0

20～39人 1 - - - 100.0 100.0 100.0 - - 100.0 100.0 - - - -

40人以上 1 100.0 - - - - - - - - - - - - -

無回答 1 100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - - - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

相

談

で

き

る

相

手

が

い

な

い

困

っ

た

こ

と

は

な

い

無

回

答

社

会

福

祉

協

議

会

東

京

都

国

民

健

康

保

険

団

体

連

合

会

サ

ー

ビ

ス

事

業

者

主

治

医

そ

の

他

同

一

法

人

の

ケ

ア

マ

ネ

ジ

ャ

ー

他

法

人

の

ケ

ア

マ

ネ

ジ

ャ

ー

主

任

ケ

ア

マ

ネ

ジ

ャ

ー

の

連

絡

会

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ

ー

区

役

所

問23-1　ケアプラン作成に関する相談内容（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

48 47.9 54.2 33.3 60.4 50.0 47.9 31.3 2.1 -

北部圏域 31 54.8 54.8 32.3 51.6 45.2 51.6 25.8 3.2 -

南部圏域 17 35.3 52.9 35.3 76.5 58.8 41.2 41.2 - -

居宅介護支援 48 47.9 54.2 33.3 60.4 50.0 47.9 31.3 2.1 -

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 16.7 66.7 50.0 66.7 33.3 50.0 66.7 16.7 -

ＮＰＯ法人 4 25.0 25.0 25.0 50.0 100.0 50.0 25.0 - -

医療法人 3 - 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 - -

生活協同組合 1 100.0 100.0 100.0 - - 100.0 - - -

営利法人 31 58.1 54.8 29.0 64.5 48.4 45.2 25.8 - -

その他 3 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 - -

無回答 - - - - - - - - - -

１人 7 57.1 28.6 14.3 71.4 42.9 28.6 28.6 - -

２人 10 40.0 80.0 20.0 70.0 60.0 40.0 20.0 - -

３～４人 16 37.5 50.0 31.3 56.3 43.8 43.8 25.0 - -

５～９人 12 58.3 58.3 58.3 58.3 50.0 75.0 50.0 8.3 -

10～19人 - - - - - - - - - -

20～39人 1 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - 100.0 - -

40人以上 1 - 100.0 - - - - - - -

無回答 1 100.0 - - - 100.0 100.0 - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

無

回

答

利

用

者

・

家

族

間

の

意

見

調

整

居

宅

サ

ー

ビ

ス

等

の

適

否

判

断

の

解

釈

な

ど

の

給

付

関

連

介

護

保

険

外

の

社

会

資

源

の

活

用

医

療

知

識

介

護

報

酬

請

求

事

務

そ

の

他

ケ

ア

プ

ラ

ン

の

作

成

困

難

事

例

へ

の

対

応
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問24　医療依存度の高い利用者に必要な支援（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

51 80.4 9.0 70.6 64.7 45.1 51.0 74.5 7.8 2.0

北部圏域 33 81.8 75.8 66.7 60.6 45.5 54.5 72.7 6.1 3.0

南部圏域 18 77.8 77.8 77.8 72.2 44.4 44.4 77.8 11.1 -

居宅介護支援 51 80.4 76.5 70.6 64.7 45.1 51.0 74.5 7.8 2.0

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 83.3 83.3 83.3 83.3 50.0 83.3 83.3 - -

ＮＰＯ法人 4 100.0 75.0 75.0 75.0 25.0 50.0 75.0 25.0 -

医療法人 4 100.0 100.0 75.0 50.0 75.0 25.0 75.0 25.0 -

生活協同組合 1 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - -

営利法人 33 72.7 72.7 66.7 63.6 45.5 45.5 72.7 6.1 3.0

その他 3 100.0 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 - -

無回答 - - - - - - - - - -

１人 8 75.0 50.0 50.0 37.5 25.0 25.0 50.0 12.5 -

２人 10 90.0 70.0 70.0 70.0 50.0 50.0 70.0 - -

３～４人 16 68.8 81.3 75.0 68.8 37.5 50.0 81.3 6.3 -

５～９人 13 92.3 92.3 84.6 76.9 69.2 76.9 92.3 15.4 -

10～19人 1 - - - - - - - - 100.0

20～39人 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - -

40人以上 1 100.0 100.0 - - - - - - -

無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 - - 100.0 - -

従

業

員

数

法

人

形

態

圏

域

提

供

サ

ー

ビ

ス

全体

相

談

で

き

る

窓

口

の

充

実

療

養

を

し

や

す

く

す

る

居

住

環

境

の

整

備

介

護

家

族

の

負

担

軽

減

へ

の

支

援

そ

の

他

無

回

答

訪

問

診

療

・

往

診

体

制

の

充

実

2

4

時

間

対

応

で

き

る

看

護

・

介

護

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

必

要

な

入

院

や

退

院

に

円

滑

に

対

応

で

き

る

体

制

の

整

備

在

宅

で

の

看

取

り

を

可

能

と

す

る

体

制

づ

く

り

問25　医師との連携について課題・困難に感じること（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

51 52.9 45.1 35.3 23.5 3.9 7.8 13.7 5.9

北部圏域 33 45.5 45.5 30.3 27.3 3.0 12.1 15.2 6.1

南部圏域 18 66.7 44.4 44.4 16.7 5.6 - 11.1 5.6

居宅介護支援 51 52.9 45.1 35.3 23.5 3.9 7.8 13.7 5.9

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 66.7 16.7 50.0 - - 16.7 16.7 -

ＮＰＯ法人 4 100.0 50.0 25.0 50.0 - - - -

医療法人 4 25.0 - 25.0 - - - 25.0 25.0

生活協同組合 1 100.0 - - - - - - -

営利法人 33 45.5 51.5 36.4 30.3 6.1 9.1 15.2 6.1

その他 3 66.7 100.0 33.3 - - - - -

無回答 - - - - - - - - -

１人 8 37.5 25.0 25.0 25.0 - - 37.5 12.5

２人 10 80.0 50.0 30.0 30.0 10.0 - - 10.0

３～４人 16 43.8 56.3 37.5 25.0 6.3 18.8 12.5 -

５～９人 13 53.8 46.2 46.2 15.4 - 7.7 15.4 -

10～19人 1 - - - - - - - 100.0

20～39人 1 100.0 - 100.0 - - - - -

40人以上 1 - - - 100.0 - - - -

無回答 1 100.0 100.0 - - - - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

圏

域

提

供

サ

ー

ビ

ス

全体

特

に

な

い

無

回

答

連

絡

が

取

り

に

く

い

自

分

自

身

の

医

療

的

な

知

識

が

不

足

し

て

い

る

医

療

関

係

者

の

介

護

保

険

制

度

に

対

す

る

理

解

が

少

な

い

医

療

関

係

者

に

は

、

相

談

し

に

く

い

個

人

情

報

保

護

の

観

点

か

ら

情

報

が

共

有

さ

れ

な

い

そ

の

他



資料編 ４ 介護サービス事業者調査集計表 

334 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問26　医師連携の充実に必要なこと（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

51 23.5 29.4 19.6 60.8 33.3 7.8 9.8 3.9 5.9

北部圏域 33 18.2 30.3 21.2 57.6 27.3 6.1 12.1 - 9.1

南部圏域 18 33.3 27.8 16.7 66.7 44.4 11.1 5.6 11.1 -

居宅介護支援 51 23.5 29.4 19.6 60.8 33.3 7.8 9.8 3.9 5.9

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 16.7 - - 83.3 33.3 33.3 16.7 - -

ＮＰＯ法人 4 - 25.0 50.0 75.0 75.0 - - - -

医療法人 4 - 25.0 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0 - -

生活協同組合 1 - 100.0 - 100.0 - - - - -

営利法人 33 30.3 36.4 18.2 54.5 30.3 3.0 9.1 6.1 9.1

その他 3 33.3 - 33.3 33.3 - - - - -

無回答 - - - - - - - - - -

１人 8 37.5 - 12.5 12.5 25.0 - 37.5 - 12.5

２人 10 10.0 30.0 30.0 70.0 - 10.0 - 10.0 -

３～４人 16 25.0 37.5 18.8 81.3 43.8 6.3 - 6.3 6.3

５～９人 13 15.4 30.8 15.4 69.2 53.8 15.4 15.4 - -

10～19人 1 - - - - - - - - 100.0

20～39人 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - -

40人以上 1 - 100.0 - - - - - - -

無回答 1 100.0 - - - - - - - -

従

業

員

数

提

供

サ

ー

ビ

ス

法

人

形

態

圏

域

全体

医

療

関

係

者

と

介

護

関

係

者

の

情

報

交

換

の

場

の

確

保

（

相

互

の

顔

の

み

え

る

関

係

づ

く

り

）

医

療

・

介

護

関

係

者

に

よ

る

多

職

種

で

の

グ

ル

ー

プ

ワ

ー

ク

等

の

研

修

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

在

宅

療

養

者

の

情

報

を

共

有

す

る

た

め

の

統

一

的

な

フ

ォ

ー

マ

ッ

ト

の

作

成

医

療

と

介

護

の

連

携

マ

ニ

ュ

ア

ル

の

作

成

地

域

ケ

ア

会

議

の

充

実

・

機

能

強

化

問27　主治医の意見確認の方法（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

51 23.5 54.9 5.9 - - 9.8 2.0 - - - 3.9

北部圏域 33 15.2 60.6 6.1 - - 9.1 3.0 - - - 6.1

南部圏域 18 38.9 44.4 5.6 - - 11.1 - - - - -

居宅介護支援 51 23.5 54.9 5.9 - - 9.8 2.0 - - - 3.9

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 33.3 50.0 16.7 - - - - - - - -

ＮＰＯ法人 4 - 50.0 - - - 25.0 25.0 - - - -

医療法人 4 25.0 50.0 - - - 25.0 - - - - -

生活協同組合 1 100.0 - - - - - - - - - -

営利法人 33 24.2 57.6 3.0 - - 9.1 - - - - 6.1

その他 3 - 66.7 33.3 - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - -

１人 8 25.0 37.5 - - - 12.5 12.5 - - - 12.5

２人 10 - 60.0 20.0 - - 20.0 - - - - -

３～４人 16 25.0 68.8 6.3 - - - - - - - -

５～９人 13 38.5 46.2 - - - 15.4 - - - - -

10～19人 1 - - - - - - - - - - 100.0

20～39人 1 100.0 - - - - - - - - - -

40人以上 1 - 100.0 - - - - - - - - -

無回答 1 - 100.0 - - - - - - - - -

利

用

者

の

受

診

に

同

行 直

接

訪

問

サ

ー

ビ

ス

担

当

者

会

議

を

活

用

利

用

者

・

家

族

を

通

じ

て

聞

く

そ

の

他

無

回

答

ケ

ア

マ

ネ

タ

イ

ム

を

活

用

電

話

フ

ァ

ッ

ク

ス

メ

ー

ル

Ｓ

Ｎ

Ｓ

（

ソ

ー

シ

ャ

ル

ネ

ッ

ト

ワ

ー

キ

ン

グ

サ

ー

ビ

ス

）

従

業

員

数

提

供

サ

ー

ビ

ス

法

人

形

態

圏

域

全体
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問28　区内で量的に不足していると感じるサービス（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

51 2.0 11.8 5.9 11.8 19.6 - 5.9 31.4 37.3 21.6 - - - - 23.5

北部圏域 33 3.0 15.2 9.1 15.2 18.2 - 6.1 30.3 30.3 18.2 - - - - 27.3

南部圏域 18 - 5.6 - 5.6 22.2 - 5.6 33.3 50.0 27.8 - - - - 16.7

居宅介護支援 51 2.0 11.8 5.9 11.8 19.6 - 5.9 31.4 37.3 21.6 - - - - 23.5

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 - - - - - - 33.3 33.3 50.0 16.7 - - - - 33.3

ＮＰＯ法人 4 - 25.0 - - 25.0 - - 25.0 25.0 25.0 - - - - 25.0

医療法人 4 - - - 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 25.0 - - - - 50.0

生活協同組合 1 - - - - - - - - 100.0 - - - - - -

営利法人 33 3.0 15.2 9.1 15.2 24.2 - - 33.3 36.4 24.2 - - - - 15.2

その他 3 - - - - - - 33.3 33.3 33.3 - - - - - 66.7

無回答 - - - - - - - - - - - - - - - -

１人 8 - 12.5 - - 25.0 - - 12.5 12.5 - - - - - 12.5

２人 10 - 10.0 - - 10.0 - 30.0 40.0 50.0 20.0 - - - - 30.0

３～４人 16 - 6.3 12.5 6.3 25.0 - - 56.3 43.8 25.0 - - - - 25.0

５～９人 13 7.7 23.1 7.7 30.8 23.1 - - 15.4 30.8 30.8 - - - - 30.8

10～19人 1 - - - - - - - - - - - - - - -

20～39人 1 - - - - - - - - - 100.0 - - - - -

40人以上 1 - - - 100.0 - - - - 100.0 - - - - - -

無回答 1 - - - - - - - - 100.0 - - - - - -

福

祉

用

具

貸

与

特

定

福

祉

用

具

販

売

住

宅

改

修

定

期

巡

回

・

随

時

対

応

型

訪

問

介

護

看

護

法

人

形

態

従

業

員

数

圏

域

提

供

サ

ー

ビ

ス

全体

居

宅

療

養

管

理

指

導

通

所

介

護

通

所

リ

ハ

ビ

リ

テ

ー

シ

ョ

ン

短

期

入

所

生

活

介

護

短

期

入

所

療

養

介

護

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

居

宅

介

護

支

援

訪

問

介

護

訪

問

入

浴

介

護

訪

問

看

護

訪

問

リ

ハ

ビ

リ

テ

ー

シ

ョ

ン

29.4 7.8 9.8 11.8 5.9 2.0 2.0 2.0 21.6 39.2 7.8 3.9 5.9

北部圏域 30.3 12.1 12.1 15.2 6.1 3.0 3.0 3.0 18.2 30.3 9.1 3.0 6.1

南部圏域 27.8 - 5.6 5.6 5.6 - - - 27.8 55.6 5.6 5.6 5.6

居宅介護支援 29.4 7.8 9.8 11.8 5.9 2.0 2.0 2.0 21.6 39.2 7.8 3.9 5.9

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - - - - -

社会福祉法人 16.7 - - 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 50.0 16.7 - -

ＮＰＯ法人 25.0 50.0 50.0 - - - - - 25.0 50.0 - - -

医療法人 50.0 - 25.0 25.0 25.0 - - - 50.0 75.0 - - 25.0

生活協同組合 100.0 - - - - - - - - - - - -

営利法人 27.3 3.0 6.1 12.1 3.0 - - - 18.2 33.3 9.1 6.1 6.1

その他 33.3 33.3 - - - - - 33.3 33.3 33.3 - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - -

１人 - 12.5 12.5 - - - - 12.5 - - - 25.0 12.5

２人 30.0 20.0 10.0 20.0 10.0 - - - 40.0 50.0 - - -

３～４人 25.0 - 6.3 12.5 - - - - 18.8 50.0 6.3 - -

５～９人 53.8 7.7 15.4 15.4 15.4 7.7 7.7 - 30.8 46.2 23.1 - 7.7

10～19人 - - - - - - - - - - - - 100.0

20～39人 - - - - - - - - - 100.0 - - -

40人以上 - - - - - - - - - - - - -

無回答 100.0 - - - - - - - - - - - -

全体

圏

域

提

供

サ

ー

ビ

ス

法

人

形

態

従

業

員

数

介

護

老

人

福

祉

施

設

介

護

老

人

保

健

施

設

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

認

知

症

対

応

型

通

所

介

護

小

規

模

多

機

能

型

居

宅

介

護

認

知

症

対

応

型

共

同

生

活

介

護

地

域

密

着

型

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

地

域

密

着

型

介

護

老

人

福

祉

施

設

入

所

者

生

活

介

護

看

護

小

規

模

多

機

能

型

居

宅

介

護

夜

間

対

応

型

訪

問

介

護 地

域

密

着

型

通

所

介

護
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問29　今後、充実が必要だと思う介護保険以外のサービス（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

51 56.9 39.2 80.4 54.9 15.7 9.8 7.8 47.1 17.6 23.5 2.0 - 5.9

北部圏域 33 54.5 36.4 72.7 48.5 15.2 12.1 6.1 51.5 18.2 27.3 3.0 - 6.1

南部圏域 18 61.1 44.4 94.4 66.7 16.7 5.6 11.1 38.9 16.7 16.7 - - 5.6

居宅介護支援 51 56.9 39.2 80.4 54.9 15.7 9.8 7.8 47.1 17.6 23.5 2.0 - 5.9

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 66.7 50.0 100.0 83.3 50.0 50.0 33.3 66.7 33.3 33.3 16.7 - -

ＮＰＯ法人 4 25.0 25.0 100.0 75.0 - 25.0 - 50.0 25.0 25.0 - - -

医療法人 4 50.0 50.0 100.0 50.0 - - - 25.0 - 50.0 - - -

生活協同組合 1 100.0 - 100.0 - - - - - 100.0 - - - -

営利法人 33 57.6 36.4 69.7 51.5 12.1 - 6.1 45.5 15.2 21.2 - - 9.1

その他 3 66.7 66.7 100.0 33.3 33.3 33.3 - 66.7 - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - - -

１人 8 62.5 12.5 75.0 25.0 - - - 25.0 - - - - 12.5

２人 10 50.0 40.0 100.0 70.0 20.0 10.0 10.0 60.0 - 10.0 - - -

３～４人 16 62.5 43.8 81.3 56.3 12.5 6.3 12.5 62.5 31.3 37.5 - - -

５～９人 13 53.8 61.5 76.9 76.9 30.8 23.1 7.7 46.2 30.8 38.5 7.7 - -

10～19人 1 - - - - - - - - - - - - 100.0

20～39人 1 - - - - - - - - - - - - 100.0

40人以上 1 100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -

無回答 1 100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -

法

人

形

態

従

業

員

数

圏

域

提

供

サ

ー

ビ

ス

全体

無

回

答

訪

問

歯

科

診

療

服

薬

管

理

福

祉

サ

ー

ビ

ス

利

用

援

助

事

業

成

年

後

見

制

度

の

相

談

・

情

報

提

供

そ

の

他

特

に

な

し

話

し

相

手

・

見

守

り

・

安

否

確

認

の

声

か

け

ご

み

出

し

・

買

い

物

の

手

伝

い

等

病

院

等

の

送

迎

・

院

内

介

助

外

出

支

援

サ

ー

ビ

ス

配

食

サ

ー

ビ

ス

訪

問

理

美

容

サ

ー

ビ

ス

問30　在宅で介護している家族に対する支援やサービス（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

51 54.9 29.4 17.6 51.0 33.3 78.4 72.5 51.0 - - 3.9

北部圏域 33 48.5 27.3 21.2 54.5 33.3 78.8 69.7 57.6 - - 6.1

南部圏域 18 66.7 33.3 11.1 44.4 33.3 77.8 77.8 38.9 - - -

居宅介護支援 51 54.9 29.4 17.6 51.0 33.3 78.4 72.5 51.0 - - 3.9

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 83.3 33.3 16.7 66.7 33.3 83.3 83.3 66.7 - - -

ＮＰＯ法人 4 75.0 50.0 - 75.0 25.0 75.0 75.0 75.0 - - -

医療法人 4 75.0 50.0 25.0 25.0 25.0 75.0 100.0 50.0 - - -

生活協同組合 1 100.0 - 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - - -

営利法人 33 45.5 24.2 15.2 48.5 36.4 81.8 69.7 39.4 - - 6.1

その他 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 100.0 - - -

無回答 - - - - - - - - - - - -

１人 8 37.5 12.5 - 12.5 - 62.5 37.5 25.0 - - 12.5

２人 10 40.0 30.0 20.0 60.0 10.0 60.0 60.0 40.0 - - -

３～４人 16 56.3 18.8 6.3 56.3 50.0 81.3 75.0 56.3 - - -

５～９人 13 76.9 53.8 46.2 69.2 53.8 100.0 100.0 76.9 - - -

10～19人 1 - - - - - - - - - - 100.0

20～39人 1 100.0 - - - - 100.0 100.0 - - - -

40人以上 1 - - - - - 100.0 100.0 - - - -

無回答 1 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - -

従

業

員

数

提

供

サ

ー

ビ

ス

法

人

形

態

圏

域

全体

介

護

に

関

す

る

情

報

提

供

の

充

実

冠

婚

葬

祭

・

急

病

時

等

に

預

け

ら

れ

る

緊

急

シ

ョ

ー

ト

ス

テ

イ

必

要

に

応

じ

て

夜

間

の

利

用

や

宿

泊

が

で

き

る

サ

ー

ビ

ス

や

施

設 経

済

的

支

援

の

充

実

そ

の

他

特

に

な

し

リ

フ

レ

ッ

シ

ュ

へ

の

支

援

介

護

者

同

士

の

交

流

の

場

の

提

供

介

護

の

コ

ツ

な

ど

が

学

べ

る

介

護

教

室

の

開

催

介

護

に

関

す

る

相

談

支

援

の

充

実

無

回

答
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問31　ケアマネジャー業務を行う上での課題（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

51 29.4 7.8 9.8 - 25.5 3.9 5.9 78.4 7.8 33.3 7.8 - 3.9

北部圏域 33 33.3 6.1 9.1 - 30.3 6.1 9.1 78.8 12.1 30.3 12.1 - 3.0

南部圏域 18 22.2 11.1 11.1 - 16.7 - - 77.8 - 38.9 - - 5.6

居宅介護支援 51 29.4 7.8 9.8 - 25.5 3.9 5.9 78.4 7.8 33.3 7.8 - 3.9

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 33.3 - - - 16.7 - 16.7 66.7 - 33.3 16.7 - 16.7

ＮＰＯ法人 4 50.0 25.0 25.0 - 75.0 25.0 25.0 75.0 25.0 25.0 - - -

医療法人 4 50.0 - 25.0 - - - - 100.0 - 50.0 - - -

生活協同組合 1 - - - - - - - 100.0 - 100.0 - - -

営利法人 33 24.2 9.1 9.1 - 27.3 3.0 3.0 78.8 9.1 33.3 9.1 - 3.0

その他 3 33.3 - - - - - - 66.7 - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - - -

１人 8 - 25.0 37.5 - 25.0 12.5 12.5 37.5 - 25.0 12.5 - -

２人 10 40.0 - - - 10.0 - 10.0 80.0 10.0 - - - -

３～４人 16 25.0 - 6.3 - 37.5 - 6.3 81.3 12.5 31.3 6.3 - 6.3

５～９人 13 53.8 15.4 7.7 - 30.8 7.7 - 100.0 7.7 76.9 15.4 - -

10～19人 1 - - - - - - - - - - - - 100.0

20～39人 1 - - - - - - - 100.0 - - - - -

40人以上 1 - - - - - - - 100.0 - - - - -

無回答 1 - - - - - - - 100.0 - - - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

わ

か

ら

な

い

無

回

答

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ

ー

と

の

連

携

が

う

ま

く

い

か

な

い

相

談

す

る

人

が

身

近

に

い

な

い

記

録

な

ど

の

書

類

が

多

く

負

担

に

な

っ

て

い

る

サ

ー

ビ

ス

事

業

者

に

関

す

る

情

報

が

少

な

い

利

用

者

及

び

家

族

が

無

理

な

要

望

を

す

る

そ

の

他

利

用

者

及

び

家

族

が

サ

ー

ビ

ス

の

必

要

性

を

理

解

し

て

い

な

い

忙

し

く

て

利

用

者

の

意

見

・

要

望

を

聞

き

調

整

す

る

時

間

が

十

分

取

れ

な

い

問

題

事

例

の

ケ

ア

マ

ネ

ジ

メ

ン

ト

の

方

法

が

わ

か

ら

な

い

認

知

症

ケ

ア

の

方

法

が

わ

か

ら

な

い

医

療

機

関

と

の

連

携

が

う

ま

く

い

か

な

い
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問32　ケアマネジャー業務で負担を感じること（複数回答）

対

象

者

（

事

業

所

）

51 9.8 9.8 35.3 7.8 27.5 35.3 17.6 39.2 51.0 37.3 11.8 3.9 3.9

北部圏域 33 12.1 12.1 42.4 12.1 33.3 42.4 21.2 42.4 42.4 36.4 9.1 6.1 3.0

南部圏域 18 5.6 5.6 22.2 - 16.7 22.2 11.1 33.3 66.7 38.9 16.7 - 5.6

居宅介護支援 51 9.8 9.8 35.3 7.8 27.5 35.3 17.6 39.2 51.0 37.3 11.8 3.9 3.9

訪問（福祉）系サービス - - - - - - - - - - - - - -

訪問（医療）系サービス - - - - - - - - - - - - - -

通所系サービス - - - - - - - - - - - - - -

短期入所系サービス - - - - - - - - - - - - - -

福祉用具貸与・特定福祉用具販売 - - - - - - - - - - - - - -

地域密着型サービス - - - - - - - - - - - - - -

施設・居住系サービス - - - - - - - - - - - - - -

社会福祉法人 6 - - 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7

ＮＰＯ法人 4 50.0 50.0 100.0 25.0 75.0 75.0 50.0 50.0 75.0 50.0 25.0 - -

医療法人 4 25.0 - 25.0 - 50.0 25.0 25.0 - 50.0 25.0 50.0 - -

生活協同組合 1 - - - - - - 100.0 100.0 100.0 - - - -

営利法人 33 6.1 9.1 30.3 6.1 21.2 33.3 9.1 36.4 54.5 42.4 6.1 3.0 3.0

その他 3 - - 33.3 - 33.3 66.7 33.3 100.0 - 33.3 - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - - -

１人 8 - - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 37.5 25.0 37.5 12.5 12.5 -

２人 10 10.0 10.0 50.0 10.0 10.0 30.0 20.0 60.0 50.0 30.0 20.0 10.0 -

３～４人 16 6.3 - 31.3 - 31.3 43.8 - 43.8 56.3 43.8 6.3 - 6.3

５～９人 13 23.1 30.8 38.5 23.1 38.5 38.5 38.5 30.8 69.2 38.5 15.4 - -

10～19人 1 - - - - - - - - - - - - 100.0

20～39人 1 - - - - - 100.0 - - - 100.0 - - -

40人以上 1 - - 100.0 - 100.0 - - - - - - - -

無回答 1 - - - - - - - - 100.0 - - - -

従

業

員

数

法

人

形

態

提

供

サ

ー

ビ

ス

圏

域

全体

利

用

者

の

経

済

的

問

題

等

の

相

談

そ

の

他

特

に

負

担

を

感

じ

る

こ

と

は

な

い

無

回

答

状

況

確

認

の

た

め

の

毎

月

の

居

宅

訪

問

・

面

接

主

治

医

や

医

療

機

関

と

の

連

絡

調

整

利

用

者

や

事

業

者

の

苦

情

対

応

介

護

報

酬

請

求

事

務

夜

間

や

休

日

の

相

談

対

応

ケ

ア

マ

ネ

ジ

ャ

ー

業

務

以

外

の

相

談

や

頼

ま

れ

ご

と

利

用

者

や

家

族

に

対

す

る

業

務

内

容

の

説

明

と

同

意

課

題

分

析

の

た

め

の

居

宅

訪

問

・

面

接

サ

ー

ビ

ス

担

当

者

会

議

の

開

催

・

調

整
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５ 使用した調査票 

（１）一般高齢者調査 
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（２）台東区日常生活圏域ニーズ調査 
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（３）要支援・要介護認定者調査 
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（４）介護サービス事業者調査 
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